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Tartásfokok

Fémpénzek, érmék, plakettek tartásfokai:

    T:PP   - Tükörveret; az érménél az alapfelület tükrösített, a kiemelkedő részek mattírozottak.
    T:P     - Fél-tükörveret; az érménél az alapfelület fényes, a kiemelkedő részek könnyeden mattírozottak.
    T:BU  - Selyemfényes; az alapfelület és a kiemelkedő részek egyaránt intenzív fényűek.
    T:1     - Verdefényes; az érme forgalomban nem volt, hibátlan.
    T:1-    - Majdnem kiváló; a kiemelkedő részeknél apró kopás(ok).
    T:2     - Különösen szép; több apró kopással, a kiemelkedő részek kopottak (haj, címer, szakáll).
    T:2-    - Nagyon szép; betűk vagy számjegyek, jelzések kopottabbak.
    T:3     - Szép; az érme nagy felületen kopott.
    T:3-    - Nagyon jó; a felület erősen laposra kopott.
    T:4     - Jó; az egész érme kopott, de még felismerhető.
    T:5     - Gyenge; az érme alig azonosítható.
    

Bankjegyek tartásfokai:

    T:I     - A bankjegy forgalomban nem volt, tökéletes állapotban van.
    T:I-    - A bankjegyen maximum törés nélküli enyhe hajtás, apró visszahajtott szamárfüllel.
    T:II    - A bankjegyen egy erős vagy több halvány hajtás látható.
    T:II-   - Használati nyomok, minimális kosz látható, hajtott.
    T:III   - Szép, használt bakjegy törésekkel, hajtásokkal, apró szakadásokkal.
    T:III-  - Sokat használt bankjegy, nagyobb szakadásokkal, lyukakkal.
    T:IV   - Rengeteg hajtás, szakadás, firkálásokkal és anyaghiánnyal.
    T:V    - Minden téren rossz állapot, hajtások, firkák, anyaghiányok, szakadások, összeragasztások, kosznyomok.
    

Rövidítések, hibajelzések:

    anyaghiba                            hajlott                            korróziónyom              restaurált                             ujjlenyomat
    brossnyom                           hajtatlan                        lapkahiba                    sarokhiány                           ü. (ütésnyom)
    DN (dátum nélkül)                hullámos lemez            lyuktömött                   sarokkopás                          zománchiány
    enyhén hajlott                       hullámos papír             ph. (peremhiba)          saroktörés, sarokhajlás       zománchiba
    felületi karc                           juszt. (jusztírozott)       polírozott                     szakadás
    fo. (foltos)                             ki. (kitörés)                   ragasztásnyom           szakadt
    forrasztásnyom                     k. (karc)                       ragasztott                    szennyeződés
    füllel                                      kis ph. (peremhiba)      rep. (repedés)              tűlyuk
    fny. (fülnyom)                        kis ü. (ütésnyom)
    

Anyagjelzések:

    Ag (ezüst)                            Bi (bimetál)                            Hadifém              Zn (cink)
    Al (alumínium)                     Br (bronz)                              Ni (nikkel)
    Al-Br                                    Cu (réz)                                 Porcelán
    Alpakka                               Cu-Ni (réz-nikkel)                  Sárgaréz
    Au (arany)                           Cu-Ni-Zn (réz-nikkel-cink)     Sn (ón)
    Billon                                   Fe (vas)                                 Tombak
    

Ritkaság:

	 R                  RR                RRR             Unikum
    

Szakirodalom:
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Adamo Adamovszky István: Magyar érme katalógus 1848-2012. Budapest 2012.
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Moushmov Nikola Moushmov: Ancient Coins of the Balkan Peninsula. 1912.
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Svoronos Jean Nikolaus Svoronos: Ta Nomismata tou Kratous ton Ptolemaion. Athens 1904-1908.
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Numizmatikai kellékek
30000.Fából készült érmetartó szekrény, tíz fiókkal ellátva, fiókonként 54 fészekkel, használt de jó

állapotban + egy zacskónyi használt műanyag kapszula (szétszedve) ..............................................20 000
30001.Éremtartó kazetta egy kivehető tálcával, összesen 24 férőhellyel (50x50mm), használt, de újszerű

állapotban ..............................................................................................................................................2 400
30002.1db "Leuchtturm" éremtartó kazetta 20db érme tárolásához, használt, de jó állapotban .....................4 000
30003.1db "Leuchtturm" éremtartó kazetta 30db érme tárolásához, használt, de jó állapotban .....................4 000
30004.1db "Numis" kék műbőr gyűrűs album, benne 25db kettes osztású bankjegyberakó lappal (2C

típus), újszerű állapotban ......................................................................................................................5 000
30005.1db "Numis" sötétzöld műbőr gyűrűs album, benne 42db kettes osztású bankjegyberakó lappal (2C

típus), újszerű állapotban ......................................................................................................................5 000
30006.1db "Richter Gedeon" fekete műbőr érmetartó album, benne 4db berakólappal egyenként 6db

4x5cm-es férőhellyel + Amerikai Egyesült Államok 1971D 1/2$ Cu-Ni "Kennedy", használt
állapotban ..............................................................................................................................................1 000

30007.Műanyag berakó mappa 20db osztás nélküli lappal, használt de jó állapotban ...................................1 000
30008.Helvetia gyűrűs érmetartó album, összesen 274db férőhellyel klf méretű érmék számára. Használt,

de jó állapotban. ....................................................................................................................................3 600
30009.Leuchtturm gyűrűs, műbőr érmetartó tokkal, újszerű állapotban ..........................................................2 400
30010.Gyűrűs érmeberakó album, 7db berakólappal, használt, jó állapotban ................................................2 000
30011.Gyűrűs bankjegyberakó album, 11db kettes osztású lappal, használt jó állapotban ............................2 000
30012.Gyűrűs érmeberakó album, 5db berakólappal, használt, de jó állapotban ...........................................2 000
30013."Európa" éremtartó kazetta 28db férőhellyel, használt, állapotban .......................................................1 200
30014."Európa utolsó pénzei" gyűrűs érmetartó album, berakólapok nélkül. Használt, jó állapotban.

"Europe's last coins" coin holder album without sheets. Used, in good condition. ................................1 000
30015.28db SEPAITALY MTK-TB2 típusú, kettes osztású bankjegyberakó lap újszerű állapotban ...............2 000
30016.10 db klf éremtartó tok használt, de kiváló állapotban ..........................................................................1 600
30017.2db fekete műbőr érmetartó album, egyenként 72db férőhellyel, használt állapotban .........................4 000
30018.Négygyűrűs plüssborítású "Fussball Weltmeisterschaft 1994" berakó 12db kettes osztású

berakólappal, használt, jó állapotban ....................................................................................................2 000
30019.Négygyűrűs plüssborítású "Fussball Weltmeisterschaft 1994" berakó 12db kettes és egy 1db

osztás nélküli berakólappal, a sorozathoz készült tanúsítvánnyal, használt, jó állapotban ..................2 000
30020.6db éremtartó tok + 2db nagyobb méretű tárolódoboz, használt állapotban ........................................1 200
30021.Lindner Forint- és valutavizsgáló készülék, hálózatról működtethető UV lámpa, új állapotban eredeti

dobozában ............................................................................................................................................5 500
30022.59 db 33mm-es érmekapszula újszerű állapotban ................................................................................3 000
30023.49 db 34mm-es érmekapszula újszerű állapotban ................................................................................2 600
30024.20 db 45mm-es érmekapszula újszerű állapotban ................................................................................1 400
30025.14 db 40mm-es érmekapszula + 2db 27mm-es szivacsbetétes kapszula újszerű állapotban ..............1 400
30026.10 db 22mm-es + 11db 38mm-es érmekapszula újszerű állapotban ....................................................1 400
30027.16 db 42mm-es érmekapszula újszerű állapotban ................................................................................1 400
30028.25 db-os karton éremtok-tétel újszerű állapotban ....................................................................................800
30029.19 db 30mm-es érmekapszula újszerű állapotban ................................................................................1 400
30030.20x-os nagyítású nagyító (2x), eredeti dobozukban .............................................................................2 400

Numizmatikai irodalom
30031.Adamovszky István: Magyar érme katalógus 997-1307. Budapest, 2011. Első kiadás. Alig használt

állapotban. .............................................................................................................................................6 000
30032.Bene Attila: C. Radnitzky. Wiennae - Carl Radnitzky bécsi éremművész élete és alkotásai.

Budapest, Magyar Numizmatikai Társulat, Argumentum Kiadó, 2016. Magyar és német nyelvű.
Carl Radnitzky érmeinek jegyzékével. Új állapotban. / Attila, Bene: C. Radnitzky. Wiennae - Das
leben und die Werke des Wiener Medaillenkünstlers, Carl Radnitzky. Budapest, Hungarian
Numismatic Society, Argumentum, 2016. Hungarian and German language. Mint condition. ...........18 000

30033.Gergely Jenő - Héri Vera: Pápák emlékezete. Pápai érmek, rendjelek, kitüntetések és pénzek,
Unikornis Kiadó. Jó állapotban ..............................................................................................................1 200

30034.H. Szabó Lajos: "A Szabadságharc és emigráció pénzei, kitüntetései 1848-1866" Pápa, FLOPPY
2000 Kft., 2008. Jó állapotban. .............................................................................................................2 600

30035.Káplár László: Ismerjük meg a numizmatikát. Budapest, Gondolat, 1984. A külső védőborító hátsó
oldalán kis szakadások .........................................................................................................................1 400

30036.Káplár László: Ismerjük meg a numizmatikát. Bp., 1984. Gondolat 340p. ............................................1 000
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30037.Rádóczy Gyula: Legújabb kori magyar pénzek (1892-1981). Corvina kiadó, Budapest, 1984.
Használt, szép állapotban. ....................................................................................................................1 400

30038.Makai Ágnes - Héri Vera: Kitüntetések. Bp., Zrínyi, 1990. Gazdagon illusztrált. Kiadói műbőr
kötésben, használt, szép állapotban, külső papír védőborító nélkül .....................................................3 000

30039.Mátray Kálmán: 100 történelmi értékpapír. Budapest, Kiadó Kft.-"Blanket" GmbH Specimen Ltd.,
1990. Műbőr kötésben, képekkel illusztrálva. .......................................................................................1 200

30040.Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel
Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft., 2011. Új állapotú példány! .................2 800

30041.Dr. Unger Emil: Magyar éremhatározó - pótfüzet. Budapest, MÉE, 1976. Használt, jó állapotban ......3 000
30042.2010-2018. Az érem c. folyóirat 11db klf száma jó állapotban ..............................................................1 400
30043.Pénzkibocsátás Magyarországon - kiállítási katalógus. Magyar Nemzeti Bank, Budapest, 1978. .......1 600
30044.Magyarország forint fizetőeszközei. MNB kiadás, információk a forintrendszerről 2005-ig bezárólag,

bankjegyekről és emlékpénzekről, mappában. .....................................................................................4 000
30045.Pannonia Terra - Hidegkuti Nándor hagyatéka. Árverési katalógus, Budapest 2020. ..........................1 600
30046.Mark Goodman: Numismatic Photography. 2009. Második kiadás. Angol nyelvű kötet. Alig használt

állapotban. .............................................................................................................................................6 000
30047.Thomas Michael: 2009 Standard Catalog of World Coins 1901-2000. Krause Publications, 2008.

DVD melléklettel ..................................................................................................................................15 000
30048.V. V. Zvarich: Numizmatikai szótár (orosz nyelvű), 1978. Használt, de jó állapotban ..........................2 400
30049.Schweizerischer Bankverein Basel - Europäische Münzen - Auktion - Basel, 14.Februar 1975.

Schweiz 1974. Árverési katalógus használt állapotban / Auction catalogue in used condition .............1 600
30051.Auktionhaus H.D. Rauch GmbH. und L. Nudelman - 58. Münz-Auktion 28-30 Oktober 1996. Münzen

und Medaillen - Katalog I. ........................................................................................................................800

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30052.1944. "Vasmegyei Mezőgazdasági Takarékpénztár Rt. Szombathely" takarékbetétkönyve T:II- .........2 000
30053.~1990. Budapest Bank papírzacskó, 20db 20Ft érme számára üresen, használt, bontott állapotban ....100
30054.~1990. "Sose halunk meg" fantázia bankjegy Viszt György grafikájával, hátoldalán a film reklámja

és támogatói + 1990. "AC/DC" fantázia bankjegy T:III az egyiken kis szakadás, a másik hátulján
tele firkával ............................................................................................................................................1 600

30055.1993-2001. 7db klf MNB tájékoztató .....................................................................................................1 000
30056.1994. "Magyar Állampapír" Lakossági kincstárjegyét hirdető öntapadós reklámlap ................................800
30057.Nagy-Britannia ~1900. "Bradbury, Wilkinson & Co. Ltd." bankjegy, postai bélyeg, részvény véső és

nyomtató cég reklámja, melynek egyik oldala bankjegy-, másik oldala részvényszerű T:I- United
Kingdom ~1900. "Bradbury, Wilkinson & Co. Ltd." banknote- and share-like advertisement of an
engraver and printer of banknotes, postage stamps and share certificates C:AU ................................5 000

30058.3db belgrádi (szerb) + 1db moszkvai (orosz) tömegközlekedési plasztikkártya ...................................1 000

Érmés és bankjegyes borítékok
30059.Feröer-szigetek 1949. 10K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I  Faroe Islands 1949. 10

Kronur in envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................3 000
30060.Kuba 1982. 1P felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 Cuba 1982. 1 Peso in envelope with

stamp and cancellation C:UNC .............................................................................................................1 400
30061.Laosz 1979. 1K felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Lao 1979. 1 Kip in envelope with stamp

and cancellation C:UNC ........................................................................................................................1 400
30062.Német Szövetségi Köztársaság 1989A "Brandenburgi kapu" Br emlékérem érmés borítékban,

elsőnapi bélyegzős bélyegblokkal T:1,1- patina FRG 1989A "Brandeburg Gate" Br comemmorative
medallion in coin envelope with first day of issue stamp C:UNC,AU patina .........................................1 000

30063.Szovjetunió 1961. 1R felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:I Sovjet Union 1961. 1 Ruble in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 400

30064.Andorra 1987. 2D Cu-Ni "XXIV. Téli Olimpia 1992" felbélyegzett borítékon, alkalmi bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:1- patina Andorra 1987. 2 Diners "XXIVth Winter Olympics 1992" in
envelope with stamp, with German description C:UAU patina Krause KM#46 .....................................1 600

30065.Ausztria DN "Wolfgang Amadeus Mozart" Br emlékérem az Osztrák Pénzverő által kibocsátott
képeslapon. Szign.: H. Wähner (30mm) T:1 .........................................................................................1 400

30066.Belgium 1993. I. Baldvin belga király Cu-Ni emlékérem érmés borítékban, bélyegzéssel T:I Belgium
1993. Obituary medallion of Baudouin of Belgium, Cu-Ni in coin envelope and cancellation C:UNC ..1 600

30067.Cook-szigetek 1999. 1/2$ Cu-Ni "Garfield" multicolor, felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:PP Cook-Islands 1999. 1/2$ Cu-Ni "Garfield" multicolor, in envelope with stamp
and cancellation, with German description C:PP ..................................................................................3 000

30068.Egyenlítői Guinea 1994. 1000Fr Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság USA 1994" érme, "Írország"
érmés borítékban, bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:PP  Equatorial Guinea 1994.
1000 Francos Cu-Ni "Football World Cup 1994 USA" coin in "Ireland" envelope with stamp and
cancellation, with German language description sheet C:PP ...............................................................3 000
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Kellékek, katalógusok nagy választékban webshopunkban!

30069.Franciaország / Martinique 1960. 1Fr felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:2- France / Martinique 1960. 1 Franc in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:VF ......................................................................................................................1 000

30070.Grönland, benne Dánia 1987. 25ö felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:1 Greenland with Denmark 1987. 25 Öre coin in envelope with stamp and cancellation, with
German description C:UNC ..................................................................................................................1 200

30071.Hollandia 1994. 5E "Karácsony" Cu-Ni karácsonyi üdvözlőlapon T:PP Netherlands 1994. 5 Ecu
Cu-Ni in greetings card C:PP ................................................................................................................4 000

30072.Jemen 1985. 50f érmés borítékban, bélyegzéses bélyeggel, német nyelvű leírással T:1  Yemen
1985. 50 Fils in coin envelope with stamp and cancellation, with german language information
sheet C:UNC .........................................................................................................................................1 400

30073.Jemen / Népköztársaság 1981. 100f felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással
T:1-  Yemen / Peoples Republic 1981. 100 Fils in envelope with stamp and cancellation, with
German language description C:AU .....................................................................................................1 200

30074.Kanada 1987. 25c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1 Canada 1987. 25 Cents in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 200

30075.Laosz 1988. 10K Cu-Ni borítékban, bélyegzéssel T:1  Lao 1988. 10 Kip Cu-Ni "Five-masted
Clipper" in envelope with stamp and cancellation C:UNC .....................................................................1 200

30076.Liechtenstein 1985. "Karácsony" jelzett Ag emlékérem felbélyegzett borítékban, elsőnapi
bélyegzéssel, német nyelvű leírással (0.900) T:1 Liechtenstein 1985. "Christmas" hallmarked Ag
commemorative medallion in envelope with stamp and first day cancellation, with German
description (0.900) C:UNC ....................................................................................................................3 400

30077.Liechtenstein 1987. "Klaus testvér halálának 500. évfordulója" jelzett Ag emlékérem felbélyegzett
borítékban, elsőnapi bélyegzéssel (0.999) T:1  Liechtenstein 2016. "Bruder Klaus - 500. Todestag"
hallmarked Ag commemorative medallion in envelope with stamp and first day cancellation (0.999)
C:UNC ...................................................................................................................................................5 000

30078.Liechtenstein 1987. "Karácsony" jelzett Ag emlékérem felbélyegzett borítékban, elsőnapi
bélyegzéssel, német nyelvű leírással (0.900) T:1 Liechtenstein 1987. "Christmas" hallmarked Ag
commemorative medallion in envelope with stamp and first day cancellation, with German
description (0.900) C:UNC ....................................................................................................................3 400

30079.Liechtenstein 1989. "Karácsony" jelzett Ag emlékérem felbélyegzett borítékban, elsőnapi
bélyegzéssel, német nyelvű leírással (0.900) T:1 Liechtenstein 1989. "Christmas" hallmarked Ag
commemorative medallion in envelope with stamp and first day cancellation, with German
description (0.900) C:UNC ....................................................................................................................3 400

30080.Liechtenstein 1995. "Karácsony" jelzett Ag emlékérem felbélyegzett borítékban, elsőnapi
bélyegzéssel, német nyelvű leírással (0.900) T:1 Liechtenstein 1995. "Christmas" hallmarked Ag
commemorative medallion in envelope with stamp and first day cancellation, with German
description (0.900) C:UNC ....................................................................................................................3 400

30081.Liechtenstein 1998. 5E fém "75 éves a Vámszerződés" érmés borítékon, bélyeggel, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:1- patina Liechtenstein 1998. 5 Euro metal "75 Years of the Customs
Contract" in coin envelope with stamps and cancellations, with German description C:AU patina ......2 200

30082.Liechtenstein 1999. "Karácsony" részben aranyozott, jelzett Ag emlékérem felbélyegzett
borítékban, elsőnapi bélyegzéssel, német nyelvű leírással (0.900) T:1 Liechtenstein 1999.
"Christmas" partially gilt, hallmarked Ag commemorative medallion in envelope with stamp and first
day cancellation, with German description (0.900) C:UNC ...................................................................3 400

30083.Liechtenstein 2000. "Karácsony" jelzett Ag emlékérem felbélyegzett borítékban, elsőnapi
bélyegzéssel, német nyelvű leírással (0.900) T:1 Liechtenstein 2000. "Christmas" hallmarked Ag
commemorative medallion in envelope with stamp and first day cancellation, with German
description (0.900) C:UNC ....................................................................................................................3 400

30084.Maldív-szigetek 1985. "Disneyland 30. évfordulója" fém emlékérem felbélyegzett borítékon, alkalmi
bélyegzéssel T:1- Maldives 1985. "30th anniversary of the Disneyland" metal medallion in envelope
with stamp C:AU ...................................................................................................................................2 600

30085.Man-sziget 1984. 1C Cu-Ni "Olimpia - Atléták" felbélyegzett borítékon, alkalmi bélyegzéssel T:1 Isle
of Man 1984. 1 Crown Cu-Ni "Olympics - Athletes" in envelope with stamp C:UNC Krause KM#118 .2 000

30086.Man-sziget 1986. 1C Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság 1986" felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel T:1  Isle of Man 1986. 1 Crown Cu-Ni "Football World Cup 1986" in envelope with
stamp and cancellation C:UNC  Krause KM#161 .................................................................................2 600

30087.Nagy-Britannia 1980. 25p Cu-Ni "Erzsébet anyakirályné 80. születésnapja" érmés borítékban,
bélyeggel és bélyegzéssel T:1,1- Great Britain 1980. 25 Pence Cu-Ni "80th birthday of Queen
Elizabeth the Queen Mother" in coin envelope with stamps and cancellations C:UNC,AU Krause
KM#921 .................................................................................................................................................2 600

30088.Nagy-Britannia 1986. 2P Ni-sárgaréz "II. Erzsébet / Nemzetközösségi Játékok" érmés borítékban,
bélyegzéssel és német nyelvű leírással T:1,1-  Great Britain 1986. 2 Pound Ni-Brass "Elisabeth II /
Commonwealth Games" in coin envelope with stamp, cancellations and german language
information sheet C:AU,XF Krause KM#947 .........................................................................................1 400

30089.Német Demokratikus Köztársaság 1982. 2M érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német
nyelvű ismertetővel T:2 oxidáció German Democratic Republic 1982. 2 Mark in coin envelope, with
stamp and cancellation, with German description C:XF corrosion ........................................................1 400



7

30090.Német Demokratikus Köztársaság 1987. 5M Cu-Ni "Nikolai Viertel" felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel T:1 GDR 1987. 5 Mark Cu-Ni "Nikolai Viertel" in envelope with stamp and cancellation
C:UNC ...................................................................................................................................................2 000

30091.Német Szövetségi Köztársaság 1950D 1M aranyozott Cu-Ni "Grenzöffnung" érmés borítékban
bélyeggel, bélyegzéssel T:2  FRG 1950D 1 Mark gilded Cu-Ni "Grenzöffnung" in coin envelope with
stamps and cancellations C:XF .............................................................................................................1 400

30092.Német Szövetségi Köztársaság 1969D 2M "Konrad Adenauer "aranyozott Cu-Ni érmés borítékban
bélyeggel, bélyegzéssel T:1-,2 FRG 1969D 2 Mark "Konrad Adenauer" gilded Cu-Ni in coin
envelope with stamps and cancellations C:AU,XF ................................................................................1 600

30093.Német Szövetségi Köztársaság 1974J 2M Cu-Ni "Konrad Adenauer", "Gustav Heinemann" érmés
borítékban, elsőnapi bélyegzéses bélyeggel, német nyelvű leírással T:2 Federal Republic of
Germany 1974J 2 Mark Cu-Ni "Konrad Adenauer", in "Gustav Heinemann" coin envelope with first
day of issue stamp, with German description C:XF Krause KM#124 ...................................................1 200

30094.Német Szövetségi Köztársaság 1977D 2M Cu-Ni érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel T:2
Federal Republic Germany 1977D 2 Mark Cu-Ni in coin envelope with stamp and cancellation C:XF
...............................................................................................................................................................1 400

30095.NSZK 1977G 5M Ag "Heinrich von Kleist születésének 200. évfordulója" felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1- (eredetileg PP) patina FRG 1977G 5 Mark Ag "200th
Anniversary - Birth of Heinrich von Kleist" in envelope with stamp and cancellation, with German
description C:AU (originally PP) patina Krause KM#146 ......................................................................2 200

30096.Német Szövetségi Köztársaság 1978F 5M Ag "Balthasar Neumann halálának 225. évfordulója"
érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel T:1 patina Federal Republic Germany 1978F 5 Mark
Ag "Balthasar Neumann halálának 225. évfordulója" in coin envelope with stamps and cancellation
C:UNC patina ........................................................................................................................................3 000

30097.NSZK 1980. 5M Cu-Ni "Kölni Dóm", "600 éves a Kölni Egyetem" érmés borítékban, elsőnapi
bélyegzéses bélyegblokkal, német nyelvű leírással T:1- patina FRG 1980. 5 Mark Cu-Ni "Cologne
Cathedral" in envelope "600 Years of University of Cologne" with first day of issue stamp, with
German description C:AU patina ..........................................................................................................1 200

30098.Német Szövetség Köztársaság 1980. "II János Pál" jelzett Ag emlékérem felbélyegzett borítékban,
alkalmi bélyegzővel (0.999) T:1  Federal Republic Germany 1980. "Johannes Paul II" hallmarked
Ag commemorative medallion in envelope (0.999) C:UNC ...................................................................4 000

30099.Német Szövetségi Köztársaság 1982D 5M Cu-Ni "Johann Wolfgang von Goethe" érme
felbélyegzett borítékban T:1 Federal Republic Germany 1982D 5 Mark Cu-Ni "Johann Wolfgang
von Goethe" coin in envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................2 000

30100.Német Szövetségi Köztársaság 1984D 5M Cu-Ni "Német Vámunió 150. évfordulója" érmés
borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel T:1 Federal Republic Germany 1984D 5 Mark Cu-Ni "150th
Anniversary - German Customs Union" in coin envelope with stamps and cancellation C:UNC ..........2 000

30101.Német Szövetségi Köztársaság 1984J 5M Cu-Ni "Felix Bartholdy születésének 175. évfordulója"
érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel T:1 Federal Republic Germany1984J 5 Mark Cu-Ni
"175th Anniversary - Birth of Felix Bartholdy" in coin envelope with stamps and cancellation C:UNC 
Krause KM#161 ....................................................................................................................................2 000

30102.Német Szövetségi Köztársaság 1985F 5M Cu-Ni "A zene európai éve" érmés borítékban, bélyeggel
és bélyegzéssel T:1  Federal Republic Germany 1985F 5 Mark Cu-Ni "European Year of Music" in
coin envelope with stamps and cancellation C:UNC .............................................................................2 000

30103.NSZK 1986D 5M Cu-Ni "600 éves a Heidelberg Egyetem" érmés borítékban, első napi bélyegzéses
bélyeggel T:1- FRG 1986D 5 Mark Cu-Ni "600th Anniversary - Heidelberg University" in coin
envelope with first day of issue stamp and cancellation C:AU Krause KM#164 ...................................2 000

30104.NSZK 1986F 5M Cu-Ni "Nagy Frigyes halálának 200. évfordulója" érmés borítékban, első napi
bélyegzéses bélyeggel T:PP  FRG 1986D 5 Mark Cu-Ni "200th anniversary of Friedrich der Große's
death" in coin envelope with first day of issue stamp and cancellation C:PP Krause KM#164 .............2 000

30105.Német Szövetségi Köztársaság 1987. "Karl May / 75 Todestag Karl May" jelzett Ag emlékérem,
érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel (0.999) T:PP patina Federal Republic Germany 1987.
"Karl May / 75 Todestag Karl May" hallmarked Ag commemorative medallion in coin envelope with
stamp and cancellation (0.999) C:PP patina .........................................................................................5 000

30106.Német Szövetségi Köztársaság 1988F 2M Cu-Ni aranyozva "Ludwig Erhard" érmés borítékban,
bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1- FRG 1988F 2 Mark Cu-Ni gilt "Ludwig Erhard"
in coin envelope with stamp and cancellation, with German description C:AU .....................................1 200

30107.Német Szövetségi Köztársaság 1989J 1M aranyozott Cu-Ni "Heinrich Lübke" érmés borítékban
bélyeggel, bélyegzéssel T:1,1-  FRG 1989J 1 Mark gilded Cu-Ni "Heinrich Lübke" in coin envelope
with stamps and cancellations C:UNC,AU ............................................................................................1 000

30108.Német Szövetségi Köztársaság 1989J 1M aranyozott Cu-Ni "Gustav Heinemann" érmés borítékban
bélyeggel, bélyegzéssel T:1,1-  FRG 1989J 1 Mark gilded Cu-Ni "Gustav Heinemann" in coin
envelope with stamps and cancellations C:UNC,AU ............................................................................1 000

30109.Német Szövetségi Köztársaság 1989J 1M aranyozott Cu-Ni "Karl Carstens" érmés borítékban
bélyeggel, bélyegzéssel T:1,1-  FRG 1989J 1 Mark gilded Cu-Ni "Karl Carstens" in coin envelope
with stamps and cancellations C:UNC,AU ............................................................................................1 000

30110.NSZK 1990G 1M Cu-Ni aranyozott, "Carlo Schmied" érmés borítékban, első napi bélyegzéses
bélyeggel T:1- FRG 1990G 1 Mark Cu-Ni gilt, in "Carlo Schmied" coin envelope with first day of
issue stamp and cancellation C:AU ......................................................................................................1 200
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30111.Német Szövetségi Köztársaság 1990D 2M aranyozott Cu-Ni "Német egység" érmés borítékban
bélyeggel, bélyegzéssel T:1,1- FRG 1990D 2 Mark gilded Cu-Ni in "German Unity" coin envelope
with stamps and cancellations C:UNC,AU ............................................................................................1 000

30112.Német Szövetségi Köztársaság 1990D 2M aranyozott Cu-Ni "Franz Joseph Strauss" érmés
borítékban bélyeggel, bélyegzéssel T:1,1- FRG 1990D 2 Mark gilded Cu-Ni in "Franz Joseph
Strauss" coin envelope with stamps and cancellations C:UNC,AU ......................................................1 000

30113.Németország 1993. "Gottfried Wilhelm Leibniz 1646-1716 / Bundesrepublik Deutschland" jelzett Ag
emlékérem, érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel (1 unica /0.999) T:1 patina Germany
1993. "Gottfried Wilhelm Leibniz 1646-1716 / Bundesrepbulik Deutschland" hallmarked Ag
commemorative medallion in coin envelope with stamp and cancellation (1 ounce/0.999) C:UNC
patina ....................................................................................................................................................8 000

30114.Németország 1994F 2M Cu-Ni, "Ludwig Erhard" érmés borítékban, első napi bélyegzéses
bélyeggel T:1- Germany 1994F 2 Mark Cu-Ni, in "Ludwig Erhard" coin envelope with first day of
issue stamp and cancellation C:AU ......................................................................................................1 200

30115.Német Szövetségi Köztársaság 1994D 2M Cu-Ni, "Willy Brandt" érmés borítékban bélyeggel,
bélyegzéssel T:1 FRG 1994 2 Mark Cu-Ni "Willy Brandt" in coin envelope with stamps and
cancellations C:UNC .............................................................................................................................1 400

30116.Németország 1997. 2,5E Cu-Ni "Hősök az Oderánál" érmés borítékban, bélyeggel, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:1 patina Germany 1997 2,5 Euros Cu-Ni "Heroes at the Oder" in coin
envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC patina ..................................1 600

30117.Németország 1997. "München" aranyozott fém emlékérem érmés borítékban, bélyeggel,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:PP Germany 1997. "München" gilt metal commemorative
medallion in coin envelope with stamp and cancellation, with German description C:PP ....................1 400

30118.Németország 1998-2002. "Németország tartományi fővárosai" 16xklf aranyozott fém emlékérem
sorozat felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:PP German 1988-2002.
"Provincial Capitals of Germany" 16xdiff gilt metal commemorative medallion in set, in envelope
with stamp and cancellation, with German description C:PP ..............................................................20 000

30119.Németország 2001A 10E Ag "Stralsund" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:PP patina Germany 2001A 10 Euro Ag "Stralsund" in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:PP patina ..............................................................................6 000

30120.Németország 2002F 10E Ag "Az euró bevezetése" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német
nyelvű leírással T:PP patina Germany 2002F 10 Euro Ag "The Introduction of the Euro" in envelope
with stamp and cancellation, with German description C:PP patina .....................................................5 500

30121.Németország 2002. "Közös segítség az árvíz ellen / Elba, Mulde, Duna" kétoldalas Cu-Ni
emlékérem, felbélyegzett borítékban, elsőnapi bélyegzéssel T:PP Germany 2002. "common help
against the flood / Elbe, Mulde, Danube" two-sided Cu-Ni medallion in envelope with stamp and first
day cancellation C:PP ...........................................................................................................................3 000

30122.Németország 2003A 10E Ag "Az 1953-as forradalom 50. évfordulója" felbélyegzett borítékban,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:PP patina Germany 2003A 10 Euro Ag "50th Anniversary of
the Revolution in 1953" in envelope with stamp and cancellation, with German description C:PP
patina ....................................................................................................................................................5 500

30124.Niue 1988. 5D Cu-Ni "Franz Beckenbauer" felbélyegzett, alkalmi bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:BU  Niue 1988. 5 Dollars Cu-Ni "Franz Beckenbauer" in envelope with stamp, with
German description C:BU .....................................................................................................................3 000

30125.Pakisztán 1974. 10p "FAO" érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel, német nyelvű
ismertetővel T:2 Pakistan 1974 10 Paisa "FAO" in coin envelope, with stamp and cancellation, with
German description C:XF ......................................................................................................................1 400

30126.Portugália 1985. 5E minipénz "A világ legkisebb érmés borítékjai" érmés borítékban, bélyeggel,
bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 Portugal 1985. 5 Escudos mini coin in "The World's
Smallest Coin Envelops" envelope with stamp and cancellation, with German description C:UNC .....1 600

30127.Sao Tomé és Principe 1994. 1000D Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság USA 1994" érme, "Bolívia"
érmés borítékban, bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 (eredetileg PP) fo. Sao
Tomé and Principe 1994. 1000 Dobras Cu-Ni "Football World Cup 1994 USA" coin in "Bolivia"
envelope with stamp and cancellation, with German language description sheet C:UNC (originally
PP) spotted ...........................................................................................................................................3 000

30128.Sao Tomé és Principe 1994. 1000D Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság USA 1994" érme,
"Svédország" érmés borítékban, bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:PP Sao Tomé
and Principe 1994. 1000 Dobras Cu-Ni "Football World Cup 1994 USA" coin in "Sweden" envelope
with stamp and cancellation, with German language description sheet C:PP ......................................3 000

30129.Spanyolország 1980. 100P Cu-Ni érmés borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel T:1 Spain 1980.
100 Pesetas Cu-Ni in coin envelope with stamp and cancellation C:UNC  Krause KM#820 ................1 400

30130.Spanyolország 1987. 500P Al-Br "János Károly és Zsófia", "Spanyol királyi ház" érmés borítékban,
bélyeggel, bélyegzéssel T:2 Spanyolország 1987. 500 Peseta Al-Br "Juan Carlos and Sofia" in
"Spanish royal house" in envelope with stamp and cancellation C:XF Krause KM# 831 .....................2 000

30131.Spanyolország 1990. 25p Ni-Br "1992 Olimpiai Játékok" érmés borítékban, bélyeggel és
bélyegzéssel T:1 Spain 1990. 25 Pesetas Ni-Br "1992 Olimpics" in envelope with stamps and
cancellations C:UNC Krause KM#851 ..................................................................................................1 000
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30132.Suriname 1994. 100G ezüstözött fém "Labdarúgó Világbajnokság USA 1994" érme, "Svájc" érmés
borítékban, bélyeggel, bélyegzéssel német nyelvű leírással T:PP patina Suriname 1994. 100
Guilders silvered metal "Football World Cup 1994 USA" coin in "Switzerland" envelope with stamp
and cancellation with German description C:PP patina ........................................................................8 000

30133.Svájc 1980-1981. 5r (4x) felbélyegzett "A régi és az új 5 Rappen érme" borítékban, bélyegzéssel
T:1  Switzerland 1980-1981. 5 Rappen (4x) in "Die Alten und die Neuen Fünfrappler" envelope with
stamp and first day cancellation C:UNC ...............................................................................................1 200

30134.Svájc 1981. "Albert Anker 1831-1910 / Születésének 150. évfordulója" jelzett Ag emlékérem, érmés
borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel (0.999) T:PP patina Switzerland 1980. "Albert Anker
1831-1910 / 150. Geburstag" hallmarked Ag commemorative medallion in coin envelope with stamp
and cancellation (0.999) C:PP patina ....................................................................................................4 000

30135.Svájc 1984. 1r bronz (8x) "Szerencselevél - 88.8.8. Heiligkreuz" felbélyegzett borítékon, alkalmi
bélyegzővel, német nyelvű leírással T:1,1-  Switzerland 1984. 1 Rappen bronze "Glücksrappen -
88.8.8. Heiligkreuz" in envelope with stamp, with description in German C:UNC,AU ...........................1 200

30136.Svájc 1986. "Sempach 1986 / Arnold Winkelried 1386-1986" jelzett Ag emlékérem, érmés
borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel (0.999) T:1  Switzerland 1986. "Sempach 1986 / Arnold
Winkelried 1386-1986" hallmarked Ag commemorative medallion in coin envelope with stamp and
cancellation (0.999) C:UNC ..................................................................................................................5 000

30137.Svájc 1987. 1Fr Cu-Ni "Helvetia" felbélyegzett borítékban T:1 Switzerland 1987. 1 Franc Cu-Ni
"Helvetia" in envelope with stamp C:UNC .............................................................................................2 000

30138.Svájc 1987. "SKI-WM Crans Montana (Crans Montana-i Sí Világbajnokság)" jelzett Ag bélyegérem,
érmés borítékban, bélyeggel, elsőnapi bélyegzéssel (0.999) T:PP patina Switzerland 1985.
"SKI-WM Crans Montana" hallmarked Ag stamp-shaped commemorative medallion in coin
envelope with stamp and FDC cancellation (0.999) C:PP patina .........................................................5 000

30139.Svájc 1987. "200 éves a turizmus Svájcban" jelzett Ag emlékérem érmés borítékban, alkalmi
bélyegzéssel, német nyelvű leírással (0.999) T:PP Switzerland 1987. "200 Years of Tourism"
hallmarked Ag commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation, with German
description (0.999) C:PP .......................................................................................................................4 600

30140.Svájc 1988. "1988 Téli Olimpia" jelzett Ag emlékérem érmés borítékban, bélyeggel, alkalmi
bélyegzéssel, német nyelvű leírással (0.999) T:1- patina Switzerland 1988. "1988 Winter Olympics"
hallmarked Ag commemorative medallion in envelope with stamp, with German description (0.999)
C:AU patina ...........................................................................................................................................5 500

30141.Svájc 1996B 20Fr Ag "A breno-i sárkány" érmés borítékban, bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:PP patina Switzerland 1996B 20 Francs Ag "Mythological Dragon of Breno" envelope
with stamp and cancellation, with German language description sheet C:PP patina Krause KM#77 ...7 500

30142.Svájc 1980. "A Gotthard-alagút megnyitása" jelzett Ag emlékérem, érmés borítékban, bélyeggel és
bélyegzéssel (0.999) T:PP  Switzerland 1980. "Eröffnung Gotthard-Strassentunnel 5. Sept. 1980"
hallmarked Ag commemorative medallion in coin envelope with stamp and cancellation (0.999)
C:PP ......................................................................................................................................................4 000

30143.Svájc 1980. "Henri Guisan / Tábornoki kinevezésének 40. évfordulója" jelzett Ag emlékérem, érmés
borítékban, bélyeggel és bélyegzéssel (0.999) T:PP fo. Switzerland 1980. "Henri Guisan / 40th
Anniversary of promotion to general" hallmarked Ag commemorative medallion in coin envelope
with stamp and cancellation (0.999) C:PP spotted ...............................................................................4 000

30144.Svájc 1980. "A Seelisberg-alagút megnyitása" jelzett Ag emlékérem, érmés borítékban, bélyeggel
és bélyegzéssel (0.999) T:PP patina Switzerland 1980. "Eröffnung Seelisberg-Tunnel" hallmarked
Ag commemorative medallion in coin envelope with stamp and cancellation (0.999) C:PP patina ......4 000

30145.Svájc 1981. "Torre 1182 - 1982" jelzett Ag emlékérem, "Torre 800 éves" érmés borítékban,
bélyeggel és bélyegzéssel (0.999) T:PP patina  Switzerland 1981. "Torre 1182 - 1982" hallmarked
Ag commemorative medallion, "800 Jahre Torre" in coin envelope with stamp and cancellation
(0.999) C:PP patina ...............................................................................................................................4 000

30146.Svájc 1981. "Solothurni Köztársaság" jelzett Ag emlékérem, érmés borítékban, bélyeggel és
bélyegzéssel (0.999) T:PP  Switzerland 1980. "Respublica Solodorensis" hallmarked Ag
commemorative medallion in coin envelope with stamp and cancellation (0.999) C:PP ......................2 600

30147.Svájc 2002. "Svájc belép az ENSZ-be" jelzett Ag emékérem felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással (0.999) T:PP patina Switzerland 2002. "Switzerland joins the United Nations
Organization" hallmarked Ag commemorative medallion in envelope with stamp and cancellation,
with German description (0.999) C:PP patina .......................................................................................8 000

30148.Svájc 2010. "Henri Guisan halálának 50. évfordulója" emlékérem első napi bélyeges borítékon
T:PP patina Switzerland 2010. "50. Todestag von Henri Guisan" commemorative medallion in coin
letter with stamp, first day issue C:PP patina ........................................................................................3 000

30149.Svájc 2014. "125 éves a svájci tábori posta" kétoldalas Cu-Ni multicolor emlékérem, felbélyegzett
borítékban, elsőnapi bélyegzéssel T:1 Switzerland 2014. "125th anniversary of the Field Post
OIffice in Switzerland" two-sided Cu-Ni multicolor medallion in envelope with stamp and first day
cancellation C:UNC ...............................................................................................................................3 000

30150.Svájc 2014. "Hanglemez" kétoldalas Cu-Ni multicolor emlékérem, felbélyegzett borítékban,
elsőnapi bélyegzéssel T:1 Switzerland 2014. "Schallplatte" two-sided Cu-Ni multicolor medallion in
envelope with stamp and first day cancellation C:UNC ........................................................................3 000

30151.Svájc 2016. "Labdarúgó Európa Bajnokság 2016. Franciaország" kétoldalas Cu-Ni multicolor
emlékérem, felbélyegzett borítékban, elsőnapi bélyegzéssel T:PP patina Switzerland 2016.
"Football European Championship 2016. France" two-sided Cu-Ni multicolor medallion in envelope
with stamp and first day cancellation C:PP patina ................................................................................3 000
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30152.Svájc 2016. "725 éves a Konföderáció" kétoldalas Cu-Ni multicolor emlékérem, felbélyegzett
borítékban, elsőnapi bélyegzéssel T:PP Switzerland 2016. "725th anniversary of the Confederation"
two-sided Cu-Ni multicolor medallion in envelope with stamp and first day cancellation C:PP ............3 000

30153.Svájc 2016. "Labdarúgó Európa Bajnokság 2016. Franciaország" kétoldalas Cu-Ni multicolor
emlékérem, felbélyegzett borítékban, elsőnapi bélyegzéssel T:PP patina Switzerland 2016.
"Football European Championship 2016. France" two-sided Cu-Ni multicolor medallion in envelope
with stamp and first day cancellation C:PP patina ................................................................................3 000

30154.Svájc 2016. "Uri kanton / 725 éves a Konföderáció" kétoldalas Cu-Ni multicolor emlékérem,
felbélyegzett borítékban, elsőnapi bélyegzéssel T:PP Switzerland 2016. "Uri canton / 725th
anniversary of the Confederation" two-sided Cu-Ni multicolor medallion in envelope with stamp and
first day cancellation C:PP ....................................................................................................................3 000

30155.Svájc 2016. "Schwingen" kétoldalas Cu-Ni multicolor emlékérem, felbélyegzett borítékban, elsőnapi
bélyegzéssel T:PP Switzerland 2016. "Schwingen" two-sided Cu-Ni multicolor medallion in
envelope with stamp and first day cancellation C:PP ...........................................................................3 000

30156.Svédország 1988. 5Kr Cu-Ni "V. Olaf" érmés borítékban, bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű
leírással T:1- patina Sweden 1988. 5 Kroner Cu-Ni "Olaf V" in envelope with stamp and
cancellation, with German description C:AU patina Krause KM# 420 ..................................................1 200

30157.Szomália 1976. 10s felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1  Somalia 1976. 10 Senti in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 200

30158.Szudán 1972-1973. 5m Br felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:1 
Sudan 1972-1973. 5 Millim Br in envelope with stamp and cancellation, german language
information sheet C:UNC ......................................................................................................................1 200

30159.Togo 2002. 500Fr Ag "120 éve az első svájci aranyérme" felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel,
német nyelvű leírással T:PP patina Togo 2002. 500 Francs Ag "120th Anniversary of the First
Swiss Gold Coin" in envelope with stamp and cancellation, with German description C:PP patina .....5 000

30160.Uganda 1993. 1000Sh Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság USA 1994" érme, "Brazília" érmés
borítékban, bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:PP Uganda 1993. 1000 Shillings
Cu-Ni "Football World Cup 1994 USA" coin in "Brazil" envelope with stamp and cancellation, with
German language description sheet C:PP ............................................................................................3 000

30161.Uganda 1994. 1000Sh Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság USA 1994" érme, "Argentína" érmés
borítékban, bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:PP kis patina  Uganda 1994. 1000
Shillings Cu-Ni "Football World Cup 1994 USA" coin in "Argentina" envelope with stamp and
cancellation, with German language description sheet C:PP small patina ...........................................3 000

30162.Uganda 1994. 1000Sh Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság USA 1994" érme, "Kamerun" érmés
borítékban, bélyeggel, bélyegzéssel, német nyelvű leírással T:PP kis patina Uganda 1994. 1000
Shillings Cu-Ni "Football World Cup 1994 USA" coin in "Cameroon" envelope with stamp and
cancellation, with German language description sheet C:PP small patina ...........................................3 000

30163.Uruguay 1989. 100NP rozsdamentes acél érmés borítékban, bélyegzéses bélyeggel T:1- Uruguay
1989. 100 New Pesos stainless steel in coin envelope with stamp and cancellation C:AU Krause Y#
96 ..........................................................................................................................................................1 200

30164.Vanuatu 1983. 25v felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1  Vanuatu 1983. 25 Vatu in envelope
with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................................1 200

30165.Zimbabwe 1991. 10c felbélyegzett borítékban, bélyegzéssel T:1  Zimbabwe 1991. 10 Cents in
envelope with stamp and cancellation C:UNC ......................................................................................1 200

30166.Vegyes 11d-bos labdarúgás témájú érmés és bankjegyes boríték, benne 1x Cu-Ni és 9x Ag
német, svájci, észak-koreai, togo, benin, csádi, kubai emlékkiadások + 2004. 2E "Olimpia".
Négygyűrűs berakóba rendezve T:PP,1 néhány érmén patina ..........................................................65 000

Részvények és sorsjegyek
30167.Budapest 1914. "Budapest Székesfőváros - Kötelezvény" 2400K-ról szárazpecséttel,

bélyegzésekkel T:III kis szakadások, folt ..............................................................................................1 200
30168.Budapest 1912. "Magyar Üvegfonál és Hőszigetelőgyár Részvénytársaság" részvénye 200K-ról

szelvényekkel, szárazpecséttel T:II / Hungary / Budapest 1912. "Magyar Üvegfonál és
Hőszigetelőgyár Részvénytársaság" share about 200 Korona with coupons and embossed stamp
C:XF ......................................................................................................................................................5 000

30169.Budapest 1916. "Magyar Királyi Állami Pénztárjegy" 10.000K-ról felülbélyegzésekkel,
szárazpecséttel, áthúzásokkal érvénytelenítve (2x) T:III kisebb szakadások a széleken, középen .....1 600

30170.Budapest 1917. "A magyar korona országai 6%-kal kamatozó Járadékkölcsön" államadóssági
kötvénye 1000K-ról, szelvényekkel, bélyegzéssel és szárazpecséttel (2x) áthúzással
érvénytelenítve T:III az egyik lap szélén apró szakadás .......................................................................1 400

30171.Budapest 1917. "A magyar korona országai 6%-kal kamatozó Járadékkölcsön" államadóssági
kötvénye 1000K-ról (2x) + Budapest 1917. "A magyar korona országai, 5-1/2%-kal kamatozó
járadékkölcsön - államadóssági kötvény" 10.000K-ról, mindhárom szelvényekkel, szárazpecséttel,
áthúzással érvénytelenítve T:II- ............................................................................................................1 800

30172.Budapest 1923. "'Taurus' Huskereskedelmi Részvénytársaság" huszonöt részvénye egyenként
1000K-ról, szárazpecséttel (10x), közte sorszámkövető pár T:II,II- fo. .................................................8 000

30173.1923. "Mezőgazdasági Ipar-Részvénytársaság" részvénye 1000K-ról, három nyelven,
szárazpecséttel, felülbélyegzésekkel, szelvényekkel + ~1990. "Első Danubius Közraktározási és
Kereskedelmi Zrt. Közraktározási Jegy" kitöltetlen zálogjegy (3x) sorszámkövetők T:II,I .....................2 000
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30174.Budapest 1923. "Ganz és Társa-Danubius Gép-, Waggon- és Hajó-Gyár Részvénytársaság" öt
darab névre szóló részvénye egyenként 20.000K-ról, magyar és német nyelven, szárazpecséttel,
bélyegzésekkel és szelvényekkel T:III ..................................................................................................5 000

30175.Budapest 1924. "Magyar Nemzeti Bank" magyar, angol, francia, német és olasz nyelvű részvénye
100 Arany Koronáról, szárazpecséttel és szelvényekkel T:III szép papír, pár kis szakadás ................8 000

30176.Budapest 1924. "Magyar-Franczia Biztosító Részvénytársaság" életbiztosítási kötvénye +
Budapest 1925. "Rimamurány-Salgó-Tarjáni Vasmű Részvény-Társaság" tíz részvénye
egyenként 50P-ről, összesen 500P-ről, szelvényekkel, bélyegzéssel és szárazpecséttel (2x) +
Budapest 1925. "Rimamurány-Salgó-Tarjáni Vasmű Részvény-Társaság" öt részvénye egyenként
50P-ről, összesen 250P-ről, szárazpecséttel és bélyegzésekkel, szelvényekkel + 1941. "Fonciére"
életbiztosítási kötvény + nyugták, számlák, a részvényeken kívül minden Ferenczy József nevére
szól T:II-III ...........................................................................................................................................10 000

30177.Pécs 1926. "Pécsi Takarékpénztár Részvénytársaság" névre szóló részvénye 200P-ről (10x)
"000607 - 000616" sorszámkövetők, szárazpecséttel, bélyegzéssel T:II hajtatlan .............................12 000

30178.Szombathely 1926. "Vas Megyei Általános Takarékpénztár" névre szóló részvény 50P-ról (2x)
sorszámkövetők, szelvényekkel, szárazpecséttel, a lapok alján egy nagyobb szakadás T:III ..............2 000

30179.Veszprém 1926. "A Veszprémi Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 25P-ről,
szárazpecséttel, szelvényekkel T:II .......................................................................................................2 000

30180.Almáskamarás 1927. "Almás-Kamarás Községi Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet" összevont
szövetkezeti üzletrésze 4P-ről szelvényekkel T:II- ................................................................................1 400

30181.Mándok 1927. "Mándoki Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 20P-ről + tíz részvénye
egyben, összesen 200P-ről, mindkettő szelvényekkel és szárazpecséttel T:II .....................................1 200

30182.Budapest 1927. "Ganz és Társa-Danubius Gép-, Waggon- és Hajó-Gyár Részvénytársaság" névre
szóló részvény 50P-ről, magyar és német nyelvű, szárazpecséttel és bélyegzésekkel,
szelvényekkel T:III .................................................................................................................................3 000

30183.Budapest 1928. "Hangya Termelő-Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet" üzletrésze 500P-ről,
szelvényekkel, szárazpecséttel T:II a tetején a papír széle minimálisan hiányos .................................3 000

30184.Budapest 1929. "Részvénytársaság Villamos és Közlekedési Vállalatok Számára" részvénye
100P-ről, szelvényekkel, bélyegzéssel és szárazpecséttel T:II- a bal szélén kis szakadás .................2 000

30185.Budapest 1929. "Részvénytársaság Villamos és Közlekedési Vállalatok Számára" tíz részvénye
100P-ről, szelvényekkel, bélyegzéssel és szárazpecséttel T:III ...........................................................2 000

30186.Veszprém 1932. "A Veszprémi Takarékpénztár Részvénytársaság" 10db részvénye egyben,
összesen 250P-ről, szárazpecséttel, szelvényekkel T:II .......................................................................2 400

30187.Budapest 1935. "Salgó-Tarjáni Kőszénbánya Részvény-Társulat" huszonöt részvénye egyben
összesen 750P-ről, magyar-német kétnyelvű részvény, szelvényekkel, szárazpecséttel és
bélyegzésekkel (5x) T:III .......................................................................................................................4 200

30188.Budapest 1936. "Royal Nagyszálloda Részvénytársaság" öt részvénye egyben, összesen 300P-ről,
felülbélyegzéssel T:III ............................................................................................................................3 400

30189.Szombathely 1938. "Szombathelyi Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 50P-ről,
szelvényekkel, szárazpecséttel (10x) sorszámkövetők T:I-,II .............................................................16 000

30190.Szombathely 1938. "Szombathelyi Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 50P-ről,
szelvényekkel, szárazpecséttel (2x) közeli sorszámúak T:II,II- helyenként kis folt ...............................2 400

30191.Budapest 1940. "Hangya Termelő-Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet" üzletrészjegye 10P-ről,
szelvényekkel és szárazpecséttel T:II ...................................................................................................2 000

30192.Budapest 1941. "Salgó-Tarjáni Kőszénbánya Részvény-Társulat" tíz részvénye egyben összesen
300P-ről, magyar-német kétnyelvű részvény, szelvényekkel, szárazpecséttel és bélyegzésekkel
(3x) sorszámkövetők T:III ....................................................................................................................10 000

30193.Budapest 1941. "Hangya Termelő-Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet" részvénye 5000P-ről,
szárazpecséttel, szelvényekkel T:II bal felső sarkán ceruzás firka, oldalán pár apró szakadás ...........2 400

30194.Diósgyőr 1941. "Diósgyőri Magyar Királyi Vas- és Acélgyári Munkások és Alkalmazottak
Hitelszövetkezete" üzletrészjegye 40P-ről szelványekkel T:III szakadások ..........................................1 400

30195.Székelyhid 1941. "Érmelléki Takarékpénztár Székelyhidon" részvénye 50P-ről szárazpecséttel,
teljes szelvényutalvánnyal T:I .............................................................................................................10 000

30196.Budapest 1942. "Hangya Termelő-Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet" részvénye 50P-ről,
szárazpecséttel, szelvényekkel T:I- jobb felső sarkán tűzőkapocs lyukak ............................................3 000

30197.Budapest 1942. "Hangya Termelő-Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet" névre szóló részvénye
100P-ről, szárazpecséttel, szelvényekkel T:I- jobb felső sarkában tűnyom ..........................................3 000

30198.Budapest 1943. "Hangya Termelő-Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet" névre szóló részvénye
500P-ről, szárazpecséttel, szelvényekkel T:I- jobb felső sarkában tűnyom ..........................................3 000

30199.Budapest 1943. "Hangya Termelő-Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet" névre szóló alapítványi
részvénye 1000P-ről, szárazpecséttel, szelvényekkel T:III ...................................................................3 000

30200.1945-1946. "Budapesti Giro- és Pénztár-Egylet Részvénytársaság" 6db-os igazolás és számjegyzék
tétele ........................................................................................................................................................800

30201.Budapest 1946. "Magyar Czukoripar - Részvénytársaság" részvényelismervény 100P névértékű
részvényről szárazpecséttel, felülbélyegzésekkel, szelvényekkel +  1946. "Mezőgazdasági Ipar
R.T." részvényelismervénye 15P névértékű részvényről szelvényekkel, szárazpecséttel T:III,II .........1 600
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30202.Budapest 1946. "A Magyar Állam 1895. évi 3%-kal aranyban kamatozó kötvény" ideiglenes
elismervénye, szelvényekkel, szárazpecséttel, bélyegzésekkel T:I- .....................................................1 000

30203.Budapest 1946. "Részvénytársaság Villamos és Közlekedési Vállalatok Számára"
részvényelismervény tíz darab, egyenként 100P értékű részvényről, szárazpecséttel és
bélyegzésekkel, szelvényekkel T:III ......................................................................................................1 000

30204.Budapest 1988. "Magyar Posta Körzeti Telefonkötvénye" 25.000Ft-ról T:II- kis szakadások ..............1 000
30205.Pécs 1989. "Pannónia Innováció Részvénytársaság" bemutatóra szóló részvénye 10.000Ft-ról,

szelvényekkel (két szelvény kivágva) + Budapest 1990. " 'Harmónia" Kereskedelmi
Részvénytársaság" ideiglenes részvénye 10.000Ft-ról szelvényekkel, lyukasztással érvénytelenítve
T:I ..........................................................................................................................................................1 200

30206.Budapest 1991. "Országos Kárrendezési és Kárpótlási Hivatal" kárpótlási jegye 1000Ft-ról (2x), "M"
sorozat, sorszámkövetők, szárazpecséttel T:I- .....................................................................................1 200

30207.Budapest 1991. "Országos Kárrendezési és Kárpótlási Hivatal" kárpótlási jegye 1000Ft-ról (2x) "D +
E" sorozat, szárazpecséttel T:II-III ........................................................................................................2 000

30208.Budapest 1991. "Országos Kárrendezési és Kárpótlási Hivatal" kárpótlási jegye 5000Ft-ról, H
sorozat T:I .............................................................................................................................................1 000

30209.1993. "Szentgotthárdi Kaszagyár" névre szóló részvénye 10.000Ft-ról (500x) sorszámkövetők,
szelvényekkel T:I,I- .............................................................................................................................36 000

30210.Budapest 1996. "Aquincum Kárpótlási Jegy Befektető Részvénytársaság" 1000Ft értékű
részvénye (144x), "C" sorozat, szelvényekkel, sorszámkövetők T:II Budapest 1996. "Aquincum
Kárpótlási Jegy Befektető Részvénytársaság" share about 1000 Forint (144x), serie "C", with
coupons, sequential serials C:XF ........................................................................................................75 000

30211.Budapest 1996. "Aquincum Kárpótlási Jegy Befektető Részvénytársaság" 1000Ft értékű
részvénye (14x), "B" sorozat, szelvényekkel, sorszámkövetők T:II Budapest 1996. "Aquincum
Kárpótlási Jegy Befektető Részvénytársaság" share about 1000 Forint (14x), serie "B", with
coupons, sequential serials C:XF ........................................................................................................10 000

30212.Budapest 2000. "Reanal Finomvegyszergyár Részvénytársaság" névre szóló törzsrészvénye
10.000Ft-ról (3x) sorszámkövetők, szelvényekkel T:I- ..........................................................................2 000

30213.Amerikai Egyesült Államok / New York 1915. "Nonpareil Financial Corporation" 45 részvénye
egyben szárazpecséttel T:III USA / New York 1915. "Nonpareil Financial Corporation" 45 shares in
one, with ambossed stamp C:F .............................................................................................................1 200

30214.Amerikai Egyesült Államok 1968-1980. 10xklf részvény felülbélyegzésekkel, lyukasztásokkal
érvénytelenítve T:II-III néhányon tűlyuk USA 1968-1980. 10xdiff shares with overprints, cancelled
by holes C:XF-F some with pin holes ....................................................................................................1 000

30215.Csehország 1995. "Eggenberg" sörgyár részvénye 500.000K-ról T:I Czech Republic 1995.
"Eggenberg" brewery share about 500.000 Korun C:UNC ...................................................................1 200

30216.Románia / Berettyószéplak 1927. "Széplaki Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye
300L-ről szelvényekkel T:I- Romania / Suplac (De Barchau) 1927. "Savings Bank of Suplac" share
about 300 Lei with coupons C:AU .......................................................................................................10 000

30217.Szerbia / Temerin 1921. "Temerini Takarékpénztár R.T." részvénye 100K-ról, bélyegzésekkel és
szárazpecséttel T:II kis szakadások Serbia / Temerin 1921. "Temerin Savings Bank" share about
100 Kronen, with overprints and ambossed stamp C:XF small tears ...................................................2 400

30218.Budapest / Pest 1873. "A Magyar Királyi Pénzügyminisztérium arany- és ezüst sorsjátéka az
Újpesti Katolikus Templom felépítésének javára" 50kr értékben (2x) sorszámkövetők T:I- ..................6 000

30219.Budapest 1882. "Magyar szent korona országainak vörös-kereszt egylete" kisorsolási kötvénye 5Ft
értékben bélyegzésekkel T:III kisebb szakadások ................................................................................1 200

30220.Budapest 1882. "Magyar szent korona országainak vörös-kereszt egylete" kisorsolási kötvénye 5Ft
értékben bélyegzésekkel T:III szakadások ...........................................................................................1 000

30221.Budapest 1886. "Egyházi Műemlék Alap" sorsjegykölcsön 5Ft-ról a lipótvárosi bazilika felépítésére
és egyházi műemlékek fenntartására, bélyegzésekkel (2x2db sorszámkövető) T:III ...........................1 600

30222.Budapest 1886. "Egyházi Műemlék Alap" sorsjegykölcsön 5Ft-ról a lipótvárosi bazilika felépítésére
és egyházi műemlékek fenntartására, bélyegzésekkel (6x) T:III ..........................................................2 000

30223.Budapest 1886. "Egyházi Műemlék Alap" sorsjegykölcsön 5Ft-ról a lipótvárosi bazilika felépítésére
és egyházi műemlékek fenntartására, bélyegzésekkel (2x2db sorszámkövető) T:III ...........................1 600

30224.Budapest 1886. "Egyházi Műemlék Alap" sorsjegykölcsön 5Ft-ról a lipótvárosi bazilika felépítésére
és egyházi műemlékek fenntartására T:III a bal szélen tintafoltos ujjlenyomatok .................................1 200

30225.Budapest 1888. "Magyarországi Jószív-Egyesület" sorsjegykölcsön 2Ft-ról, szárazpecséttel +
Budapest 1906. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület" 100K-ról szóló nyereménykötvénye,
szárazpecséttel T:III ..............................................................................................................................1 200

30226.Budapest 1888. "Magyarországi Jószív-Egyesület" sorsjegykölcsön 2Ft-ról, szárazpecséttel (4x,
2db sorszámkövető) T:III szakadás ......................................................................................................1 400

30227.Budapest 1889. "Magyar Jelzálog Hitelbank" nyeremény-jegye szárazpecséttel és bélyegzéssel
T:II- középen kis szakadás, firka ...........................................................................................................1 000

30228.Budapest 1903. "Tanuló Sorsjegy" 1K értékben, felülbélyegzéssel (2x) sorszámkövetők T:I- egyiken
nagyobb saroktörés ...............................................................................................................................5 000
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30229.Budapest 1906. "A Magyar Jelzálog-Hitelbank" nyereménykötvény 100K-ról (5x) "A" és "B" sorozat,
francia-magyar-német nyelven, szárazpecséttel T:III ...........................................................................5 000

30230.1928. "Az 50. Jubileumi Magyar Kir. Állami Sorsjáték" 1/2 "B" sorsjegy 30.000P nyereménnyel (2x),
elismervényekkel és leírással, eredeti felbélyegzett postai borítékban T:II-III ......................................2 000

30231.1950-1953. Békekölcsön igazolás (3xklf) T:III ......................................................................................1 200
30232.1951. SZÖVOSZ 50 Ft takarékszövetkezeti részjegy befizetéséről szóló igazolás + 1956.

"SZÖVOSZ - Földművesszövetkezeti Részjegy", névre szóló T:III foltok .............................................1 000
30233.1989. "Bongó Sorsjegy" 10Ft értékben (4x, 2xklf) T:II-III ......................................................................1 400
30234.1990. "Bongó" sorsjegy 10Ft értékben, szeptermber 29-i húzás (5x) T:I,I- .............................................800
30235.Ausztria / Bécs 1878. "Sorsjegy állam-sorsjátékra a közös hadsereg mozgósított tartalékosai s az

osztrák és magyar állam mozgósított honvédei családjai javára" T:I- Austria / Vienna 1878. "State
Lottery Ticket for the Reservist of the Joint Army and the Families of the mobilized Honved's" C:AU .5 000

30236.Szovjetunió 1982. "Állami Lottó" 50R értékű sorsjegye T:I,I- Soviet Union 1982. "State Lotto" lottery
ticket about 50 Rubles C:UNC,AU ........................................................................................................4 000

30237.Szovjetunió 1982. "Állami Lottó" 100R értékű sorsjegye T:I,I- Soviet Union 1982. "State Lotto"
lottery ticket about 100 Rubles C:UNC,AU ...........................................................................................4 000

Papír és fém szükségpénzek
30238.Győr 1897-1902. "Bécsi Biztosító Társaság" váltó, egyik bélyegzéssel (2x) T:III .................................1 400
30239.~1930. "Üvegbetétjegy / Budapesti Központi Általános Tejcsarnok R.T. 65. sz. fiókja"

üvegbetétjegy, az eredeti értékjelzés átütve "40"-re (30mm) T:2,2- ph. ...............................................1 000
30240.Bonyhád/Hőgyész 1931-1941. 60 db kitöltött váltó bélyegzéssel, okmánybélyegekkel, köztük több

lyukasztással érvénytelenítve T:III ........................................................................................................2 000
30241.1936. "Ebvédjegy - Budapest" fém kutyabárca + "1941. "Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye" fém

kutyabárca T:3 ......................................................................................................................................1 600
30242.1937. Nagykőrösi Bevásárlási Központ értesítése 5P hitel keretről, zöld színben, hátoldalán

bélyegzéssel T:II,II- fo. ..........................................................................................................................2 000
30243.1937. Nagykőrösi Bevásárlási Központ értesítése 5P hitel keretről, kék színben, hátoldalán

bélyegzéssel T:III fo. .............................................................................................................................2 000
30244.1941. "Jászsági Helyiérdekű Vasút Részvénytársaság" élvezeti jegye (5x) + Budapest 1930. Váltó

2000P-ről, bélyegzésekkel T:I-,II ...........................................................................................................1 400
30245.1989. "Magyar Kaszinó Kft. (Ungarische Spielcasinos Gmbh) / 100 Márka (Hundert Mark) jeton" Ag

emlékérem (30,3g/0.640/42,5mm) T:1-,2 ..............................................................................................6 000
30246.Pápa 2000. "MÉE Pápai csoport / XIX. Bakonyvidéki Éremgyűjtő találkozó" 200Ft alkalmi pénz, a

pápai alkalmi pénzsor harmadik kiadása T:I ............................................................................................800
30247.Pápa 2002. "MÉE Pápai csoport / 21. Bakonyvidéki Éremgyűjtő Találkozó" 1 Kossuth / 400Ft

alkalmi pénz + Pápa 2004. "23. Bakonyvidéki Éremgyűjtő Találkozó" 400Ft Balassi-bankó,
hátoldalán "MÉE Pápai Csoport" bélyegzéssel T:I ...............................................................................1 000

30248.2012. 500K "Balatoni Korona" + 1000K "Balatoni Korona" + 2000K "Balatoni Korona" + 5000K
"Balatoni Korona" + 10.000K "Balatoni Korona" + 20.000K "Balatoni Korona", helyi
pénz,mindegyik "004703" sorszámmal és a tervező, Vagyóczky Károly aláírásával T:I / Hungary
2012. 500 Korona "Balatoni Korona" + 1000 Korona "Balatoni Korona" + 2000 Korona "Balatoni
Korona" + 5000 Korona "Balatoni Korona" + 10.000 Korona "Balatoni Korona" + 20.000 Korona
"Balatoni Korona", local money, all with "004703" serial number and with handwritten signature
from the notes designer, Károly Vagyóczky C:UNC ...........................................................................26 000

30249."Játékpénz" 50-5000Ft (5xklf), egyoldalas T:I- .....................................................................................1 600
30250."Gazdálkodj okosan!" mintegy száz darab társasjáték bankjegy tétel, benne 50-100-200-500-5000

névértékek, "CSÉB Tagsági Könyv" valamint két darab játékelem ..........................................................800
30251.Amerikai Egyesült Államok DN $ "Stardust Hotel és Casino Las Vegas" fém kaszinózseton +

Kanada 1977. Haida $ "British Columbia / Charles Edenshaw" + Nootka $ "British Columbia /
Maquinna"  T:1--3 patina, karc USA DN Dollar "Stardust Hotel and Casino Las Vegas" metal
gaming token + Canada 1977. Haida Dollar "British Columbia / Charles Edenshaw" + Nootka Dollar
"British Columbia / Maquinna" C:AU-F patina, scratches .....................................................................2 800

30252.Kanada 1961. 15c "Nemzetközi Válaszdíjszelvény" (3x) T:I Canada 1961. 15 Cents "International
Reply Coupon" (3x) C:UNC ...................................................................................................................1 000

30253.Kína DN Égetési pénz (20db, 3xklf) T:I-II China ND Hell banknotes (20pcs, 3xdiff) C:UNC-XF ..........1 600
30254.Nagy-Britannia / British Copper Company 1809-1810. 1/2p Cu "Brutus" zseton T:3 Great-Britain /

British Copper Company 1809-1810. 1/2 Penny Cu "Brutus" token C:F ..............................................2 200
30255.Nagy-Britannia / Hull / Hull-i Ólomüzem 1812. 1/2p Cu T:3 United Kingdom / Hull / Hull Lead Works

1812. 1/2 Penny Cu C:F ........................................................................................................................1 800
30256.Német Birodalom / Frankfurt 1917. 10pf Zn háromszög alakú lyukasztással, szükségpénz +

Münster 1917. 25pf Zn szükségpénz + Németország / Bethel Üzeletek DN 10pf sárgaréz T:2,2- 
German Empire / Frankfurt 1917. 10 Pfennig Zn necessity money with triangular hole punched +
Münster 1917. 10pf Zn szükségpénz + Germany / Bethel Geschäfte ND 10 Pfennig brass C:XF,VF ..1 200
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Magyar bankjegyek
30257.1848. 5Ft "Kossuth bankó" barna nyomat "15659" T:III szép papír, középen kis szakadás Adamo

G109A ...................................................................................................................................................3 000
30258.1848. 5Ft "Kossuth bankó" barna nyomat "10941" + vörösesbarna nyomat "551949" T:III egyiken

kis szakadás Adamo G109A, G109 ......................................................................................................4 000
30259.1848. 5Ft "Kossuth bankó" barna nyomat + 1849. 15kr T:IV Adamo G109A, G102 .............................1 200
30260.1848. 10Ft "Kossuth Bankó" "Nr 8157 22" T:III- sarkai két helyen hiányosak, kis foltok Adamo G111

...............................................................................................................................................................1 200
30261.1848. 10Ft "Kossuth Bankó" "LX 9176 73" T:III- szakadások, anyaghiány Adamo G111 ....................1 200
30262.1848. 10Ft "Kossuth Bankó" "JN 2536 67" T:IV Adamo G111 .............................................................2 400
30263.1848. 100Ft "Kossuth bankó" "94383" sorszámmal T:III- kis lyukak, elvékonyodott papír Hungary

1848. 100Ft "Kossuth banknote" with "94383" serial number C:VG small holes, thinned paper in
places Adamo G114 ............................................................................................................................20 000

30264.1852. 50$ "Kossuth bankó" piros kézi "417" sorszámozással, Kossuth Lajos saját kezű
aláírásával, "B" sorozat T:III széleken apró beszakadások Hungary 1852. 50 Dollar with
handwritten red "417" serial and with original signature of Lajos Kossuth, serie "B" C:F ont the
edge with tiny ters Adamo G120 .......................................................................................................260 000

30265.1902. 1000K piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel, mindkét oldala német + 1912. 100K (2x)
piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, mindkét oldala német T:III-IV Adamo SK35/1,
SK28/1 ..................................................................................................................................................1 000

30266.1902. 1000K piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel, mindkét oldala német T:III,III- nagyobb
szakadások Adamo SK35/1 ..................................................................................................................1 000

30267.1907. 20K "2234 043068" T:III,III- ly. Hungary 1907. 20 Korona "2234 043068" C:F,VG hole
Adamo K16 .........................................................................................................................................32 000

30268.1912. 100K (2x) + 1914. 50K (2x) + 1915. 10K T:III,III- közte szép papír, az egyiken kisebb folt, kis
szakadások ...........................................................................................................................................2 600

30269.1912. 100K (3x) + 1914. 2K "C" sorszámjel + 1915. 10K piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel
+ 1916. 1K zöld "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel + 1917. 2K (3x) T:III--V ..................................1 000

30270.1912. 100K (20x) T:III-,IV több darabon szakadás, ly., bevágás, ragasztás Adamo K28 .....................1 000
30271.1913. 20K II. kiadás piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel T:I Adamo K18B .............................3 600
30272.1913. 20K vízszintes "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel + 1915. 10K függőleges

"DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:III ...............................................................................1 200
30273.1913. 20K + 1914. 50K piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel + 1919. 5K "Más törvényes"

1920. 20f + 1920. 100K T:III-IV .............................................................................................................2 000
30274.1914. 2K "C" sorszámjel T:III  Adamo K5/2 ..........................................................................................4 000
30275.1915. 10K "1268 588594" T:III szép papír Hungary 1915. 10 Korona "1268 588594" C:F fine paper

Adamo K11 ...........................................................................................................................................1 800
30276.1915. 10K + 1916. 1K + 1917. 2K + Ausztria 1912. 100K, vízszintes "DEUTSCHÖSTERREICH"

felülbélyegzéssel, mindkét oldal német  T:III-IV köztük: lyuk, szakadás, anyaghiány, firka ..................1 200
30277.1916. 1K + 1917. 2K (2x, mindkettőn zöld "Deutschösterreich" felülbélyegzés) T:III,III- ......................1 000
30278.1918. 200K "A 2037" hullámos hátlappal T:III- szakadások, lyuk, kis folt Adamo K31/6 ......................3 000
30279.1919. augusztus 9. 20K T:III- Adamo K19 ............................................................................................9 000
30280.1920. 20f + 50f (2x) + 1K (2x) + 2K + 10K + 20K (2x) + 100K T:III,III- köztük: folt, szakadás,

anyaghiány ............................................................................................................................................1 200
30281.1920. 1K (2x, sorszámkövető: "aa 010 447946 - aa 010 447947") T:I Adamo K4 ................................1 000
30282.1920. 2K "2ab" (csillagos sorszám) T:I- Adamo K7/1 ...........................................................................1 000
30283.1920. 10K + 20K + 50K + 100K + 1923. 500K + 1000K + 5000K T:III-IV .............................................1 800
30284.1920-1998. 20xklf bankjegytétel, közte 1946. 100.000BP + 1.000.000BP + 5xklf Adópengő + 1998.

200Ft T:II-III- .........................................................................................................................................2 000
30285.1923. 100K nyomdahely jelölés nélkül + 1000K + 5000K utóbbi kettő "Magyar Pénzjegynyomda R.t.

Budapest" nyomdahely jelöléssel T:III,III- szakadás, anyaghiány, lyuk ................................................1 400
30286.1923. 500K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" nyomdahely jelöléssel T:III- Adamo K34 .........1 000
30287.1930. 20P "C 298 087947" T:III- Adamo P11 .......................................................................................1 200
30288.1930. 20P + 100P + 1932. 50P + 1939. 5P + 1943. 1000P T:III köztük: anyaghiány, kis szakadások

...............................................................................................................................................................2 000
30289.1930. 100P + 1932. 50P + 1941. 20P T:III köztük: kis szakadás, folt ...................................................1 200
30290.1930. 100P + 1936. 10P + 1939. 5P + 1941. 20P T:III köztük: szép papír, kis lyuk, kis folt .................1 200
30291.1930. 100P (3db, sorszámkövető) T:II,II- Adamo P17 ..........................................................................1 000
30292.1930-1945. 10P-100P (8x) T:III,III- .......................................................................................................1 400
30293.1930-1945. 10P-10.000P (9x) T:III,III- ..................................................................................................1 400
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30294.1930-1946. 10P - 100.000.000MP (16xklf) T:III,III- ...............................................................................3 000
30295.1930-1946. 10P - 100.000.000MP (15xklf) T:III,III- ...............................................................................3 000
30296.1930-1946. 19db-os Pengő és 2db-os Adópengő bankjegytétel, közte 1946. 100.000BP (T:I-

állapotban) T:III,III- ................................................................................................................................4 000
30297.1936. 10P (3x, sorszámkövető: B 675 071120 - B 675 071122) + 1919. 1K "Pester Lloyd"

szükségpénz / utalvány + 1945. "Budapesti cukorjegy" T:I-,II ..............................................................2 400
30298.1936. 10P (7x) köztük egy csillagos sorszám "*B 069 068290" + 1941. 20P (10x) T:III köztük: folt,

egyiken kis szakadás Adamo P9, P12 ..................................................................................................1 800
30299.1940. 2P "J 023 020221" T:III Adamo P2 .............................................................................................5 500
30300.1941. 20P (6x, sorszámkövető: "C 238 053546 - C 238 053551") T:I kissé hullámos papír Adamo

P12 ........................................................................................................................................................6 000
30301.1943. 1000P "F 086 003120" T:III-  Adamo P21 ...................................................................................1 200
30302.1944. 5-10-20P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" (6db,3xklf) T:III köztük: anyaghiány, folt, kis

szakadás, rárakódott szennyeződés, egyiken szép papír .....................................................................1 600
30303.1944. 1P + 2P + 10P + 20P + 50P + 100P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:III .........................1 800
30304.1944. 1P + 2P + 10P + 20P + 100P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:III- .....................................800
30305.1944. 1P-100P (12x7klf) T:III,III- közte: szép papír, folt, szakadás, anyaghiány, firka .........................2 000
30306.1945. 50P (3x) T:III kis szakadások, kis anyaghiány Adamo P15 ........................................................2 000
30307.1945. 100P (7x) T:III köztük: kis szakadás, anyaghiány, folt Adamo P18 ............................................1 800
30308.1946. 100.000.000P (2x) sorszámkövetők T:III Adamo P27 .................................................................1 200
30309.1946. 10.000MP címerben színeltolódás T:III Adamo P29 ...................................................................1 000
30310.1946. 10.000.000MP + 100.000.000MP T:I-,II Adamo P32, P33 ..........................................................1 400
30311.1946. 10.000BP T:I-,II hajtatlan Adamo P35 .........................................................................................1 000
30312.1946. 10.000AP (2x) + 1946. 50.000AP (4x) T:III .................................................................................1 200
30313.1946. 10.000AP + 50.000AP + 100.000AP + 500.000AP + 1.000.000AP T:II-III .................................1 200
30314.1946. 50.000AP T:II- ................................................................................................................................800
30315.1946. 100.000AP (4x, vízjellel sorozatszám nélkül) T:I,I- Adamo P51 .................................................4 000
30316.1945-1946. 7 db-os vegyes pengő, milpengő és b-pengő válogatás (7xklf) T:III köztük: szép papír,

anyaghiány ............................................................................................................................................1 600
30317.1945-1946. 40 db-os Pengő bankjegytétel, közte Milpengők (8 db), B-Pengők (2 db) és Adópengők

(4 db) T:III köztük: szép papír, kis szakadások, foltok ..........................................................................3 000
30318.1949. 10Ft "A 216 271114" T:III Adamo F3 ..........................................................................................3 000
30319.1949. 20Ft "C 059 029475" T:III- a jobb szélén apró lyuk Adamo F10 .................................................3 000
30320.1949. 20Ft (4x) sorszámkövetők "C 450 097137 - C 450 097140", nyomdai papírráncokkal T:I,I-

kisebb hajlások / Hungary 1949. 20 Forint (4x) sequential serials "C 450 097137 - C 450 097140",
with typografical creases C:UNC,AU small bends Adamo F10 ...........................................................80 000

30321.1949. 100Ft "B 824 006484" T:III Adamo F29 ......................................................................................2 200
30322.1949. 100Ft "B 431 082401" T:III- kis lyuk, kis firka Adamo F29 ..........................................................1 600
30323.1949. 100Ft "B199 072674" T:III-  Adamo F28 .....................................................................................1 000
30324.1949. 100Ft (2x) "B 080 154848 és B598 046014" T:III,III- az egyiken középen kis szakadás, folt

Adamo F28 ............................................................................................................................................2 200
30325.1949. 100Ft "B 325 072589" T:III,III- Adamo F28 .................................................................................1 600
30326.1949. 100Ft + 1989. 50Ft T:III,III- .........................................................................................................1 200
30327.1949. 100Ft (5x) T:III,III- Adamo F28 ....................................................................................................7 000
30328.1949. 100Ft (5x) T:III,III- Adamo F28 ....................................................................................................7 000
30329.1949-1980. 100Ft (7xklf) T:III ................................................................................................................4 000
30330.1949-2006. 10Ft-200Ft (8xklf) T:III,III- ..................................................................................................2 000
30331.1951. 50Ft "D 066 042972" T:I Adamo F18 ........................................................................................12 000
30332.1951. 50Ft "D 358 008065" T:III  Adamo F18 .......................................................................................5 000
30333.1951. 50Ft "D 154 059572" T:III-  Adamo F18 ......................................................................................3 000
30334.1957. 100Ft (10x) T:III,III- Adamo F29 ..................................................................................................7 000
30335.1960. 100Ft (10x) T:III,III- Adamo F30 ..................................................................................................2 000
30336.1962. 10Ft kék elszíneződés T:III Adamo F6 ........................................................................................1 400
30337.1962-1975. 10Ft (3xklf) + 1975-1980. 20Ft (2xklf) T:III,III- köztük: kis anyaghiány, foltok, firka ...........1 600
30338.1962. 20Ft "C087 049792" T:II Adamo F13 ........................................................................................11 000
30339.1962. 100Ft (10x) T:III,III- Adamo F31 ..................................................................................................2 000
30340.1962-1993. 10Ft-100Ft (30db) T:III,III- ..................................................................................................1 000
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30341.1968. 100Ft "B 135 148814" T:III szép papír Adamo F32 ....................................................................1 400
30342.1968. 100Ft (10x) T:III Adamo F32 .......................................................................................................4 000
30343.1969. 10Ft (2x) T:III szép papír, az egyiken kis folt Adamo F7 .............................................................1 400
30344.1969. 50Ft "D 018 025599" T:I Adamo F20 ........................................................................................11 000
30345.1969-1980. 50Ft (20db) T:III-IV .............................................................................................................1 800
30346.1969. 500Ft "E 452 143026" T:III Adamo F40 ......................................................................................2 400
30347.1975. 10Ft "A 110 104812" T:I Adamo F8 ............................................................................................1 600
30348.1975. 10Ft "A 111 120362" T:II- Adamo F8 ..........................................................................................1 200
30349.1975. 20Ft "C 853 117329" T:I Adamo F16 ..........................................................................................1 600
30350.1975. 20Ft "C 178 156210" T:I Adamo F16 ..........................................................................................3 000
30351.1975. 20Ft (3x) T:II-III az egyiken tollal kis firka Adamo F16 ................................................................2 000
30352.1975. 50Ft "D 003 005060" T:I  Adamo F21 .......................................................................................11 000
30353.1975-1980. 100Ft (16x) T:III- Adamo F33, F34 ....................................................................................1 000
30354.1975. 500Ft "E 303 056397" T:II,II- vízszintes irányban nyomdai papírránc, apró sarokhiány Adamo

F41 ........................................................................................................................................................3 000
30355.1975. 500Ft "E 687 034104" T:III,III- Adamo F41 .................................................................................1 600
30356.1980. 50Ft "H 611 100597" T:I  Adamo F22 .........................................................................................1 600
30357.1980. 500Ft "E 144 055281" T:III- Adamo F42 .....................................................................................1 000
30358.1980. 500Ft "E 734 045356" T:I Adamo F42 ......................................................................................11 000
30359.1983. március 25. 1000Ft "A 98226633" T:III Adamo F44 ....................................................................2 400
30360.1983. november 10. 1000Ft "B 77789260" T:I- kissé hullámos papír Adamo F44 ...............................3 600
30361.1984. 100Ft "B412 089487" T:III jobb szélén látványos nyomathibával Adamo F35 ............................6 000
30362.1984. 100Ft (4x) sorszámkövetők "B376 015883-015886" T:I kissé hullámos papír, a felső széleken

egységes gyári nyomdafesték csík Adamo F35 ....................................................................................5 000
30363.1989. 50Ft (3x) sorszámkövetők "D296 025257-025259" T:I kissé hullámos papír Adamo F25 ..........5 000
30364.1990. 500Ft "E 811 024154" T:I kissé hullámos papír Adamo F43 ......................................................4 000
30365.1990. 500Ft "E 357 066646" T:III- Adamo F43 .....................................................................................1 200
30366.1992. 100Ft (2x, sorszámkövetők "B 089 026217 - B 089 026218") T:I,I- Adamo F37 ........................1 800
30367.1992. 1000Ft "D 61297212" T:I-,II kissé hullámos papír Adamo F46 ...................................................3 600
30368.1992. 5000Ft "J 48983409" a bal szélén látványos nyomathibával T:III  Adamo F49 ..........................8 000
30369.1993. 1000Ft "D 81249202" T:III,III- Adamo F47 ..................................................................................3 000
30370.1995. 100Ft "B114 082200" nyomdai festékfoltok T:I- sarokhajlás Adamo F39 ...................................2 000
30371.1998. 200Ft "FE" + 2003. 200Ft "FB" + 2005. 200Ft "FC" + 2006. 200Ft (2x) "FA" T:III,III- .................1 800
30372.2000. 2000Ft "Millenium" T:I  Adamo F56A ..........................................................................................3 200
30373.2000. 2000Ft "Millenium" "MM 0079966" eredeti csomagolásban T:I  Adamo F56A ...........................3 800
30374.2000. 2000Ft "Millenium" eredeti, bontatlan díszcsomagolásban "MM 0019984" T:I  damo F56A ......3 600
30375.2000. 2000Ft "Millenium" (2x) sorszámkövetők eredeti, bontatlan díszcsomagolásban "MM

0211793 - MM 0217794" T:I Adamo F56A ............................................................................................7 500
30376.2000. 2000Ft "Millenium" (2x) eredeti, bontatlan díszcsomagolásban, sorszámkövetők

"MM0334045 - MM0334046"T:I Adamo F56A ......................................................................................6 000
30377.2006. 200Ft "FB 8391475" a tervező, Vagyóczky Károly aláírásával T:I Adamo F35D1 ......................3 000
30378.2006. 500Ft "EC 5484841" "A forradalom 50. évfordulója 1956. október 23." T:I- Adamo F54EE1 .....1 200
30379.2006. 1000Ft "DE" T:III .........................................................................................................................1 200
30380.2007. 200Ft "FB 2305322" T:I-,II hajtatlan, fo. Adamo F53 ..................................................................1 200
30381.5db-os pengő-forint bankjegy tétel, közte hajtatlan 2007. 200Ft "FA" T:I,III .........................................3 000
30382.7db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:III, ............................................................................................1 200
30383.10db-os Pengő és Forint bankjegytétel, közte 1930. 100P csillagos sorszám (2x) és ~1970. "Úttörő

Színház - Jegy-Dollár" ragasztott papír T:III-IV .....................................................................................2 000
30384.20db vegyes pengő, forint bankjegy tétel T:III, közte szép papír is ......................................................4 000
30385.Vegyes 23 db-os korona-pengő-forint bankjegy tétel közte 1916. 1K és 1980. 500Ft T:II-IV köztük

szép papír, némelyiken foltok, kisebb szakadások ...............................................................................5 000
30386.24xklf Pengő, inflációs Pengő és Adópengő bankjegyből álló tétel T:III,III- ..........................................3 000
30387.24xklf Pengő, inflációs Pengő és Adópengő bankjegyből álló tétel T:III,III- ..........................................3 000
30388.24xklf Pengő, inflációs Pengő és Adópengő bankjegyből álló tétel T:III,III- ..........................................3 000
30389.24xklf Pengő, inflációs Pengő és Adópengő bankjegyből álló tétel T:III,III- ..........................................3 000
30390.42db-os Korona és Pengő bankjegytétel, közte 1904. 10K (2x, ragasztott, szakadt) + 1915. 10K

(9db felülbélyegzés nélkül, több szakadt és ragasztott) + 1920. 10K (2db sorszámkövető) T:III-V ......3 000
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30391.49db-os vegyes pengő, inflációs pengő, Vöröshadsereg Parancsnoksága és adópengő bankjegy
tétel, főleg 1930. 100P címlet T:III,III- ...................................................................................................5 000

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30392.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,31g) T:1- Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,31g) C:AU

Huszár: 50., Unger I.: 43. ......................................................................................................................4 000
30393.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,19g) T:1- Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,19g) C:AU

Huszár: 96., Unger I.: 46. ......................................................................................................................5 000
30394.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,16g) T:1- Hungary 1131-1141. Denar Ag "Bela II" (0,16g) C:AU

Huszár: 89., Unger I.: 48. ......................................................................................................................3 000
30395.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,22g) T:1- patina Hungary 1141-1162. Denar Ag "Geza II" (0,22g)

C:AU patina Huszár: 80., Unger I.: 59. ..................................................................................................8 000
30396.1141-1162. Denar Ag "II. Géza" (0,23g) T:1- patina Hungary 1141-1162. Denar Ag "Geza II" (0,23g)

C:AU patina Huszár: 150., Unger I.: 74. ................................................................................................6 000
30397.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (2,85g,1,30g) T:2-,3 egyiken ly., patina Hungary 1172-1196.

Copper Coin Cu "Béla III (2,85g,1,30g) C:VF,F one with hole, patina Huszár: 72., Unger I.: 114. .......3 600
30398.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (2,23g) T:2 patina Hungary 1172-1196. Copper Coin Cu "Béla

III" (2,23g) C:XF patina Huszár: 72., Unger I.: 114. ..............................................................................5 000
30399.1172-1196. Denár Ag "III. Béla" (0,61g) T:2 kitörés Hungary 1172-1196. Denar Ag "Bela III"

(0,61g) C:XF cracked Huszár: 108., Unger I.: 111. .............................................................................20 000
30400.1172-1196. Denár Ag "III. Béla" (0,11g) T:1-,2 kitörés Hungary 1172-1196. Denar Ag "Bela III"

(0,11g) C:AU,XF cracked Huszár: 181., Unger I.: 95. ...........................................................................2 000
30401.1205-1235. Denár Ag "II. András" (0,66g) T:2 Hungary 1205-1235. Denar Ag "Andreas II" (0,66g)

C:XF Huszár: 264., Unger I.: 148. .......................................................................................................16 000
30402.1270-1272. Denár Ag "V. István" (0,47g) T:2 Hungary 1270-1272. Denar Ag "Stephen V" (0,47g)

C:XF Huszár: 357., Unger I.: 268. .........................................................................................................5 000
30403.1305-1307. Denár Ag "Ottó" (0,29g) T:2- Hungary 1305-1307. Denar Ag "Otto" (0,29g) C:VF

Huszár:-., Unger I.: - ............................................................................................................................80 000
30404.1337. Denár Ag "Károly Róbert" (0,30g) T:2,2- Hungary 1337. Denar Ag "Charles I" (0,30g)

C:XF,VF Huszár: 491., Unger I.: 391. ...................................................................................................8 000
30405.1358-1371P Denár Ag "I. Lajos" (0,50g) T:1-,2 kitörés  Hungary 1358-1371P Denar Ag "Louis I"

(0,50g) C:AU,XF cracked Huszár: 542, Unger I.: 429.i .......................................................................20 000
30406.1373-1382. Denár Ag "I. Lajos" (0,59g) T:2- Hungary 1373-1382. Denar Ag "Louis I" (0,59g) C:VF

Huszár: 547., Unger I.: 432.h ................................................................................................................1 800
30407.1383. Denár Ag "Mária" (0,38g) T:2- patina Hungary 1383. Denar Ag "Maria" (0,38g) C:VF patina

Huszár: 566., Unger I.: 442 ...................................................................................................................2 600
30408.1383. Denár Ag "Mária" (0,52g) T:1- Hungary 1383. Denar Ag "Maria" (0,52g) C:AU Huszár: 566.,

Unger I.: 442.a ....................................................................................................................................15 000
30409.1387-1427. Parvus Ag "Zsigmond" (0,27g) T:2,2- Hungary 1387-1427. Parvus Ag "Sigismund"

(0,27g) C:XF,VF Huszár: 580., Unger I.: 451 ........................................................................................4 000
30410.1387-1427. Parvus Ag "Zsigmond" (0,19g) T:2- Hungary 1387-1427. Parvus Ag "Sigismund" (0,19g)

C:VF Huszár: 582., Unger I.: 452. ............................................................................................................800
30411.1436. Denár Ag "Zsigmond" (0,71g) T:1- Hungary 1436. Denar Ag "Sigismund" (0,71g) C:AU

Huszár: 578., Unger I.: 450.f ...............................................................................................................36 000
30412.1438-1440. Denár Ag "Albert" (0,48g) T:2 Hungary 1438-1440. Denar Ag "Albert" (0,48g) C:XF

Huszár: 592., Unger I.: 461.a ..............................................................................................................10 000
30413.1439-1440. Denar Ag "Interregnum" (0,46g) T:2 kis kitörés Hungary 1439-1440. Denar Ag

"Interregnum" (0,46g) C:XF little crack Huszár 595, Unger I.: 464 .....................................................70 000
30414.1504-1638. Denár Ag (4xklf) T:2- kitörés ..............................................................................................4 000
30415.1510K-G Denár Ag "II. Ulászló" (0,56g) T:1-,2 Hungary 1510K-G Denar Ag "Wladislaus II" (0,56g)

C:AU,XF patina Huszár: 811. Unger I.: 646.c .....................................................................................20 000
30416.1524L-H Denár Ag "II. Lajos" (0,42g) T:2- Hungary 1524L-H Denar Ag "Louis II" (0,42g) C:VF

patina Huszár: 846. Unger I.: 675.e ......................................................................................................1 000
30417.1526-1746. 11db-os magyar Ag dénártétel T:2-3 patina Hungary 1526-1746. 11pcs of Hungarian

Ag denars C:XF-F paitna ....................................................................................................................11 000
30418.1545-1616. Denár Ag (4xklf) T:2-,3 .......................................................................................................3 000
30419.1559K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,61g) T:1- 1559K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,61g) C:AU

Huszár: 936., Unger II.: 748.a ...............................................................................................................2 800
30420.1565K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,49g) T:2 patina 1565K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,49g) C:XF

patina Huszár: 936., Unger II.: 748.a ....................................................................................................2 800
30421.1577K-B Denár Ag "Miksa" (0,43g) veretkettőződés T:2 kis kitörés Hungary 1577K-B Denar Ag

"Maximilian" (0,43g) double strike C:XF small crack Huszár: 993.,Unger II.: 767.a .............................2 600
30422.1581K-B Denár Ag "Rudolf" (0,53g) T:2 patina Hungary 1581K-B Denar Ag "Rudolf" (0,53g) C:XF

patina Huszár: 1059.,Unger II.: 811.a ...................................................................................................2 200
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30423.1584K-B Denár Ag "Rudolf" (0,63g) T:2 Hungary 1584K-B Denar Ag "Rudolf" (0,63g) C:XF Huszár:
1059.,Unger II.: 811.a ...........................................................................................................................2 200

30424.1612K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,54g) T:2 patina  Hungary 1612K-B Denár Ag "Matthias II" (0,54g)
C:XF patina  Huszár 1140., Unger II 869. .............................................................................................3 000

30425.1628K-B Denár Ag "II. Ferdinánd" (0,43g) T:2 patina Hungary 1628K-B Denar Ag "Ferdinand II"
(0,43g) C:XF patina Huszár: 1204., Unger II.: 917.a .............................................................................2 200

30426.1676. 15kr Ag "I. Lipót" Pozsony (5,98g) T:2,2- Hungary 1676. 15 Kreuzer Ag "Leopold I"
Bratislava (5,98g) C:XF,VF Huszár: 1441., Unger II.: 1068.a .............................................................16 000

30427.1704-1707. Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" Körmöcbánya (4xklf évjárat) T:1-,2 patina Hungary
1704-1707. Poltura Cu "Francis II Rákóczi" Kremnica (4xdiff years) C:AU,XF patina Huszár:
1535., Unger II.: 1133.a ......................................................................................................................18 000

30428.1705. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (7,82g) T:1-,2 anyagfölösleg a peremen Hungary 1705. X
Poltura Cu "Francis II Rákóczi" (7,82g) C:AU,XF excess material on edge Huszár: 1535., Unger
II.: 1133.a ............................................................................................................................................18 000

30429.1706. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (7,61g) T:2 Hungary 1706. X Poltura Cu "Francis II
Rákóczi" (7,61g) C:XF Huszár: 1535., Unger II.: 1133.a ....................................................................18 000

30430.Vegyes: ~1760-1860. 10db klf rézpénz, közte 1765?PH-KM Poltura Cu "Mária Terézia" T:2-3 ..........2 000
30431.1763-1766. Rézdenár "Mária Terézia / zárt korona" (3x) T:3 Huszár: 1756., Unger III.: 1278. ............1 200
30432.Erdély 1765. 1gr Cu T:2-,3 Unger (Erdély): 637. ..................................................................................5 000
30433.1772E/H-G 20kr Ag "II. József" (6,23g) T:3 Huszár: 1846., Unger III.: 1306.c .....................................4 000
30434.1777S 1/4kr Cu "II. József" + 1781S 1/2kr Cu "II. József" T:2- Huszár: 1858., 1857., Unger III.:

1312., 1311. ..........................................................................................................................................2 000
30435.Vegyes: 1781S-1790S 1kr Cu (3xklf) + Asuztria 1791A 1kr Cu T:3 ......................................................2 000
30436.1784E 20kr Ag "II. József" Gyulafehérvár (6,58g) T:2-,3 patina / Hungary 1784E 20 Kreuzer Ag

"Joseph II" Alba Iulia (6,58g) C:VF,F patina  Huszár: 1881., Unger III.: 1329.b ...................................9 000
30437.1790A 1/2 Tallér Ag "II. Lipót" (13,84g) T:2- fülnyom? /  Hungary 1790A 1/2 Thaler Ag "Leopold

II" (13,84g) C:VF ear mark? Huszár: 1912., Unger III.: 1345. ...........................................................400 000
30438.1800E 3kr Cu "I. Ferenc" + 1812E 1kr Cu T:2-,3 ..................................................................................1 200
30439.1800E 1kr Cu + 1851B 1/2kr Cu + 1851E 1kr Cu T:2-,3 .......................................................................1 000
30440.1800B 6kr Cu "I. Ferenc" T:2 Huszár: 2018, Unger III.: 1399.a ............................................................6 000
30441.Vegyes: 1800. 1kr (5x) + 1858-1882. 1f (5x) + Ausztria 1894-1895. 10h (4x) + 1912. 2h T:2-,3 ..........1 200
30442.1804G 20kr Ag "I. Ferenc" + 1808B 20kr Ag "I. Ferenc" T:2-,3 ly. patina Hungary 1804G 20 Kreuzer

Ag "Franz I" + 1808B 20 Kreuzer Ag "Francis I" C:VF,F hole patina Huszár: 1966., 1970., Unger III.:
1375.c, 1377.a ......................................................................................................................................4 600

30443.Vegyes: 1807B 15kr Cu "I. Ferenc" (2x) + Franciaország 1861A 10c Br "III. Napóleon" T:3 ...............1 200
30444.1812B 3kr Cu "I. Ferenc" T:2-,3 ............................................................................................................1 200
30445.1843B 20kr Ag "V. Ferdinánd" + 1846B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2,2- juszt., karc Huszár: 2081.,

Unger III.: 1419. ....................................................................................................................................7 000
30446.1848. 1kr Cu T:1-,2  Adamo B1 ............................................................................................................5 000
30447.1849NB 3kr Cu technológiai hibás veret (lapkahiba) T:3 ph. Adamo B2 ..............................................8 000
30448.1849NB 3kr Cu T:2- ph. ü. Adamo B2 ..................................................................................................8 000
30449.1870GYF 10kr Ag "Váltó Pénz" T:3- Adamo M10.1 ..............................................................................1 000
30450.1870GYF 20kr Ag "Váltó Pénz" T:3 Adamo M11.1 ...............................................................................6 000
30451.1871KB-1885KB 1kr Cu (3xklf) + 1851B 1kr Cu + 1848. 1kr Cu T:2-,3 patina .....................................5 000
30452.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:3 Adamo M15 ...........................................................3 600
30453.Vegyes: 1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" + 1884KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk

címer" + Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:3,2- Adamo M15, Krause KM#2222 .......................9 000
30454.1892KB-1915KB 10f Ni (7xklf) T:2-3 Adamo K3 ...................................................................................3 000
30455.Vegyes: 1894-1916. 1f - 2f - 10f (14x) + 1941-1943. 1P-2P-5P (65x) T:vegyes ...................................1 600
30456.1894-1916. 10f Ni, Cu-Ni-Zn (8x) + 1916. 20f Fe T:2,2- .......................................................................1 600
30457.1894KB 1K Ag "Ferenc József" T:2- patina Adamo K5 ........................................................................1 800
30458.1895KB 1K Ag "Ferenc József" T:2-,3 patina Adamo K5 .....................................................................1 600
30459.Vegyes: 1895KB-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2xklf) + Ausztria 1893-1901. 1K Ag "Ferenc

József" (5x) T:2-3 ..................................................................................................................................9 000
30460.1896KB 1K Ag "Ferenc József" T:2- patina Adamo K5 ........................................................................1 800
30461.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2 Adamo K5.2 .........................................................................................8 000
30462.1896KB 1K Ag "Millenium" Ag keretben, az érmével együtt bearanyozva T:2- Adamo K5.2 ...............8 000
30463.1901KB 2f bronz (3x) T:2-,3 ..................................................................................................................1 200
30464.1908KB 10f Ni T:2 Adamo K3 ...............................................................................................................5 000
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30465.1908KB 5K Ag "Ferenc József" T:2-,3 ph.  Adamo K7 .......................................................................11 000
30466.1912KB 1K Ag "Ferenc József" T:2 Adamo K5.1 .................................................................................1 800
30467.1912KB 1K Ag "Ferenc József" T:2- ph. Adamo K5.1 ..........................................................................1 400
30468.1914KB 1K Ag "Ferenc József" T:1-,2 Adamo K5.1 .............................................................................2 000
30469.1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:2 Adamo K5.1 .................................................................................2 000
30470.1915KB 1K Ag "Ferenc József" T1- Adamo K5.1 .................................................................................2 000
30471.1915KB 1K Ag "Ferenc József" + 1926. 1P Ag T:1-,2- .........................................................................2 400
30472.1926. 2f bronz + 10f Cu-Ni + 20f Cu-Ni T:2 ..........................................................................................1 200
30473.1926. 1P Ag T:3 Adamo P6 ..................................................................................................................1 200
30474.1929. 2P Ag "Madonna" T:3 patina Adamo P7 .....................................................................................2 200
30475.1929. 2P Ag "Madonna" T:3 patina, kis ph Adamo P7 ..........................................................................2 600
30476.1929. 2P Ag "Madonna" T:2-,3 patina Adamo P7 .................................................................................2 600
30477.1929. 2P Ag "Madonna" T:2-,3 patina Adamo P7 .................................................................................3 600
30478.1929. 2P Ag "Madonna" T:3 Adamo P7 ................................................................................................2 600
30479.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 patina Adamo P8 ..............................................................................3 600
30480.1935. 2P Ag "Rákóczi" T:1- patina, karc Adamo P7.2 ..........................................................................4 000
30481.1935. 2P Ag "Rákóczi" T:1-,2 patina Adamo P7.2 ................................................................................4 000
30482.1936. 2P Ag "Madonna" T:2 patina Adamo P7 .....................................................................................3 000
30483.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" (2x) T:1-,2 karc, kis patina Adamo P7 .......................................................6 500
30484.1938. 50f Cu-Ni T:2 fo. Adamo P5 ........................................................................................................1 200
30485.1938. 2P Ag "Madonna" T:2- patina Adamo P7 ....................................................................................2 800
30486.1938. 2P Ag "Madonna" T:2 patina Adamo P7 .....................................................................................3 000
30487.1938. 2P Ag "Madonna" T:1-,2 Adamo P7 ............................................................................................3 000
30488.1938. 2P Ag "Madonna" T:1- Adamo P7 ...............................................................................................3 000
30489.1938. 2P Ag "Madonna" T:1-,2 patina Adamo P7 .................................................................................3 200
30490.1938. 5P Ag "Horthy Miklós" jelzetlen próbaveret (25,07g) T:1-,2 felületi karcok, ph. Csak 60db!

RR! Hungary 1938. 5 Pengő "Miklós Horthy" trial strike without mark (25,07g) C:AU,XF slightly
scratched, edge error Only 60pcs! RR!  Huszár: 2242., Adamo P8.2 ...............................................950 000

30491.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 halvány patina, fo. Adamo P8.1 ....................................................12 000
30492.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 patina Adamo P8.1 .......................................................................12 000
30493.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 halvány patina, fo. Adamo P8.1 ....................................................12 000
30494.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2  Adamo P8.1 .................................................................................11 000
30495.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2,2- Adamo P8.1 ....................................................................................6 500
30496.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:1- Adamo P8.1 .......................................................................................7 500
30497.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:1-,2 kis patina Adamo P8.1 ....................................................................7 000
30498.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:1-,2 kis patina Adamo P8.1 ....................................................................7 000
30499.1941-1944. 1P Al (16db, 3xklf) + 1941-1943. 2P Al (14db, 3xklf) + DN "Telefon érme / Magyar

Posta" (65db) T:2-3 ...............................................................................................................................1 000
30500.1943. 1P Al + 1943. 2P + 1945. 5P Al "Parlament" + 1949. "Budapest Nemzetközi Vásár"

kétoldalas Al emlékérem (32mm) T:2-3 ................................................................................................1 600
30501.1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" fordított peremirat T:1- ph. Adamo F8 ...............................................16 000
30502.1947. 2Ft Al technológiai hibás veret T:2 Adamo F7 ............................................................................1 600
30503.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 600
30504.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 600
30505.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 600
30506.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 400
30507.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 400
30508.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................2 600
30509.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 400
30510.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................2 400
30511.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- patina Adamo F8.1 ...........................................................................2 400
30512.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................2 400
30513.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 400
30514.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 400
30515.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 400
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30516.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 400
30517.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................2 400
30518.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina Adamo F8.1 ........................................................................2 400
30519.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 600
30520.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 600
30521.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina  Adamo F8.1 ...........................................................................2 600
30522.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina, ph. Adamo F8.1 .....................................................................2 600
30523.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 600
30524.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 600
30525.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 600
30526.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 600
30527.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina Adamo F8.1 ............................................................................2 600
30528.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- patina Adamo F8.1 ........................................................................2 400
30529.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (28x) T:2-3 patina  Adamo F8.1 ....................................................................36 000
30530.1948-1965. 5f Al (13xklf) T:1-,2 Adamo F2 ...........................................................................................1 200
30531.1948-1965. 5f Al (5xklf) technológiai hibás veret (anyaghiba) T:1-3- ....................................................1 000
30532.1948. 50f Al T:2,2- Adamo F5 ...............................................................................................................1 200
30533.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:1- kis ph., patina  Adamo EM1 ........................................................................3 400
30534.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:2,2- karcok Adamo EM1 ..................................................................................2 800
30535.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:2 patina, ph. Adamo EM1 ................................................................................3 200
30536.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:1-,2 patina, ph. Adamo EM2 ..................................................................3 600
30537.1948. 20Ft Ag "Táncsics" T:1- kis patina  Adamo EM3 ........................................................................8 000
30538.1956. 10Ft + 20Ft + 25Ft Ag "10 éves a Forint (Jó Forint sor)" T:1-,2 patina  Adamo EM4, EM5,

EM6 .....................................................................................................................................................18 000
30539.1956. 25Ft Ag "10 éves a Forint (Jó Forint sor)" T:1- kis patina Adamo EM6 ......................................6 000
30540.1968. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Tanácsköztársaság" eredeti piros "MNB" plasztik tokban T:1  Adamo

EM34; EM35 .........................................................................................................................................9 000
30541.1969. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Tanácsköztársaság" pár T:1-Adamo EM34, EM35 ...................................7 500
30542.1972. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Szent István" eredeti, sérült kék "MNB" plasztik tokban T:1 patina

Adamo EM38, EM39 ...........................................................................................................................10 000
30543.1972. 50Ft Ag "Szent István" T:BU  Adamo EM38 ...............................................................................4 800
30544.1972. 100Ft Ag "Budapest" T:BU halvány patina  Adamo EM40 ..........................................................4 800
30545.1973. 1Ft Al T:1 .....................................................................................................................................1 400
30546.1973. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO6 ..................................................2 000
30547.1973. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Petőfi" pár eredeti, plombált MNB plasztiktokban T:1 patina Adamo

EM41, EM42 .........................................................................................................................................9 000
30548.1974. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO7 ..................................................2 000
30549.1974. 50Ft Ag "50 éves a Magyar Nemzeti Bank" + 100Ft Ag "50 éves a Magyar Nemzeti Bank"

eredeti, sérült "MNB" műanyag tokban T:BU patina Adamo EM44, EM45 ...........................................8 000
30550.1974. 100Ft Ag "25 éves a KGST" eredeti, plombált MNB tokban T:BU patina Adamo EM43 ............4 800
30551.1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" eredeti MNB plasztiktokban T:BU Adamo EM46 ..............................4 000
30552.1976. 200Ft Ag "Festők I. - Derkovits" T:1 Adamo EM49 .....................................................................4 200
30553.1976. 200Ft Ag "Festők I. - Munkácsy" T:1 patina Adamo EM50 .........................................................4 200
30554.1976. 200Ft Ag "Festők I. - Szinyei" T:1 Adamo EM51 ........................................................................4 200
30555.1976. 200Ft Ag "II. Rákóczi Ferenc" plombált "MNB" tokban T:BU patina Adamo EM56 ....................5 000
30556.1977. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO10 ................................................2 000
30557.1977. 200Ft Ag "Festők II. - Csontváry" T:1 patina Adamo EM52 ........................................................4 200
30558.1977. 200Ft Ag "Festők II. - Rippl-Rónai" T:1 patina Adamo EM54 .....................................................4 200
30559.1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" eredeti, plombált MNB tokban T:BU Adamo EM55 ......................5 500
30560.1978. 2f-10Ft (9xklf) forgalmi sor sötétbarna műbőrtokban T:1 Adamo FO11.1 ...................................6 000
30561.1978. 200Ft Ag "Első magyar aranyforint" plombált, "MNB" plasztiktokban T:BU patina Adamo

EM56 .....................................................................................................................................................4 800
30562.1978. 200Ft Ag "Első magyar aranyforint" hiányos "MNB" plasztiktokban T:BU patina Adamo EM56 .4 000
30563.1979. 200Ft Ag "Bethlen Gábor" fekete MNB tokban T:BU Adamo EM58 ...........................................8 000
30564.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" (2x) T:1 Adamo EM61 ...........................................2 200
30565.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" plombált MNB tokban T:BU Adamo EM61 ............1 200
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30566.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" plombált, sérült MNB tokban T:BU Adamo EM61 .1 200
30567.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" plombált MNB tokban T:PP Adamo EM61 ............3 400
30568.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" plombált MNB tokban T:PP  Adamo EM61 ...........1 400
30569.1981. 100Ft Cu-Ni-Zn "Bulgária 1300 éves" magyar kiadás T:1 (eredetileg PP) Adamo EM67 ...........1 000
30570.1981. 100Ft Cu-Ni-Zn "Bulgária 1300 éves" magyar kiadás, tokban T:1- (PP) patina, ujjlenyomat

Adamo EM67 ........................................................................................................................................1 200
30571.1981-1990. 15db-os Cu-Ni-Zn emlékérem tétel, benne: 1981. 100Ft Cu-Ni-Zn "Bulgária 1300

éves" magyar kiadás + 1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó világbajnokság 1982" + 1984. 20Ft Cu-Ni
"FAO - Védd az erdőt" + 100Ft Cu-Ni "FAO - Ha kivágod, ültess is" + 1985. 100Ft Cu-Ni-Zn
"Labdarúgó Világbajnokság 1986. - Mexikó térkép" + 1985. 100Ft Cu-Ni-Zn "Labdarúgó
Világbajnokság 1986. - Mexikó" + 1985. 100Ft Cu-Ni-Zn "Kulturális Fórum" + 1985. 20Ft Cu-Ni
"FAO" + 100Ft Cu-Ni "FAO" + 1986. 100Ft Cu-Ni-Zn "Fáy András" + 1988. 100Ft Cu-Ni-Zn
"Labdarúgó Világbajnokság 1990 - Két játékos" + 1988. 100Ft Cu-Ni-Zn "Labdarúgó
Európa-bajnokság" + 1989. 100Ft Cu-Ni-Zn "Labdarúgó Világbajnokság - Kézfogás" + 1990.
100Ft Cu-Ni-Zn "Fáy András" kapszulában T:1,1 (eredetileg PP) ......................................................12 000

30572.1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" sérült, nem hozzávaló ÁPV tokban T:BU Adamo EM62 .......................4 000
30573.1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" MNB tokban T:BU patina Adamo EM62 ................................................4 000
30574.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982 - 3 játékos" műbőr tokban T:1- (PP) Adamo

EM64 .....................................................................................................................................................4 000
30575.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" műbor tokban T:BU Adamo EM65 .......................4 000
30576.1982. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO15 ................................................2 000
30577.1983. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO16 ..............................................2 000
30578.1983-1989. 10Ft Cu-Al-Ni (7xklf) T:1,1- Adamo F9.1 ...........................................................................3 200
30579.1983. 100Ft alpakka "Czóbel Béla" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM75 ......................1 200
30580.1983. 100Ft Cu-Ni "FAO - Több gabonát a világnak" bordó műbőr tokban, tanúsítvánnyal T:1

Adamo EM72 ........................................................................................................................................1 200
30581.1983. 100Ft alpakka "Simon Bolivár" műbőrtokban, tanúsítvánnyal T:BU ujjlenyomat, az érmét tartó

műanyag középen törött Adamo EM73 .................................................................................................1 200
30582.1983. 100Ft alpakka "Simon Bolivár" + 1983. 100Ft alpakka "Széchenyi István" + 1983. 100Ft

alpakka "Czóbel Béla" + 1984. 100Ft alpakka "Kőrösi Csoma Sándor", mindegyik eredeti műbőr
tokban (egyik sérült), tanúsítvánnyal T:BU,PP Adamo EM73,EM74,EM75,EM78 ................................4 400

30583.1983. 100Ft alpakka "Széchenyi István" tokban, tanúsítvánnyal T:BU patina, az érmét tartó
műanyag törött Adamo EM75 ...............................................................................................................1 200

30584.1984. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO17 ..............................................2 000
30585.1984. 500Ft Ag "Nyári Olimpiai Játékok - Los Angeles" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU patina

Adamo EM79 ........................................................................................................................................4 000
30586.1984. 500Ft Ag "Sarajevoi Téli Olimpia" sérült, eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:1 patina Adamo

EM76 .....................................................................................................................................................4 000
30587.1985. 100Ft alpakka "Kulturális Fórum" kapszulában T:1 Adamo EM88 ..............................................1 000
30588.1985. 100Ft alpakka "Labdarúgó Világbajnokság 1986 - Mexikó" T:BU Adamo EM92 ........................1 000
30589.1985. 100Ft alpakka "Labdarúgó Világbajnokság 1986. - Mexikó térkép" T:1 ......................................1 200
30590.1985. 100Ft alpakka (3xklf) "Természetvédelem - Mocsári Teknős, Vadmacska, Vidra" kapszulában

T:BU Adamo EM82, EM83, EM84 ........................................................................................................6 000
30591.1985. 200Ft Ag (3xklf, kapszulában) "Természetvédelem - Mocsári Teknős, Vadmacska, Vidra"

T:1- (PP) Adamo EM85; EM86; EM87 ................................................................................................12 000
30592.1985. 500Ft Ag "Kulturális fórum" T:BU  Adamo EM89 ........................................................................6 000
30593.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986 - Stadion" T:BU Adamo EM94 ................6 000
30594.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986" T:BU Adamo EM95 ................................6 500
30595.1986. 100Ft Cu-Ni-Zn "Fáy András" (2x) T:BU,1 (eredetileg PP)  Adamo EM96 .................................1 800
30596.1986. 500Ft Ag "Budavár visszavétele 1686" T:PP fo. Adamo EM97 ..................................................7 000
30597.1986. 500Ft Ag "Budavár visszavétele 1686" T:BU  Adamo EM97 ......................................................7 000
30598.1986. 500Ft Ag "XV. Téli Olimpia Calgary 1988" kapszulában T:BU Adamo EM98 .............................6 500
30599.1987. 500Ft Ag "Nyári Olimpia - Szöul 1988" T:BU patina Adamo EM99 ............................................6 500
30600.1988. 500Ft Ag "Világ vadvédelmi alap" T:BU  Adamo EM100 ............................................................6 500
30601.1988. 50Ft "Világ Vadvédelmi Alap II. - Kékvércse" T:BU Adamo EM101 ...........................................1 200
30602.1988. 500Ft Ag "Szent István" T:BU  Adamo EM102 ...........................................................................6 500
30603.1988. 100Ft Cu-Ni-Zn "Labdarúgó Európa-bajnokság" T:1 Adamo EM102 .........................................1 200
30604.1988. 500Ft Ag "Labdarúgó Európa-Bajnokság" T:BU Adamo EM104 ................................................6 500
30605.1988. 100Ft Cu-Ni-Zn "Labdarúgó Világbajnokság 1990 - Két játékos" T:1 Adamo EM105 ................1 200
30606.1988. 500Ft Ag "1990. Labdarúgó VB - 3 játékos" T:BU Adamo EM106 .............................................6 500
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30607.1989. 100Ft Cu-Ni-Zn "Labdarúgó Világbajnokság - Kézfogás" T:1 Adamo EM107 ............................1 200
30608.1989. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - két játékos" T:BU  Adamo EM108 ................................6 500
30609.1989. 500Ft Ag "Védd a gyermekeket!" T:BU Adamo EM109 ..............................................................6 500
30610.1989. 500Ft Ag "Nyári olimpia - Barcelona" kapszulában T:BU  Adamo EM11 ....................................6 500
30611.1989. 500Ft Ag "Téli Olimpia-Albertville" kapszulában T:BU Adamo EM111 .......................................6 500
30612.1990. 100Ft Cu-Ni "200 éves a hivatásos magyar nyelvű színjátszás" T:1 (eredetileg PP)  Adamo

EM118 ...................................................................................................................................................1 200
30613.1990. 100Ft Cu-Ni-Zn "Fáy András" T:BU Adamo EM112 ...................................................................1 000
30614.1990. 100Ft Cu-Ni "SOS Gyermekfalu" T:1 (eredetileg PP) Adamo EM117 ........................................1 200
30615.1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" T:BU  Adamo EM113 ............................................................6 500
30616.1990. 500Ft Ag "Mátyás király / Beatrix" műanyag dísztokban T:BU patina Adamo EM113 ................7 500
30617.1990. 500Ft Ag "Mátyás király - Buda" kapszulában T:BU Adamo EM114 ..........................................6 500
30618.1990. 500Ft Ag "Mátyás király - Buda" műanyag dísztokban T:BU patina Adamo EM114 ..................7 500
30619.1990. 500Ft Ag "Kölcsey Ferenc" T:BU Adamo EM116 .......................................................................6 000
30620.1990. 500Ft Ag "Kölcsey Ferenc" T:PP fo. Adamo EM116 ..................................................................6 500
30621.1991. 100Ft Cu-Ni "II. János Pál pápa látogatása" T:BU Adamo EM119 .............................................1 200
30622.1991. 100Ft Cu-Ni "II. János Pál pápa látogatása" műanyag dísztokban T:1  Adamo EM119 .............1 200
30623.1991. 500Ft Ag "II. János Pál pápa látogatása" dísztokban T:1 (eredetileg PP) patina Adamo

EM120 ...................................................................................................................................................7 500
30624.1991. 500Ft Ag "Széchenyi István" T:BU Adamo EM122 .....................................................................6 000
30625.1991. 500Ft Ag "Széchenyi István" T:PP felületi karc Adamo EM122 ..................................................5 500
30626.1991. 500Ft Ag "Széchenyi István" tokban, tanúsítvánnyal T:1 (eredetileg PP) patina  Adamo

EM122 ...................................................................................................................................................7 500
30627.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2 patina Adamo F13 ..........................................................................2 600
30628.1992. 200Ft Ag "MNB" (6x) T:1-,2 Adamo F13 ...................................................................................11 000
30629.1992. 200Ft Ag "Veszélyeztetett állatvilág - Gólya" kapszulában T:1 (eredetileg PP) patina Adamo

EM126 ...................................................................................................................................................1 000
30630.1992. 500Ft Ag "Károly Róbert" kapszulában, díszdobozban, tanúsítvánnyal T:BU ujjlenyomat

Adamo EM123 ......................................................................................................................................6 500
30631.1992. 500Ft Ag "Károly Róbert" kapszulában T:1 (eredetileg PP) fo. Adamo EM123 ..........................6 500
30632.1992. 500Ft Ag "Szent László" kapszulában T:PP Adamo EM125 ......................................................6 500
30633.1992. 500Ft Ag "Telstar 1" T:1 (PP) ujjlenyomatos Adamo EM127 ......................................................7 500
30634.1993. 10f-200Ft (11xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO26 ........................................20 000
30635.1993. 50Ft Cu-Ni évgyűrű hiányzik! + 1994. 50Ft Cu-Ni + 1995. 50Ft Cu-Ni T:1,1- Adamo F11 .........5 000
30636.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2 Adamo F13 .....................................................................................2 600
30637.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2 Adamo F13 .....................................................................................2 600
30638.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 Adamo F13 .........................................................................................2 600
30639.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2 Adamo F13 .....................................................................................2 600
30640.1993. 200Ft Ag "MNB" T:1- (PP) ujjlenyomatos Adamo F13 ................................................................5 000
30641.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 Adamo F13 .........................................................................................2 600
30642.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2 patina Adamo F13 ..........................................................................2 600
30643.1993. 500Ft Ag "Expo 96" T:BU  Adamo EM131 ..................................................................................7 000
30644.1993. 500Ft Ag "Integráció Az Európai Közösségbe" kapszulában T:BU minimális patina  Adamo

EM130 ...................................................................................................................................................6 500
30645.1993. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Árpád" T:BU Adamo EM129 ........................................................7 500
30646.1993. 500Ft Ag "Expo 96 Budapest / Kommunikáció egy jobb világért" kapszulában T:BU Adamo

EM131 ...................................................................................................................................................7 500
30647.1993. 1000Ft Ag "Labdarúgó VB - Vetődő kapus" T:BU Adamo EM132 ..............................................7 000
30648.1994. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor dísztokban, közte 1994. 200Ft Ag "Deák", "Magyarország

pénzérméi" sorozat. A tokon a ragasztás részben elengedett. T:BU kis patina Adamo FO27.2 ........20 000
30649.1994. 50Ft Cu-Ni (5x) T:1- Adamo F11 .................................................................................................2 600
30650.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13 .........................................................................................2 600
30651.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13 .........................................................................................2 600
30652.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1-,2 Adamo F13 ....................................................................................2 800
30653.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13 .........................................................................................2 600
30654.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1-,2 Adamo F13 ....................................................................................2 800



23

30655.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1-,2 Adamo F13 ....................................................................................2 800
30656.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1-,2 Adamo F13 ....................................................................................2 800
30657.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:1-,2 Adamo F13 ....................................................................................2 800
30658.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13 .........................................................................................2 600
30659.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13 .........................................................................................2 600
30660.1994. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Carolina" T:BU Adamo EM134 .....................................................6 500
30661.1994. 500Ft Ag "Kossuth Lajos" T:BU Adamo EM133 .........................................................................5 500
30662.1994. 1000Ft Ag "Nyári olimpia - Atlanta" tanúsítvánnyal T:BU  Adamo EM137 ..................................7 000
30663.1995. 50Ft Cu-Ni (5x) T:1-,2 Adamo F11 ..............................................................................................2 600
30664.1995. 1000Ft Ag "Integráció az EU-ba-ECU" kapszulában T:BU Adamo EM145 ................................7 500
30665.1995. 1000Ft Ag "Pannonhalma 996-1996" kapszulában T:BU Adamo EM140 ..................................7 000
30666.1995. 1000Ft Ag "Régi dunai hajók III - Hableány" T:BU Adamo EM139 .............................................7 500
30667.1996. 10f-100Ft (10xklf) "50 éves a forint" forgalmi sor dísztokban. A tokon a ragasztás részben

elengedett + 1996. 100Ft bimetál érme ragasztószalaggal rögzítve T:BU  Adamo FO29 ..................20 000
30668.1996. 100Ft lezárt fóliatokban, tanúsítvánnyal T:1 (eredetileg PP)  Adamo F12.1 .............................10 000
30669.1998. 100Ft Cu-Ni-Zn "1848-49-es szabadságharc" T:BU Adamo EM150 ..........................................1 400
30670.1998. 100Ft Cu-Ni-Zn "1848-49-es szabadságharc" T:1- (PP) ujjlenyomat Adamo EM150 .................1 400
30671.1999. 50f-100Ft (8xklf) forgalmi sor dísztokban. A tokon a ragasztás részben elengedett T:PP

patina Adamo FO32.1 .........................................................................................................................20 000
30672.2000. 3000Ft Ag "Veszélyeztetett állatvilág - hód" tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM165 .....................7 000
30673.2000. 2000Ft Ag "Lórántffy Zsuzsanna / Sárospatak" (2xklf) T:BU Adamo EM167 ...........................14 000
30674.2002. 100Ft "Kossuth" kötőjel hiányzik az évszámok közül T:2 kis karc Adamo FOEM1 ....................3 600
30675.2002. 100Ft "Kossuth" T:2 Adamo FOEM1 ..........................................................................................1 200
30676.2002. 100Ft "Kossuth" (5x) T:2,2- Adamo FOEM1 ...............................................................................1 200
30677.2003. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + 20Ft "Deák Ferenc" forgalmi emlékérme T:BU 

Adamo FO36 .......................................................................................................................................11 000
30678.2004. 50Ft Cu-Ni "A Magyar Köztársaság az Európai Unió tagja" (5x) T:1-,2 Adamo FOEM5 ............1 000
30679.2004-2020. 50Ft Cu-Ni (8xklf) emlékkiadások + 2020. 20Ft "Tisztelet a hősöknek" + 2021. 5Ft

Cu-Ni-Zn "75 éves a Forint" "R" betűvel T:1,1- .....................................................................................1 200
30680.2004. 5000Ft Ag "Nyári olimpia - Athén" tokban T:2 (PP) ujjlenyomatos, patina Adamo EM189 .........8 000
30682.2005. 10Ft Cu-Ni "József Attila" sorszámozott emléklapon, "02693" sorszámmal T:1 .......................11 000
30683.2005-2020. 50Ft Cu-Ni (10x, ebből 5xklf) emlékkiadások T:1,1- ..........................................................1 200
30684.2005. 50Ft Cu-Ni "Gyermekmentő Szolgálat" (5x) T:1-,2 Adamo FOEM5 ...........................................1 000
30685.2005. 50Ft Cu-Ni "Gyermekmentő Szolgálat" (5x) T:1-,2 Adamo FOEM5 ..............................................800
30686.2006. "Mesterdarabok ezüstből 1946" 1946. 2f-5Ft Ag (6xklf) forgalmi sor utánverete eredeti

díszcsomagolásban és borítékban T:PP patina  Hungary 2006. "Silver master pieces 1946" 1946.
2 Fillér - 5 Forint Ag (6xdiff) restrike coin set in original case and envelope C:PP patina Adamo
FO1.1 ..................................................................................................................................................50 000

30687.2006. 50Ft "125 éves a Magyar Vöröskereszt" (7x) + 2007. 50Ft Cu-Ni "Római Szerződés" (20x)
T:1- ........................................................................................................................................................3 600

30688.2006. 50Ft "125 éves a Magyar Vöröskereszt" első napi veret sorszámozott emléklapon "10877"
T:1 .........................................................................................................................................................6 500

30689.2006. 50Ft "125 éves a Magyar Vöröskereszt" (5x) T:1-,2 Adamo FOEM6 ............................................800
30690.2006. 50Ft Cu-Ni "1956-os forradalom" (5x) T:1-,2  Adamo FOEM7 ....................................................1 000
30691.2006. 50Ft Cu-Ni "1956-os forradalom" (5x) T:1-,2 Adamo FOEM7 ........................................................800
30692.2006. 1000Ft Cu-Ni "Ford T-Modell" T:1 (eredetileg PP) Adamo EM200 .............................................3 000
30693.2006. 5000Ft Ag "Bartók Béla" dísztokban, tanúsítvánnyal T:1 (eredetileg PP) patina Adamo

EM201 ...................................................................................................................................................9 000
30694.2007. 50Ft Cu-Ni "Római Szerződés" (5x) T:1-,2  Adamo FOEM8 ......................................................1 000
30695.2007. 1000Ft Cu-Ni "Adorján János - Libelle" kapszulában + 2008. 1000Ft Cu-Ni "Telefonhírmondó

- Puskás Tivadar" kapszulában + 2009. 1000Ft Cu-Ni "Bánki Donát, a Bánki-féle vízturbina
feltalálója" kapszulában (3x) T:PP,1 (eredtileg PP) kis patina Adamo EM208, EM216, EM221 ...........9 000

30696.2007. 5000Ft Ag "Batthyány Lajos" kapszulában T:1- (PP) Adamo EM209 .........................................8 000
30697.2007. 5000Ft Ag "Gyulai vár" kapszulában T:BU Adamo EM210 .........................................................9 000
30698.2007. 5000Ft Ag "Gyulai vár" kapszulában T:BU Adamo EM210 .......................................................10 000
30699.2007. 5000Ft Ag "Kodály Zoltán" kapszulában, tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM211 ..........................6 500
30700.2007. 5000Ft Ag "Kodály Zoltán" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM211 ..........................9 000
30701.2008. 5000Ft Ag "Siklósi Vár" kapszulában T:PP  Adamo EM218 .....................................................12 000
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30702.2008. 5000Ft Ag "XXIX. Nyári Olimpiai Játékok - Peking 2008" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP
Adamo EM217 ......................................................................................................................................7 500

30703.2008. 5000Ft Ag "Tokaji Történelmi Borvidék" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM219 .....8 000
30704.2009. 5Ft-200Ft "Haydn" (6xklf) forgalmi érme sor + "Joseph Haydn" Ag emlékérem

(12g/0.999/29mm) T:PP patina Adamo FO43.4 ....................................................................................7 000
30705.2009. 200Ft elsőnapi veret, sorszámozott "08411" díszcsomagolásban + 2006. 200Ft "FB" "Búcsú

a 200Ft-os bankjegytől" T:I,1 ................................................................................................................3 800
30706.2009. 1000Ft Cu-Ni "Bánki Donát, a Bánki-féle vízturbina feltalálója" műanyag dísztokban T:BU 

Adamo EM221 ......................................................................................................................................1 600
30707.2009. 5000Ft Ag "Radnóti Miklós" kapszulában T:PP Adamo EM220 .................................................8 500
30708.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban, valamint 2011. "Mikes Kelemen" ezüstözött

Cu-Ni-Zn emlékérem (29,2mm), "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP Adamo FO45.4 ................6 500
30709.2012. 5Ft-200Ft (6xklf) elsőnapi veret, "Magyarország Alaptörvénye" forgalmi sor szettben. Belső

tokon a ragasztás elengedett T:1 ..........................................................................................................4 000
30710.2012. 1000Ft "MASAT-1, az első magyar műhold" MNB tájékoztatóval T:BU Adamo EM248 .............3 400
30711.2014. 2000Ft Cu-Ni "Ganz Ábrahám" MNB tájékoztatóval T:PP ..........................................................3 000
30712.2014. 2000Ft Cu-Ni "Magyar Máltai Szeretetszolgálat 25. évfordulója" MNB tájékoztatóval T:PP

Adamo EM278 ......................................................................................................................................3 200
30713.2014. 2000Ft Cu-Ni "Magyar Máltai Szeretetszolgálat 25. évfordulója" + 2015. 2000Ft Cu-Ni-Zn

"425 éves a Vizsolyi Biblia" T:PP,BU ....................................................................................................5 000
30714.2014. 10.000Ft Ag "Spányi Béla halálának 100. évfordulója" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP .....13 000
30715.2014. 10.000Ft Ag "Homoki-Nagy István születésének 100. évfordulója" kapszulában,

tanúsítvánnyal T:PP ............................................................................................................................13 000
30716.2015. 50Ft Cu-Ni "Nemzeti Emlékhelyek" (10x) T:1-,2 Adamo FOEM9 ...............................................1 200
30717.2015. 2000Ft Cu-Ni-Zn "425 éves a Vizsolyi Biblia" T:BU fo. ...............................................................3 400
30718.2015. 2000Ft Cu-Zn "Mohácsi nemzeti emlékhely - 1526" T:BU ........................................................14 000
30719.2016. 50Ft Cu-Ni "70 éves a forint" (10x) T:1-,2 Adamo FOEM10 .......................................................1 200
30720.2016. 10.000Ft Ag "Hetvenéves a forint" kapszulában, tanúsítvánnyal, tájékoztatóval T:PP Adamo

EM321 .................................................................................................................................................13 000
30721.2017. 50Ft Cu-Ni "FINA Vizes Világbajnokság" (10x) T:1-,2 Adamo FOEM11 ....................................1 200
30722.2017. 2000Ft Cu-Ni-Zn "Szent Margit 1242-1270" + 2017. 2000Ft Cu-Ni "Reformáció - 500 éve" +

2017. 2000Ft Cu-Ni "650 éves a magyar felsőoktatás - Pécsi Tudományegyetem" T:BU ...................8 000
30723.2017. 2000Ft Cu-Zn "Kossuth tér Nemzeti Emlékhely" T:BU Adamo EM347 ....................................11 000
30724.2018. 50Ft Cu-Ni "Családok éve" (10x) T:1-,2 Adamo FOEM13 ..........................................................1 200
30725.2018. 50Ft Cu-Ni "Birkózó Világbajnokság" (10x) T:1-,2 Adamo FOEM14 ..........................................1 200
30726.2018. 50Ft Cu-Ni "Jégkorong Világbajnokság" (10x) T:1-,2 Adamo FOEM12 ......................................1 200
30727.2018. 50Ft "Jégkorong Világbajnokság" az érme az elsőnapi verethez hasonló bliszterben:

"ELSŐNAPI VERET" felirat és sorszám nélkül, a belső oldalon az MNB kisebb méretű pecsétjével,
az érme műanyag tok helyett a névértékes oldalával a díszlapra ragasztva, feltehetően külföldi
értékesítésre szánva mivel a technikai adatok angol nyelvű megnevezése félkövérrel szedve,
valamint hibás "2017. 06. 14." dátummal T:1 ........................................................................................5 000

30728.2018. 2000Ft Cu-Ni (5xklf) emlékkiadások kapszulában, közte "175 éve s Szózat", "Semmelweis
Emlékév 2018", "Dobó István" T:BU ...................................................................................................13 000

30729.2018. 2000Ft Cu-Ni "450 éves az Unitárius Egyház" T:BU ..................................................................3 000
30730.2019. 50Ft "Vívó-Világbajnokság" (10x) T:1-,2 Adamo FOEM15 .........................................................1 200
30731.2019. 50Ft "Vívó-Világbajnokság" első napi veret számozott díszcsomagolásban T:1 kis patina ........3 000
30732.2019. 2000Ft Cu-Ni "Kandó Kálmán születésének 150. évfordulójára" (2xklf) MNB tájékoztatóval

T:BU,PP Adamo EM384 .......................................................................................................................6 500
30733.2020. 10Ft Cu-Ni-Zn "Tisztelet a hősöknek" (50x) postai rolniban T:1 .................................................4 000
30734.2020. 50Ft "150 éves a szervezett magyar tűzoltóság" (10x) T:1-,2 Adamo FOEM16 .........................1 200
30735.2020. 50Ft Cu-Ni "150 éves a Magyar Tűzoltóság" első napi veret sorszámozott emléklapon

alacsony "00680" sorszámmal + 2021. 5Ft Cu-Ni-Zn "75 éves a Forint" első napi veret (6xklf)
sorszámozott emléklapon, alacsony "00600" sorszámmal + 2021. 50Ft Cu-Ni "52. Nemzetközi
Eucharisztikus Kongresszus" elsőnapi veret sorszámozott emléklapon "00432" sorszámmal T:1 .......8 000

30736.2021. 5Ft Cu-Ni-Zn "75 éves a Forint" (6xklf) T:1,1- .............................................................................1 200
30737.2021. 5Ft Cu-Ni-Zn "75 éves a Forint" (6xklf) T:1,1- .............................................................................1 200
30738.2021. 10.000Ft Ag "52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus" T:PP ...........................................12 000
30739.2021. 10.000Ft Ag "Magyarország Ügyészsége / Az ügyészi szervezet 150 éve az

igazságszolgáltatás közreműködője" T:PP .........................................................................................12 000
30740.2021. 10.000Ft Ag "Magyar Olimpiai és Paralimpiai Csapat Tokyo 2020" T:PP ................................12 000
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30741.2021. 10.000Ft Ag "Magyar Olimpiai és Paralimpiai Csapat Tokyo 2020" T:PP ................................12 000
30742.2021. 15.000Ft Ag "Egy a Természettel Vadászati és Természeti Kiállítás" T:PP .............................16 000
30743.65db-os vegyes magyar érmetétel, közte 1800B 3kr Cu "I. Ferenc" + 1946. 1Ft Al "Kossuth-címer"

T:1-3 ......................................................................................................................................................1 400

Magyar emlékveretek, plakettek
30744.Asszonyi Tamás (1942- ) DN "A győzelemért / KISZ Központi Bizottság" két részes, öntött Br

emlékplakett, dísztokban (~112mm) T:1 .............................................................................................20 000
30745.Asszonyi Tamás (1942-) DN 12db "Horoszkóp" Br emlékérem, mindegyik eredeti tokban (48mm)

T:2 .......................................................................................................................................................17 000
30746.Bartos Endre (1930-) 1998. "150 év Nemzetközi Bélyegkiállítás Budapest / Than Mór 1828-1899"

Br emlékplakett (112mm) T:1- ...............................................................................................................8 000
30747.Berán Lajos (1882-1943) 1931. "Budapesti Emlék" ezüstözött bronz emlékérem, dísztokban

(80mm) T:1-,2 HP 1330. .......................................................................................................................4 400
30748.Berán Lajos (1882-1943) 1936. "Magyar Reformátusok Kálvin Institúciójának 400 éves emlékezetére"

Br emlékérem (40mm) "PRAETER APOSTOLICAS POST CHRISTI TEMPORA CHARTAS - HUIC
PEPERERE LIBRO SECULA NULLA PAREM / IN MEMORIAM INSTITUTIONIS CALVINI HUNGARI
HELV CONF ADDICTI - MDXXXVI - MCMXXXVI" T:2- átfúrt Hungary 1936. "400th anniversary of
Calvin's Institutes, issued by the Hungarian Calvinist Community" Br commemorative medallion.
Sign.: Lajos Berán (40mm) C:VF holed ...................................................................................................800

30749.Bogár Lívia (1957-) 1984. "1869 - Soproni Városszépítő Egyesület" bronz emlékérem (50mm) T:1- ..2 000
30750.Bogár Lívia (1957-) 1984. "Kecskemét / Állami Pénzverő Borsodnádasd-Budapest-Tápiószele"

aranyozott, ezüstözött fém emlékérem, sérült ÁPV tokban (39mm) T:PP ............................................2 800
30751.Bogár Lívia (1957-) 2000. "A magyar kereszténység 1000 éves" jelzett Ag emlékérem

(31,37g/0.925/42mm) + Sülle Mária 2000. "A Magyar Állam 1000 éves" jelzett Ag emlékérem
(35,21g/0.925/42,5mm) + 2001. A Magyar Szent Korona ábrázolása királyaink nevéből
összeállítva, hátoldalon városnevek és hozzájuk kötődő dátumok (30,80g/0.925/42,5mm) T:PP
fo., ujjlenyomat ....................................................................................................................................28 000

30752.Bognár György (1944-) 1984. "MÉE XIV. Vándorgyűlése Gyöngyös / Gyöngyös alapításának 650.
évfordulója" Br emlékérem (42,5mm) T:1 Adamo GS2 .........................................................................1 200

30753.Bognár György (1944-) 1989. "A 110 éves Nagykanizsai Bank emlékére - A Magyar Hitelbank Rt.
igazgatósága / Gróf Széchenyi István" bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .............................................1 200

30754.Bognár György (1944-) 1990. "Magyar Köztársaság 1956-1989. Október 23. / Hazádnak
rendületlenül légy híve, oh magyar" aranyozott piedfort emlékérem, eredeti dísztokban (65mm) T:1
(eredetileg PP) ......................................................................................................................................2 000

30755.Bognár György (1944-) 1991. "Mindszenty József bíboros-hercegprímás 1892-1975" kétoldalas,
jelzett Ag emlékérem, dísztokban, tanúsítvánnyal (31,1g/0.925/42,5mm) T:PP ...................................7 500

30756.Bognár György (1944-) 1991. "Mindszenty József Bíboros Hercegprímás 1892-1975" aranyozott
fém emlékérem (65mm) T:PP ...............................................................................................................2 000

30757.Bognár György (1944-) 1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós / Itthon hazai földben" (2xklf)
ezüstözött Br és Br emlékérem pár (42,5mm) T:1 ................................................................................3 000

30758.Bognár György (1944-) "Országház" Budapest nevezetességei sorozat, Ag emlékérem dísztokban
tanúsítvánnyal (31,14g/0.999/42,5mm) T:PP ......................................................................................10 000

30759.Bognár György (1944-) 1992. "Magyarok III. Világkongresszusa / Kőrösi Csoma Sándor" Br
emlékérem (42,5mm) T:1 kis patina, kis ph ..........................................................................................1 200

30760.Bognár György (1944-) DN "Büntetés-végrehajtási szolgálatért" kétoldalas, peremén jelzett Ag
emlékérem, hátoldalán sorszámozott (65mm/0.925/156,54g) T:1 (eredetileg PP) fo. ........................40 000

30761.Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970) 1955. "BUDAPEST FELSZABADULÁSÁNAK 10 ÉVES
ÉVFORDULÓJÁRA / BUDAPEST FŐVÁROS TANÁCSA 1955. FEBR." kétoldalas bronz
emlékérem, eredeti sérült dísztokban (60mm) T:1-,2 ...........................................................................4 000

30762.Bors István (1938-2003) 1985. "Weiner Leó 1885-1960 / Zenetanárok VIII. kamarazenei
találkozója Kaposvár 1985" kétoldalas Br emlékérem eredeti dísztokban (99mm) T:1-,2 ..................18 000

30763.Borsos Miklós (1906-1990) 1949. "Sztálin 1949" Zn emlékérem, (85mm) T:2 .....................................6 000
30764.Bozó Gyula (1913-2004) 1988. "Szent Jobb országjárása / Szent István halálának 950. évfordulója"

bronz emlékérem (71mm) T:1- ph. ........................................................................................................2 000
30765.Bozó Gyula (1913-) / Szabó Géza (1939-) 1989. "A IV. Magyar Köztársaság kikiáltásának emlékére

/ Magyarország független demokratikus jogállam" bronz emlékérem (42,5mm) T:1 ............................1 200
30766.Bozó Gyula (1913-2004) 1991. "60 éves a magyar óceánrepülés Endresz György - Magyar Sándor

/ Harbour Grace - Bicske" emlékérem bronz lemezérem változata díszlapon (2x) ...............................1 400
30767.Búza Barna (1920-2010) 1961. "XIX. Kerületi Ady Endre Úti Iskola 1911-1961" Br emlékérem

(51mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 400
30768.Búza Barna (1920-2010) 1961. "XIX. Kerületi Ady Endre Úti Iskola 1911-1961" Br emlékérem

(51mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 400
30769.Cziglényi Ádám (1909-1998) 1949. "Magyar Bélyeggyűjtők Országos Egyesülete 1919-1949"

egyoldalas, öntött Br plakett (64x91mm) T:2 ........................................................................................4 000
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30770.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1968. "Magyar Numizmatikai Társulat - 75 éves jubileumi és
tagsági érem" Ag emlékérem "Mák Béla 1968" gravírozással (29,86g/0.800/42,5mm) T:1- patina
Adamo MNT12 ......................................................................................................................................8 000

30771.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1973. "Eötvös Loránd-díj" bronz díjérem, eredeti tokban
(66-67mm) T:1,1-  Hungary 1973. "Loránd Eötvös Award" bronze award medallion in original
case. Szign.: Róbert Csíkszentmihályi (66-67mm) C:UNC,AU ...........................................................10 000

30772.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1986. "Magyar Éremgyűjtők és Numizmatikusok Budavár
visszavételének 300. évfordulóján" bronz emlékérem (42,5mm) T:1,1-  Adamo BP26 ........................1 200

30774.Csíkszentmihályi Róbert (1940-2021) 1989. "1956 Vértanúk Emlékére - A Magyar Demokrata
Fórum 1989" kétoldalas alpakka emlékérem, eredeti műbőr tokban, tanúsítvánnyal (42,5mm) T:1
patina, az érmet tartó műanyag középen eltört .....................................................................................1 200

30775.Csontos László (1925-2013) 1982. "Országos Környezet és Természetvédelmi Hivatal" kétoldalas
Br plakett (85mm) T:1- ph .....................................................................................................................8 000

30776.Csóka Zsuzsanna (1962-) 1996. "Millecentenárium" Ag emlékérem sorozat bársony dísztokban a
Babits Kiadótól a következő felosztásban: "Árpád fejedelem / Csodaszarvas és Lehel kürtje"
(93,27g/0.925) + "Szent Korona / Rakamazi Korong" (93,75g/0.925) + "Attila kardja / Tarsoly"
(93,53g/0.925) + "Szent István pénze / Lovasíjász" (15,69g/0.925) + "Szent István szobor / Turul"
(15,48g/0.925) T:PP felületi karc, oxidáció  Hungary 1996. Commemorative medallions for the
Millecentenary of Hungary. Complete set with 5 pieces of different Ag (0.925) medallions in
orginal case. Sign.: Zsuzsanna Csóka (93,27g+93,75g+93,53g+15,69g+15,48g) C:PP slightly
scratched, oxidation ..........................................................................................................................120 000

30777.Csucs Viktória (1934-) 1973. "Pest - Buda - Óbuda - 1873 / Budapest 1973 - Pro memor urbe
centen" ezüstözött Br emlékérem sérült IBB tokban (25,17g/42,5mm) T:1- (eredetileg PP) patina .....2 000

30778.Csucs Viktória (1934-) 1973. "Pest - Buda - Óbuda - 1873 / Budapest 1973 - Pro memor urbe
centen" ezüstözött Br emlékérem hiányos MNB tokban (25,17g/42,5mm) T:1- (eredetileg PP) patina
...............................................................................................................................................................2 000

30779.Csucs Viktória (1934-) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" kétoldalas bronz
emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo BP12 .................................................................................................800

30780.Csucs Viktória (1934-1993) DN "Országos Hadtörténelmi Múzeum Budapest" ezüstpatinázott bronz
emlékplakett (44x79mm) T:1- ...............................................................................................................4 000

30781.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1954. "Operaház 70. évfordulója" kétoldalas, öntött bronz plakett,
peremén "23"-as sorszámmal (82mm) T:1-,2 .......................................................................................8 000

30782.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1964. "Madách - 1823-64 / Ember küzdve küzdj és bízva bízzál"
kétoldalas, öntött bronz plakett, peremén "24"-es sorszámmal (82mm) T:1-,2 ....................................8 000

30783.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1975. "Debrecen / 3. Virágos Ex Libris kiállítás 1975 aug." kétoldalas,
peremén sorszámozott "5" emlékérem (67x52mm) T:2 ........................................................................5 000

30784.Csúcs Ferenc (1905-1999) DN. "Budapesti Történeti Múzeum - Budavári Palota / CASTRVM
BVDENSE" kétoldals, bronz emlékérem, peremen "43" sorszámmal (100mm) T:1- ..........................30 000

30785.Debreczeny Tivadar (1890-1976) 1935. "Kémeri Mikó család" Br emlékérem peremen "LUDVIG"
gyártói jelzéssel. "KÉMERI MIKÓ CSALÁD NEMESITÉSÉNEK 250 ÉVFORDULÓJÁRA 1685 -
NOV 18 - 1935 / GYULA ÉS NEJE HADHÁZY ILONA HÁZASSÁGUK 25 ÉVES
ÉVFORDULÓJÁRA 1911 - FEBR 11 - 1936". Csak 25db készült! (109,07g/59mm) T:2 patina /
Hungary 1935. "Kémeri Mikó Family" Br commemorative medallion with "LUDVIG" makers mark
on the edge. Only 25pcs! Sign.: Tibor Debreczeny (109,07g/59mm) C:XF patina TP 664. ................14 000

30786.Domonkos Béla (1934-) ~1980. "József Attila 1905-1937" egyoldalas, öntött bronz plakett,
keretben (102mm) T:1- .......................................................................................................................10 000

30787.E. Lakatos Aranka (1952- ) 1995. "Lipták András akadémikus 60 éves / Zemplén díj - Szent Györgyi
díj - Széchenyi díj" kétoldalas Br emlékérem (89mm) T:1- kis patina ...................................................4 000

30788.Fekete Géza (Dezső) (1939-2021) 1973. "25 éves az Újító Mozgalom 1948-1973." Br emlékérem
(60mm) T:2 kis patina, kis ph ................................................................................................................1 000

30789.Fritz Mihály (1947- ) 1988. "Zsigmond / MÉE Fejér megyei szervezete - Alba Regia Napok
Székesfehérvár 1987" Ag és Br emlékérem pár, eredeti MÉE tanúsítvánnyal
(35,63g/0.835/42,5mm) T:1,1- Adamo SF8 ........................................................................................11 000

30790.Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE Székesfehérvár - Török kivonulásának 300. évfordulója" Ag
emlékérem peremen "SZG" jelzéssel (35,69g/0.835/42,5mm) T:1- (PP) Adamo SF10 .......................7 500

30791.Fritz Mihály (1947-) 1989. "MÉE Székesfehérvár / Albert király" Ag és Br emlékérem pár, eredeti
MÉE tanúsítvánnyal (35,57g/0.835/42,5mm) T:1,1- Adamo SF12 .....................................................11 000

30792.Fritz Mihály (1947-) 1989. "MÉE Székesfehérvár - III. István király - A fehérvári jog adományozója"
Ag és Br emlékérem pár, eredeti MÉE tanúsítvánnyal (35,21g/0.835/42,5mm) T:1,1- Adamo SF11 .11 000

30793.Fritz Mihály (1947-) 1989. "MÉE Szeged / Francia Forradalom 1789-1989" bronz emlékérem
(42,5mm) (2xklf: magyar és francia nyelven) T:1- .................................................................................2 000

30794.Fritz Mihály (1947-) 1990. "Magyar-Finn Baráti Körök IV. Országos Találkozója - Szeged 1990.
Szeptember 14-16." kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .........................................................1 200

30795.Fritz Mihály (1947-) 1992. "IV. Károly király halálának 70. évfordulójára 1992 / MÉE 1892-1989 Zita
Magyarország királynéja" Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo BP38 .................................................1 600

30796.Fritz Mihály (1947-) 1992. "IV. Károly király halálának 70. évfordulójára 1992 / MÉE 1892-1989 Zita
Magyarország királynéja" Ag emlékérem peremen "SZG" jelzéssel (36,24g/0.835/42,5mm) T:PP
halvány patina Adamo BP38 .................................................................................................................8 000
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30797.Fritz Mihály (1947-) 2002. "Kossuth Lajos 200 éve született" Ag emlékérem dísztokban és
díszdobozban (33,57g/0.925/42,5mm) T:1- (PP) fo. .............................................................................7 000

30798.Fülöp Zoltán (1951-) 1994. "Magyar Szentek I - Szent László, Szent István, Szent Imre" 3db-os
jelzett Ag emlékérem szett dísztokban, sorszámozott tanúsítvánnyal (3x32,4g/0.925/40mm) T:1-
(eredetileg PP) ....................................................................................................................................30 000

30799.Fritz Mihály (1947-) DN "Ö.V. Szegedi Vas- és Fémöntödéje" Br plakett (113mm) T:2 .......................7 000
30800.Gács Lajos (1905-1981) ~1942. "A Rádió Újság magyar-nóta pályázata Laszgallner Ernő

emlékverseny" aranyozott Br plakett, előlapon "Karácsonyi Géza - 1940" gravírozás (89x59mm) T:2
kopott aranyozás ...................................................................................................................................3 000

30801.Hetés György (1921-1998) DN "Békésy György - Nobel-díjas" Br emlékplakett (107mm) T:1-,2 ........3 000
30802.Horváth János (1940-) 1981. "50 éves a Magyar Élettani Társaság" Br plakett (90mm) T:1- CS 917.

...............................................................................................................................................................3 600
30803.Iván István (1905-1968) DN "Budapest - Rákóczi Ferenc" Br emlékérem (80mm) T:1- .......................4 400
30804.Iván István (1905-1968) DN "Budapest - Rákóczi Ferenc" Br emlékérem (80mm) T:2 ........................3 600
30805.Kalmár Márton (1946-) DN "Prof. Cserháti István 1930-1986" Br emlékplakett (117mm) + "A II. sz.

Belgyógyászati Klinika igazgatója 1973-1986" Br plakett (115x42mm) mindkettő fa talapzatra
rögzítve (155x230mm) T:2 ..................................................................................................................12 000

30806.Kampfl József (1938- ) 1990. "Albert Schweitzer 1875-1965 / 3. Zeneterápiás Konferencia 1990
március 31 Pécs" öntött Br emlékérem (69mm) T:1-,2 .........................................................................3 000

30807.Kampfl József (1939-) 1992. "Batthyány-Strattmann László-díj" egyoldalas, öntött bronz
emlékérem, eredeti dísztokban (89mm) T:1- / Hungary 1992. "László Batthyány-Strattmann -
Award" one-sided, cast bronze commemorative medallion, in original case. Sign: József Kampfl
(89mm) C:AU CS 48. ............................................................................................................................7 000

30808.Kelemen Kristóf (1922-2001) ~1970-1980. "Kulturális Munkáért - Váci Járás" egyoldalas, öntött
bronz plakett, eredeti tokban (100mm) T:1- kis patina ..........................................................................3 000

30809.Kelemen Kristóf (1922-2001) / Sebestyén Sándor (1949-) 1987. "MÉE XVII. Vándorgyűlés
Nyíregyháza / Bessenyei György" Br emlékérem (42,5mm) T:1- .........................................................1 200

30811.Képíró Zoltán (1944-1981) 1980. "MÉE X. Vándorgyűlése - Keszthely / Goldmark Károly" Br
emlékérem (42,5mm) T:1,1- Adamo KE19 ...........................................................................................1 200

30812.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) ~1970. "MUOSZ - A Magyar Sportújságírók Díja - Az év
legjobbjainak" egyoldalas, öntött bronz plakett (123x82mm) T:1- patina ..............................................4 000

30813.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) 1973. "Miskolc Nemzeti Színház 1823-1973" kétoldalas, öntött Br
plakett (~80-85mm) T:2 .........................................................................................................................3 000

30814.Kiss Nagy András (1930-1997) 1981. "A Magyar Numizmatikai Társulat LXXX éves fennállásának
emlékére" Br emlékérem (40mm) T:1- ..................................................................................................2 000

30815.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Csontváry Tivadar" ezüstpatinázott bronz emlékérem (60mm)
T:1-,2 .....................................................................................................................................................2 800

30816.Kiss Sándor (1925-1999) 1988. "A Magyar Rádió Kóruspódiuma" egyoldalas bronz plakett, eredeti
"Kóruspódium MR 1988" dísztokban (107mm) T:1 ...............................................................................5 000

30817.Konyorcsik János (1926-2010) DN "Mennyi sok mindent oda-adtam amíg ily szépen elfáradtam -
Ady" egyoldalas Br érem (97mm) T:1- patina, hátulján a Képcsarnok cetlijével ...................................1 400

30818.Kutas László (1936-) DN "Mary Poppins" kétoldalas, bronz névjegyérem (41mm) T:1- .......................1 800
30819.Lajos József (1936-) DN "A munkás évek emlékére" egyoldalas, öntött bronz plakett (98mm) T:1- ....2 600
30820.Lajos József (1936-) DN "A munkás évek emlékére" egyoldalas, öntött bronz plakett (91mm) T:1- ....2 600
30821.Lajos József (1936-) DN "Hírös Sütőipar Kecskemét" Br plakett (105x75mm) díszdobozban + 1972.

"25 éves a magyar népgazdasági tervezés 1947-1972" ezüstözött fém plakett dísztokban (60mm)
T:1- ........................................................................................................................................................1 200

30822.Lajos József (1936-) DN "MTA - Martonvásár - Mezőgazdasági Kutatóintézetének Gazdasága"
egyoldalas, öntött bronz plakett (80,5x133mm) T:1- .............................................................................3 000

30823.Lantos Györgyi (1953-) 1988. "MÉE XVIII. Vándorgyűlés - Baja / Türr István" bronz emlékérem
(42,5mm) T:1,1- Adamo BA3 ................................................................................................................1 200

30824.Lantos Györgyi (1953-) 1988. "MÉE XVIII. Vándorgyűlés - Baja / Türr István" bronz emlékérem
(42,5mm) T:1,1- Adamo BA3 ................................................................................................................1 200

30825.Lapis András (1942-) 1987. "MÉE Székesfehérvár - A magyarhoni vitorláshajózók első földkörüli
útjának emlékére / Szent Jupát - Fa Nándor, Gál József" Ag emlékérem peremen "SZG" beütéssel
(35,92g/0.835/42,5mm) T:1- (PP) ujjlenyomatos Adamo SF7 ..............................................................8 000

30826.Lapis András (1942-) 1987. "MÉE Székesfehérvár - A magyarhoni vitorláshajózók első földkörüli
útjának emlékére / Szent Jupát - Fa Nándor, Gál József" Ag emlékérem peremen "SZG" beütéssel
(35,83g/0.835/42,5mm) T:1- (PP) ujjlenyomatos Adamo SF7 ..............................................................7 500

30827.Lapis András (1942-) 1988. "...És akinek szép a lelképben az ének az hallja a mások énekét is
szépnek / 125 éve a Szegedi Kórusmozgalom 1863 - 1988" bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ...........1 200

30828.Lapis András (1942-) 1988. "Szegedi Somogyi Károly könyvtár avatásának 100. évfordulója" bronz
emlékérem (42,5mm) T:1- .....................................................................................................................1 200
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30829.Lazarovszky László 1986. "Zalavár vára / Keszthelyi Éremgyűjtők Csoportja 1986" kétoldalas Br
emlékérem (50mm) T:1-,2 Adamo KE42 ..............................................................................................3 600

30830.Lebó Ferenc (1960-) 1990. "Magyar Külkereskedelmi Bank / Raoul Wallenberg Egyesület" Ag
emlékérem (36.11g/0.925/42.5mm) T:1- (PP) patina, ujjlenyomat .......................................................7 500

30831.Lebó Ferenc (1960-) 1990. "Magyar Külkereskedelmi Bank 1950-1990 / Hungarian Trade Foreign
Bank" jelzett Ag emlékérem bontott ÁPV tokban (36,16g/0.925/42,5mm) T:2 ujjlenyomatos (PP) ......7 500

30832.Lebó Ferenc (1960-) 1990. "Magyar Külkereskedelmi Bank 1950-1990 / Hungarian Trade Foreign
Bank" jelzett Ag emlékérem (35,96g/0.925/42,5mm) T:3 ph., ü., karc ..................................................8 000

30833.Lebó Ferenc (1960-) 1996. "MKB (Magyar Külkereskedelmi Bank) Rt." Ag emlékérem kapszulában
(31,19g/0.999/42,5mm) T:PP ................................................................................................................7 500

30834.Lebó Ferenc (1960-) 1996. "A Honfoglalás emlékére 896-1896 / Vérszerződés" jelzett Ag,
aranyozott Cu és bronzozott Cu emlékérmek (3xklf) (42,5mm) T:1,1 (eredetileg PP) patina .............12 000

30835.Ligeti Erika (1934-2004) 1986. "Szentendre - Weinachten" Br karácsonyi emlékérem (29mm) T:1- ...1 600
30836.Loósz József (1908-1985.) 1947. "SAS - Hadifoglyokért, kórházakért, tüdőbetegekért /

Siess-Adj-Segíts" Br emlékérem (40mm) T:1- kis patina ......................................................................1 000
30837.Madarassy Walter (1909-1994) 1941. "Budapest IV. Kerületi Bulcsu Polgári Lövész Egyesület /

Bajnokság" peremen jelzett Ag emlékérem (26,97g/0.987/40mm) T:2 patina, hátlapon felületi karc ...9 000
30838.Madarassy Walter (1909-1994) DN "Földmérő és Talajvizsgáló Vállalat / 25 év szolgálatért" öntött

bronz emlékplakett, eredeti tokban (~100mm) T:1- ..............................................................................8 000
30839.Nagy István János (1938-) 1982. "Budapest" öntött Br emlékérem (102mm) T:1- ...............................3 800
30840.Nagy Lajos (1949-) 1986. "Evangélikus Templom - Nyíregyháza / Deo Optimo Maximo Favente

Auxiliante" bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .........................................................................................1 200
30841.Nagy Lajos (1949-) 2002. "Tuzson János 1870-1943 / Nyíregyházi Főiskola Botanikus Kert 1972"

ezüstözött fém emlékérem (42mm) T:1- patina, hátoldalán filctollal firka .............................................1 200
30842.Orr Lajos (1952-) 1990. "Pro piccoli archi / Alapította a nyíregyházi zeneiskola vonós tanszaka -

88 Ungvár - 89 Leipzig - 90 Washington - New York" Br emlékérem (3xklf) fa éremtartóban
(70mm) + 1994. "Pro piccoli archi" Br köszönő érem fa éremtartóban (70mm) T:1- patina, ph.
Hungary 1990. "Pro piccoli archi / Alapította a nyíregyházi zeneiskola vonós tanszaka - 88
Ungvár - 89 Leipzig - 90 Washington - New York" Br commemorative plaque (3xdiff) in wooden
case (70mm) + 1994. "Pro piccoli archi" Br thank-you medallion in wooden case (70mm) T:AU
patina, edge error ..............................................................................................................................130 000

30843.Orr Lajos (1952-) 1999. "Nepomuki Szent János - a hidak védőszentje / Isobau Rt. A cégalapítás
10. esztendejében anno 1999." kétoldalas Br emlékérem fa éremtartó tokban (112mm) T:2 patina .18 000

30844.Pató Róza (1934-) 2004. "Kádár János 1912-1989 / Emlékérem 2004" kétoldalas, öntött bronz
emlékérem (75mm) T:1- ........................................................................................................................5 000

30845.Pató Róza (1934-2018) 2005. "Magyar Májkutatási Társaság, Pro Hepatologia / Alapította: Prof. Dr.
Fehér János" Br emlékérem (90mm) T:1- patina ..................................................................................5 000

30846.Pató Róza (1934-2018) "Matkovics Béla 1924-1998 / Magyar Szabadgyökkutató Társaság
Emlékérem, Alapítva 2007" Br emlékérem (98mm) T:1 ........................................................................5 000

30847.Peternák Gusztáv (1928-) 1982. "Bartók Béla 1881-1981 / Kodály Zoltán 1882-1982" Br emlékérem
(42,5mm) T:1 Adamo BP15 ..................................................................................................................1 200

30848.Rajki László (1939- ) 1979. "1912-1973 / Darvas József irodalmi emlékdíj Orosháza - Dumitrás
Mihály Alapítványa" kétoldalas bronz emlékplakett (98mm) T:1- ..........................................................5 000

30849.Rajki László (1939-) 1982. '"Szent-Endre" öntött Br plakett (105x85mm) T:1 ......................................6 000
30850.Rajki László (1939- ) 1985. "BUÉK - BONNE NOUVELLE ANNÉE RAJKI L. SZENTENDRE"

kétoldalas bronz emlékérem (69mm) T:1- patina ..................................................................................5 000
30851.Renner Kálmán (1927-1994) 1969. "A Magyar Tanácsköztársaság 50. évfordulójára" egyoldalas,

öntött bronz plakett (80mm) T:2 ............................................................................................................3 000
30852.Renner Kálmán (1927-1994) 1977. "Sopron 1277-1977" kétoldalas Br plakett (~95mm) T:1- .............3 200
30853.Renner Kálmán (1927-1994) DN "Mikola Sándor érem" Br plakett, másolat (93mm) T:1- ...................3 000
30854.Sebestyén Sándor (1949-) 1989. "MÉE - 200 éves a sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos Gimnázium" Br

emlékérem (42,5mm) + Bognár György (1944-) / Dr. Balogh Imre (1930-) 1989. "Baksay Sándor
1832-1915 / Kunszentmiklósi Baksay Sándor Gimnázium" Br emlékérem (42,5mm) T:1- ...................1 600

30855.Sebestyén Sándor (1949-) 1989. "MÉE - 200 éves a sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos Gimnázium" Ag,
Br és ezüstpatinázott Br emlékérem sor (35,80g/0.835/42,5mm) T:1 (eredetileg PP) ..........................9 000

30856.Soltra Elemér (1922-2013) 1985. "Dévai Jenő: "The Theacher" / Angol nyelvtanárom emlékére" Br
plakett (84mm) T:2 oxidációs fo. ...........................................................................................................3 000

30857.Soltra Elemér (1922-2013) 1993. "Mária a kis Jézussal" kétoldalas Br plakett (53mm) T:1- ................1 200
30858.Szabó Géza (1939-) 1990. MÉE Nagykanizsa / A török alóli felszabadulás 300. évfordulójára - Gróf

Batthyány Ádám" Br emlékérem (42,5mm) T:1- Adamo NK3 ...............................................................3 000
30859.Szabó Géza (1939-) 1999. "A Szabadságharc 150.évfordulója - Kossuth, Petőfi Széchenyi / Bem

tábornok" Ag emlékérem (31.20g/0.999/42,5mm) kapszulában, díszdobozban, tanúsítvánnyal
T:PP pár pötty patina ..........................................................................................................................10 000
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30860.Szabó Géza (1939-2018) DN "IV. Béla király bullája" peremen jelzett Ag emlékérem
(33,6g/0.925/42,5mm) bársony díszdobozban T:1 kis karc ..................................................................7 000

30861.Szabó Iván (1913-1998) 1980. "Állami Balettintézet - 1930-1980 - Törzsgárda" öntött Br emlékérem
(100mm) T:2,2- .....................................................................................................................................1 200

30862.Szabó Iván (1913-1998) 5db-os kisméretű Br érem- és plakett-tétel T:2 .............................................1 200
30863.Szentirmai Zoltán (1941-) 1986. "Miskolci Tévé Fesztivál" kétoldalas, öntött Br emlékplakett

dísztokban (90mm) T:1- ........................................................................................................................3 000
30864.Szilágyi Bernadett (1951-) DN "Gayer Gyula 1883-1932 / Vas Megye környezet-és

természetvédelméért" kétoldalas Br plakett (~101mm) T:1- kis patina, néhány karc ...........................5 000
30865.ifj. Szlávics László (1959-) 1987. "Aradi vértanúk I.-XIII." vörösréz sorozat az aradi vértanúk

portréjával (13xklf), dísztokban, a 26. honvédzászlóalj 5. századának sérült viaszpecsétjével
(39-40mm) T:1 ....................................................................................................................................24 000

30866.Ifj. Szlávics László (1959-) 1991. "II. János Pál / A pápa magyarországi látogatása emlékére" Br
emlékérem (51mm) T:1- kis karc, rárakódott szennyeződés ................................................................2 400

30867.Ifj. Szlávics László (1959- ) 1991. "II. János Pál / A pápa magyarországi látogatása emlékére" Br
emlékérem (51mm) T:1- ........................................................................................................................2 400

30868.Ifj. Szlávics László (1959- ) DN "Hét vezér" Cu emlékérem (7xklf) díszdobozban (20,5mm) T:1 kis
patina ..................................................................................................................................................10 000

30869.Tornay Endre András (1949-2008) 1978. "Várakozók" egyoldalas, öntött bronz emlékérem (100m)
T:2 .......................................................................................................................................................12 000

30870.Tornay Endre András (1949-2008) DN "Gayer Gyula 1883-1932 / Vas Megye Környezet-és
Természetvédelméért" kétoldalas Br plakett (~95mm) T:1 ...................................................................5 000

30871.Tóth Sándor (1933-2019) 1973. "Hortobágyi Intéző Bizottság 1963-1973" kétoldalas Br plakett
(107,5mm) T:2 kis patina ......................................................................................................................7 000

30872.Tóth Sándor (1933-) 1978. "Manninger Rezső / Országos Állategészségügyi Intézet" Br érem
(40mm) T:2 ............................................................................................................................................1 000

30873.Tóth Sándor (1933-) 1978. "Manninger Rezső / Országos Állategészségügyi Intézet" Br érem
eredeti tokban (40mm) T:2 ....................................................................................................................1 600

30874.Tóth Sándor (1933-) 1986. "175 éve született, 100 éve meghalt Liszt Ferenc 1986 / 20 éves a
főiskolai szintű zenetanárképzés - Debrecen" kétoldalas bronz emlékérem (42,5mm) T:1- .................1 200

30875.Varga Imre (1923-) DN "Vajda Péter művelődési díj" egyoldalas bronz plakett (131x100mm) T:1- 
Hungary ND "Péter Vajda cultural award" one-sided bronze plaque. Sign.: Imre Varga
(131x100mm) C:AU ............................................................................................................................12 000

30876.Varga Miklós (1928-) 1982. "Lenin Kohászati Művek Diósgyőr 1978-82 / 1770" kétoldalas, öntött
bronz plakett, eredeti tokban (97mm) + 1982. "LKM 1978-1982" műgyantás jelvény (16x13mm) T:2
patina ....................................................................................................................................................6 000

30877.Vass Csaba (1950-) 1986. "Liszt 1886-1986 Kalocsa" egyoldalas, öntött bronz plakett (98-99mm)
T:1- ........................................................................................................................................................8 000

30878.Várhelyi György (1942-) 1992. "Tessedik év - Szarvas / Országos Fásítási Mozgalom 1992-1996"
bronz emlékplakett (60mm) T:2 patina ..................................................................................................2 600

30879.Vincze Dénes (1914-1972) ~1960. Ezüstözött bronz szocreál plakett, nem saját tokban (78mm)
T:1- ........................................................................................................................................................4 400

30880.Záhorzik Nándor (1935-) DN "SNUR" játékot ábrázoló, egyoldalas Br plakett (102mm) T:1
hátoldalán ragasztott cetlik ....................................................................................................................8 000

30881.Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1935. "Hóman Bálint M. Kir. Vallás- és Oktatásügyi miniszter
50. születésnapja emlékére" kétoldalas Br emlékérem eredeti tokban (78mm) T:2 patina HPII 3090.
...............................................................................................................................................................6 500

30882.1861. "Országgyűlési Emlék" kétoldalas Sn emlékérem. "HON SZERETET 'S EGYETÉRTÉSBE
VAN ERŐ 'S ISTENI ÁLDÁS - 1861 ORSZÁG GYŰLÉSI EMLÉK / E HAZA CSAK AKKOR
TULAJDONUNK HA TÖRVÉNYEINKET NEM IDEGENEK KEZELIK - HAZÁDNAK
RENDÜLETLENÜL LÉGY HÍVE....". (35,47g/50mm) T:1-,2 ph. Hungary 1861. Sn commemorative
medallion of the Diet of 1861. (35,47g/50mm) C:AU,XF edge error .....................................................7 000

30883.1865. "Emlékérem a pesti országgyűlésre" ezüstözött bronz emlékérem "ÉLJEN A HAZA - ES
LEBE DAS VATERLAND / EMLÉKÜL AZ 1865. ÉVI ORSZÁG GYÜLÉS MEGNYITÁSÁRA -
ORSZÁG HÁZ", a peremen: "UNGARISCHE DENK MÜNZE - MAGYAR EMLÉK PÉNZ" (38mm)
T:1-,2 .....................................................................................................................................................6 000

30884.1867. "I. Ferenc József és Erzsébet koronázásának emlékére" Br zseton. "ÉLJEN I. FERENZ
JÓZSEF ÉS ERZSÉBET MAGYAR KIRÁLYPÁRJA / A BUDA-PESTI KORONÁZÁS EMLÉKEÜL
1867" (20,5mm) T:2 fo. .........................................................................................................................1 200

30885.1897. "II. Vilmos látogatása Budapesten" fém emlékérem füllel "II. VILMOS - I. FERENCZ JÓZSEF
/ EMLÉK II-ik VILMÓS NÉMET CSÁSZÁR Ő FELSÉGÉNEK BUDAPESTEN LÉTÉRŐL 1897 ÉVI
SZEPTEMBER HÓ 20." (29mm) T:2 kis patina ....................................................................................6 000

30886.1907. "Ferenc József / Az állattenyésztés terén szerzett érdem elismeréseül" bronz díjérem
(62mm) T:2,2- patina, több ph. ..............................................................................................................5 000

30887.~1930. "Miskolci Hét Hercz Gépgyár és Vasöntöde Miskolc" kétoldalas, öntött bronz plakett,
előlapján az Avasi református templom harangtornya, fúrt lyukkal a felfüggesztéshez (99x75mm)
T:1- patina .............................................................................................................................................6 000
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30888.~1930. Fém cserkész medál (35mm) T:2 patina ...................................................................................1 400
30889.1943. "A Horthy csúcson állított kereszt munkatúrájának emlékére" egyoldalsa bronz plakett,

hátoldalon "BERÁN N BPEST" gyártói jelzéssel (44x71mm) T:1- ......................................................10 000
30890.1948. "Székely Színház M. Vásárhely / Teatrul Secuiesc Tg. Mures - Bucuresti 1948" egyoldalas,

öntött bronz plakett, fa talpon (78x64mm) T:2 ......................................................................................8 000
30891.~1950. "Magyar Református Nőszövetség" kétoldalas Al medál (51mm) T:2 ......................................4 400
30892.1955. A Népművészeti Minisztérium Pártbizottsága "Párttagságod Emlékére 1945-1955" fém

emlékérem zománcozott résszel eredeti dísztokban (50mm) T:2 erősebb karcolások ........................1 400
30893.1963. "VI. Országos Ifjúsági Kamarazene-Fesztivál Nyíregyháza" egyoldalas, öntött bronz plakett,

dísztokban (90,5mm) T1- ......................................................................................................................4 000
30894.1966. "Savaria Karnevál Szombathely / Claudius Caesar AVG PM TRIM PPP" kétoldalas,

bronzozott Al emlékérem (30mm) T:1- ..................................................................................................3 000
30895.1967. "Magyar Hajó és Darugyár 1957 - 1967" egyoldalas bronz emlékérem, utólagos zománcozott

"KISZ 1919 - 1957" rátéttel (60mm) T:2 ................................................................................................2 000
30896.1968. "Városunkért 1718-1968 / Békéscsaba" Br emlékérem (50mm) T:2 ..........................................1 000
30897.~1960-1970. "Ügető" egyoldalas Br plakett. Szign.: Kovács (49x76mm) T:1- ......................................1 600
30898.~1970. "Jendrassik Lóránd 1896-1970 / SOCIETAS DIAGNOSTICA LABORATORIALIS

CLINICALIS HUNGARICA" kétoldalas, öntött Br plakett (79mm) T:1-,2 ...............................................3 400
30899.~1970. "A Közművelődésért - Belügyminisztérium" Belügyminisztérium által kiadott kitüntető Br érem.

Szign.:BK (mm) T:1- .................................................................................................................................800
30900.1970. "Hazánk felszabadulásának 25. évfordulójára 1945-1970" egyoldalas fém plakett, eredeti

"Vas-Fém és Villamosenergiaipari Dolgozók Szakszervezete Kohász Bizottsága" dísztokban
(49x67mm) T:1- .....................................................................................................................................3 000

30901.~1970. "Eredményes Propaganda Munkáért" Br emlékplakett (69mm) T:2,2- ........................................800
30902.1970. "Nemzetközi Épületgépészeti és Épületfelszerelési Bemutató és Vásár - Budapest 1970"

egyoldalas, öntött Br plakett (81mm) T:1- .............................................................................................2 000
30903.1970. "Eredményes Propaganda Munkáért" ezüstpatinázott bronz emlékplakett (69mm) T:1-,2 .........1 200
30904.1971. "XII. Miskolci Filmfesztivál 1971" kétoldalas, öntött Br plakett, eredeti tokban (93mm) T:1- .......4 000
30905.1972. "Dr. Békesy György Nobel-díjas fizikus 1899-1972 / Kiemelkedő kutatómunkáért - Posta

Kísérleti Intézet" Br emlékérem (90mm) T:1- ........................................................................................2 600
30906.1974. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete - Keszthelyi Csoport" Keszthely kétcímeres ezüstpatinázott

bronz emlékérme, eredti tokban (70mm) T:1- .......................................................................................5 500
30907.1974. "9. országos virágkarnevál - Debrecen" egyoldalas, öntött bronz plakett, hátoldalán

gravírozva. Szign.: R (89mm) T:2 .........................................................................................................2 000
30908.1975. "Műszeripari Kutató Intézet - MIKI - 25 év" egyoldalas, öntött bronz plakett, fa talpon

(28x94mm) T:2 ......................................................................................................................................3 000
30909.1975. "A kábelipar területén végzett hűséges munkáért 1945-1975" egyoldalas, öntött bronz

emlékérem, hátoldalán névre szóló gravírozással (90mm) T:1- ...........................................................2 600
30910.1975. "Zalai Vadászati és Természetvédelmi Kiállítás" kerámia plakett (135x100mm) T:2 .................1 000
30911.1975. "1945-1975 MSZMP III. ker bizottsága" A Gellért-hegyi Szabadság-szobrot ábrázoló

ezüstpatinázott bronz emlékérem, eredeti tokban, adományozói papírral (70mm) T:1- .......................1 200
30912.1975. "25 éves a Tanács 1950-1975 / A VI. Ker. Tanács Végrehajtó Bizottsága" bronz emlékérem,

eredeti tokban, hátlapon gravírozva (77mm) T:2 ..................................................................................2 000
30913.1976. "25 éves a Magyar Agrártudományi Egyesület" Br emlékplakett (69x94mm) T:1- .....................2 000
30914.1977. "XXI. FIJET Kongresszus és Közgyűlés - Budapest, 1977. október 12-20" Br emlékérem

(80mm) T:1- Hungary 1977. "XXI. Congres et Assemblee Generale de la FIJET - Budapest, 12-20
octobre 1977." Br emlékérem (80mm) C:AU .........................................................................................1 400

30915.1977. "25 éves a Lehel hűtőgépgyár / 1952-1977 Jászberény" Ag emlékérem, eredeti tokban
(43,19g/0.835/42,5mm) T:1 patina ........................................................................................................8 500

30916.1977. "Ikarus Karosszéria és Járműgyár Budapest / 100.000" fém emlékérem (40mm)
díszdobozban T:1- kis karc ...................................................................................................................1 600

30917.1978. "Szentendre Templom téri Teátrum játékok" öntött Br emlékérem függesztőkarikával
(40x36mm) T:1- .....................................................................................................................................1 200

30918.1978. "Hungexpo Budapesti Nemzetközi Vásárközpont / Őszi Budapesti Nemzetközi Vásár
1978.9.22-10.1" kétoldalas fém emlékérem (70mm) T:2 patina, ph .....................................................1 000

30919.1978. "Szövetség Gázvezeték Építéséért 1975-1978" egyoldalas bronz emlékérem (90mm) T:1- .....2 600
30920.1978. "Székely Mihály Zenei Napok 1978 - Jászberény" ezüstözött fém emlékérem (60mm) T:2 .......1 000
30921.1979. "Vaskút / 30 éves 1949-1979" Br plakett (74x74mm) T:2 ...........................................................2 000
30922.1979. "Nemzetközi Gyermekév" Ag bélyegérem eredeti ÁPV tokban (~3,41g/0.835/27x22mm) T:1

(PP) .......................................................................................................................................................1 600
30923.1979. "Hungarokorr '79 Budapest" egyoldalas, öntött bronz plakett, fa talpon (112mm) T:2 ................2 400
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30924.~1970-1980. Lenin balra néző portréját ábrázoló ezüstpatinázott bronz emlékérem, eredeti tokban
(70mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 200

30925.~1970-1980. "Bácskai és Dunamelléki - Teszöv Baja" egyoldalas Br plakett (70mm) T:1- ..................2 600
30926.~1970-1980. "Betonútépítő" kétoldalas, öntött Br plakett, eredeti tokban (99mm) T:1- ........................2 000
30927.~1970-1980. "Péti Nitrogénművek" egyoldalas, öntött bronz plakett (148x52mm) T:2 .........................3 000
30928.~1970-1980. "A Volán 4. sz. Vállalat Törzsgárdatagja - 25" törzsgárda emlékplakett 25 év után

(104mm) T:2 ..........................................................................................................................................2 200
30929.~1970-1980. "A Mátra Volán Törzsgárdatagja - 30" törzsgárda emlékplakett 30 év után (102mm)

T:2 .........................................................................................................................................................2 200
30930.~1970-1980. "Budapesti Bőripari Vállalat" névre szóló, gravírozott kétoldalas, bronz törzsgárda

plakett (97mm) T:2 ................................................................................................................................4 000
30931.~1970-1980. "Dunaújvárosi fésűs fonoda / Munkás évek emlékére" kétoldalas, öntött bronz plakett

(106mm) T:1- ........................................................................................................................................5 000
30932.~1980. "Állami Biztosító / Emlékül a hosszú időn át végzett jó munkájáért nyugdíjba vonulása

alkalmából" Br plakett (60mm) T:2 ........................................................................................................1 000
30933.1980. "CSM (Csepel Művek) Vas- és Acélöntödéje - 2.sz. Vasöntöde üzembe helyezése

1980.XII.15." egyoldalas Fe emlékérem (100mm) T:2,2- rozsda ..........................................................3 400
30934.~1980. "C. Claudia - Savaria - Szombathely" kerámia emlékplakett (110x138mm) T:2 .......................1 000
30935.1980. "Beton és Vasbetonipari Művek Nívódíja - Alapítva 1980" kétoldalas, öntött bronz plakett,

eredeti tokban (99mm) T:1- ...................................................................................................................4 000
30936.1982. "Naptár / Forint emlékkiadások" sárgaréz bélyegérem eredeti ÁPV tokban (22x37mm) T:PP

fo. ..........................................................................................................................................................1 600
30937.1982. "1912-1982 70 év Egri Vasöntöde" öntött Br plakett fa talpon (81x111mm) T:2 .........................4 000
30938.1982. "XXIII. Higiénikus Vándorgyűlés / Alba Regia - Székesfehérvár" Al emlékérem (75mm) T:2 .....1 600
30939.1982. "Nőgyógyászati Konferencia / 1932-'982" öntött Br emlékplakett (81mm) T:2 ............................3 000
30940.1982. "OMBKE X. Magyar Öntőnapok 1982" egyoldalas, öntött bronz plakett (~80,5-81mm) T:1- ......2 000
30941.1983. "Széchenyi István Kereskedelmi Szakközépiskola 1908-1983" egyoldalas, öntött Br emlékérem

füllel (50mm) T:2 ......................................................................................................................................800
30942.1984. "VII. Nyomásos és Fémöntészeti Napok Szeged" egyoldalas, öntött Br plakett eredeti tokban

(88mm) T:1- ..........................................................................................................................................7 000
30943.1985. "A Szolnoki Papírgyár 50 éves 1935-1985" Br emlékérem (94mm) T:2 patina ..........................1 000
30944.1985. "Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége / Felszabadulási Jubileumi Bélyegkiállítás -

Kecskemét" fém emlékérem (42mm) + DN "Marcali" kétoldalas, ezüstpatinázott Br érem (32mm) +
DN "Nyír Tourist / Csaroda" kétoldalas Br érem (40mm) T:2 ................................................................1 200

30945.1985. "Egészségnevelési Szakoktatási Konferencia - Szeged 1985" Br emlékérem (67mm) T:1- ......1 800
30946.1985. "100 éves az István Kórház - 1885-1985" Br emlékplakett (~90mm) T:2 ...................................2 600
30947.1985. "Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége / Felszabadulási Jubileumi Bélyegkiállítás -

Kecskemét" fém emlékérem, plombált tokban T:1 ................................................................................1 000
30948.1985. "Pfizer - Science for the World's Well-Being / 1960-1985 - In commemoration of Pfizer's 25

years of activity in Hungary" kétoldalas, öntött Br emlékérem (58mm) T:1- .........................................2 000
30949.1987. "Tiszai Vegyi Kombinát" egyoldalas, öntött bronz emlékérem, hátlapján gravírozott (67mm)

T:1- ........................................................................................................................................................1 600
30950.1987. "Pázmány Péter Tud. Egy. Eötvös Lóránd Term. Tud. Kar" egyoldalas, kerámia plakett, nem

saját tokban (111x125mm) T:2 .............................................................................................................3 600
30951.1988. "Hernád 600 éves" egyoldalas Br emlékplakett (80mm) T:1- .....................................................2 000
30952.1989. "Frédéric Passy - William Randall Cremer / 1889 - Interparlamentáris Unió - 1989. 81.

Konferencia - Budapest" Br plakett (90mm) + 1996. "Konferencia a Világörökségi Városok
Szervezetének kelet- és közép-európai tagjai számára - Budapest" Br emlékplakett dísztokban
(79mm) T:1- Hungary 1989. "Frédéric Passy - William Randall Cremer / 1889 - INter-Parlamentary
Union - 1989 81st Conference - Budapest" Br plaque (90mm) + 1996. "Conference for the Eastern
and Central European members of the Organization of World Heritage Cities - Budapest" Br plaque
in case (79mm) C:AU ............................................................................................................................1 200

30953.1989. "Frédéric Passy - William Randall Cremer / 1889 - Interparlamnetáris Unió - 1989. 81.
Konferencia - Budapest" Br plakett (90mm) T:1- Hungary 1989. "Frédéric Passy - William Randall
Cremer / 1889 - INter-Parlamentary Union - 1989 81st Conference - Budapest" Br plaque (90mm)
C:AU ......................................................................................................................................................1 000

30954.1992. "VEFAG Tatabánya / FEHOVA kiállítás" ezüstpatinázott emlékérem műanyag dísztokban
(40mm) T:2 ............................................................................................................................................1 000

30955.1992 "Pro Urbe - Jászberény" egyoldalas, öntött bronz plakett, hátoldalán gravírozva "Jászság
Népiegyüttes 1992" gravírozással (90x77mm) T:2 ...............................................................................4 000

30956.1993. "56-os Magyarok Világtalálkozója - 1956 - Budapest 1993. okt. 15-18 / A nemzeti erők
összefogásával lesz magyar feltámadás - Ébredjetek!" aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:1-
(PP) ujjlenyomat ....................................................................................................................................1 000



32

Kellékek, katalógusok nagy választékban webshopunkban!

30957.1993. "Hajózási Szakközépiskola 25" kétoldalas bronz emlékérem, eredeti sérült tokban
(~78-79mm) T:1- ...................................................................................................................................8 000

30958.1994. "Goldmark Károly - Keszthely - 1994" öntött Br emlékérem (65mm) T:2- ...................................3 000
30959.1994. Pálos Antal születésének 80. évfordulójára készült egyoldalas Br plakett (100mm) hátulján a

szerzetes saját aláírásával "Imádkozzunk! Szeretettel, Pálos Antal" T:1 kis patina .............................8 000
30960.1996. "A Honfoglalás 1100. évfordulója" Br emlékérem, műanyag tokban (50mm) T:1 .......................1 000
30961.1999. "A Balatonért" Br plakett. Szign.: Fazekas Á. (155x133mm) T:2 ................................................8 000
30962.2000. "Tierney Clark - Award / Award Winner" a 2000-ben alapított Tierney Clark-díj műanyagból

készült pozitív öntőmintája (99mm) T:1- .............................................................................................30 000
30963.2000. "A debreceni Református Kollégium diákjainak I. világtalálkozója / Orando et laborando 2000"

Br emlékérem (42mm) T:I .....................................................................................................................1 600
30964.2000. "MÉE köszönti az Államalapítás ezredik évfordulóját" bronz naptárérem (42,5mm) T:1- 

Adamo BP50 .........................................................................................................................................1 000
30965.2001. "2001. naptárérem / Drava-Mura Eurorégió, 2001.09.14. Nagykanizsa" fém emlékérem

(42,5mm) T:1- (PP) patina, ujjlenyomat ................................................................................................1 200
30966.2002. "Kossuth-emléknap 2002. Szeptember 21." zománcozott fém plakett kissé sérült dísztokban

(72mm) T:1 ............................................................................................................................................1 400
30967.2003. "Vízügy - A vízgazdálkodás állami irányításának 50. évfordulójára" bronz emlékérem, karton

díszlapon (29mm) T:PP ........................................................................................................................3 000
30968.2005. "Könyves Kálmán Gimnázium 1905-2005 / Mindenünket a művelt, gazdag és szabad

hazáért" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (50mm) T:1- ...................................................................2 600
30969.2005. "Könyves Kálmán Gimnázium 1905-2005 / Mindenünket a művelt, gazdag és szabad

hazáért" kétoldalas, öntött bronz emlékérem (50mm) T:1-,2 patina .....................................................3 000
30970.2006. "SINESCO Energiaszolgáltató Kft." kétoldalas fém emlékérem T:1 (eredetileg PP) ..................1 000
30971.2013. "Budapest 2013" egyoldalas, öntött Br emlékérem (61mm) T:1- ................................................1 600
30972.2013. "Budapest 2013" egyoldalas, öntött Br emlékérem (61mm) T:2 karc .........................................1 600
30973.DN "Nagy Lajos 1883-1954" egyoldalas, öntött bronz emlékérem (106mm) T:1- ................................5 000
30974.DN "Badacsony Baráti Kör" öntött Br emlékérem (83mm) T:2,2- .........................................................3 000
30975.DN "Hotel Royal Szeged" öntött Br emlékérem (53mm) T:2 .................................................................1 200
30976.DN "Széchenyi művei" egyoldalas Br emlékérem (90mm) T:1- ............................................................3 000
30977.DN "Tekéző" egyoldalas, öntött Br plakett, Szign.: M (130mm) T:1- patina ..........................................2 400
30978.DN "Árpád vezér - Feszty körkép Ópusztaszer" egyoldalas Br emlékérem. Szign.: LS (42,5mm) T:1

patina ....................................................................................................................................................3 000
30979.DN "Nemzetünk nagyjai - Ybl Miklós" Ag emlékérem (15,10g/0.333/35mm) T:PP ujjlenyomat ...........1 200
30980.DN Dózsa György-féle parasztfelkelés ábrázoló, egyoldalas, öntött bronz plakett (105mm) ...............4 000
30981.DN "És minden napnak te vagy a gyümölcse" öntött Br emlékérem (55mm) T:2 .................................1 400
30982.DN "25 éve" öntött Br érdemérem (54mm) T:2- ....................................................................................1 200
30983.DN "REX MATHIAS HUNVGARIE" egyoldalas, öntött Br plakett (95x66mm) T:1- ph. .........................2 400
30984.DN "Állami Biztosító" Ag bélyegérem eredeti tokban (3,23g/0.800/22x27mm) T:1- (PP) patina ..........1 600
30985.DN "Pogány Frigyes emlékplakett - A kiemelkedő tanulmányi munkáért" egyoldalas, öntött Br

plakett (130mm) T:1-,2 kis patina ..........................................................................................................5 000
30986.DN "Dunaújváros / 1950" Br emlékérem (70mm) T:1-,2 .......................................................................2 000
30987.DN "SZÖVOSZ díj / A Fogyasztási Szövetkezeti Mozgalomért" Br plakett eredeti dísztokban

(106x70mm) T:1- ...................................................................................................................................1 000
30988.DN "Információs Hivatal - Fama volat" ezüstpatinázott, részben zománcozott fém emlékplakett

(60mm) T:1- ..........................................................................................................................................2 000
30989.DN "Törzsgárda Tag 15 év - Budaprint Budapest" zománcozott fém emlékplakett Br rátéttel, névvel

indexelt eredeti dísztokban (105x89mm) T:2 karcos, ujjlenyomatos alap, a rátéten kis patina ............1 000
30990.DN "Petőfi Sándor 1823-1849" terrakotta emlékplakett (100mm) T:1 ..................................................1 000
30991.DN "Czumpf Imre" kétoldalas, öntött bronz plakett (106mm) T:2 .........................................................8 000
30992.DN "Molnár Erik emlékérem 1894-1966 / Magyar Történelmi Társulat 1867 - Emlékezzünk

Régiekről" kétoldalas, öntött bronz plakett (79mm) T:2 ........................................................................4 000
30993.DN "Munka Művészet / Salgótarjáni Tavaszi Tárlat" Br plakett (~106-114mm) T:1 ..............................4 000
30994.DN "Karancshúsért - Karancshús Salgótarján" egyoldalas Br emlékérem (80mm) T:1-,2 ...................2 600
30995.DN "Az 1956-os magyar forradalom és szabadságharc dicső emlékére" egyoldalas bronz plakett

(106x141mm) T:1- .................................................................................................................................5 000
30996.DN "Somogyi Imre 1902-1947 / Kertbarát és Kistenyésztő Mozgalomért - Hazafias Népfron"

kétoldalas, öntött bronz emlékérem tokban (100mm) T:1- ....................................................................3 000
30997.DN "Csepel Vendéglátórét - Budapest" egyoldalas Br emlékérem (65mm) T:1-,2 ...............................1 400



33

30998.DN "A Kongresszusi munkaversenyben elért kiváló eredményért" kétoldalas, öntött Br plakett
(89mm) T:1-,2 .......................................................................................................................................3 000

30999.DN "Magyar Mezőgazdasági Múzeum 1896 / Museum Agriculturae Hungariensis MDCCCXCVI" Br
plakett (96mm) T:1- ...............................................................................................................................4 200

31000.DN "Kiváló pártmunkáért / MSZMP Tolna Megyei Bizottsága" kétoldalas, öntött bronz emlékérem
(79mm) T:2 ............................................................................................................................................2 000

31001.DN "In memoriam Dr. Cavalloni Ferenc 1909 - 1938" egyoldalas, bronz emlékérem (91mm) T:1- ......3 000
31002.DN "Leninváros Díszpolgára" egyoldalas, öntött bronz kitüntető emlékérem (83mm) ..........................2 200
31003.DN Évszakokat ábrázoló 4db-os plakett sor "Tavasz", "Nyár", "Ősz" és "Tél", falra akasztható fa

talpon. Szign.: TE (az érmek ~110-135mm átmérő között váltakoznak) T:1-,2 ..................................15 000
31004.DN "Autótechnika Vállalat Emlékplakett Budapest / A színvonalas együttműködésért" Br plakett

eredeti tokban (~45x110mm) T:1 ..........................................................................................................1 200
31005.DN "Vám- és Pénzügyőrségért" nagyalakú aranyozott Br emlékplakett zománcozott kitűzővel,

eredeti díszdobozban (60mm) T:PP ujjlenyomatos ..............................................................................2 200
31006.DN kétoldalas Br emlékérem az 1979. évi "Bethlen Gábor" ezüst 200 Forintos érme mintájára

(130mm) T:2 ..........................................................................................................................................8 000
31007.DN "Badacsony Baráti Kör" öntött Br emlékérem (83mm) T:2,2- .........................................................3 000
31008.4xklf városi kerámia emlékplakett, benne Pécs (2x), Gyula, Sopron, mindegyik akasztóval T:2 ..........1 000

Sportdíjak és sport emlékérmek
31009.Arató Gyula (1889-1969) ~1940. "Magyar Sport Érem / A jövő nemzedéke a nemzet jövője"

ezüstözött Br díjérem gravírozva, eredeti tokban (61mm) T:1 viseltes tok ...........................................1 200
31010.Arató Gyula (1889-1969) ~1940. "Magyar Sport Érem / A jövő nemzedéke a nemzet jövője"

ezüstözött Br és Br díjérem (2xklf), mindkettő gravírozva (61mm) T:2- ................................................2 000
31011.Berán Lajos (1883-1943) 1933. "Ferencvárosi Torna-Club 1899" kétoldalas bronz díjplakett,

hátoldalon gravírozva "KURMANN FERENCNEK A BAJNOKNAK 1933" (38x59mm) T:2 ..................3 000
31012.Berán Lajos (1882-1943) 1936-1942. "Magyar Sí Szövetség" plakett (70x61mm) (3xklf: ezüstözött

Br, Br, bronzozott Al) + 1936. "Magyar Sí Szövetség" ezüstözött Br plakett (55x48mm) T:2,2- ...........4 000
31013.Dabóczi Mihály (1905-1980) 1941. "Honffy Lajos 1937 / Budapest Sport Egyesület - Honffy Serleg

1941 I" Al díjérem (40mm) T:2,2- ..........................................................................................................1 000
31014.Edvi Illés György (1911-1991) 1948. "Alapítva 1912-ben - Bajnoki érem - Újjáalakult 1948-ban -

Bank Sportközpont" egyoldalas Br díjplakett, hátoldalán gravírozva (51x63mm) T:2 ...........................2 000
31015.Edvi Illés György (1911-1991) 1948. "M.M.SZ.SZ. - Bankcsoportja - Bajnoki érem - Sporttitkárság"

egyoldalas Br díjplakett, hátoldalán gravírozva (51x63mm) T:2 ...........................................................2 000
31016.Exner Károly (1850-1919) ~1930. "Magyarországi Testedző-Egyesületek Szövetsége" jelzett Ag

díjérem "S.G.A. (Scheid Ezüstáru- és Éremgyár)" gyártói jelzéssel (38,84g/0.800/45mm) T:1- ........11 000
31017.Faragó Árpád (1880-1948) 1928-1944. ezüstözött Br, Br, és hadifém plakett, mindegyiken más

gravírozás (3xklf, 42x64mm) T:2-3 .......................................................................................................5 000
31018.Fonyó Márton (?-?) 1942. "Weiss Manfred Vállalatok Testedző Köre / 1942.II.4." Br díjérem (50mm)

T:2 .........................................................................................................................................................1 200
31019.Forgács Hann Erzsébet (1897-1954) 1943. "MTC (Mátyásföldi TC)" részben festett, pajzs alakú

fém díjplakett, hátoldalán gravírozott "1943. III." (33x56mm) T:2-,3 .....................................................1 000
31020.Garamkeszi János (1936- ) 1981. "Szegedi Pályaavató Verseny 1981" zománcbetétes, kétoldalas

Br evezősport emlékérem (80mm) T:2 ..................................................................................................2 000
31021.Gáll Gyula (1939-) 1966. "VIII. Atlétikai Európabajnokság Budapest" aranyozott Ag díjérem

nyakszalagon (~145g/0.925/70mm) T:2 .............................................................................................32 000
31022.Hajós Géza 1943. "Gyári Szabadidő Szervezetek Központja - GYOSZ / II. 1943" Zn emlékérem

(49mm) T:1- ..........................................................................................................................................2 000
31023.Iván István (1905-1968) 1950. "Magyar Tekéző Szövetség 1934 - Apró Antal V. (verseny) díj 1950.

II." Br díjérem. A díjat Apró Antalról, volt kommunista politikusról, az MDP, majd az MSZMP
képviselőjéről nevezték el, aki 1948 és 1950 között a Magyar Tekézők Szövetségének országos
elnöki pozícióját töltötte be. (66mm) T:2 ..................................................................................................800

31024.Kallós Ede (1866-1950) ~1946. "Mindig harcra kész a magyar / Magyar Kézilabdázó Egyesületek
Szövetsége 1933" sport díjérmek (5xklf) T:2 ........................................................................................3 000

31025.Magdányi Antal (1902-) 1957. "Műegyetemi Athletikai és Football Club 1897-1957" bronzozott fém
emlékérem eredeti tokban (64,5mm) T:1- patina ..................................................................................3 600

31026.Reményi József (1887-1977) 1945. "Minden nemes tett dicsőség a hazának / Közalkalmazottak
Sportegyesülete 1945" Br emlékérem (61mm) T:1- ..............................................................................3 800

31027.Ripszám Henrik (1889-1976) 1936. "Munkás Testedző Egyesület / II. díj 1936" Br emlékérem füllel
(32mm) T:1- .............................................................................................................................................800

31028.Ifj. Szlávits László (1959-) 1996. "Magyar Sportért" Br plakett (77mm) T:1- .........................................5 000
31029.Zombori Kiss István (1902-1953) 1937. "Magyar Általános Hitelbank Tisztviselőinek Sportegylete

1912-1937" Br plakett eredeti tokban (70x60mm) T:2 ..........................................................................1 400
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Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

31030.~1900. "Buda-pesti Sport Club 1900" jelzett Ag sport díjérem füllel. Szign.: E.K., "S.G.A." gyártói
jelzéssel (18,37g/0.800/30mm) T:2 patina ............................................................................................4 600

31031.1911. "Magyar Testgyakorlók Köre (MTK) - Verseny díj" kétoldalas, jelzett Ag díjérem füllel és
függesztőkarikával, "SGA" gyártói jelzéssel (29,41g/0.800/41x43mm) T:2 ..........................................5 500

31032.1919. "I.d. Ferencz Városi Torna Club" jelzetlen Ag díjérem (~24g/40mm) T:2 ...................................5 000
31033.~1920. "A Budapesti III. Kerületi M. Kir. Főgimnázium Testgyakorló Köre 1902" Br emlékplakett,

átfúrva a felfüggesztéshez (35x45mm) T:2 ...........................................................................................1 200
31034.~1920-1940. Dr. Cseuz László ökölvívó 15db-ból álló, főleg díjérmekből és díjplakettekből álló

hagyatéka, magyar és külföldi tételekkel egyaránt, közte 4db ezüsttel. Közte: 1938-1939. "Magyar
Királyi Államvasutak Sportegyesületeinek Ligája" 2xklf pajzs alakú jelzett Ag díjérem szalagon
(25,12g és ~23g/34x47mm) + Olaszország 1937. "Amatőr Európa Bajnokság - Milánó, 1937.
május" kétoldalas, részben zománcozott, jelzett Ag díjérem eredeti tokban (16,72g/0.800/35mm) +
Olaszország 1933. "Olaszország-Magyarország találkozó 1931. április 12." kétoldalas, peremén
jelzett Ag díjérem eredeti tokban (30,03g/0.986/40mm) + 1928. "Dr. Cseuz L. dija -
B.Vasutas-B.T.K. - 1928.V.5. - I. dij" kétoldalas, ezüstözött Br díjérem füllel, mindkét oldalán
"Huguenin Dep." gyártói jelzéssel (65x93mm) + Német Birodalom 1933. "Mitropa Cup -
Bajorország-Magyarország - München, 1933. május 3. - B.A.B.V." kétoldalas, ezüstözött Br
díjérem eredeti tokban (40mm) + ~1930. "MÖSZ (Magyar Ökölvívó Szövetség) Bajnok"
aranyozott, jelzett Ag gomblyukjelvény eredeti tokban (4,97g/0.800/22x22mm) + Ausztria 1933.
"Magyarország-Ausztria 1933. június 10." Br díjérem eredeti tokban (51mm) + Lettország 1934.
"Balti Ökölvívóbajnokság - 1934, Riga" aranyozott Br díjplakett, "Arkanzas" dísztokban T:2-3
~1920-1940. The legacy of Dr. László Cseuz boxer, consisting of 15pcs, mostly award medals and
plaques, with Hungarian and foreign items too, within 4pcs of silver. within: Hungary 1938-1939.
"League of Sport Clubs of the Hungarian Royal State Railways" 2xdiff shield shaped, marked Ag
award medal on ribbon (25,12g and ~23g/34x47mm) + Italy 1937. "Campionati d'Europa Dilettanti
- Milano - Maggio 1937 (Amateur European Championship in Milan, May 1937)" two-sided, partly
enamelled, marked Ag award medal in original case (16,72g/0.800/35mm) + Italy 1933. "Incontro
Italia-Ungheria 12-4-31-IX (Italy-Hungary meeting April 12, 1931 (9) )" two-sided, Ag award medal
marked on the edge, in original case (30,03g/0.986/40mm) + Hungary 1928. "Prize of Dr. L. Cseuz
- B.Vasutas-B.T.K. - 1928.V.5. - 1st Prize" two-sided, silvered Br award medal with ear, "Huguenin
Dep." maker's mark on both sides (65x93mm) + German Empire 1933. "Mitropa Cup -
Bayern-Hungary - München 3.5.33. - B.A.B.V. (Mitropa Cup - Bavaria-Hungary - Munich, 3rd of
May 1933 - B.A.B.V.)" two-sided, silvered Br award medal in original case (40mm) + Hungary
~1930. "MÖSZ (Hungarian Boxing Association) Champion" gilt, marked Ag buttonhole badge in
original case (4,97g/0.800/22x22mm) + Austria 1933. "Ung.-Österr. - 10.VI.1933 (Hungary-Austria
- 10th of June 1933.)" Br award medal in original case (51mm) + Latvia 1934. "Baltijas Meistaru
Sac?kste Boksa - 1934 gada Riga (Baltic Boxing Championship - year 1934, Riga)" gilt Br award
plaque in original "Arkanzas" case C:XF-F .........................................................................................60 000

31035.~1920-1930. 5db (4xklf) "Munkás Testedző Egyesület" sportérem, 1db mellszalagon, 1db füllel és
függesztőkarikával, mellszalag nélkül T:1--2- .......................................................................................2 400

31036.1922. "1872 OTE (Óbudai Tornaegylet) 1922" Br plakett (49x45mm) T:1- patina ................................1 600
31037.1922. "Magyar Testgyakorlók Köre Versenydíj" Br díjérem (42mm) T:2 patina ....................................1 000
31038.1926. "Magyar Athletikai Szövetség Verseny Díja / 4x100m Bajnok Csapat 1926" fémjelzett Ag

díjérem "L.E. (Ludwig Ede)" beütéssel (19,37g/0.800/35mm) + ~1920. "Magyar Athletikai
Szövetség Kerületi Bajnoksága/ 4x400m Kerületi Bajnok Csapat II." ezüstözött Br díjérem
mellszalagon (35mm) T:2 patina ...........................................................................................................5 000

31039.1926. "Szolnoki M.Á.V.S.E. 1926. IX. 19." ezüstözött Br plakett (40x60mm) T:2- ................................1 200
31040.1928. "Hunyadi Mátyás M. Kir. Reáliskolai Nevelőintézet Kőszeg / Szertorna II." ezüstözött bronz

díjérem. Szign.: "Machovits W. 1928." (40mm) T:2 ph. ........................................................................5 500
31041.1928. "MOVE Országos Bajnoka 1928" aranyozott Br díjérem eredeti szalagon (37mm) (2x) T:2,2- ..2 000
31042.~1930. "Budapest Székesfőváros Elektromos Műveinek Testedző Egyesülete / Versenydíj" Br

díjérem (37x36mm) T:2 .........................................................................................................................1 000
31043.1931. "Budapest Sport Egyesület Versenydíja - Sipőcz-serleg II. 1931." jelzett Ag (?) díjérem. "HP"

és "P" beütéssel (24,38g/40mm) T:2,2- patina, fny. ..............................................................................4 600
31044.1934. "Pénzintézeti Sportegyletek Szövetsége - 4x100 m. gyorsúszó staféta I. 1934" Br díjplakett

(48x75mm) T:2,2- ..................................................................................................................................1 600
31045.1935. "BSE / Honffy-serleg IV. 1935." Br díjplakett (52x62mm) T:2,2- patina ......................................2 000
31046.1937. "Budapest Székesfőváros Elektromos Műveinek Testedző Egyesülete 1922" ezüstözött

bronz sport díjérem füllel, hátoldalon gravírozva "1936-37 I. O. BAJN. I" (40mm) T:2 .........................3 000
31047.1939. "Diósgyőr" kétoldalas bronz sport díjérem, füllel, hátoldalon gravírozva (40mm) T: ...................2 600
31048.1939 "F.B.S.K. 1939. Öt-tusa III." Br plakett "ARKANZAS BUDAPEST" gyártói jelzéssel (56x81mm)

T:2 .........................................................................................................................................................1 800
31049.~1940. Kosárlabda és ökölvívás Br díjérem (37mm, 49mm) T:2 .............................................................800
31050.~1940. "Kammer Sport Egyesület" kétoldalas Br díjérem füllel (36mm) T:2- ........................................1 000
31051.~1940. "Kosárlabda" témájú zománcozott Br díjérem mellszalagon, "Ludvig" gyártói jelzéssel

(36mm) T:1- ..........................................................................................................................................3 000
31052.1940. "Erzsébeti Legény Nap 1940" kétoldalas Br labdarúgó díjérem füllel (32x32mm) T:1- .................800
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31053.1940. "Kecskeméti Athletikai Club - 1908 / 1940. XII. 4." Br díjérem (47mm) T:2 ................................1 000
31054.1940. "Kolozsvár 1940 - KKASE 1940. XII. 3." Br díjplakett ezüstözött lemezrátéttel (85x49mm) +

1943. "Kolozsvár - III. díj 1943" fém díjplakett (87x49mm) T:2- ............................................................4 000
31055.1943. "M. Ae. SZ. (Magyar Aero Szövetség) Országos Modellverseny 1943" kétoldalas, ezüstözött

Br díjérem (40mm) T:2- .........................................................................................................................1 600
31056.1948. "Centenáriumi Kupa Kispest 1948 / Magyar Kézilabdázók Egyesületeinek Országos

Szövetsége - 1933" Br emlékérem lekopott ezüstözéssel (30mm) T:2,2- ...............................................800
31057.~1950. "Építők S.E." festett kerékpáros jelvény T:2 sérült tű ...................................................................300
31058.~1950. "Testnevelési és Sporthivatal - Eger" Br emlékérem zománcozott betéttel (29mm) T:2 ...........1 000
31059.1952. "Vörös Meteor S.E." bronz sport díjérem "1952. III." gravírozással (55x56mm) T:1- ..................2 600
31060.~1960. "Építők" festett kerékpáros jelvény T:2 kis kopás ........................................................................300
31061.~1960-1970. "Ügető" egyoldalas Br plakett. Szign.: Kovács (48x76mm) T:1- ......................................2 400
31062.1974. "Veszprém Megyei Vegyész Sportnap I." festett, jelzett hollóházi porcelán emlékérem

(64mm) + 1975. "SZMT. III. Megyei Téli Sportnap Veszprém 1975" festett porcelán emlékérem
tokban (85mm) + 1983. "VII. Szakmunkástanuló Olimpia Veszprém 1983." egyoldalas Br
felakasztható emlékérem (99mm) T:1-,2 ..............................................................................................2 400

31063.1974. "Veszprém Megyei Tanács VB. Testnevelési és Sporthivatala" festett, jelzett hollóházi
porcelán plakett (113x80mm) + 1987. "Veszprém SE 1912-1987" festett, jelzett hollóházi porcelán
plakett tokban (89mm) ..........................................................................................................................2 000

31064.1975. "IV. Szakmunkástanuló Sportnap - 30 év II" festett, jelzett hollóházi porcelán emlékérem
(62mm) + 1982. "VI. Országos Sportnapok 1982" zománcfestett fém plakett (47x91mm) + Belga
koronás fém emlékérem (60mm) T:1-,2 ................................................................................................2 000

31065.1979. "XX. Nemzetközi Balaton Vívóbajnokság" festett, jelzett hollóházi porcelán plakett
(116x80mm) + "Vegyipari Területi Olimpiai Napok Balatonfűzfő - VDSZ" festett porcelán emlékérem
fóliázva (117x80mm) T:1- .....................................................................................................................2 000

31066.~1980. "People to People Sports Committee" műgyantás fém sportjelvény (3x) T:1 ~1980. "People to
People Sports Committee" sports badges (3x) C:UNC ............................................................................300

31067.1980. "Nyíregyházi Sporthetek 1980 május" Br emlékérem (125mm) T:2 ............................................3 000
31068.1981. "Szeged 1981 / Huszonötödik Nemzetközi Maratoni Verseny" Br emlékérem (60mm) T:1- ......1 400
31069.1982. "Felszabadulási Futóverseny Komárom 1982" kétoldalas öntött, bronz emlékérem (70mm) T:1-

..................................................................................................................................................................300
31070.1984. "Avas Kupa Igazságügyi Sportverseny - 1984 Sátoraljaújhely" jelzett Hollóházi porcelán

emlékérem (86mm) T:1-,2 .....................................................................................................................1 000
31071.1993. "Magyarország-Anglia 6:3 - 1953. Nov. 25." aranyozott fém emlékérem tokban (42,5mm) T:1 .4 000
31072.1993. "Népstadion és intézményei - 1953-1993 40 év" jelzett Ag emlékérem (2x), dísztokban,

számozott tanúsítványokkal (21,25g, 21,16g/0.925/36mm) T:1- (PP) patina .......................................8 000
31073.1998. "Kőbánya - Nemzetközi Diáksportvetélkedő 1998 - Internationale Schülerwettkämpfe" mázas

kerámaplakett dísztokban (102x120mm) T:1 ...........................................................................................800
31074.1998. "IX. Rádiós Tájékozódási Futó Világbajnokság - Nyíregyháza" kétoldalas, aranyozott fém

emlékérem eredeti tokban (42mm) + 1995. "Hungaropharma" kétoldalas, öntött Br emlékérem
papírdobozban (64mm) T:PP,1- ............................................................................................................1 400

31075.2000. "Magyar Öttusa Szakszövetség - Köszönettel Kovács Attilának az öttusázóktól" fém fém
emlékplakett lakkozott fa talapzaton (139x200mm) + 2000. "Kovács Attila úrnak (...) Magyar
Labdarúgó Szövetség" fém emlékplakett díszdobozban (130x100mm) + DN "Magyar Testnevelési
Egyetem Budapest - 1925" egyoldalas Br emlékérem, Kovács Attila nevére szóló díszdobozban
(94mm) T:1-2 ........................................................................................................................................3 000

31076.2010. "30. Úszó Európa Bajnokság" eozin mázas Zsolnay porcelán emlékplakett, eredeti tokban
(88mm) T:1 ............................................................................................................................................4 000

31077.2011. "A Game World Siker Olimpia nyertese 2011/1. GW Montecassino - Game World" üveg díj
eredeti tokban (50x80x131mm) T:1 ujjlenyomatok ...............................................................................1 000

31078.DN "DIÁK SZÖVETSÉG" labdarúgás témájú fém sport emlékérem, nemzeti színű zománcozott Br
talapzaton (60mm) T:2- .........................................................................................................................3 800

31079.DN "Budapesti (Budai) Torna Egylet 1875 - E.É.E. Kis Érem" ezüstözött Br sportérem, egyik
szalagon (4x) (31mm) T:1-,2 patina .........................................................................................................800

31080.DN "Old Boys of Vasas SC Budapest" kétoldalas, ezüstpatinázott bronz labdarúgó sport
emlékérem, egyik oldalon a játékosok aláírásaival (63mm) T:1- ..........................................................4 000

31081.Anglia 2004. "Emile Heskey - Csatár / 2004 - Az angol csapat hivatalos éremgyűjteménye" Ni
labdarúgó emlékérem (27mm) T:1- England 2004. "Emile Heskey - Striker / 1998 "The Official
England Squad Medal Collection" soccer commemorative medallion" Ni football medallion (27mm)
C:AU .........................................................................................................................................................800

31082.Amerikai Egyesült Államok 1984. "XXIII. Nyári Olimpiai Játékok Los Angeles 1984" Br emlékérem
szett (24xklf) eredeti, kissé kopottas dísztokban (31mm) T:1  USA 1984. "Games of the XXIIIrd
Olympiad Los Angeles 1984" Br commemorative medallion set (24xdiff) in original, somewhat
worn display case (31mm) C:UNC ......................................................................................................15 000
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31083.Amerikai Egyesült Államok 1996. "Olimpia megnyitó ünnepség" fém jelvény T:1- ...............................1 200
31084.Ausztrália 1956. "Az ausztrál vívócsapat olimpiai jelvénye" aranyozott Br kitűző (25x16mm) T:2

Australia 1956. "Olympic Badge of the Australian Fencing Team" gilt Br pin (25x16mm) C:XF .........10 000
31085.Ausztrália 2000. "Olimpia, megnyitóünnepség" fém jelvény (2x) + "Kenguru" fém jelvény (2x) +

"Adidas súlyemelő" fém jelvény T:1,1- ..................................................................................................1 400
31086.Ausztria 1953. "X. Akadémiai Téli Világjátékok - Ausztria 1953" aranyozott, zománcozott Br jelvény

T:2- zománchiba, aranyozás kopott Austria 1953. "X. Akademische Welt Winterspiele - Österreich
1953" gilt and enamelled Br badge C:VF enamel error, worn gilt .........................................................1 000

31087.Ausztria 1968. "Innsbruck-Grenoble" Br olimpiai jelvény, hátlapon "KARL PICHL, INNSBRUCK"
gyártói jelzéssel (26x26mm) T:1- Austria 1968. "Innsbruck-Grenoble" Br olimpic badge, on the back
with makers mark "KARL PICHL, INNSBRUCK" (26x26mm) C:AU .....................................................3 000

31088.Ausztria 1980. "Az agyaggalamblövészet állami bajnokának Graz város sporthivatalától" részben
zománcozott fém plakett eredeti tokban (71x102mm) T:1 Ausztria 1980. "Dem Staatsmeister 1986
im Wurftaubenschießen Hannes Gschier gewidmet vom Sportamt der Stadt Graz" partially
enamelled metal plaque in original case (71x102mm) C:UNC .............................................................1 000

31089.Ausztria 1986. "A lövészet állami bajnokának Graz Város Sporthivatalától" részben zománcozott
fém plakett eredeti tokban (71x102mm) T:1 Ausztria 1986. "Dem Staatsmeister 1986 im
Schiesssport Dr. Willi Schrempf gewidmet vom Sportamt der Stadt Graz" partially enamelled metal
plaque in original case (71x102mm) C:UNC .........................................................................................1 000

31090.Brazília 1977. "I. Nemzetközi Vízilabda Torna - Brazília - Brazil Sportszövetség / Oktatási és
Kulturális Minisztérium - Nemzeti Sporttanács" aranyozott fém érem füllel (40x66mm) T:2 Brazil
1977. "Ist International Waterpolo Competition - Brazil - Brazilian Sport Association / Ministry of
Education and Culture - National Sports Council" gilt metal medal with ear (40x66mm) C:XF ............1 000

31091.Csehszlovákia ~1930. "Jövődet ép tested védi / Csehszl. Magyar Testnevelő Szövetség" ezüstözött
Br díjérem. Szign.: Makovits (40mm) T:2 Czechoslovakia~1930. "Your healthy body defends your
future / Hungarian Association of Physical Education in Czechslovakia" silvered Br medallion. Sign:
Makovits (40mm) C:XF .........................................................................................................................1 400

31092.Csehszlovákia ~1930. "Jövődet ép tested védi / Csehszl. Magyar Testnevelő Szövetség" ezüstözött
Br díjérem (60mm) T:2 Czechoslovakia~1930. "Your healthy body defends your future / Hungarian
Association of Physical Education in Czechslovakia" silvered Br medallion (60mm) C:XF ..................2 000

31093.Görögország DN "Panathinaikos FC" zománcozott fém kitűző T:2 Greece ND "Panathinaikos FC"
enamelled metal badge C:XF ...................................................................................................................800

31094.Jugoszlávia 1973. "IHF 5. Női Kézilabda Világbajnokság" fém jelvény szalagon. A tornán a magyar
válogatott a 4. helyen zárt, az aranyat Jugoszlávia szerezte meg. T:1- Yugoslavia 1973. "IHF 5th
Women Handball World Cup" metal badge with ribbon C:AU ...............................................................1 000

31095.Nagy-Britannia 1955. "Brit Játékok - Bemutatja a News of the World - 1955 -
Anglia-Magyarország" Br díjplakett műanyag talapzaton, hátoldalán támasztékkal (163x113mm)
T:1 United Kingdom 1955. "British Games - Presented by News of the World - 1955 - Great Britain
v Hungary" Br plaque on a plastic slab, with supporter on the reverse (163x113mm) C:UNC ...........10 000

31096.NDK ~1970. "BSG Motor Ost Zella-Mehlis" kétoldalas Al díjérem, rajta rögzítve Zella-Mehlis
zománcozott címere (50mm) T:2 GDR ~1970. "BSG Motor Ost Zella-Mehlis" two-sided Al prize
medal, with Zella-Mehlis enamelled coat of arms (50mm) C:XF ..............................................................800

31097.NSZK 1972. "Kompanie 1" Br lövész díjérem (33,5x33,5mm) T:1- FRG 1972. "Kompanie 1" Br
shooter badge (33,5x33,5mm) C:AU ....................................................................................................2 000

31098.NSZK 1976. "Kompanie 1" aranyozott, ezüstözött fém lövész díjérem (67x51mm) T:2- FRG 1976.
"Kompanie 1" gilt, silver plated metal shooter badge (67x51mm) C:VF ...............................................2 400

31099.NSZK 1983. "Komp. I" műgyantás, ezüstözött fém lövész díjérem (76x65mm) T:2 FRG 1983.
"Komp. I" resined, silver plated metal shooter badge (76x65mm) C:XF ...............................................2 400

31100.NSZK 1983. "VMLG" lövész Br jelvény (35x30mm) T:1- FRG 1983. "VMLG" shooter Br badge
(35x30mm) C:AU ..................................................................................................................................2 000

31101.NSZK 1983. "St. Joh. Garrel" aranyozott, műgyantás Br lövész díjérem (62x39mm) T:2 FRG 1983.
"St. Joh. Garrel" gilt, resined Br shooter badge (62x39mm) C:XF ........................................................2 000

31102.NSZK 1984. "Vereinmeister KK / St. Joh. Schützengliede Garrel" aranyozott, zománcozott fém
lövész díjérem (52x40mm) T:1- FRG 1984. "Vereinmeister KK / St. Joh. Schützengliede Garrel" gilt,
enamelled metal shooter badge (52x40mm) C:AU ...............................................................................2 400

31103.NSZK 1987. "1987" aranyozott fém lövész díjérem "HB" jelzéssel (44x33mm) T:1- FRG 1987.
"1987" gilt metal shooter badge with "HB" mark (44x33mm) C:AU .......................................................2 000

31104.Szaúd-Arábia 1996. "Atlantai Olimpia" aranyozott fém jelvény T:1 Saudi Arabia 1996. "Olympic
Games Atlanta" gilt metal badge C:UNC .................................................................................................800

31105.3xklf Br sport díjéremtétel, közte "Füsti Ötvös" és "Füsti Szeged" gyártói jelzéssel T:1- .........................800
31106.6db-os sportérem tétel, benne 4db Magyar Testgyakorlók Köre (MTK) és 2db Újpesti Torna

Egyesület (UTE) érem T:2 ....................................................................................................................3 000
31107.16db-os sport emlék- és díjérem tétel vegyesen füllel és fül nélkül T:2-3 .............................................3 000

Modern utánveretek, fantáziaveretek
31108.DN "A magyar pénz krónikája - A kereszténység születése" Ag emlékérem tanúsítvánnyal,

dísztokban (20g/0.999/38,61mm) T:PP ujjlenyomat .............................................................................4 800
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31109.DN "A magyar pénz krónikája - Az első magyar aranyforint" Ag emlékérem, tanúsítvánnyal,
dísztokban (20g/0.999/38,61mm) T:PP ................................................................................................4 800

31110.DN "A magyar pénz krónikája - Cum Deo pro Patria et Libertate" Ag emlékérem tanúsítvánnyal,
dísztokban (20g/0.999/38,61mm) T:PP fo. ...........................................................................................4 800

31111.DN "A magyar pénz krónikája - Boszorkányok márpedig nincsenek" Ag emlékérem, tanúsítvánnyal,
dísztokban (20g/0.999/38,61mm) T:PP ................................................................................................4 800

31112.DN "A magyar pénz krónikája - Visegrádi királytalálkozó" Ag emlékérem, tanúsítvánnyal,
dísztokban (20g/0.999/38,61mm) T:PP patina ......................................................................................4 800

31113.DN "A magyar pénz krónikája - Nagy Lajos ősiség törvénye" Ag emlékérem, tanúsítvánnyal,
dísztokban (20g/0.999/38,61mm) T:PP patina ......................................................................................4 800

31114.DN "A magyar pénz krónikája - II. András keresztes hadjárata" Ag emlékérem, tanúsítvánnyal,
dísztokban (20g/0.999/38,61mm) T:PP ................................................................................................4 800

31115.DN "A magyar pénz krónikája - Szigeti veszedelem" Ag emlékérem tanúsítvánnyal, dísztokban
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ujjlenyomat ................................................................................................4 800

31116.DN "A magyar pénz krónikája - A három részre szakadt ország" Ag emlékérem, tanúsítvánnyal,
dísztokban (20g/0.999/38,61mm) T:PP patina ......................................................................................4 800

31117.DN "A magyar pénz krónikája - Bocskai felkelés" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ujjlenyomat ................................................................................................4 800

31118.DN "A magyar pénz krónikája - Széchenyi és a reformkor" Ag emlékérem, tanúsítvánnyal,
dísztokban (20g/0.999/38,61mm) T:PP ................................................................................................4 800

31119.DN "A magyar pénz krónikája - Rabok legyünk vagy szabadok" Ag emlékérem tanúsítvánnyal,
dísztokban (20g/0.999/38,61mm) T:PP fo. ...........................................................................................4 800

31120.DN "A magyar pénz krónikája - Merénylet a trónörökös ellen" Ag emlékérem, tanúsítvánnyal,
dísztokban (20g/0.999/38,61mm) T:1 (eredetileg PP) ..........................................................................4 400

31121.DN "A magyar pénz krónikája - A Horthy korszak" Ag emlékérem, tanúsítvánnyal, dísztokban
(20g/0.999/38,61mm) T:PP kis patina ...................................................................................................4 800

31122.DN "A magyar pénz krónikája - Búcsú a Forinttól" Ag emlékérem tanúsítvánnyal, dísztokban
(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................4 800

31123.DN "A legértékesebb magyar érmék - II. András ezüst dénárjának replikája" ezüstözött Cu
emlékérem, "COPY" jelzéssel (40mm) T:PP ........................................................................................1 200

31124.DN "I. Ferdinánd ezüst tallérjának replikája" ezüstözött Cu emlékérem, "COPY" jelzéssel (40mm)
T:PP ......................................................................................................................................................1 200

31125.Amerikai Egyesült Államok ~2013. "John F. Kennedy - 1961-1963 / Presidents of the United States
of America" fém emlékérem kapszulában (40mm) T:BU USA ~2013. "2013. "John F. Kennedy -
1961-1963 / Presidents of the United States of America" commemorative medallion in capsule
(40mm) C:BU ........................................................................................................................................1 000

31126.Anglia DN VIII. Henrik és I. Erzsébet érméjének modern, jelzett másolata, eredeti csomagolásban
T:1 England ND modern, marked replica coins from Henry VIII and Elizabeth I in original packaging
C:UNC ...................................................................................................................................................2 000

31127.Nagy-Britannia 2006. (1808) 5Sh "III. György" fantáziakiadás T:1 ujjlenyomat Great Britain 2006.
(1808) 5 Shilling "George III" fantasy issue C:UNC fingerprint .............................................................3 000

31128.DN Az első modernkori Olimpia díjérmeinek éremképével készült másolat, 3xklf méretben (61mm,
50mm, 34mm) T:1,1- .............................................................................................................................3 000

31129.Németország 1997. 12 1/2E Ag "A nagy árvíz" emlékérem (12,5g/0,925/30mm) T:PP kis patina
Germany 1997. 12 1/2 Euro Ag "Die Grosse Flut" commemorative coin (12,5g/0,925/30mm) C:PP
small patina ...........................................................................................................................................7 000

31130.Szovjetunió 1923. 1R tervezet alapján készült modern fém utánveret T:2 Soviet Union 1923. 1
Ruble modern metal restrike from original plans C:XF .........................................................................3 000

31131.2013. "MJB MONETARY METALS - BITCOIN DIGITAL DECENTRALIZED PEER TO PEER - 1
TROY OZ .999 FINE COPPER / AOCS APPROVED - MJB 2013" aranyozott Cu emlékérem
(39mm) T:1- ..........................................................................................................................................1 200

31132.DN "6 Sex Euros" erotikus bimetál zseton T:PP ......................................................................................800
31133.DN "6 Sex Euros" erotikus bimetál zseton T:PP ......................................................................................800
31134.DN "6 Sex Euros" erotikus bimetál zseton T:PP ......................................................................................800
31135.DN "6 Sex Euros" erotikus bimetál zseton T:PP ......................................................................................800
31136.DN "6 Sex Euros" erotikus bimetál zseton T:PP ......................................................................................800
31137.DN "6 Sex Euros" erotikus bimetál zseton T:PP ......................................................................................800
31138.DN "6 Sex Euros" erotikus bimetál zseton T:PP ......................................................................................800
31139.DN "6 Sex Euros" erotikus bimetál zseton T:PP ......................................................................................800
31140.DN "6 Sex Euros" erotikus bimetál zseton T:PP ......................................................................................800
31141.DN "6 Sex Euros" erotikus bimetál zseton T:PP ......................................................................................800
31142.DN "6 Sex Euros" erotikus bimetál zseton T:PP ......................................................................................800
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31143.DN "6 Sex Euros" erotikus bimetál zseton T:PP ......................................................................................800
31144.DN "6 Sex Euros" erotikus bimetál zseton T:PP ......................................................................................800
31145.DN "6 Sex Euros" erotikus bimetál zseton T:PP ......................................................................................800
31146.DN "6 Sex Euros" erotikus bimetál zseton T:PP ......................................................................................800

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
31147.1871KB 8Ft/20Fr Au "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya (6,42g/0.900) T:2,2- ph. /

Hungary 1871KB 8 Forint/20 Francs Au "Franz Joseph / Coat of Arms" Kremnitz (6,42g/0.900)
C:XF,VF edge error Adamo M23 ......................................................................................................170 000

31148.1992. 500Ft Ag "Károly Róbert" + 10.000Ft Au "Károly Róbert" dísztokban tanúsítvánnyal
(7g/0.986) T:1 (eredetileg PP)  Hungary 1992. 500 Forint Ag "Róbert Károly" + 10.000 Forint Au
"Róbert Károly" in case with certificate (7g/0.986) C:UNC (original PP)  Adamo EM123, EM124 ....150 000

31149.1992. 10.000Ft Au "Károly Róbert" (7g/0.986) T:1- (PP) Hungary 1992. 10.000 Forint Au "Róbert
Károly" (7g/0.986) C:AU (PP) Adamo EM124 ...................................................................................130 000

31150.1993. 10.000Ft Au "Erkel Ferenc" (7,03g/0.986) T:PP fo. Hungary 1993. 10.000 Forint Au
"Ferenc Erkel" (7,03g/0.986) C:PP spotted Adamo EM128 ..............................................................110 000

31151.1996. "Az 1896-os Olimpiai érem miniatűr replikája" jelzett Au emlékérem "SZG" gyártói és
"KÓPIA" jelzéssel (4,01g/0.999/21,5mm) T:PP 1996. "A miniature replica of the 1896 Olympic
Medal" marked Au medallion with "SZG" maker's mark and "KÓPIA (Copy)" mark
(4,01g/0.999/21,5mm) C:PP ...............................................................................................................75 000

31152.1996. 20.000Ft Au "Honfoglalás 1000. évfordulója" sérült tokban, tanúsítvánnyal (7g/0.986) T:PP
Hungary 1996. 20.000 Forint Au "1000th Anniversary of the Hungarian Landtaking" in damaged
case with certificate (7g/0.986) C:PP Adamo EM142 .......................................................................130 000

31153.2004. 50.000Ft Au "Magyarország az Európai Unió tagja" tanúsítvánnyal (14,09g/0.986) T:PP /
Hungary 2004. 50.000 Forint Au "Hungary becomes a member of the European Union" with
certificate (14,09g/0.986) C:PP  Adamo EM191 ...............................................................................280 000

31154.2006. 100.000Ft Au "Az 1956-os magyar forradalom és szabadságharc 50. évfordulója"
(21,06g/0.986) T:PP fo. Hungary 2006. 100.000 Forint "50th Anniversary of the 1956 Hungarian
Revolution and War of Independence (21,06g/0.986) C:PP spotted Adamo EM207, Krause
KM#796 .............................................................................................................................................360 000

31155.2006. 100.000Ft Au "Az 1956-os magyar forradalom és szabadságharc 50. évfordulója"
tanúsítvánnyal (21,09g/0.986) T:PP ungary 2006. 100.000 Forint "50th Anniversary of the 1956
Hungarian Revolution and War of Independence" with certificate (21,09g/0.986) C:PP Adamo
EM207 ...............................................................................................................................................400 000

31156.Aceh Szultanátus 1688-1699. 1 Kupang Au "Ratu Kamalat Syah" (0,58g) T:2 Aceh Sultanate
1688-1699. 1 Kupang Au "Ratu Kamalat Syah" (0,58g) C:XF ............................................................26 000

31157.Amerikai Egyesült Államok 1995W 5$ Au "Atlanta Olimpia 1996" eredeti dísztokban, lezárt
kapszulában (8,39g/0.900) T:1- (PP) ujjlenyomatos USA 1995W 5 Dollars Au "Atlanta Olympics
1996" in original case, in closed capsule (8,39g/0.900) C:AU (PP) fingerprints Krause KM#261 .....140 000

31158.Ausztria 1863A Dukát Au "Ferenc József" (3,48g/0.986) T:2 Austria 1863A Ducat Au "Franz
Joseph" (3,48g/0.986) C:XF Krause KM#2264 .................................................................................120 000

31159.Ausztria 1905. 10K Au "Ferenc József" (3,38g/0.900) T:2 karc Austria 1905. 10 Corona Au "Franz
Joseph I" (3,38g/0.900) C:XF scratch Krause KM#2805 ....................................................................65 000

31160.Ausztria 1915. 1D Au "Ferenc József" utánveret (3,51g/0.986) T:1- (PP) / Austria 1915. 1 Ducat
Au "Franz Joseph I" restrike (3,51g/0.986) C:AU (PP) Krause KM# 2267 ..........................................65 000

31161.Ausztria 1915. 1D Au "Ferenc József" utánveret (3,50g/0.986) fémjelzett Au foglalatban
(4,35g/0.585) T:1 / Austria 1915. 1 Ducat Au "Franz Joseph I" restrike (3,50g/0.986) in
hallmarked Au ring (4,35g/0,585) C:AU (PP) Krause KM# 2267 ......................................................120 000

31162.Belgium 1869. 20Fr Au "II. Lipót" (6,46g/0.900) T:2,2- Belgium 1869. 20 Francs Au "Leopold II"
(6,46g/0.900) C:XF,VF Krause KM#32 .............................................................................................100 000

31163.Belgium 1877. 20Fr Au "II. Lipót" (6,43g/0.900) T:2 Belgium 1877. 20 Francs Au "Leopold II"
(6,43g/0.900) C:XF Krause KM#37 ...................................................................................................100 000

31164.Franciaország / Második Császárság 1852A 20Fr Au "III. Napóleon" (6,41g/0.900) T:2,2- France
/ Second Empire 1852A 20 Francs Au "III. Napoleon III" (6,41g/0.900) C:XF,VF Krause KM#774 ..100 000

31165.Franciaország / Második Császárság 1855A 20Fr Au "III. Napóleon" (6,42g/0.900) T:2,2- France
/ Second Empire 1855A 20 Francs Au "Napoleon III" (6,42g/0.900) C:XF,VF Krause KM#781 .......100 000

31166.Franciaország / Második Császárság 1858A 20Fr Au "III. Napóleon" (6,40g/0.900) T:2,2- France
/ Second Empire 1858A 20 Francs Au "Napoleon III" (6,40g/0.900) C:XF,VF Krause KM#781.1 ....100 000

31167.Franciaország / Második Császárság 1860A 20Fr Au "III. Napóleon" (6,43g/0.900) T:2- France /
Second Empire 1860A 20 Francs Au "Napoleon III" (6,43g/0.900) C:VF Krause KM#781 ..............100 000

31168.Franciaország / Második Császárság 1864A 20Fr Au "III. Napóleon" (6,42g/0.900) T:2,2- France
/ Second Empire 1864A 20 Francs Au "Napoleon III" (6,42g/0.900) C:XF,VF Krause KM#801 .......100 000

31169.Franciaország / Második Császárság 1867A 20Fr Au "III. Napóleon" (6,47g/0.900) T:2 France /
Second Empire 1867A 20 Francs Au "Napoleon III" (6,47g/0.900) C:XF Krause KM#801 ..............100 000

31170.Franciaország 1895A 20Fr Au (6,45g/0.900) T:2 France 1895A 20 Francs Au (6,45g/0.900) C:XF
Krause KM#825 ................................................................................................................................100 000
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31171.Franciaország 1901. 20Fr Au (6,47g/0.900) T:2,2- France 1901. 20 Francs Au (6,47g/0.900)
C:XF,VF Krause KM#847 ..................................................................................................................100 000

31172.Franciaország 1906. 20Fr Au "Kakas" (6,49g/0.900) T:2,2- France 1906. 20 Francs Au
"Rooseter" (6,49g/0.900) C:XF,VF Krause KM#857 .........................................................................100 000

31173.Franciaország 1908. 20Fr Au (6,46g/0.900) T:2 France 1908. 20 Francs Au (6,46g/0.900) C:XF
Krause KM#857 ................................................................................................................................100 000

31174.Irán / Perzsia 1059-1099. Dinár Au "Ibrahim" (3,58g) T:2- Iran / Persia 1059-1099. Dinar Au
"Ibrahim of Ghazna" (3,58g) C:VF Krause KM#385 ............................................................................50 000

31175.Nagy-Britannia 1909. 1S Au "VII. Edwárd" (8,01g/0.917) T:2- kis ph. Great Britain 1909. 1
Sovereign Au "Edward VII" (8,01g/0.917) C:VF small edge errors Krause KM# 805 .......................120 000

31176.Olaszország 1865T-BN 20L Au "II. Viktor Emánuel" (6,46g/0.900) T:2,2- ph. Italy 1865T-BN 20
Lire Au "Vittorio Emanuelle II" (6,46g/0.900) C:XF,VF edge error Krause KM#10 ...........................100 000

31177.Olaszország 1888R 20L Au "I. Umberto" (6,46g/0.900) T:2 apró ph.  Italy 1888R 20 Lire Au
"Umberto I" (6,46g/0.900) C:XF small edge error  Krause KM#21 ...................................................110 000

31178.Orosz Birodalom 1900. 5R Au "II. Miklós" (4,28g/0.900) T:2 Russian Empire 1900. 5 Rubles Au
"Nicholas II" (4,28g/0.900) C:XF Krause Y#62 ...................................................................................95 000

31179.Svájc 1927B 20Fr Au (6,47g/0.900) T:1-,2 Switzerland 1927B 20 Francs (6,47g/0.900) C:AU,XF
Krause KM#35.1 ...............................................................................................................................100 000

31180.Svájc 2002. 50Fr Au "Expo '02" dísztokban tanúsítvánnyal (11,28g/0.900) T:PP Switzerland
2002. 50 Francs Au "Expo '02" in case with certificate (11,28g/0.900) C:PP Krause KM# 102 ........190 000

31181.Tunézia 1892A 20Fr Au (6,46g/0.900) T:2 Tunisie 1892A 20 Francs Au (6,46/0.900) C:XF
Krause KM# 227 ...............................................................................................................................110 000

Külföldi bankjegyek
31182.Albánia / Olasz megszállás 1939. 5Fr T:III,III- szakadások  Albania / Italian Occupation 1939. 5

Franga C:F,VG tears Krause 6.a ..........................................................................................................1 400
31183.Amerikai Egyesült Államok 1945-1946. (1935B) 1$ (2x) "Silver certificate", kék pecsét, "William

Alexander Julian - Frederick Moore Vinson" T:III USA 1945-1946. (1935B) 1 Dollar (2x) "Silver
certificate", blue seal, "William Alexander Julian - Frederick Moore Vinson" C:F Krause P#416b .......4 400

31184.Amerikai Egyesült Államok 1953-1957 (1935E) 1$ "Ivy Baker Priest - George Magoffin Humphrey"
T:III USA 1953-1957 (1935E) 1 Dollar "Ivy Baker Priest - George Magoffin Humphrey" C:F Krause
P#416D2e .............................................................................................................................................1 800

31185.Ausztria 1919. (1902) 1000K, függőleges "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel, mindkét
oldal német T:III,III- Austria 1919. (1902) 1000 Kronen, with vertical "DEUTSCHÖSTERREICH"
overprint, both sides in german C:F,VG Krause P#58 ..........................................................................1 000

31186.Ausztria 1922. 100K + 1986. 20Sch (2x, sorszámkövetők) T:I-,III szép papír Austria 1922. 100
Kronen + 1986. 20 Schilling (2x, consecutive serials) C:AU,F nice paper ............................................1 800

31187.Ausztria / Szövetséges megszállás 1944. 20Sch T:III Austria / Allied occupation 1944. 20 Schilling
C:F  Krause P#107 ................................................................................................................................1 200

31188.Ausztria 1969. (1970). 100Sch T:III beszakadások, tűlyuk Austria 1969 (1970). 100 Schilling C:F
tears, pin hole Krause P#145 ................................................................................................................2 200

31189.Banglades 2000. 10T T:I Bangladesh 2000. 10 Taka C:UNC ..............................................................1 200
31190.Belgium 1938.10.03. 100Fr/20B + 1964. 20Fr T:III  Belgium 1938.10.03. 100 Francs / 20 Belgas +

1964. 20 Francs C:F .............................................................................................................................1 600
31191.Belgium 1964. 20Fr (2x) + 1982-1994. 100Fr T:III Belgium 1964. 20 Francs (2x) + 1982-1994. 100

Francs C:F ............................................................................................................................................1 400
31192.Belgium 1978-1981. 100Fr (2x) T:III Belgium 1978-1981. 100 Francs (2x) C:F Krause 140 ................6 500
31193.Bulgária 1906. (DN) 100L "2127786" T:III fo., szép papír / Bulgaria 1906. (ND) 100 Leva

"2127786" C:F spotte, fine paper Krause 11.a ....................................................................................20 000
31194.Burundi 2011. 100Fr T:I,I-  Burundi 2011. 100 Francs C:UNC,AU ..........................................................800
31195.Csehszlovákia 1944. 1K + 1960. 10K (2x) + 1961. 5K + 1964. 50K T:III,III- köztük tintafolt, lyukak

Czechoslovakia 1944. 1 Korun + 1960. 10 Korun (2x) + 1961. 5 Korun + 1964. 50 Korun C:F,VG ink
spots, holes ...........................................................................................................................................1 200

31196.Csehszlovákia 1944. 5K "SPECIMEN" perforációval T:I Czechoslovakia 1944. 5 Korun with
"SPECIMEN" perforation C:UNC Krause P#49 ....................................................................................3 000

31197.Dél-Korea 2007. 1000W T:I South Korea 2007. 1000 Won C:UNC .........................................................500
31198.Dzsibuti 2017. 40Fr "Függetlenség 40. évfordulója" T:I Djibouti 2017. 40 Francs "40th Anniversary

of Independence" C:UNC Krause P#46 ................................................................................................1 200
31199.Észak-Korea 1947. 1W vízjel nélkül, modern reprint T:I North Korea 1947. 1 Won, without

watermark, modern reprint C:UNC Krause P#8 ....................................................................................1 000
31200.Észak-Korea 1947. 5W vízjel nélkül, modern reprint T:I North Korea 1947. 5 Won, without

watermark, modern reprint C:UNC Krause P#10 ..................................................................................1 200
31201.Észak-Korea 1947. 10W vízjel nélkül, modern reprint T:I North Korea 1947. 10 Won, without

watermark, modern reprint C:UNC Krause P#10A ...............................................................................1 400
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31202.Észak-Korea 1978. (1983) 1W "zöld pecsét" + 1978. (1986) 1W "kék pecsét" T:II,III North Korea
1978. (1983) 1 Won "green stamp" + 1978. (1986) 1 Won "blue stamp" C:XF,F Krause P#18b,
P#18e ....................................................................................................................................................1 000

31203.Észak-Korea 1992. 50W T:I- North Korea 1992. 50 Won C:AU Krause P#42 ......................................1 600
31204.Észak-Korea 2002. 5W + 2002. 10W T:I North Korea 2002. 5 Won + 2002. 10 Won C:UNC  Krause

P#58, P#59 ...........................................................................................................................................1 600
31205.Észak-Korea 2002-2013. 5W-5000W (10xklf) MINTA felülnyomással és "0000000"-ás sorszámmal

T:I  North Korea 2002-2013. 5 Won - 5000 Won (10xdiff) with SPECIMEN overprint and "0000000"
serial C:UNC .........................................................................................................................................8 000

31206.Észak-Korea 2005. 200W T:I North Korea 2005. 200 Won C:UNC Krause P#48 ................................1 200
31207.Franciaország 1793. 50s "Assignata" vízjellel és szárazpecséttel T:I- France 1793. 50 Sols

"Assignat" with watermark and embossed stamp C:AU Krause A70 ..................................................12 000
31208.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel T:IV France

Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" C:G Krause#S245a ..............................................1 200
31209.Franciaország 1973. 10Fr T:III- tűlyuk France 1973. 10 Francs C:VG needle hole Krause P#147 .........300
31210.Fülöp-szigetek / Japán megszállás 1943. 10P T:III Philippines / Japanese occupation 1943. 10

Pesos C:F .............................................................................................................................................1 000
31211.Fülöp-szigetek / Japán megszállás 1944. 100P T:III Philippines / Japanese occupation 1944. 100

Pesos C:F Krause 112 ..........................................................................................................................1 000
31212.Görögország / Német-olasz megszállás 1943. 25.000D T:III Greece / German-Italian occupation

1943. 25.000 Drachmai C:F Krause 123. ..............................................................................................1 200
31213.Görögország / Német megszállás 1944. 100.000Dr T:I,I-  Greece / German occupation 1944.

100.000 Drachmai C:UNC,AU Krause P#125 .......................................................................................7 000
31214.Görögország 1987. 1000Dr T:III Greece 1987. 1000 Drachmai C:F Krause P#202 .............................1 000
31215.Guinea 2010. 1000Fr "A Központi Bank és a guineai valuta 50. évfordulója" T:I Guinea 2010. 1000

Francs "50th Anniversary of Central Bank and Guinean Currency" C:UNC .........................................1 400
31216.Guyan 1966-1992. 1$ (2x) + 1996. 20$ T:III,I .......................................................................................1 400
31217.Hongkong 1971-2010. 1c-100D (11xklf) T:I--III Hongkong 1971-2010. 1 Cent - 100 Dollars

(11xdiff) C:AU-F ..................................................................................................................................12 000
31218.Horvátország / Krajnai Szerb Köztársaság 1993. 500.000.000D, pótkiadás, alacsony "Z 0000888"

sorszámmal T:I Croatia / Republic of Serbian Krajina 1993. 500.000.000 Dinara, replacement note
with low "Z 0000888" serial number C:UNC .........................................................................................1 200

31219.Indonézia 2009. 1000R (2x, sorszámkövetők) T:I,I- Indonesia 2009. 1000 Rupiah (2x, sequential
serials) C:UNC,AU Krause P#141 ...........................................................................................................800

31220.Indonézia 2016. 1000R T:I,I-  Indonesia 2016. 1000 Rupiah C:UNC,AU Krause P#154 .....................1 200
31221.Jugoszlávia 1936. 20D "C.1009 086" nyomdahibás, halovány nyomat T:I-,II Yugoslavia 1936. 20

Dinara "C.1009 086" with faint print printing error C:AU,XF Krause P#30 ............................................1 000
31222.Jugoszlávia 1963-1990. 16db-os vegyes bankjegytétel T:III,III- Yugoslavia 1963-1990. 16pcs mixed

banknotes C:F-VG ................................................................................................................................2 200
31223.Jugoszlávia 1993. 5000D (2x) + 1993. 10.000D (2x) + 1993. 50.000D (2x) + 1993. 500.000D (2x) +

1993. 5.000.000D (2x) T:I,I- Yugoslavia 1993. 5000 Dinara (2x) + 1993. 10.000 Dinara (2x) + 1993.
50.000 Dinara (2x) + 1993. 500.000 Dinara (2x) + 1993. 5.000.000 Dinara (2x) C:UNC,AU ...............1 200

31224.Jugoszlávia 1993. 500.000.000.000D (20x, ebből 5db "Z" pótkiadás, benne 1db alacsony
sorszámú: "ZA 0000153") T:II Yugoslavia 1993. 500.000.000.000 Dinara (20x, within 5pcs "Z"
replacement series, with one low number: "ZA 0000153") C:XF Krause P#137 ..................................1 200

31225.Jugoszlávia 2000. 100D T:III Yugoslavia 2000. 100 Dinara C:F Krause P#156 ...................................1 000
31226.Kanada / Domínium 1923. 25c T:III szép papír Canada / Dominion 1923. 25 Cents C:F nice paper

Krause P#11c ........................................................................................................................................6 000
31227.Kanada 1937. 1$ T:III-  Canada 1937. 1 Dollar C:VG  Krause#61 .......................................................2 000
31228.Kanada 1954. 1$ T:III,III- Canada 1954. 1 Dollar C:F,VG ....................................................................1 400
31229.Kanada 1973. 1D + 1986. 2D T:III szép papír Canada 1973. 1 Dollar + 1986. 2 Dollar C:F nice

paper .....................................................................................................................................................1 800
31230.Kazahsztán 1999. 200T + 2000. 2000T T:III Kazakhstan 1999. 200 Tenge + 2000. 2000 Tenge C:F .2 600
31231.Kína 1948. 1Y T:II hajtatlan, fo. China 1948. 1 Yuan C:XF unfolded, spotted Krause P#800 ..............4 800
31232.Kína 1949. 100Y piros "MINTA (SPECIMEN" felülbélyegzéssel T:II hajtatlan, fo. China 1949. 100

Yuan with red "SPECIMEN" overprint C:XF Krause P#835 ................................................................14 000
31233.Kuvait 1968. 1D T:I- Kuwait 1968. 1 Dinar C:AU ..................................................................................1 000
31234.Kuvait 1968-2014. 1/4D - 20D (11xklf) T:I, egyik III Kuwait 1968-2014. 1/4 Dinar - 20 Dinars

(11xdiff) C:UNC, one is F ....................................................................................................................30 000
31235.Kuwait 1993. 1D Kuwait felszabadításának 2. évfordulójára kiadott sorozat, eredeti kartontokban és

borítékban T:I Kuwait 1993. 1 Dinar "Second Anniversary Liberation of State of Kuwait"
commemorative note, in the original cardboard envelope C:UNC ........................................................3 000
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31236.Lengyelország 1919. 1000M + 1979. 1000Zl + 1988. 50Zl T:I-,III,IV  Poland 1919. 1000 Marek +
1979. 1000 Zlotych + 1988. 50 Zlotych C:AU,F,Pr ................................................................................1 400

31237.Libanon 2016. 1000L (2x, sorszámkövetők) T:I Lebanon 2016. 1000 Livres (2x, consecutive serials)
C:UNC Krause P#90 .............................................................................................................................1 400

31238.Madagaszkár 1937. 5Fr T:III- Madagascar 1937. 5 Francs C:VG ........................................................1 200
31239.Malaya / Japán megszállás 1942. 1$ T:III  Malaya / Japan occupation 1942. 1 Dollar C:F ..................1 000
31240.Malaya / Japán megszállás 1944. 100$ T:III-  Malaya / Japanese occupation 1944. 100 Dollars

C:VG  Krause M8 ..................................................................................................................................1 000
31241.Moldova 2013. 50L + 2015. 5L + 10L + 20L + 50L (2x) T:III Moldova 2013. 50 Lei + 2015. 5 Lei +

10 Lei + 20 Lei + 50 Lei (2x) C:F ...........................................................................................................2 600
31242.Mongólia 1993-2008. 10m-100T (9xklf) T:I,I- Mongolia 1993-2008. 10 Mongo - 100 Tögrög (9xdiff)

C:UNC,AU .............................................................................................................................................2 800
31243.Montenegró / Császári és Királyi Katonai Közigazgatás 1917. 2P T:III kis szakadások Montenegro /

Army Administration 1917. 2 Perper C:F small tears ............................................................................1 200
31244.Német Birodalom 1906-1922. 50M-5000M (5db, 4xklf) + 2xklf német élelmiszerjegy T:III German

Empire 1906-1922. 50 Mark - 5000 Mark (5pcs, 4xdiff) + 2xdiff German food ticket C:F .....................2 200
31245.Németország / Weimari Köztársaság 1920-1923. 20db-os inflációs bankjegy tétel T:III,III- Germany

/ Weimar Republic 1920-1923. 20pcs of inflation period banknotes C:F,VG ........................................1 200
31246.Németország / Weimar Köztársaság 1929. 10M "H 32514659" T:II Germany / Weimar Republic

1929. 10 Mark "H 32514659" C:XF Krause 180.a ................................................................................1 600
31247.Német Birodalom 1929-1942. 1M-100M (11db) T:III-IV  German Empire 1929-1942. 1 Mark - 100

Mark (11pcs) C:F-G ..............................................................................................................................3 200
31248.Német Szövetségi Köztársaság 1980. 5M T:III  Federal Republic Germany 1980. 5 Mark C:F 

Krause#30 .............................................................................................................................................1 200
31249.Olaszország 1935. 50L T:III- kis szakadások, foltok, firka Italy 1935. 50 Lire C:VG small tears,

stained, doodle Krause P#47 ................................................................................................................1 000
31250.Olaszország 1940. 5L T:III Italy 1940. 5 Lire C:F Krause P#28 ............................................................1 400
31251.Oszmán Birodalom 1877. (1294) 1k "Yusef 1294" bélyegzéssel a hátlapon, 15mm a bélyegző

átmérője T:III Ottoman Empire 1877. (1294) 1 Kurush with "Yusef 1294" 15mm handstamp C:F .......5 000
31252.Oszmán Birodalom 1877. 5k T:IV Ottoman Empire 1877. 5 Kurush C:G Krause 47.b .........................1 000
31253.Oszmán Birodalom 1877. 100k T:V Ottoman Empire 1877. 100 Kurush C:Pr Krause 51.b .................1 000
31254.Pakisztán 1964-1972. 1R T:III Pakistan 1964-1972. 1 Rupee C:F Krause P# 9A ................................5 000
31255.Paraguay 2002. 1000G T:I  Paraguay 2002. 1000 Guaranies C:UNC ....................................................500
31256.Portugália 1964. 20E "BMN 36864" T:I Portugal 1964. 20 Escudos "BMN" 36864" C:UNC ................4 000
31257.Románia 1941. 500L + 1952. 5L + 1966. 5L T:III, III- az egyiken szakadások, anyaghiány Romania

1941. 500 Lei + 1952. 5 Lei + 1966. 5 Lei C:F, VG small tears, material error on one of them ............2 000
31258.Románia 1944. 5000L + 1966. 10L + 1992. 500L + 1000L + 5000L + 10.000L + 1999. 10.000L (3x)

+ 2000. 10.000L T:III,III- Romania 1944. 5000 Lei + 1966. 10 Lei + 1992. 500 Lei + 1000 Lei + 5000
Lei + 10.000 Lei + 1999. 10.000L (3x) + 2000. 10.000 Lei T:F,VG .......................................................1 400

31259.Románia 1952. 5L "b19 406995" T:II kis folt Romania 1952. 5 Lei "b19 406995" C:XF small spot
Krause KM#83 ......................................................................................................................................2 800

31260.Románia 1999. 2000L "Napfogyatkozás" karton dísztokban T:I Romania 1999. 2000 Lei "Solar
Eclipse" in cardboard case C:UNC .......................................................................................................1 800

31261.Románia 2021. 20L T:I Romania 2021. 20 Lei C:UNC .........................................................................2 000
31262.Salamon-szigetek DN (2006-2012.) 2$ + 5$ T:I Solomon Islands ND (2006-2012.) 2 Dollars + 5

Dollars C:UNC Krause P#25, P#26 ......................................................................................................1 800
31263.Seychelle-szigetek 2011. 50R T:III Seychelles 2011. 50 Rupees C:F Krause P#43 ............................1 400
31264.Skócia / Clydesdale Bank 2007. 10Ł T:III szakadás Scotland / Clydesdale Bank 2007. 10 Pounds

C:F tear .................................................................................................................................................6 000
31265.Spanyolország 1935. 10P T:I-  Spain 1935. 10 Pesetas C:AU .............................................................3 000
31266.Svájc 1927. 100Fr T:III szép papír Switzerland 1927. 100 Franken C:F nice paper Krause 35. ........30 000
31267.Szerbia 1893. 10D T:III  Serbia 1893. 10 Dinara C:F  Krause 10. ........................................................3 000
31268.Szerbia 2006. 10D T:I Serbia 2006. 10 Dinara C:UNC Krause P#46 ...................................................1 400
31269.Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1919. 1D "77E 057952" T:I-,II hajtatlan  Kingdom of the Serbs,

Croats and Slovenes 1919. 1 Dinar "77E 057952" C:AU,XF unfolded .................................................3 000
31270.Szerbia / Német megszállás 1941. 100D T:I,I-  Serbia / German Occupation 1941. 100 Dinara

C:UNC,AU Krause#23 ..........................................................................................................................3 600
31271.Szingapúr 1976. 1$ + 1992. 2$ (2x) T:II-,III Singapore 1976. 1 Dollar + 1992. 2 Dollars (2x) C:VF,F

Krause P#9, P#28 .................................................................................................................................1 400
31272.Szíria 2009. 50P T:I Syria 2009. 50 Pounds C:UNC Krause P#112 .....................................................1 200
31273.Szomália 1991. 50Sh T:I Somalia 1991. 50 Shilin C:UNC ....................................................................1 000
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31274.Szovjetunió / Orosz Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 1000R (2xklf: eltérő aláírás
és kissé eltérő színárnyalat és méret) T:I-,II- szép papír Soviet Union / Russian Socialist Federated
Soviet Republic 1918. 1000 Rubles (2xdiff: different signature and little different color and size)
C:AU,VF nice paper Krause P#95 ........................................................................................................2 000

31275.Szovjetunió 1992. 500R T:I Soviet Union 1992. 500 Roubles C:UNC ..................................................1 200
31276.Szovjetunió 1992. 1000R T:I Soviet Union 1992. 1000 Roubles C:UNC ..............................................1 200
31277.Tanzánia 2010. 500Sh T:I Tanzania 2010. 500 Shilling C:UNC ..............................................................800
31278.Törökország 2009. 5L + 10L + 20L T:III 20L festékfoltokkal Turkey 2009. 5 Líra + 10 Líra + 20 Líra

C:F 20 Líra with inkspots .......................................................................................................................1 400
31279.Türkmenisztán 2012. 10M (2x) sorszámkövetők "AD 2757805 - AD 2757806" T:I Turkmenistan

2012. 10 Manat (2x) consecutive serials "AD 2757805 - AD 2757806" C:UNC ...................................3 600
31280.Új-Zéland 1985-1989. 1$ T:I  New Zealand 1985-1989. 1 Dollars C:UNC  Krause 169 .......................4 000
31281.Üzbegisztán 1994. 50S T:I- Uzbekistan 1994. 50 Som C:AU Krause P#78 .........................................1 200
31282.Venezuela 2017. 500B T:I  Venezuela 2017. 500 Bolivares C:UNC .......................................................500
31283.Vietnam 1988. 2000D + 2006. 20.000D újévi díszborítékban T:III  Vietnam 1988. 2000 Dong +

2006. 20.000 Dong in New Year's envelope C:F ..................................................................................2 000
31284.Zambia 2008. 50K T:I,I- Zambia 2008. 50 Kwacha C:UNC,AU Krause P#37 ......................................1 200
31285.Vegyes: Mongólia 2003. 5000T + Portugália 1965. 100E + Üzbegisztán 2001. 1000Sz T:I Mixed:

Mongolia 2003. 5000 Tugrik + Portugal 1965. 100 Escudos + Uzbekistan 2001. 1000 So'm C:UNC ..1 400
31286.Vegyes: Csehszlovákia 1960. 10K + 1970. 20K + Szlovénia 1992. 10T + 20T + Szerbia 2006. 10D

T:III,III- Mixed: Czechoslovakia 1960. 10 Korun + 1970. 20 Korun + Slovenia 1992. 10 Tolarjev + 20
Tolarjev + Serbia 2006. 10 Dinara C:F,VG ...........................................................................................1 400

31287.Vegyes: Malawi 1989. 5K + Guínea 2015. 500Fr + Burundi 2005. 50Fr + Kenya 1987. 10Sh +
Dél-Korea 1983. 1000W T:I-,III Mixed: Malawi 1989. 5 Kwacha + Guinea 2015. 500 Francs +
Burundi 2005. 50 Francs + Kenya 1987. 10 Shillings + South Korea 1983. 1000 Won C:AU,F ...........1 400

31288.Vegyes: Olaszország / Velence / Osztrák-magyar megszállás 1918. 2L + Indonézia 2015. 2000R +
2016. 2000R + Ukrajna 2005. 2Hr + Venezuela 2012. 50B + Vietnam 1987. 200D T:I-,III Mixed:
Italy / Venice / Austro-Hungarian occupation 1918. 2 Lire + Indonesia 2015. 2000 Rupiah + 2016.
2000 Rupiah + Ukraine 2005. 2 Hryvnia + Venezuela 2012. 50 Bolivares + Vietnam 1987. 200
Dong C:AU,F .........................................................................................................................................1 400

31289.Vegyes: Ausztria 1922. 1K + Spanyolország 1928. 50P T:I-,III Mixed: Austria 1922. 1 Krone + Spain
1928. 50 Pesetas C:AU,F Krause 73, 75 .................................................................................................800

31290.Vegyes: 5db-os thai, közép-afrikai államok, szlovák és nepáli bankjegy tétel T:III- Mixed: 5pcs of
banknotes lot from Thailand, Central African States, Slovakia and Nepal C:VG ..................................1 400

31291.Vegyes: 7db-os bankjegy tétel benne kuvaiti, iraki, katari és szaúd-arábiai T:III Mixed: 7pcs of
banknotes from Kuwait, Iraq, Qatar and Saudi-Arabia C:F ...................................................................1 600

31292.8db-os, vegyes külföldi bankjegytétel közte Albánia, Ausztria, Német Birodalom, Orosz Birodalom,
T:III,III- szakadások, folt Mixed: 8pcs of banknotes from Albania, Austria, German Empire, Russian
Empire C:F, VG tears, spots .................................................................................................................1 600

31293.11xklf külföldi, nagyrészt bankjegyből álló tétel, közte Csehszlovákia, Oroszország, Bolívia, Kuvait
T:I-III 11xdiff foreign lot, mostly with banknotes, within Czechoslovakia, Russia, Bolivia, Kuwait
C:UNC-F ...............................................................................................................................................4 000

31294.Vegyes 12db-os papírpénz tétel, nagyrészt jugoszláv bankjegyek T:III,III- Mixed 12pcs of paper
money lot, mainly Yugoslavian banknotes C:F,VG ...............................................................................1 200

31295.16xklf külföldi bankjegy, közte Csehország, Lengyelország, Orosz Birodalom, Német Birodalom,
Jugoszlávia T:III,III- 16xdiff foreign banknote lot, within Czech Republic, Poland, Russian Empire,
German Empire, Yugoslavia C:F,VG ....................................................................................................4 000

31296.18xklf főleg külföldi bankjegytétel, közte Guatemala, Német Birodalom, NDK, Azerbajdzsán T:I-III
18xdiff mostly foreign banknote lot, within Guatemala, German Empire, GDR, Azerbaijan C:UNC-F ..3 800

31297.19db-os vegyes, külföldi bankjegytétel, közte Bulgária (közte 2db 1974-es 20L sorszámkövető),
Szovjetunió, Csehszlovákia (közte 1987. 50K szlovák bélyeggel) T:III,III- 19pcs mixed, foreign
banknote lot within Bulgaria (with 1974. 20 Leva 2pcs consecutive serials), Soviet Union,
Czechoslovakia (1987. 50 Korún with Slovenska Republika stamp) C:F,VG .......................................3 000

Külföldi fém- és ezüstpénzek
31300.Amerikai Egyesült Államok 1889-1897. 1c Br "Indián" (2xklf) T:2- USA 1889-1897. 1 Cent Br

"Indian" (2xdiff) C:VF Krause KM#90a ..................................................................................................2 000
31301.Amerikai Egyesült Államok 1942. 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:2-,3 patina USA 1942. 1/2 Dollar Ag

"Walking Liberty" C:VF,F patina Krause KM#142 .................................................................................3 400
31302.Amerikai Egyesült Államok 1942. 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:3  USA 1942. 1/2 Dollar Ag "Walking

Liberty" C:F Krause KM#142 .................................................................................................................3 600
31303.Amerikai Egyesült Államok ~1960-2000. 1c Br "Lincoln" (176x), közte sok klf évjárat és verdejel

T:vegyes USA ~1960-2000. 1 Cent Br "Lincoln" (176x), with lots of diff years and mintmarks
C:mixed .................................................................................................................................................3 600
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31304.Amerikai Egyesült Államok 1971-1976. 1$ Cu-Ni "Eisenhower" (4xklf) T:2,2- karc USA 1971-1976.
1 Dollar Cu-Ni "Eisenhower" (4xdiff) C:XF,VF scratch ..........................................................................1 800

31305.Amerikai Egyesült Államok 1982S 1/2$ Ag "George Washington születésének 250. évfordulója"
T:PP fo. USA 1982S 1/2 Dollar Ag "George Washington, 250th Birth Anniversary" C:PP spotted
Krause KM#208 ....................................................................................................................................6 000

31306.Amerikai Egyesült Államok 1987. 1$ Ag "Az Egyesült Államok Alkotmányának 200. évfordulója"
T:PP  USA 1987. 1 Dollar Ag "200th anniversary of the Constitution" C:PP Krause KM#220 ..............9 000

31307.Amerikai Egyesült Államok 1999. 25c Cu-Ni "50 állam" (5xklf) "D" és "P" verdejelek, mind
aranyozva, műanyag tokban T:1- USA 1999. 25 Cents Cu-Ni "50 States Quarters" (5xdiff) "D" and
"P" mint marks, all gilt in plastic case C:AU ..........................................................................................3 000

31308.Amerikai Egyesült Államok 2007-2014. 1$ Mn-sárgaréz "Presidential Dollar Coin Program" érméi
(26xklf), "PRESIDENTIAL DOLLARS - COLLECTOR'S FOLDER" előnyomott berakóban T:1,1-
USA 2007-2014. 1 Dollar Mn-Brass "Presidential Dollar Coin Program" coins (26xdiff) in
pre-printed "PRESIDENTIAL DOLLARS - COLLECTOR'S FOLDER" C:UNC,AU .............................11 000

31309.Amerikai Egyesült Államok 2007-2014. 1$ Mn-sárgaréz "Presidential Dollar Coin Program" érméi
(52x), "D" és "P" verdejelek "PRESIDENTIAL DOLLARS - COLLECTOR'S FOLDER" előnyomott
berakóban T:1,1- USA 2007-2014. 1 Dollar Mn-Brass "Presidential Dollar Coin Program" coins
(26xdiff) "D" and "P" mint marks, in pre-printed "PRESIDENTIAL DOLLARS - COLLECTOR'S
FOLDER" C:UNC,AU ..........................................................................................................................22 000

31310.Amerikai Egyesült Államok 2007-2016. 1$ Cu-Ni-Zn (39xklf) "Elnöki Dollárok" T:PP,1 patina USA
2015-2016. 1 Dollar Cu-Ni-Zn (39xdiff) C:PP,UNC patina ..................................................................50 000

31311.Amerikai Egyesült Államok 2009. 25c Cu-Ni "50 állam" (12xklf) "D" és "P" verdejelek, "THE
DISTRICT OF COLUMBIA AND U.S. TERRITORIES QUARTER PROGRAM" előnyomott
berakóban T:1 USA 2009. 25 Cents Cu-Ni "50 States Quarters" (12xdiff) "D" and "P" mint marks in
"THE DISTRICT OF COLUMBIA AND U.S. TERRITORIES QUARTER PROGRAM" pre-printed
binder C:UNC ........................................................................................................................................3 600

31312.Amerikai Egyesült Államok 2010P 1/4$ "Hot Springs, Arkansas" aranyozott Cu-Ni + 2011D 1/4$
Cu-Ni "Chickasaw, Oklahoma" T:1- USA 2010P 1/4 Dollar "Hot Springs, Arkansas" gilt Cu-Ni +
2011D 1/4 Dollar Cu-Ni "Chickasaw, Oklahoma" C:AU ...........................................................................500

31313.Amerikai Egyesült Államok 2015-2016. 1$ Cu-Ni-Zn (6xklf) "Elnöki Dollárok - Truman, Eisenhower,
Kennedy, Johnson, Nixon, Ford" T:1- USA 2015-2016. 1 Dollar Cu-Ni-Zn (6xdiff) "Presidential dollar
coins - Truman, Eisenhower, Kennedy, Johnson, Nixon, Ford" C:AU ..................................................4 000

31314.Ausztrália 1947. 1Fl Ag "VI. György" T:3 Australia 1947. 1 Florin Ag "George VI" C:F ........................1 200
31315.Ausztrália 1966. 50c Ag "II. Erzsébet" T:1-,2 kis patina Australia 1966. 50 Cents Ag "Elizabeth II"

C:AU,XF small patina Krause KM#67 ...................................................................................................2 400
31316.Ausztria ~1200. Friesachi Denar Ag (1,00g) T:2- Austria ~1200. Friesach Denar Ag (1,00g) C:VF .....1 600
31317.Ausztria 1681MM 6kr Ag "I. Lipót" Bécs (3,0g) T:1- kis anyaghiba Austria 1681MM 6 Kreuzer Ag

"Leopold I" Vienna (3,0g) C:AU small metal error Krause KM# 1185 ...................................................8 000
31318.Ausztria 1705IA 3kr Ag "I. Lipót" (1,31g) T:2-,3 Austria 1705IA 3 Kreuzer Ag "Leopold I" (1,31g)

C:VF,F Krause KM#1115 ......................................................................................................................2 000
31319.Ausztria 1760W 1kr Cu "Lotharingiai Ferenc" + 1780W 1/2kr Cu "Mária Terézia" T:3 Austria 1760W

1 Kreuzer Cu "Franz I" + 1780W 1/2 Kreuzer Cu "Maria Theresia" C:F Krause KM#2007, KM#1988 .1 000
31320.Ausztria 1761P 1kr Cu "Mária Terézia" + 1781A 1kr Cu "II. József" T:3 Austria 1761P 1 Kreuzer Cu

"Maria Theresia" + 1781A 1 Kreuzer Cu "Joseph II" C:F Krause KM#1993, KM#2056 ........................1 400
31321.Ausztria 1764C-A 1pf Cu T:2-,3 Austria 1764C-A 1 Pfennig C:VF,F Krause KM#1979 .......................2 400
31322.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret, műanyag tokban T:1 (eredetileg PP) fo.

Austria 1780SF Thaler Ag "Maria Theresia" restrike in plastic case C:UNC (originally PP) spotted
Krause KM#T1 ......................................................................................................................................7 500

31323.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret, műanyag tokban T:1 (eredetileg PP) fo.
Austria 1780SF Thaler Ag "Maria Theresia" restrike in plastic case C:UNC (originally PP) spotted
Krause KM#T1 ......................................................................................................................................7 500

31324.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:1- patina Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:AU patina Krause KM#T1 .....................................................................................7 500

31325.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:1- patina Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:AU patina Krause KM#T1 .....................................................................................7 500

31326.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret fém kulcstartóra forrasztva T:2 patina Austria
1780SF Thaler Ag "Maria Theresia" restrike soldered to metal keychain C:XF patina Krause KM#T1
...............................................................................................................................................................7 000

31327.Ausztria 1820A 5kr Ag "I. Ferenc" + 1829A 3kr Ag "I. Ferenc" T:3 Austria 1820A 5 Kreuzer Ag
"Franz I" + 1829A 3 Kreuzer Ag "Franz I" C:F Krause KM#2123, KM#2119 ........................................2 400

31328.Ausztria 1821A 3kr Ag "I. Ferenc" (1,50g) T:3 Austria 1821A 3 Kreuzer Ag "Franz I" (1,50g) C:F
Krause KM#2118 ..................................................................................................................................2 000

31329.Ausztria 1821. 3kr Ag "I. Ferenc" T:3 patina, anyaghiba Austria 1821. 3 Kreuzer Ag "Franz I" C:F
patina, material error .............................................................................................................................2 000

31330.Ausztria 1849A 6kr Ag + 1849C 6kr Ag T:2,2- Austria 1849A 6 Kreuzer Ag + 1849C 6 Kreuzer Ag
C:XF,VF Krause KM#2200 ....................................................................................................................2 000
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31331.Ausztria 1849A 6kr Ag T:3 patina Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:F Krause KM#2200 ........................1 000
31332.Ausztria 1849A 6kr Ag (2x) + Románia 1881V 50b Ag "I. Károly" T:2-,3- Austria 1849A 6 Kreuzer

Ag (2x) + Romania 1881V 50 Bani Ag "Carol I" C:VF,VG .....................................................................3 000
31333.Ausztria 1861A 4kr Cu + 1985. 10Sch Cu-Ni (eredetileg PP) T:3,1- Austria 1861A 4 Kreuzer Cu +

1985. 10 Schilling Cu-Ni (originally PP) C:F,AU ...................................................................................1 400
31334.Ausztria 1879. 2G Ag "I. Ferenc József és Erzsébet királynő / Ezüstlakodalom" Bécs T:2-

brossnyom Austria 1879. 2 Gulden Ag "Franz Joseph and Elisabeth / Silver Jubilee" Vienna C:VF
brooche mark Krause X#M5 ...............................................................................................................30 000

31335.Ausztria 1896. 1K Ag "Ferenc József" T:3 Austria 1896. 1 Corona "Franz Joseph" C:F Krause
KM#2804 ...............................................................................................................................................1 600

31336.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" füllel medállá alakítva T:3 Austria 1900. 5 Corona "Franz
Joseph" with ear C:F  Krause KM#2807 ...............................................................................................7 000

31337.Ausztria 1912. 1K Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1912. Corona Ag "Franz Joseph" C:VF Krause
KM# 2820 ..............................................................................................................................................1 600

31338.Ausztria 1913. 1K Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1913. Corona Ag "Franz Joseph" C:XF,VF
Krause KM# 2820 .................................................................................................................................1 600

31339.Ausztria 1913. 1K Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1913. Corona Ag "Franz Joseph" C:VF Krause
KM# 2820 ..............................................................................................................................................1 600

31340.Ausztria 1914. 1K Ag "Ferenc József" + 1915. 1K Ag "Ferenc József" T:1- kis patina  Austria 1914.
1 Corona Ag "Franz Joseph" + 1915. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:AU small patina  Krause KM#
2820 ......................................................................................................................................................2 800

31341.Ausztria 1915. 1K Ag "Ferenc József" T:2 Austria 1915. Corona Ag "Franz Joseph" C:XF Krause
KM# 2820 ..............................................................................................................................................1 800

31342.Ausztria 1916. 1K Ag "Ferenc József" T:2 kis patina Austria 1916. 1 Corona Ag "Franz Joseph"
C:XF small patina Krause KM#2820 .....................................................................................................1 800

31343.Ausztria 1916. 1K Ag "Ferenc József" T:2,2- kis patina Austria 1916. 1 Corona Ag "Franz Joseph"
C:XF,VF small patina Krause KM#2820 ...............................................................................................1 800

31344.Ausztria 1925. 1/2Sch Ag T:1- Austria 1925. 1/2 Schilling Ag C:AU Krause KM#2839 ........................1 000
31345.Ausztria 1925. 1Sch Ag + 1926. 1Sch Ag T:1- patina Austria 1925. 1 Schilling Ag + 1926. 1

Schilling Ag C:AU patina Krause KM#2840 ..........................................................................................1 600
31346.Ausztria 1929. 2Sch Ag "Dr. Theodor Billroth születésének 100. évfordulója" T:2 kis patina Austria

1929. 2 Schilling Ag "100th Anniversary - Birth of Dr. Theodor Billroth" C:XF small patina Krause
KM#2844 ...............................................................................................................................................2 800

31347.Ausztria 1955. 25Sch Ag "Állami Színház" T:1- kis patina Austria 1955. 25 Schilling Ag "National
Theater in Vienna" C:AU small patina Krause KM#2880 ......................................................................2 800

31348.Ausztria 1956. 25Sch Ag "Mozart" T:1- patina Austria 1956. 25 Schilling Ag "Mozart" C:AU patina
Krause KM#2881 ..................................................................................................................................2 800

31349.Ausztria 1957. 10Sch Ag + Ausztria 1966. 5Sch Ag T:2- Austria 1957. 10 Schilling Ag + 1966. 5Sch
Ag C:VF Krause KM#2882, KM# 2889 .................................................................................................1 600

31350.Ausztria 1957. 25Sch Ag "800 éves a Mariazelli kegytemplom" T:1- Austria 1957. 25 Schilling Ag
"8th Centennial - Mariazell Basilica" C:AUKrause KM#2883 ................................................................2 800

31351.Ausztria 1958. 25Sch Ag "Carl Auer von Welsbach" T:1- Austria 1958. 25 Schilling Ag "Carl Auer
von Welsbach" C:AU Krause KM#2884 ................................................................................................2 800

31352.Ausztria 1959. 25Sch Ag "Johann főherceg" T:2 kis patina Austria 1959. 25 Schilling Ag "Archduke
Johann" C:XF small patina Krause KM#2887 .......................................................................................2 800

31353.Ausztria 1959. 50Sch Ag "Tirol felszabadulásának 150. évfordulója" T:1- Austria 1959. 50 Schilling
Ag "150th Anniversary of the Liberation of Tyrol" C:AU Krause KM#2888 ...........................................4 000

31354.Ausztria 1960. 25Sch Ag "A karintiai népszavazás 40. évfordulója" T:1- Austria 1960. 25 Schilling
Ag "40th Anniversary of the Carinthian Plebiscite" C:AU Krause KM#2890 .........................................2 800

31355.Ausztria 1960-1961. 5Sch Ag (2x) T:2 Austria 1960-1961. 5Sch Ag (2x) C:XF Krause KM# 2889 ......1 400
31356.Ausztria 1961. 25Sch Ag "40 éves Burgenland" T:1- Austria 1961. 25 Schilling Ag "40th

Anniversary Burgenland" C:AU Krause KM#2891 ................................................................................2 800
31357.Ausztria 1961-1964. 5Sch Ag (2x) T:2 Austria 1961-1964. 5Sch Ag (2x) C:XF Krause KM# 2889 ......1 400
31358.Ausztria 1962. 25Sch Ag "Anton Bruckner" T:2 kis patina Austria 1962. 25 Schilling Ag "Anton

Bruckner" C:XF small patina Krause KM#2892 ....................................................................................2 800
31359.Ausztria 1963. 25Sch Ag "300 éve született Savoyai Jenő herceg" T:1- Austria 1963. 25 Schilling

Ag "300th Anniversary of the Birth of Prince Eugen" C:AU Krause KM#2893 ......................................2 800
31360.Ausztria 1963. 50Sch Ag "Tirol 600 éve egyesült Ausztriával" T:1- Austria 1963. 50 Schilling Ag

"600th Anniversary-Union with Tirol" C:AU Krause KM#2894 ..............................................................4 000
31361.Ausztria 1964. 25Sch Ag "Franz Grillparzer" T:1- Austria 1964. 25 Schilling Ag "Franz Grillparzer"

C:AU Krause KM#2895.1 ......................................................................................................................2 800
31362.Ausztria 1964. 50Sch Ag "IX. Téli Olimpia Innsbruck" T:2 Austria 1964. 50 Schilling Ag "9th Winter

Olymplics Innsbruck" C:XF Krause KM#2896 .......................................................................................4 000
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31363.Ausztria 1965. 25Sch Ag "Műszaki Főiskola - Bécs" T:1- Austria 1965. 25 Schilling Ag "Technical
College - Vienna" C:AU Krause KM#2897 ............................................................................................2 800

31364.Ausztria 1965. 50Sch Ag "600 éves a Bécsi Egyetem" T:1- Austria 1965. 50 Schilling Ag "600th
Anniversary - Vienna University" C:AU Krause KM#2898 ....................................................................4 000

31365.Ausztria 1966. 25Sch Ag "130 éve halt meg Ferdinand Raimund" T:1- kis patina Austria 1966. 25
Schilling Ag "130th Anniversary of the Death of Ferdinand Raimund" C:AU small patina Krause
KM#2899 ...............................................................................................................................................2 800

31366.Ausztria 1966. 50Sch Ag "150 éves az Osztrák Nemzeti Bank" T:1- Austria 1966. 50 Schilling Ag
"150th Anniversary of the National Bank" C:AU Krause KM#2900 .......................................................4 000

31367.Ausztria 1967. 25Sch Ag "250 éve született Mária Terézia" T:1- patina Austria 1967. 25 Schilling Ag
"250th Anniversary of the Birth of Maria Theresa" C:AU patina Krause KM#2901 ...............................2 800

31368.Ausztria 1967. 50Sch Ag "100 éves a Kék Duna keringő" T:1- Austria 1967. 50 Schilling Ag
"Centennial of the Blue Danube Waltz" C:AU Krause KM#2902 ..........................................................4 000

31369.Ausztria 1968. 25Sch Ag "300 éve született von Hildebrandt" T:1- Austria 1968. 25 Schilling Ag
"300th Anniversary of the Birth of von Hildebrandt" C:AU Krause KM#2903 ........................................2 800

31370.Ausztria 1968. 50Sch Ag "50 éves a Köztársaság" T:1- Austria 1968. 50 Schilling Ag "50th
Anniversary of the Republic" C:AU Krause KM#2904.1 ........................................................................4 000

31371.Ausztria 1969. 25Sch Ag "Peter Rosegger" T:1- Austria 1969. 25 Schilling Ag "Peter Rosegger"
C:AU Krause KM#2905 .........................................................................................................................2 800

31372.Ausztria 1969. 50Sch Ag "I. Maximilian halálának 450. évfordulója" T:1- Austria 1969. 50 Schilling
Ag "450th Anniversary of the Death of Maximilian I" C:AU Krause KM#2906 ......................................4 000

31373.Ausztria 1969-1997. 10gr-10Sch (5xklf) "Európa utolsó pénzei" vákuumcsomagolt forgalmi szett
T:2,2- Austria 1969-1997. 10 Groschen - 10 Schilling (5xdiff) "Europe's last coins" coin set in
vacuum packing C:XF,VF .....................................................................................................................1 000

31374.Ausztria 1970. 25Sch Ag "Lehár Ferenc" T:1- patina Austria 1970. 25 Schilling Ag "Franz Lehar"
C:AU patina Krause KM#2907 ..............................................................................................................2 800

31375.Ausztria 1970. 50Sch Ag "300 éves az Innsbrucki Egyetem" T:1- Austria 1970. 50 Schilling "300th
Anniversary - Innsbruck University" C:AU Krause KM#2908 ................................................................4 000

31376.Ausztria 1970. 50Sch Ag "Karl Renner" T:1- kis patina Austria 1970. 50 Schilling Ag "Karl Renner"
C:AU small patina Krause KM#2909 .....................................................................................................4 000

31377.Ausztria 1971. 25Sch Ag "200 éves a Bécsi Tőzsde" T:1- patina Austria 1971. 25 Schilling Ag
"200th Anniversary of the Vienna Exchange" C:AU patina Krause KM#2910 ......................................2 800

31378.Ausztria 1971. 50Sch Ag "Julius Raab" T:1- Austria 1971. 50 Schilling Ag "Julius Raab" C:AU
Krause KM#2911 ..................................................................................................................................4 000

31379.Ausztria 1972. 25Sch Ag "Carl Michael Ziehrer" T:1- patina Austria 1972. 25 Schilling Ag "Carl
Michael Ziehrer" C:AU patina Krause KM#2912 ...................................................................................2 800

31380.Ausztria 1972. 50Sch Ag "100 éves a Mezőgazdasági Főiskola" T:1- karc Austria 1972. 50 Schilling
Ag "100th Anniversary - Institute of Agriculture" C:AU scratched Krause KM#2914 ............................4 200

31381.Ausztria 1972. 50Sch Ag "350 éves a Salzburgi Egyetem" T:1- Austria 1972. 50 Schilling Ag "350th
Anniversary - Salzburg University" C:AU Krause KM#2913 .................................................................4 200

31382.Ausztria 1973. 25Sch Ag "Max Reinhardt" T:1- Austria 1973. 25 Schilling Ag "Max Reinhardt" C:AU
Krause KM#2915 ..................................................................................................................................2 800

31383.Ausztria 1973. 25Sch Ag "Max Reinhardt" T:2 patina Austria 1973. 25 Schilling Ag "Max Reinhardt"
C:XF patina Krause KM#2915 ..............................................................................................................2 600

31384.Ausztria 1973. 50Sch Ag "Theodor Körner" T:1- Austria 1973. 50 Schilling Ag "Theodor Körner"
C:AU Krause KM# 2917 ........................................................................................................................4 000

31385.Ausztria 1973. 50Sch Ag "500 éves a Bummerlhaus" T:1- Austria 1973. 50 Schilling Ag "500th
anniversary of Bummerlhaus" C:AU Krause KM#2916 .........................................................................4 000

31386.Ausztria 1974. 50Sch Ag "50 éves az osztrák rádió" T:1- Austria 1974. 50 Schilling Ag "50th
Anniversary of the Austrian Broadcasting" C:AU Krause KM#2922 .....................................................4 000

31387.Ausztria 1974. 50Sch Ag "125 éves az osztrák csendőrség" T:1- patina Austria 1974. 50 Schilling
Ag "125th Anniversary - Austrian Police Force" C:AU patina Krause KM#2920 ...................................4 600

31388.Ausztria 1974. 50Sch Ag "125 éves az osztrák csendőrség" T:1- patina Austria 1974. 50 Schilling
Ag "125th Anniversary - Austrian Police Force" C:AU patina Krause KM#2920 ...................................4 200

31389.Ausztria 1974. 50Sch Ag "1200 éves a Salzburgi Dóm" T:1- patina Austria 1974. 50 Schilling Ag
"1200th Anniversary - Salzburg Cathedral" C:AU patina Krause KM#2921 .........................................4 000

31390.Ausztria 1974. 50Sch Ag "Bécsi Nemzetközi Kertészeti Kiállítás" T:1- patina Austria 1974. 50
Schilling Ag "Vienna International Flower Show" C:AU patina Krause KM#2919 .................................4 000

31391.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Lesikló sánc" T:1- (PP) Austria 1976. 100
Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Ski take-off ramp" C:AU (PP) Krause KM#2929 ................4 000

31392.Ausztria 1978. 50Sch Ag "Franz Schubert" T:1- Austria 1978. 50 Schilling Ag "Franz Schubert"
C:AU Krause KM#2922 .........................................................................................................................4 000

31393.Ausztria 2003. 20E Ag "II. világháború utáni újjáépítési terv" kapszulában T:1 Austria 2003. 20
Euro Ag "WW2 Reconstruction Plan" in capsule C:UNC Krause KM#3107 .......................................10 000
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31394.Ausztria 2004-2015. 1c-2E (8xklf) forgalmi szett + Ezüstözött, részben multicolor
Euro-pénzrendszer emlékérem műanyag tokban T:1,1-  Austria 2004-2015. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff)
coin set + Silver plated, partially multicolor commemorative medallion of the Euro Monetary System
in plastic case C:UNC,AU .....................................................................................................................4 000

31395.Ausztria 2005. 20E Ag "Julius von Payer Karl Weyprecht" kapszulában T:PP fo., ujjlenyomat
Austria 2005. 20 Euro Ag "Julius von Payer Karl Weyprecht" in capsule C:PP spotted, fingerprint ...20 000

31396.Belgium 1870-1944. 2c - 5Fr (6xklf) T:2-3 Belgium 1870-1944. 2 Cents - 5 Francs (6xdiff) C:XF-F ....2 800
31397.Belgium 1911-1998. 2c-50Fr (14xklf) T:1--3 Belgium 1911-1998. 2 Cent - 50 Francs (14xdiff)

C:AU-F ..................................................................................................................................................3 000
31398.Belgium 1934. 20Fr Ag "Albert" T:2-,3 Belgium 1934. 20 Francs Ag "Albert" C:VF,F Krause

KM#104.1 ..............................................................................................................................................2 000
31399.Belgium 1958. 50Fr "Brüsszeli Világkiállítás / I. Balduin" T:2 Belgium 1958. 50 Francs "Brussels

World Fair / Baldouin I" C:XF Krause KM#150 .....................................................................................4 400
31400.Belgium 1960. 50Fr Ag "Baldvin király és Fabiola" T:1- Belgium 1960. 50 Francs Ag "Baldvin and

Fabiola marriage" C:AU ........................................................................................................................4 400
31401.Belgium 1980. 500Fr Cu-Ni "A Függetlenség 150. évfordulója" francia felirattal T:1- patina, ph

Belgium 1980. 500 Francs Cu-Ni "150th Anniversary of Independence" with French caption C:AU
patina, edge error KM#162 ...................................................................................................................5 000

31402.Belgium 1980. 500Fr ezüstözött Cu-Ni "A Függetlenség 150. évfordulója" holland felirattal T:2
patina, kis ph, karcok Belgium 1980. 500 Francs silver plated Cu-Ni "150th Anniversary of
Independence" with Dutch caption C:XF patina, small edge error, scratches KM#162 ........................5 000

31403.Belgium 1996. 5E Cu-Ni "II. Albert" műanyag kapszulában T:BU  Belgium 1996. 5 Euro Cu-Ni
"Albert II" in plastic capsule C:BU .........................................................................................................2 600

31404.Belgium 1996. 5E Cu-Ni "Baudouin" műanyag kapszulában, tanúsítvánnyal T:P Belgium 1996. 5
Euro Cu-Ni "Baudouin" in plastic capsule, with certificate C:P Krause KM#185 ...................................7 000

31405.Bizánci Birodalom XII-XIII. század Trachy billon (2,52g) T:3 Byzantine Empire XIIth-XIIIth century
Trachy Billon (2,52g) C:F ......................................................................................................................3 000

31406.Bizánci Birodalom XII-XIII. század Trachy billon (2,53g) T:3 Byzantine Empire XIIth-XIIIth century
Trachy Billon (2,53g) C:F ......................................................................................................................3 000

31407.Brazília 1823-1831. 20R (felülbélyegzett 40R-en) T:3 Brasil 1823-1831. 20 Reis (countermark on
40 Reis) C:F Krause KM# 436 ..............................................................................................................2 000

31408.Brazília 1879. 40R bronze "II. Pedro" T:2- Brasil 1879. 40 Reis bronze "Pedro II" C:VF Krause
KM#479 .................................................................................................................................................1 200

31409.Brazília 1923-1940. 100R - 400R Cu-Ni (4xklf) T:2,2- Brasil 1923-1940. 100 Reis - 400 Reis Cu-Ni
(4xdiff) C:XF,VF ....................................................................................................................................2 000

31410.Brit Honduras 1947. 1c Cu "VI. György" + 1956-1965. 1c-25c "II. Erzsébet" (3xklf) + Honduras
1994. 10c sárgaréz T:2-3 British Honduras 1947. 1 Cent Cu "George VI" + 1956-1965. 1 Cent - 25
Cents "Elizabeth II" (3xdiff) + Honduras 1994. 10 Cents brass C:XF-F ................................................5 000

31411.Brit-India / Kelet-Indiai Társaság 1834. 1/2A Cu T:2-,3 ph. British India / East India Company 1834.
1/2 Anna Cu C:VF,F edge error Krause KM#251 .................................................................................1 200

31412.Brit Virgin-szigetek 1974. 50c Cu-Ni "II. Erzsébet" T:PP British Virgin Islands 1974. 50 Cents Cu-Ni
"Elizabeth II" C:PP Krause KM#5 ..........................................................................................................1 600

31413.Buhara 1902. (1319.) Tenga Ag (3,20g) T:2- Bukhara 1902. (1319.) Tenga Ag (3,20g) C:VF Krause
KM#75 ...................................................................................................................................................8 000

31414.Bulgária 1930. 10L Cu-Ni T:2- Bulgaria 1930. 10 Leva Cu-Ni C:XF Krause KM#40 ............................1 000
31415.Bulgária 1930. 50L Ag "III. Borisz" T:2-,3 Bulgaria 1930. 50 Leva Ag "Boris III" C:VF,F Krause

KM#42 ...................................................................................................................................................1 800
31416.Bulgária 1934. 50L Ag "III. Borisz" T:2- Bulgaria 1934. 50 Leva Ag "Boris III" C:VF Krause KM#44 ....2 200
31417.Bulgária 1934. 100L Ag "III. Borisz" T:2 Bulgaria 1934. 100 Leva Ag "Boris III" C:XF Krause KM#45 .3 000
31418.Bulgária 1934. 100L Ag "III. Borisz" T:2,2- Bulgaria 1934. 100 Leva Ag "Boris III" C:XF,VF Krause

KM#45 ...................................................................................................................................................3 000
31419.Bulgária 1943. 10L Ni-acél (2x) T:2- patina Bulgaria 1943. 10 Leva Nickel clad steel (2x) C:VF patina

Krause KM#40b .......................................................................................................................................800
31420.Bulgária 1971. 5L Ag "Georgij S. Rakovszkij születésének 150. évfordulójára" T:2 Bulgaria 1971. 5

Leva Ag "150th Anniversary - Birth of Georgi S. Rakovski" C:XF Krause KM#79 ................................4 000
31421.Bulgária 1981. 2L Cu-Ni "Asen és Péter felkelése" + 2L Cu-Ni "Riali kolostor" + 2L Cu-Ni "Anya és

gyermek" + 2L Cu-Ni "Madari lovas" + 2L Cu-Ni "Vadászati Kiállítás" + 5L Cu-Ni "Vadászati
Kiállítás" + 25L Ag "Anya és gyermek" T:1-  Bulgaria 1981. 2 Leva Cu-Ni "Uprising of Asen and
Peter" + 2 Leva Cu-Ni "Rila Monastery" + 2 Leva Cu-Ni "Mother and child" + 2 Leva Cu-Ni "Madara
rock" + 2 Leva Cu-Ni "Hunting Exposition" + 5 Leva Cu-Ni "Hunting Exposition" + 25L Ag "Mother
and child" C:AU .....................................................................................................................................5 500

31422.Chile 1880. 20c Ag T:3 Chile 1880. 20 Cents Ag C:F Krause KM# 138 ..................................................800
31423.Ciprus 2012-2014. 1c-2E (8xklf) forgalmi szett + Ezüstözött, részben multicolor Euro-pénzrendszer

emlékérem műanyag tokban T:1,1-  Cyprus 2012-2014. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set + Silver
plated, partially multicolor commemorative medallion of the Euro Monetary System in plastic case
C:UNC,AU .............................................................................................................................................4 000
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31424.Cook-szigetek 2015. 10$ Ag "Stockholmi Szent Miklós templom - Krisztus ablak" az
ezüstérmében kézi készítésű intarziás betét, gyártói díszdobozban, tanúsítvánnyal T:PP Cook
Islands 2015. 10 Dollars Ag "Stockholm Storkyrkan - Christ window" coin with handmade intarsia,
in original presentation case, with certificate C:PP .............................................................................55 000

31425.Csehország / Történelmi tartomány / Kuttenberg 1713. 3kr Ag "VI. Károly" (1,57g) T:2 lyuk Bohemia
/ Kuttenberg 1713. 3 Kreuzer Ag "Charles VI" (1,57g) C:XF holed Krause KM#656.var ......................2 000

31426.Csehszlovákia 1948. 100K Ag "Függetlenség" T:1-Czechoslovakia 1948. 100 Korun Ag
"Independence" C:AU Krause KM#27 ..................................................................................................2 400

31427.Csehszlovákia 1949. 50K Ag "Sztálin" T:2 Czechoslovakia 1949. 50 Korun Ag "Stalin" C:XF Krause
KM#28 ...................................................................................................................................................4 400

31428.Csehszlovákia 1951. 100K Ag "Klement Gottwald" T:2 patina Czechoslovakia 1951. 100 Korun Ag
"Klement Gottwald" C:XF patina Krause KM#33 ..................................................................................3 800

31429.Csehszlovákia 1976. 100K Ag "Janko Kral" T:1,1- Czechoslovakia 1976. 100 Korun Ag "Death of
Janko Kral" C:UNC,AU  Krause KM#84 ................................................................................................4 000

31430.Csehszlovákia 1976. 100K Ag "Viktor Kaplan születésének 100. évfordulója" T:1,1- 
Czechoslovakia 1976. 100 Korun Ag "Centennial - Birth of Viktor Kaplan" C:UNC,AU  Krause
KM#85 ...................................................................................................................................................4 000

31431.Csehszlovákia 1977. 100K Ag "Vaclav Hollar" T:1,1- Czechslovakia 1977. 100 Korun Ag "300th
Anniversary - Death of Vaclav Hollar" C:UNC,AU  Krause KM#88 .......................................................4 000

31432.Dánia 1964. 5K Ag "Anna Mária hercegnő esküvője" Ag brossba foglalt emlékérme eredeti
díszdobozban (keret:5,93g / 0,925) T:2 patina, kis karc, a doboz kissé kopott Denmark 1964. 5
Kroner Ag "Wedding of Princess Anne Marie" Ag memorial coin made into a brooch, in original hard
case (frame:5,93g / 0,925) C:XF patina, small scratch, slightly worn case Krause KM#854 ................4 800

31433.Dél-Afrika 1894. 6p Ag, előlapon forrasztásnyom + 1943-1952. 3p Ag "V. György"(3xklf) T:3,2,2-
South Africa 1894. 6 Pence Ag, soldering mark on the obverse + 1943-1952. 3 Pence Ag "George
V" C:F,XF,VF .........................................................................................................................................2 400

31434.Dél-Afrika 1967. 1R afrikaans felirattal T:2 patina South Africa 1967. 1 Rand Ag with Afrikaans
legend C:XF patina Krause KM#80.2 ....................................................................................................2 400

31435.Egyesült Arab Emirátusok 1973-1995. 5f-1D (7xklf) T:1-2 United Arab Emirates 1973-1995. 5 Fils -
1 Dirham (7xdiff) C:UNC-XF .................................................................................................................1 800

31436.Falkland-szigetek 1992. 50p Cu-Ni "II. Erzsébet trónra lépésének 40. évfordulója" T:1-,2 Falkland
Islands 1992. 50 Pence Cu-Ni "40th Anniversary of the Accession of Queen Elizabeth II" C:AU,XF ...2 000

31437.Finnország 1915. 1p Cu + 5p Cu + 10p Cu + 25p Ag T:2-3 Finland 1915. 1 Penni Cu + 5 Pennia Cu
+ 10 Pennia Cu + 25 Pennia Ag C:XF-F Krause KM#13, KM#15, KM#14, KM#6 ................................3 000

31438.Finnország 1916. 1p Cu + 5p Cu + 10p Cu + 25p Ag T:2-3 Finland 1916. 1 Penni Cu + 5 Pennia Cu
+ 10 Pennia Cu + 25 Pennia Ag C:XF-F Krause KM#13, KM#15, KM#14, KM#6 ................................3 000

31439.Finnország 2003-2004. 1c-2E (8xklf) forgalmi szett + Ezüstözött, részben multicolor
Euro-pénzrendszer emlékérem műanyag tokban T:1,1-  Finland 2003-2004. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff)
coin set + Silver plated, partially multicolor commemorative medallion of the Euro Monetary System
in plastic case C:UNC,AU .....................................................................................................................4 000

31440.Franciaország ~1650D Liard Cu "XIV. Lajos" T:3,3- France ~1650D Liard Cu "Louis XIV" C:F,VG
Krause KM#192 .......................................................................................................................................800

31441.Franciaország 1830A 5Fr Ag "Lajos Fülöp" T:2-,3 karc, ph., patina France 1830A 5 Francs "Louis
Philippe" C:VF,F scratch, edge error, patina Krause KM#735.1 ...........................................................8 000

31442.Franciaország 1834A 5Fr Ag "Lajos Fülöp" T:3 ph., patina France 1834A 5 Francs "Louis Philippe"
C:F edge error, patina Krause KM#749 ................................................................................................8 000

31443.Franciaország 1873A 5Fr Ag "Herkules csoport" T:2-,3 ph., patina France 1873A 5 Francs Ag
"Hercules group" C:VF,F edge error, patina Krause KM#820.1 ............................................................6 500

31444.Franciaország 1908-1996. 45db-os érmetétel, közte több forgalmi emlékérme T:vegyes France
1908-1996. 45pcs coin lot, within several circulating commemorative coins C:mixed ..........................6 000

31445.Franciaország 1918. 50c Ag T:2 France 1918. 50 Centimes Ag C:XF Krause KM#854 ......................1 000
31446.Franciaország 1934. 10Fr Ag T:2-,3 France 1934. 10 Francs Ag C:VF,F Krause KM#878 .................1 200
31447.Franciaország 1942. 20c Zn T:3 France 1942. 20 Centimes Zn C:F Krause KM#900.1 ......................1 200
31448.Franciaország 1946-1965. 5c-50Fr (30xklf) T:1--3 France 1946-1965. 5 Centimos - 50 Francs

(30xdiff) C:AU-F ....................................................................................................................................2 800
31449.Franciaország 1960. 5Fr Ag T:2,2- patina, ph. France 1960. 5 Francs Ag C:XF,VF patina, edge

error Krause KM#926 ............................................................................................................................2 000
31450.Franciaország 1964. 5Fr Ag T:1-,2 France 1964. 5 Francs Ag C:AU,XF Krause KM#926 ...................2 400
31451.Franciaország 1978. 50Fr Ag "Herkules csoport" T:1-,2 patina France 1978. 50 Francs Ag

"Hercules group" C:AU,XF patina Krause KM#820.1 ...........................................................................6 500
31452.Franciaország 1999-2014. 1c-2E (8xklf) forgalmi szett + Ezüstözött, részben multicolor

Euro-pénzrendszer emlékérem műanyag tokban T:1,1-  France 1999-2014. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff)
coin set + Silver plated, partially multicolor commemorative medallion of the Euro Monetary System
in plastic case C:UNC,AU .....................................................................................................................4 000
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Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

31453.Francia Indokína 1892A 1c Br + 1939A 1c Br T:3,2 French Indochina 1892A 1 Cent Br + 1939A 1
Cent Br C:F,XF KM# 1, KM# 12.1 .........................................................................................................1 400

31454.Fülöp-szigetek 1944-1976. 1s-1P (6xklf), közte 1944. 20c Ag T:2 Philippines 1944-1976. 1 Sentimo
- 1 Piso (6xdiff), within 1944. 20 Centavos Ag C:XF .............................................................................2 000

31455.Gibraltár 1993. 14E Cu-Ni "Winston Churchill" kapszulában, tanúsítvánnyal T:PP  Gibraltar 1993.
14 Ecu Cu-Ni "Winston Churchill" in capsule with certificate C:PP Krause KM#631 ............................6 000

31456.Gibraltár 1994. 2,8E Cu-Ni "Csatorna-alagút (Csalagút)" rosszul záródó műanyag tokban T:BU 
Gibraltar 1994. 2,8 Ecu Cu-Ni "Channel Tunnel" in a poorly sealed plastic case C:BU Krause
KM#484 .................................................................................................................................................4 600

31457.Görögország 1882A 5l Cu "I. György" T:2-  Greece 1882A 5 Lepta Cu "George I" C:VF Krause
KM#54 ...................................................................................................................................................1 000

31458.Görögország 1960. 20D Ag "I. Pál" T:2 Greece 1960. 20 Drachmai Ag "Paul I" C:XF Krause KM#85
...............................................................................................................................................................1 600

31459.Görögország 1960. 20D Ag "I. Pál" T:3 Greece 1960. 20 Drachmai Ag "Paul I" C:F Krause KM#85 ...1 000
31460.Görögország 2002-2014. 1c-2E (8xklf) forgalmi szett + Ezüstözött, részben multicolor

Euro-pénzrendszer emlékérem műanyag tokban T:1,1-  Greece 2002-2014. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff)
coin set + Silver plated, partially multicolor commemorative medallion of the Euro Monetary System
in plastic case C:UNC,AU .....................................................................................................................4 000

31461.Guernsey 1864. 8D Br T:2-  Guernsey 1864. 8 Doubles Br C:VF  Krause KM#7 .................................2 000
31462.Guyana 1967. 10c Cu-Ni + Kelet-Karibi Államok 1981. 25c Cu-Ni "II. Erzsébet" T:2,2- Guyana

1967. 10 Cents Cu-Ni + East Caribbean States 1981. 25 Cents Cu-Ni "Elizabeth II" C:XF,VF ............5 000
31463.Hollandia 1780. 1D Cu T:3 Netherlands 1780. 1 Duit Cu C:F Krause KM#70 ......................................2 000
31464.Hollandia 1954. 1G Ag "I. Julianna" T:2,2- Netherlands 1954. 1 Gulden Ag "Juliana" C:XF,VF

Krause KM#184 ....................................................................................................................................1 000
31465.Hollandia 1955. 1G Ag "I. Julianna" T:2- Netherlands 1955. 1 Gulden Ag "Juliana" C:VF Krause

KM#184 .................................................................................................................................................1 000
31466.Hollandia 1956. 1G Ag "I. Julianna" T:1- Netherlands 1956. 1 Gulden Ag "Juliana" C:AU Krause

KM#184 .................................................................................................................................................1 000
31467.Hollandia 1956. 1G Ag "I. Julianna" T:2- Netherlands 1956. 1 Gulden Ag "Juliana" C:VF Krause

KM#184 .................................................................................................................................................1 000
31468.Hollandia 1957. 1G Ag "I. Julianna" T:2 Netherlands 1957. 1 Gulden Ag "Juliana" C:XF Krause

KM#184 .................................................................................................................................................1 000
31469.Hollandia 1957. 1G Ag "I. Julianna" T:2- Netherlands 1957. 1 Gulden Ag "Juliana" C:VF Krause

KM#184 .................................................................................................................................................1 000
31470.Hollandia 1959. 2 1/2G Ag "Julianna" T:2,2- patina Netherlands 1959. 2 1/2 Gulden Ag "Juliana"

C:XF,VF Krause KM#185 ......................................................................................................................2 600
31471.Hollandia 1960. 2 1/2G Ag "Julianna" T:1-,2 Netherlands 1960. 2 1/2 Gulden Ag "Juliana" C:AU,XF

Krause KM#185 ....................................................................................................................................3 000
31472.Hollandia 1963. 1G Ag "I. Julianna" T:2 Netherlands 1963. 1 Gulden Ag "Juliana" C:XF Krause

KM#184 .................................................................................................................................................1 000
31473.Hollandia 2014. 1c-2E (8xklf) forgalmi szett + Ezüstözött, részben multicolor Euro-pénzrendszer

emlékérem műanyag tokban T:1,1-  Netherlands 2014. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set + Silver
plated, partially multicolor commemorative medallion of the Euro Monetary System in plastic case
C:UNC,AU .............................................................................................................................................4 000

31474.Hollandia DN "Waterloo" alpakka emlékérem + Szent Ilona 2002. 50P Cu-Ni "Szent Ilona 500 éves
/ Bonaparte Napóleon". 2db-os holland szett "Napóleon felemelkedése és bukása" tokban T:PP
Netherlands ND "Waterloo" alpacca medallion + St. Helena 2002. 50 Pence Cu-Ni "St. Helena
quincentenary / Napoleon Bonaparte". 2pcs of coins in set, in case C:PP ...........................................1 400

31475.Holland Kelet-India 1945. 1c + 2 1/2c T:2- Netherlands East Indies 1945 1 Cent + 2 1/2 Cent C:VF ..1 200
31476.Holland Kelet-India 1945P 1c sárgaréz + 1945P 2 1/2c sárgaréz T:2- Netherlands East Indies

1945P 1 Cent Brass + 1945P 2 1/2 Cents Brass C:VF Krause KM#317 ..............................................1 200
31477.Holland Kelet-India 1/4G Ag + Curacao 1948. 2 1/2c Br + 1/4G Ag T:1--3 Netherlands Indie 1/4

Gulden Ag + Curacao 1948. 2 1/2 Cent Br + 1/4 Gulden Ag C:AU-F ...................................................3 000
31478.Ilhánida Birodalom 1339-1343. 2 Dirham Ag "Szulejmán" (2,02g) T:2,2- patina Ilkhanate

1339-1343. 2 Dirhams Ag "Sulayman" (2,02g) C:XF,VF patina ..........................................................20 000
31479.Indiai Államok / Maiszúri Királyság 1800-1833. (1214-1248.) 1P (1/4R) Ag (2,83g) T:2,2- Indian

States / Mysore 1800-1833. (1214-1248.) 1 Pavali (1/4 Rupee) Ag (2,83g) C:XF,VF Krause
KM#C202 ..............................................................................................................................................5 000

31480.Indiai Államok / Tonk Hercegi Állam 1932. (1350.) 1P Cu T:2- Indian States / Princely state of Tonk
1932. (1350.) 1 Pice Cu C:VF Krause KM#29 ......................................................................................1 000

31481.Irán / Perzsia 1736-1747. Rúpia Ag "Nádir sah" (11,53g) T:2- Iran / Persia 1736-1747. Rupee Ag
"Nader Shah" (11,53g) C:VF Krause KM#385 ....................................................................................26 000

31482.India 26db-os érmetétel T:1-2- India 26pcs coin lot C:UNC-VF ............................................................2 800
31483.Irán 11db érméből álló tétel T:2-3 Iran 11pcs coin lot C:XF-F ..............................................................3 200
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31484.Izrael ~2000. 10a és 1/2Sh tétel ~1,5kg súlyban T:1- Israel ~2000. 10 Agorot and 1/2 Shequel lot in
1,5kg weight C:AU ................................................................................................................................1 200

31485.Írország 2003-2012. 1c-2E (8xklf) forgalmi szett + Ezüstözött, részben multicolor
Euro-pénzrendszer emlékérem műanyag tokban T:1,1-  Ireland 2003-2012. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff)
coin set + Silver plated, partially multicolor commemorative medallion of the Euro Monetary System
in plastic case C:UNC,AU .....................................................................................................................4 000

31486.Japán 1882-1988. 1/2s-500Y (10xklf) T:2-3 Japan 1882-1988. 1/2 Sen - 500 Yen (10xdiff) C:XF-F ...2 400
31487.Japán 25db-os érmetétel, közte 1940. 1s Al + 1941. 5s Al T:vegyes Japan 25pcs coin lot, within

1940. 1 Sen Al + 1941. 5 Sen Al C:mixed .............................................................................................3 000
31488.Jemen / Észak-Jemen 1955. 1/40R Br + Dél-Arábia 1964. 1f Al + Dél-Jemen 1981-1982. 25f-250f

(2xklf) T:2-3 Yemen / North Yemen 1955. 1/40 Riyal Br + South Arabia 1964. 1 Fils Al + South
Yemen 1981-1982. 25 Fils - 250 Fils (2xdiff) C:XF-F ............................................................................1 200

31489.Jersey 1861. 1/13Sh Cu "Viktória" + 1912. 1/12Sh Cu "V. György" + 1960. 1/12Sh Cu "II. Erzsébet"
+ 1966. 5Sh Cu-Ni "II. Erzsébet" T:2-3 Jersey 1861. 1/13 Shilling Cu "Victoria" + 1912. 1/12 Shilling
Cu "George V" + 1960. 1/12 Shilling Cu "Elizabeth II" + 1966. 5 Shillings Cu-Ni "Elizabeth II"
C:XF-F ...................................................................................................................................................3 600

31490.Jordánia 1949-1989. 10f-1/4D (5xklf) T:1--3 Jordan 1949-1989. 10 Fils - 1/4 Dinar (5xdiff) C:AU-F ...1 600
31491.Jugoszlávia 1931. 10D Ag "I. Sándor" T:2- Yugoslavia 1931. 10 Dinara Ag "Alexander I" C:VF

Krause KM#10 ......................................................................................................................................1 200
31492.Jugoszlávia 1931. 10D Ag "I. Sándor" T:2,2- patina Yugoslavia 1931. 10 Dinara Ag "Alexander I"

C:XF,VF patina Krause KM#10 .............................................................................................................1 200
31493.Jugoszlávia 1938. 20D Ag "II. Péter" T:2 patina Yugoslavia 1938. 20 Dinara Ag "Petar II" C:XF

patina Krause KM#23 ............................................................................................................................1 600
31494.Jugoszlávia 1938. 50D Ag "II. Péter" T:2 patina Yugoslavia 1938. 50 Dinara Ag "Petar II" C:XF

patina Krause KM#24 ............................................................................................................................3 000
31495.Jugoszlávia 1938-1993. 5p-100D (19xklf) + Szerbia 1904-1925. 2p-1D (5xklf) + 1941. 10D Zn +

2003. 20D Cu-Ni T:2-3 Yugoslavia 1938-1993. 5 Para - 100 Dinara (19xdiff) + Serbia 1904-1925. 2
Pare - 1 Dinar (5xdiff) + 1941. 10 Dinara Zn + 2003. 20 Dinara Cu-Ni C:XF-F ....................................3 000

31496.Jugoszlávia 1965-1973. 5p-5D (19xklf) T:1-,2 Yugoslavia 1965-1973. 5 Para - 5 Dinara (19xdiff)
C:AU,XF ................................................................................................................................................1 000

31497.Jugoszlávia 1973. 10p sárgaréz (5x) + 1973. 1D Cu-Ni (5x) + 1971. 2D Cu-Ni (2x) + 1975. 5D
Cu-Ni "A fasizmus alóli felszabadulás 30. évfordulója" (5x) T:1-2 Yugoslavia 1973. 10 Para brass
(5x) + 1973. 1 Dinar Cu-Ni (5x) + 1971. 2 Dinara Cu-Ni (2x) + 1975. 5 Dinara Cu-Ni "30 Years of
Liberation" (5x) C:UNC-XF ....................................................................................................................1 000

31498.Kamerun 2010. 1000Fr Ag "Ámor" tanúsítvánnyal T:PP Cameroon 2010. 1000 Francs Ag "Angel of
Love" with certificate C:PP Krause KM#37 ...........................................................................................9 000

31499.Kamerun 2011. 1000Fr Ag "Örök szerelem - Hattyúk" T:1 Cameroon 2011. 1000 Francs Ag
"Forever Love - Swans" C:UNC Krause KM#49 ...................................................................................9 000

31500.Kanada 1910. 10c Ag "VII. Edwárd" + Ausztrália 1954. 1Fl Ag "II. Erzsébet" T:3 ph. Canada 1910.
10 Cents Ag "Edward VII" + Australia 1954. 1 Florin Ag "Elisabeth II" C:F edge error Krause KM#54
...............................................................................................................................................................2 400

31501.Kanada 1919. 50c Ag "V. György" T:3 Canada 1919. 50 cents Ag "George V" C:F Krause KM#25 ....2 000
31502.Kanada 1939. 1$ Ag "VI. György" T:2 Canada 1939. 1 Dollar Ag "George VI" C:XF Krause KM#38 ..4 400
31503.Kanada 1944. 50c Ag "VI. György" T:1-,2 Canada 1944. 50 Cents Ag "George VI" C:AU,XF Krause

KM# 36 ..................................................................................................................................................1 400
31504.Kanada 1952. 1$ Ag "VI. György /Indián kenu" hullámok nélkül T:1-,2 Canada 1952. 1 Dollar Ag

"George VI / Canoe" no water lines C:AU,XF Krause KM# 46 .............................................................4 400
31505.Kanada 1957. 1$ Ag "Indián kenu" T:2 Canada 1957. 1 Dollar Ag "Canoe" C:XF Krause KM# 54 ......4 000
31506.Kanada 1959. 1$ Ag "II. Erzsébet" T:2- kis patina Canada 1959. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:VF

small patina Krause KM#54 ..................................................................................................................4 400
31507.Kanada 1961. 1$ Ag "Indián kenu" T:2 Canada 1961. 1 Dollar Ag "Canoe" C:XF Krause KM# 54 ......4 000
31508.Kanada 1962-1968. 25c Ag "II. Erzsébet" (2x) + 1968. 25c Ni T:1-,2 Canada 1962-1968. 25 Cents

Ag "Elizabeth II" (2x) + 1968. 25c Ni C:AU,XF Krause KM#62, KM# 62b .............................................2 000
31509.Kanada 1964. 50c Ag "II. Erzsébet" T:2 Canada 1964. 50 Cents Ag "Elizabeth II" C:XF Krause KM#

56 ..........................................................................................................................................................1 400
31510.Kanada 1964. 1$ Ag "Charlottetown" T:2,2- Canada 1964. 1 Dollar Ag "Québec - Charlottetown"

C:XF,VF Krause KM#58 ........................................................................................................................4 000
31511.Kanada 1966. 1$ Ag "II. Erzsébet" T:2 Canada 1966. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:XF Krause

KM#64.1 ................................................................................................................................................4 000
31512.Kanada 1967. 10c Ag "II. Erzsébet" (2x) + 1968. 10c Ni T:2 Canada 1967. 10 Cents Ag "Elizabeth

II" (2x) + 1968. 25c Ni C:XF Krause KM#67, KM# 72a .........................................................................1 800
31513.Kanada 1967. 25c Ag "Hiúz" (2x) T:1-,2 Canada 1967. 25 Cents Ag "Lynx" (2x) C:AU,XF Krause

KM# 68 ..................................................................................................................................................1 800
31514.Kanada 1967. 1$ Ag "II. Erzsébet" T:1-,2 Canada 1967. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:AU,XF Krause

KM#70 ...................................................................................................................................................4 000
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31515.Kanada 1968. 1$ Ni T:2 Canada 1968. 1 Dollar Ni C:XF Krause KM#76.1 ..........................................1 200
31516.Kanada 1976. 1$ Ag "Országgyűlési könyvtár" sérült dísztokban T:1 Canada 1976. 1 Dollar Ag

"Parliament Library" in original but damaged case C:UNC Krause KM#106 ........................................5 000
31517.Kanada 1980. 1c-1$ (6xklf) forgalmi sor eredeti dísztokban és papírtokban T:1 Canada 1980. 1

Cent - 1 Dollar (6xdiff) coin set in original case and paper case C:UNC ..............................................2 000
31518.Kanada 2007-2010. 25c (12x) + 1$ (2x) szettben, a 2010-es Vancouver-i téli olimpia emlékére T:1

Canada 2007-2010. 25 Cents (12x) + 1 Dollar (2x) in set, "Vancouver 2010 Olympic and
Paralympic winter games" C:UNC ........................................................................................................4 000

31519.Kanada 2007-2013. 1c-1$ (6xklf) forgalmi összeállítás T:1-2 Canada 2007-2013. 1 Cent - 1 Dollar
(6xdiff) coin set C:UNC-XF .......................................................................................................................500

31520.Katanga 1961. 1Fr Br + 5Fr Br T:2- Katanga 1961. 1 Franc Br + 5 Francs Br C:VF Krause KM#1,
KM#2 .....................................................................................................................................................5 000

31521.Kuba 1952. 20c Ag T:2- Cuba 1952. 20 Centavos Ag C:VF Krause KM#24 ........................................1 000
31522.Lengyel Királyság 1774AP 1gr Cu "II. Szaniszló Ágost" T:3  Poland 1774AP 1 Grosz Cu "Stanislaus

Augustus" C:F  Krause KM#177 ...........................................................................................................1 800
31523.Lengyel Királyság 17db-os ezüstpénz tétel nagyrészt poltorak, valamint 1662. 6Gr "II. János

Kázmér" érme T:3 Poland 17pcs of Ag coin lot, mainly Poltoraks with 1662. 6 Grossi "Johann
Casimir II" C:F .....................................................................................................................................20 000

31524.Lengyelország / Forradalmi kiadás 1831KG 10gr Ag T:2-,3 patina  Poland / Revolutionary Coinage
1831KG 10 Groszy Ag C:XF patina Krause C#121 ..............................................................................6 000

31525.Lengyelország 1932. 2Zl Ag (2x) + 10Zl Ag Varsó T:2-,3 patina Poland 1932. 2 Zlote Ag (2x) +
1932. 10 Zlotych Ag Warsaw C:VF,F patina Krause Y#20, Y#22 .........................................................4 000

31526.Lengyelország 1949-1989. 1gr-500Zl (36db, 34xklf, közte 9xklf forgalmi emlékérme) T:1-3 Poland
1949-1989. 1 Grosz - 500 Zlotych (36pcs, 34xdiff, within 9xdiff circulating commemorative coins)
C:UNC-F ...............................................................................................................................................2 200

31527.Lengyelország 1976. 200Zl Ag "XXI. Olimpia" T:1- patina Poland 1976. 200 Zlotych Ag "XXI
Olympics" C:AU patina Krause Y#86 ....................................................................................................1 600

31528.Lengyelország 2004. 2Zl Cu-Al-Zn-Sn "Kárpátalja" lezárt fóliatokban, német nyelvű tájékoztatóval
T:1 Poland 2004. 2 Zlotych Cu-Al-Zn-Sn "Subcarpathian Voivodeship" in sealed foil with german
language description C:UNC Krause Y#490 .........................................................................................1 400

31529.Lengyelország 2004. 2Zl Cu-Al-Zn-Sn "Łódz" lezárt fóliatokban, német nyelvű tájékoztatóval T:1
Poland 2004. 2 Zlotych Cu-Al-Zn-Sn "Łódzkie Voivodeship" in sealed foil with german language
description C:UNC Krause Y#487 .........................................................................................................1 400

31530.Lengyelország 2004. 2Zl Cu-Al-Zn-Sn "Lubusz" lezárt fóliatokban, német nyelvű tájékoztatóval T:1
Poland 2004. 2 Zlotych Cu-Al-Zn-Sn "Lubusz Voivodeship" in sealed foil with german language
description C:UNC Krause Y#514 .........................................................................................................1 400

31531.Lengyelország 2004. 2Zl Cu-Al-Zn-Sn "Mazóvia" lezárt fóliatokban, német nyelvű tájékoztatóval T:1
Poland 2004. 2 Zlotych Cu-Al-Zn-Sn "Masovian Voivodeship" in sealed foil with german language
description C:UNC Krause Y#489 .........................................................................................................1 400

31532.Lengyelország 2004. 2Zl Cu-Al-Zn-Sn "Opole" lezárt fóliatokban, német nyelvű tájékoztatóval T:1
Poland 2004. 2 Zlotych Cu-Al-Zn-Sn "Opole Voivodeship" in sealed foil with german language
description C:UNC Krause Y#607 .........................................................................................................1 400

31533.Lengyelország 2005. 2Zl Cu-Al-Zn-Sn "Nagy-Lengyelország" lezárt fóliatokban, német nyelvű
tájékoztatóval T:1 Poland 2005. 2 Zlotych Cu-Al-Zn-Sn "Greater Poland Voivodeship" in sealed foil
with german language description C:UNC Krause Y#562 ....................................................................1 400

31534.Lengyelország 2005. 2Zl Cu-Al-Zn-Sn "Varmia-mazúriai vajdaság" lezárt fóliatokban, német nyelvű
tájékoztatóval T:1 Poland 2005. 2 Zlotych Cu-Al-Zn-Sn "Warmian-Masurian Voivodeship" in sealed
foil with german language description C:UNC Krause Y#614 ...............................................................1 400

31535.Lettország 1935. 1s Br T:2 Latvia 1935. 1 Santims Br C:XF Krause KM# 1 ............................................800
31536.Lettország 2014. 1c-2E (8xklf) forgalmi szett + Ezüstözött, részben multicolor Euro-pénzrendszer

emlékérem műanyag tokban T:1,1-  Latvia 2014. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set + Silver plated,
partially multicolor commemorative medallion of the Euro Monetary System in plastic case
C:UNC,AU .............................................................................................................................................4 000

31537.Libanon 1925. 5p Br T:2- karc Lebanon 1925. 5 Piastres Br C:VF scratch ..........................................1 000
31538.Libanon 1972. 10p Cu-Ni + 1996. 100L Cu-Ni + 1996. 500L acél + 2003. 250L Al-Br T:2,2- Lebanon

1972. 10 Piastres Cu-Ni + 1996. 100 Livres Cu-Ni + 1996. 500 Livres steel + 2003. 250 Livres Al-Br
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 600

31539.Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - A Dalai Láma Nobel-díja 1989" multicolor T:PP fo. Liberia
2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Nobel Price for the Dalai Lama 1989" multicolor C:PP
spotted ..................................................................................................................................................1 000

31540.Libéria 2004. 10$ Cu-Ni "A szabadság pillanatai - Rákóczi-szabadságharc" T:1 (eredetileg PP) fo.
Libéria 2004. 10 Dollars Cu-Ni "Moments of freedom - Rákóczi's war of independence" C:UNC
(originally PP) spotted ...........................................................................................................................1 000

31541.Liechtenstein 1915. 1K Ag "II. János herceg" T:2 patina Liechtenstein 1915. 1 Krone Ag "Prince
John II" C:XF patina Krause Y#2 ..........................................................................................................8 000
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31542.Malajzia / Straits Settlements 1897. 1c Br + 1902. 10c Ag "VII. Eduárd" + 1920. 1c "V. György" +
Malajzia 1943. 1c Br "VI. György" + 1957. 5c Cu-Ni "II. Erzsébet" + 1971. 5R Cu-Ni "Tunku Abdul
Rahman Putra Al-Haj Bapa Malaysia" + 1973. 10s Cu-Ni T:2-3 Malaysia / Straits Settlements 1897.
1 Cent Br + 1902. 10 Cents Ag "Edward VII" + 1920. 1 Cent "George V" + Malajzia 1943. 1 Cent Br
"George VI" + 1957. 5 Cents Cu-Ni "Elizabeth II" + 1971. 5 Ringgit Cu-Ni "Tunku Abdul Rahman
Putra Al-Haj Bapa Malaysia" + 1973. 10 Sen Cu-Ni C:XF-F .................................................................3 000

31543.Malajzia 1979-1997. 1s-1R (10xklf) T:1-,2 Malaysia 1979-1997. 1 Sen - 1 Ringgit (10xdiff) C:AU,XF .2 200
31544.Man-sziget 1984. 1C Cu-Ni "Téli Olimpia Szarajevó" T:1- (eredetieleg PP) Isle of Man 1984. 1

Crown Cu-Ni "Winter Olympics Sarajevo" C:AU (originally PP) Krause KM#117a ...............................4 000
31545.Málta 2008-2015. 1c-2E (8xklf) forgalmi szett + Ezüstözött, részben multicolor Euro-pénzrendszer

emlékérem műanyag tokban T:1,1-  Malta 2008-2015. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set + Silver
plated, partially multicolor commemorative medallion of the Euro Monetary System in plastic case
C:UNC,AU .............................................................................................................................................4 000

31546.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Hollandia az EU-ban" tanúsítvánnyal T:PP Sovereign Order of
Malta 2004. 100 Liras Cu-Ni "Netherlands in the EU" with certificate C:PP ............................................500

31547.Máltai Lovagrend 2004. 100L Cu-Ni "Szlovénia az EU-ban" T:PP  Sovereign Order of Malta 2004.
100 Liras Cu-Ni "Slovenia in the EU" C:PP ..............................................................................................500

31548.Mexikó 1938. 1P Ag T:2- patina Mexico 1938. 1 Peso Ag C:VF patina Krause KM#455 .....................3 600
31549.Mexikó 1948. 5P Ag T:1- patina Mexico 1948. 5 Pesos Ag C:AU patina Krause KM#465 ...................7 000
31550.Mexikó 1968. 25P Ag "Olimpia" T:2 ph. Mexico 1968. 25 Pesos Ag "Olympiad" C:XF edge error

Krause KM#479.1 .................................................................................................................................4 600
31551.Monaco 1996. 10Fr bimetál T:2 Monaco 1996. 10 Francs bimetallic C:XF Krause P#163 ..................2 000
31552.Mongólia / Arany Horda 1291-1312. Dirham Ag "Tokta kán" (2,33g) T:2- patina Mongolia / Golden

Horde 1291-1312. Dirham Ag "Toqta khan" (2,33g) C:VF patina .......................................................15 000
31553.Mongólia 1937. 5m Al-Br + 20m Cu-Ni + 1945. 20m Cu-Ni + 1959. 15m Al + 20m Al + 19705m Al

T:1--3 Mongolia 1937. 5 Möngö Al-Br + 20 Möngö Cu-Ni + 1945. 20 Möngö Cu-Ni + 1959. 15
Möngö Al + 20 Möngö Al + 1970. 5 Möngö Al C:AU-F .........................................................................3 400

31554.Anglia 1189-1199. Penny Ag "I. Richárd" (1,21g) T:2- patina, rep. England 1189-1199. Penny Ag
"Richard I" (1,21g) C:VF patina, cracked ............................................................................................26 000

31555.Anglia 1240-1250. Penny Ag "III. Henrik" (1,39g) T:2 rep. England 1240-1250. Penny Ag "Henry
III" (1,39g) C:XF cracked .....................................................................................................................20 000

31556.Nagy-Britannia 1864. 1p Ag "Viktória" T:2- patina United Kingdom 1864. 1 Penny Ag "Victoria"
C:VF patina Krause KM#727 ................................................................................................................6 000

31557.Nagy-Britannia 1914. 3p Ag "V. György" + 1921. 1Sh Ag "V. György" T:2-,3 United Kingdom 1914.
3 Pence Ag "George V" + 1921. 1 Shilling Ag "George V" C:VF,F Krause KM#813, KM#816 .............1 600

31558.Ausztrália 1937. 1C Ag "VI. György" T:3 ph. Australia 1937. 1 Crown Ag "George VI" C:F edge error
Krause KM#857 ....................................................................................................................................6 000

31559.Nagy-Britannia 1938-1952. 1/2p-1/2C (10xklf), közte 1944. 6p Ag "VI. György" T:2-3 United
Kingdom 1938-1952. 1/2 Penny - 1/2 Crown (10xdiff), within 1944. 6 Pence Ag "George VI" C:XF-F .1 600

31560.Nagy-Britannia 1942. 1Sh Ag "VI. György" T:2- patina Great Britain 1942. 1 Shilling Ag "George VI"
C:VF patina Krause KM#853 ...................................................................................................................800

31561.Nagy-Britannia 1943. 6p Ag T:2 Great Britain 1943. 6 Pence Ag C:XF Krause KM# 852 ....................1 200
31562.Nagy-Britannia ~1950-2000. "A brit pénzverés változó arca" 16xklf aranyozott, festett fémpénzből

álló szett díszdobozban, tanúsítványokkal a "The London Mint Office" kiadásában T:vegyes Great
Britain ~1950-2000. "The Changing Face of British Coinage" 16pcs of gilr, painted metal coins in
decorative case, with certificates from "The London Mint Office" C:mixed .........................................24 000

31563.Nagy-Britannia 1954-1970. 1/2p Br "II. Erzsébet", "Diana hercegnő" multicolor rátéttel T:2 United
Kingdom 1954-1970. 1/2 Penny Br "Elizabeth II", with "Princess Diana" multicolor inlay C:XF ............1 000

31564.Nagy-Britannia ~1960-2000. Vegyes fémpénz tétel ~450g-os súlyban T:1--2- Great-Britain
~1960-2000- Mixed coin lot in ~450g weight C:AU-VF .........................................................................1 400

31565.Nagy-Britannia 1981. 25p Cu-Ni "Károly és Diana esküvője" (2x) T:1-  United Kingdom 1981. 25
New Pence Cu-Ni "Wedding of Prince Charles and Lady Diana" (2x) C:AU  Krause KM#925 ............1 000

31566.Nagy-Britannia 1986. 2P Ni-sárgaréz "II. Erzsébet / Nemzetközösségi Játékok" T:1-,2 Great Britain
1986. 2 Pound Ni-Brass "Elisabeth II / Commonwealth Games" C:AU,XF Krause KM#947 ...................800

31567.Nagy-Britannia 1997. 2Ł "Technológia" sérült díszcsomagolásban T:BU Great Britain 1997. 2
Pounds "Technology" in damaged set C:BU Krause KM#976 ..............................................................4 000

31568.Nagy-Britannia 2002. 5Ł "II. Erzsébet királynő aranyjubileuma" sérült díszcsomagolásban T:BU
Great Britain 2002. 5 Pounds "Queen Elizabeth II Golden Jubilee" in damaged set C:BU Krause
KM#1024 ...............................................................................................................................................8 000

31569.Német Államok / Szászország 1637SD Tallér Ag "János György" Drezda (29,18g) T:2 rep. /
German States / Saxony 1637SD Thaler Ag "Johann Georg" Dresden (29,18g) C:XF crack Krause
KM#132 ...............................................................................................................................................80 000

31570.Német Államok / Hessen-Darmstadt 1744AK 2kr billon (0,94g) T:2- German States /
Hesse-Darmstadt 1744AK 2 Kreuzer billon (0,94g) C:VF Krause KM#173 ..........................................2 600
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31571.Német Államok / Württemberg 1759. 15kr Ag "Károly Jenő" (4,16g) T:2,2- German States /
Wurttemberg 1759. 15 Kreuzer Ag "Karl Eugen" (4,16g) C:XF,VF Krause KM#388 ............................8 000

31572.Német Államok / Szászország-Albertine 1768EDC 2/3T Ag "Xavér" Drezda (13,79g) T:2- /
German States / Saxony-Albertine 1764EDC 2/3 Thaler Ag "Xaver" Dresden (13,79g) C:VF
Krause KM# 973 .................................................................................................................................18 000

31573.Német Államok / Szászország-Albertine 1771EDC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,89g)
T:2,2- / German States / Saxony-Albertine 1771EDC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III" Dresden
(13,89g) C:XF,VF Krause KM# 991 ....................................................................................................14 000

31574.Német Államok / Frankfurt am Main 1773BN 1kr billon (0,51g) + 1842. 1kr Ag (0,76g) T:2- German
States / Frankfurt am Main 1773BN 1 Kreuzer billon (0,51g) + 1842. 1 Kreuzer Ag (0,76g) C:VF .......3 000

31575.Német Államok / Bajorország 1778H.ST Tallér Ag "Karl Theodor" München (27,84g) T:2,2-
anyaghiba, juszt. / German States / Bavaria 1778H.ST Thaler Ag "Karl Theodor" Munich (27,84g)
C:XF,VF metal error, justired Krause KM#562 ....................................................................................22 000

31576.Német Államok / Szászország-Albertine 1780IEC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,81g)
T:2- juszt. / German States / Saxony-Albertine 1780IEC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III"
Dresden (13,81g) C:VF justired Krause KM# 991 ...............................................................................11 000

31577.Német Államok / Szászország-Albertine 1781IEC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,96g)
T:2,2- karc / German States / Saxony-Albertine 1778IEC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III"
Dresden (13,96g) C:XF,VF scratched Krause KM# 991var ................................................................12 000

31578.Német Államok / Szászország-Albertine 1782IEC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,89g)
T:2- juszt. / German States / Saxony-Albertine 1782IEC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III"
Dresden (13,89g) C:VF justired Krause KM# 991var ..........................................................................11 000

31579.Német Államok / Szászország-Albertine 1783IEC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,84g)
T:2,2- / German States / Saxony-Albertine 1783IEC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III" Dresden
(13,84g) C:XF,VF Krause KM# 991var ...............................................................................................14 000

31580.Német Államok / Frankfurt am Main 1784G PCB N 20kr Ag Frankfurt (6,55g) T:2,2- / German
States / Frankfurt am Main 1784G PCB N 20 Kreuzer Ag Frankfurt (6,55g) C:XF,VF Krause KM#
266 ......................................................................................................................................................16 000

31581.Német Államok / Szászország-Albertine 1784IEC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,81g)
T:2,2- juszt., anyaghiba / German States / Saxony-Albertine 1784IEC 2/3 Thaler Ag "Friedrich
August III" Dresden (13,81g) C:XF,VF justired, metal error Krause KM# 991var ...............................14 000

31582.Német Államok / Szászország-Albertine 1785IEC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,95g)
T:2,2- / German States / Saxony-Albertine 1785IEC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III" Dresden
(13,95g) C:XF,VF Krause KM# 991 ....................................................................................................14 000

31583.Német Államok / Szászország-Albertine 1788IEC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (14,02g)
T:2,2- / German States / Saxony-Albertine 1788IEC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III" Dresden
(14,02g) C:XF,VF Krause KM# 991var ...............................................................................................14 000

31584.Német Államok / Szászország-Albertine 1790IEC 1/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (6,98) T:2,2-
/ German States / Saxony-Albertine 1790IEC 1/3 Thaler Ag "Friedrich August III" Dresden (6,98g)
C:XF,VF Krause KM# 1010 .................................................................................................................11 000

31585.Német Államok / Szászország-Albertine 1792IEC 2/3T Ag "III. Frigyes Ágost" Drezda (13,85g)
T:2- kis ph., juszt. / German States / Saxony-Albertine 1792IEC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August
III" Dresden (13,85g) C:XF,VF small edge error, justired Krause KM# 1033 ......................................16 000

31586.Német Államok / Szász-Albertine 1803C 3pf Cu T:2 ph. German States / Saxony-Albertine 1803C 3
Pfennig CU C:XF edge error Krause KM#1037 ....................................................................................2 600

31587.Német Államok / Nassau 1831. 6kr Ag (2,2g) T:3 German States / Nassau 1831. 6 Kreuzer Ag
(2,2g) C:F Krause KM#53 .....................................................................................................................1 800

31588.Német Államok / Poroszország 1843A 2 1/2Gr Ag "IV. Frigyes Vilmos" T:2- patina, kis ph German
States / Prussia 1843A 2 1/2 Silber Groschen Ag "Friedrich Wilhelm IV" C:VF patina, small edge
error Krause KM#444 ............................................................................................................................3 000

31589.Német Államok / Poroszország 1853A 2 1/2gr Ag "IV. Frigyes Vilmos" Berlin (3,25g) T:1-,2 /
German States / Prussia 1853A 2 1/2 Groschen Ag "Friedrich Wilhelm IV" Berlin (3,25g) C:AU, XF
Krause KM# 463 ...................................................................................................................................3 000

31590.Német Államok / Poroszország 1865A 2 1/2gr Ag "IV. Frigyes Vilmos" Berlin (3,23g) T:2 / German
States / Prussia 1865A 2 1/2 Groschen Ag "Friedrich Wilhelm IV" Berlin (3,23g) C:XF Krause KM#
486 ........................................................................................................................................................3 000

31591.Német Birodalom 1873F-1875E 10pf Cu-Ni (2xklf) + 1877A 2pf Cu + 1940A 1pf Br + 1940-1943.
10pf Zn (4db, 3xklf) + NSZK 1949. 50pf Cu-Ni (3xklf) T:1--3 German Empire 1873F-1875E 10
Pfennig Cu-Ni (2xdiff) + 1877A 2 Pfennig Cu + 1940A 1 Reichsfennig Br + 1940-1943. 10
Reichsfennig Zn (4pcs, 3xdiff) + GFR 1949. 50 Pfennig Cu-Ni (3xdiff) C:AU-F ....................................6 000

31592.Német Birodalom 1874-1920. 29db-os érme tétel, mind különféle, 1pf-2pf-5pf-10pf névértékekben
T:2-3 German Empire 1874-1920. 29pcs of coins lot all different, 1 Pfennig - 2 Pfennig - 5 Pfennig -
10 - Pfennig denominations C:XF-F ......................................................................................................3 600

31593.Német Birodalom 1875-1915. 1pf Cu (22xklf) T:1--3 German Empire 1875-1915. 1 Pfennig Cu
(22xdiff) C:AU-F ....................................................................................................................................8 000

31594.Német Birodalom 1875-1924. 2pf Cu (15xklf) T:2-3 German Empire 1875-1924. 2 Pfennig Cu
(15xdiff) C:XF-F .....................................................................................................................................7 000
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31595.Német Birodalom 1876-1924. 5pf (19xklf) T:2-3 German Empire 1876-1924. 5 Pfennig (19xdiff)
C:XF-F ...................................................................................................................................................7 000

31596.Német Birodalom 1891-1917. 10pf (14xklf) T:2-,3 German Empire 1891-1917. 10 Pfennig (14xdiff)
C:VF,F ...................................................................................................................................................6 000

31597.Német Államok / Szászország 1911E 3M Ag "III. Frigyes Ágost" T:1-,2 patina, kis ph German
States / Saxony 1911E 3 Mark Ag "Friedrich August III." C:AU,XF patina, small edge error Krause
KM#1267 .............................................................................................................................................11 000

31598.Németország / Weimar köztársaság 1920-1921. 50pf (3xklf) + 1923A 1pf Cu + 1924-1925. 5pf (2x)
+ 1923A 200M Al + 1924-1935. 10pf Al-Br (6xklf) T:2-3 Germany / Weimar Republic 1920-1921. 50
Pfennig (3xdiff) + 1923A 1 Pfennig Cu + 1924-1925. 5 Pfennig (2x) + 1923A 200 Mark Al +
1924-1935. 10 Pfennig Al-Br (6xdiff) C:XF-F ........................................................................................1 800

31599.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1920-1922. 50pf Al (16db, javarészt D verdejellel) T:1-3
German Empire / Weimar Republic 1920-1922. 50 Reichspfennig Al (16pcs, mostly with "D"
mintmark) C:UNC-F ..............................................................................................................................1 400

31600.Német Birodalom 1920-1935. 50pf-500M Al (12db, 11xklf) T:1--3 German Empire 1920-1935. 50
Pfennig - 500 Mark Al (12pcs, 11xdiff) C:AU-F .....................................................................................5 000

31601.Német Birodalom 1923-1936. 1pf Cu (16xklf) T:2-3 German Empire 1923-1936. 1 Pfennig Cu
(16xdiff) C:XF-F .....................................................................................................................................7 000

31602.Német Birodalom 1924-1935. 10pf (10xklf) T:2-,3 German Empire 1924-1935. 10 Pfennig (10xdiff)
C:VF,F ...................................................................................................................................................5 000

31603.Német Harmadik Birodalom 1934A 5M Ag "Náci hatalom első évfordulója" T:2 German Third Reich
1934A 5 Marks Ag "1st Anniversary of Nazi rule" C:XF Krause KM#83 ...............................................3 200

31604.Német Harmadik Birodalom 1934D 5M Ag "Náci hatalom első évfordulója", hátoldal "21. März
1933" dátummal T:2- ph. German Third Reich 1934D 5 Marks Ag "1st Anniversary of Nazi rule",
reverse with "21. März 1933" date C:XF,VF edge error Krause KM#82 ...............................................3 200

31605.Német Harmadik Birodalom 1934J 5M Ag "Náci hatalom első évfordulója" T:2 German Third Reich
1934J 5 Marks Ag "1st Anniversary of Nazi rule" C:XF Krause KM#83 ................................................3 200

31606.Német Harmadik Birodalom 1935A-1936A 5M Ag "Hindenburg" (2x) T:2- durva ph., patina German
Third Empire 1935A-1936A 5 Reichsmark Ag "Hindenburg" (2x) C:VF strong edge error, patina
Krause KM#86 ......................................................................................................................................6 000

31607.Német Harmadik Birodalom 1935A 5M Ag "Náci hatalom első évfordulója" T:2 German Third Reich
1935A 5 Marks Ag "1st Anniversary of Nazi rule" C:XF Krause KM#83 ...............................................3 200

31608.Német Harmadik Birodalom 1935D 5M Ag "Hindenburg" T:2 patina German Third Reich 1935D 5
Mark Ag "Hindenburg" C:XF patina Krause KM#86 ..............................................................................3 200

31609.Német Harmadik Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Reich 1936A 5 Mark Ag
"Hindenburg" C:XF Krause KM#86 .......................................................................................................3 200

31610.Német Harmadik Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Empire 1936A 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF Krause KM#94 ..............................................................................3 200

31611.Német Harmadik Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" T:2- German Third Reich 1936A 5 Mark
Ag "Hindenburg" C:VF Krause KM#86 ..................................................................................................3 200

31612.Német Harmadik Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" T:2- German Third Empire 1936A 5
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:VF Krause KM#94 ..............................................................................3 200

31613.Német Harmadik Birodalom 1936-1943. 28db-os érme tétel, mind különféle 1pf-5pf-10pf-50pf
névértékek T:2,2- German Third Reich 1936-1943. 28pcs of coins lot, all different, with 1 Pfennig -
5 Pfennig - 10 Pfennig - 50 Pfennig denominations C:XF,VF ...............................................................3 600

31614.Német Harmadik Birodalom 1937G 2M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Reich 1937G 2 Mark Ag
"Hindenburg" C:XF Krause KM#93 .......................................................................................................2 400

31615.Német Harmadik Birodalom 1938A 5M Ag "Hindenburg" T:1-,2 German Third Reich 1938A 5 Mark
Ag "Hindenburg" C:AU,XF Krause KM#94 ............................................................................................3 400

31616.Német Harmadik Birodalom 1938B 2M Ag "Hindenburg" T:2 patina German Third Reich 1938B 2
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF patina Krause KM#93 ...................................................................2 400

31617.Német Harmadik Birodalom 1938B 2M Ag "Hindenburg" T:2 patina German Third Reich 1938B 2
Reichsmark Ag "Hindenburg" C:XF patina Krause KM#93 ...................................................................2 400

31618.Német Harmadik Birodalom 1938G 2M Ag "Hindenburg" T:2,2- German Third Reich 1938G 2 Mark
Ag "Hindenburg" C:XF,VF Krause KM#93 ............................................................................................2 400

31619.Német Harmadik Birodalom 1939A 2M Ag "Hindenburg" T:1- kis patina German Third Reich 1939A
2 Mark Ag "Hindenburg" C:AU small patina Krause KM#93 .................................................................2 400

31620.Német Harmadik Birodalom 1939B 2M Ag "Hindenburg" T:2- patina German Third Reich 1939B 2
Mark Ag "Hindenburg" C:VF patina Krause KM#93 ..............................................................................2 400

31621.Német Szövetségi Köztársaság 1968G 5M Ag "Gutenberg János halálának 500. évfordulója" T:1- 
Federal Republic Germany 1968G 5 Mark Ag "500th Anniversary - Death of Johannes Gutenberg"
C:AU Krause KM#122 ...........................................................................................................................3 600

31622.Német Szövetségi Köztársaság 1972F 10M Ag "Olimpia-München / Olimpiai Láng" T:1-,2 patina
FRG 1972F 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Olympic Flame" C:AU,XF patina  Krause
KM#135 .................................................................................................................................................2 200
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31623.Német Szövetségi Köztársaság 1975F 5M Ag "Európai műemlékvédelmi év" T:1- halvány patina,
kis ph.  Federal Republic Germany 1975F 5 Mark Ag "European Monument Protection Year" C:AU
faint patina, small edge error Krause KM#142.1 ...................................................................................3 600

31624.Német Szövetségi Köztársaság 1988F 10M Ag "Carl Zeiss" T:1- ph. Federal Republic Germany
1988F 10 Mark Ag "Carl Zeiss" C:AU edge error Krause KM# 169 ......................................................3 600

31625.Németország 1992G 10M Ag "Kathe Kollwitz" tanúsítvánnyal T:1- Germany 1992G 10 Mark Ag
"Kathe Kollwitz" certificate C:XF Krause KM#178 .................................................................................3 200

31626.Németország 2004-2014. 1c-2E (8xklf) forgalmi szett + Ezüstözött, részben multicolor
Euro-pénzrendszer emlékérem műanyag tokban T:1,1-  Germany 2004-2014. 1 Cent - 2 Euro
(8xdiff) coin set + Silver plated, partially multicolor commemorative medallion of the Euro Monetary
System in plastic case C:UNC,AU ........................................................................................................4 000

31627.Németország 2005D 10E Ag "Bajorországi Nemzeti Erdőpark" T:1 Germany 2005D 10 Euro Ag
"Bavarian Forest National Park" C:UNC Krause KM#241 ....................................................................8 000

31628.Németország 2008D 10E Ag "Carl Spitzweg születésének 200. évfordulója" T:PP ujjlenyomat
Germany 2008D 10 Euro Ag "Carl Spitzweg - 200th Anniversary of Birth" C:PP fingerprint Krause
KM#273 .................................................................................................................................................6 500

31629.Németország 2010D 10E Ag "175 éves a vasút Németországban" T:PP fo. Germany 2010D 10
Euro Ag "175th Anniversary Railway in Germany" C:PP spotted  Krause KM#291 .............................6 500

31630.Németország 2011.10E Cu-Ni "Női Labdarúgó Bajnokság" T:1 Germany 2011.10 Euro Cu-Ni
"Women's Soccer Championship 2011" C:UNC Krause KM#299 ........................................................4 000

31631.Németország 2011A 10E Cu-Ni "Az Archeopteryx felfedezésének 150. évfordulója" T:1-  Germany
2011A 10 Euro Cu-Ni "150 Years of Archaeopteryx Discovery" C:AU Krause KM#301 .......................4 400

31632.Németország 2011D 10E Cu-Ni "Till Eulenspiegel 500. évfordulója" T:1,1-  Germany 2011D 10
Euro Cu-Ni "500 Years Till Eulenspiegel" C:UNC,AU Krause KM#300 ................................................4 400

31633.Németország 2011F 10E Cu-Ni "125 éves az automobil" T:1- Germany 2011F 10 Euro Cu-Ni "125
Years of Automobile" C:AU Krause KM#296 ........................................................................................5 000

31634.Németország 2011J 10E Cu-Ni "100 éves a Hamburgi Elba-alagút" T:1- Germany 2011J 10 Euro
Cu-Ni "Hamburger Elbtunnel" C:AU Krause KM#302 ...........................................................................5 000

31635.Németország 2012A 10E Cu-Ni "II. Frigyes" kapszulában T:1 Germany 2012A 10 Euro Cu-Ni
"Friedrich II" in capsule C:UNC Krause KM#308 ..................................................................................4 000

31636.Németország 2012A 10E Cu-Ni "Nagy Frigyes születésnek 300. évfordulója" T:1- kis ph. Germany
2012A 10 Euro Cu-Ni "300th Anniversary of Birth of Friedrich der Grosse" C:AU small edge error .....5 000

31637.NDK 1948-1985. 1pf-10M (25xklf, közte 5xklf forgalmi emlékérme, közte 1975. 10M Cu-Ni "20 éves
a Varsói Szerződés") T:1--3 GDR 1948-1985. 1 Pfennig - 10 Mark (25xdiff, within 5xdiff circulating
commemorative coins, within 1975. 10 Mark Cu-Ni "20th anniversary of the Warsaw Pact") C:AU-F .1 200

31638.NDK 1956-1982. 1M-5M (6xklf) T:2,2- GDR 1956-1982. 1 Mark - 5 Mark (6xdiff) C:XF,VF .................2 000
31639.NDK 1958-1989. 1pf-50pf (5xklf) forgalmi összeállítás kartonlapon T:2-3 GDR 1958-1989. 1

Pfennig - 50 Pfennig (5xdiff) coin set on cardboard C:XF-F .................................................................1 600
31640.Niue 1988. 5$ Cu-Ni "Franz Beckenbauer" T:1 Niue 1988. 5 Dollars Cu-Ni "Franz Beckenbauer"

C:UNC Krause KM#12 ..........................................................................................................................2 000
31641.Niue 1989. 5$ Cu-Ni "Davis Kupa döntő, Németország-Svédország" T:1,1- Niue 1989. 5 Dollars

Cu-Ni "Davis Cup final, Germany-Sweden" C:UNC,AU Krause KM#24 ...............................................2 000
31642.Niue 2011. 2D Ag "Darth Vader" multicolor + 2D Ag "Palpatine császár" multicolor + 2D Ag

"Halálcsillag" multicolor + 2D Ag "Rohamosztagos" multicolor. Darth Vader sisakját formázó
műanyag dísztokban, fényszenzoros légzéshanggal, sorszámozott tanúsítvánnyal. Csillagok
Háborúja karton díszdobozban T:PP A külső karton díszdoboz egyik sarkán gyűrődés Niue 2011.
2 Dollars Ag "Darth Vader" multicolor + 2 Dollars Ag "Emperor Palpatine" multicolor + 2 Dollars
Ag "Death Star" multicolor + 2 Dollars Ag "Stormtrooper" multicolor. In Darth Vader's helmet
shaped plastic display case, with photosensoric rebreather soundeffect and numbered certificate.
In Star Wars cardboard display box C:PP Display box creased on one point Krause KM#664,
KM#665, KM#666, KM#669 ..............................................................................................................220 000

31643.Niue 2011. 2D Ag "Luke és Leia" multicolor + 2D Ag "Han Solo és Csubakka" multicolor + 2D Ag
"R2-D2 és C-3PO" multicolor + 2D Ag "Yoda és Obi-Wan Kenobi" multicolor. Millennium Falcon
formájú műanyag dísztokban, fényszenzorod hanghatással, sorszámozott tanúsítvánnyal,
Csillagok Háborúja karton díszdobozban T:PP Niue 2011. 2 Dollars Ag "Luke and Leia"
multicolor + 2 Dollars Ag "Han Solo and Chewbacca" multicolor+ 2 Dollars Ag "R2-D2 and
C-3PO" multicolor + 2 Dollars Ag "Yoda and Obi-Wan Kenobi" multicolor. In Millennium Falcon
shaped plastic display case, with photosensoric sound effect and numbered certificate. In Star
Wars cardboard display box C:PP Krause KM#663, KM#667, KM#668, KM#670 ...........................220 000

31644.NSZK 1950-1968. 2pf Br (46xklf) T:1--2- GFR 1950-1968. 2 Pfennig Br (46xdiff) C:AU-VF ...................500
31645.NSZK 1951G 5M Ag T:2- patina GFR 1951G 5 Mark Ag C:VF patina Krause KM#112 .......................2 200
31646.NSZK 1966J 5M aranyozott Ag német nyelvű tanúsítvánnyal T:1-,2 kis karcok FRG 1966J 5 Mark

gold plated Ag with german certificate C:AU,XF small scretches Krause KM#112.1 ...........................3 400
31647.NSZK 1967F 5M Ag T:2 patina FRG 1967F 5 Mark Ag C:XF patina Krause KM#112.1 ......................1 800
31648.NSZK 1967F 5M Ag "Wilhelm és Alexander von Humboldt" T:2 patina FRG 1967F 5 Mark Ag

"Wilhelm and Alexander von Humboldt" C:XF patina Krause KM#120.1 ..............................................7 000
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31649.NSZK 1968J 5M Ag "Friedrich Raiffeisen születésének 150. évfordulója" T:1- FRG 1968J 5 Mark
Ag "150th Anniversary - Birth of Friedrich Raiffeisen" C:AU Krause KM#121 ......................................2 200

31650.NSZK 1972-1986. 5M Cu-Ni (14xklf) emlékiadások tanúsítvánnyal T:1,1- FRG 1972-1986. 5 Mark
Cu-Ni (14xdiff) commemorative issues with certificates C:UNC,AU ...................................................12 000

31651.NSZK 1973G 5M Ag T:2 patina GFR 1973G 5 Mark Ag C:XF Krause KM#112 ...................................2 200
31652.NSZK 1987J 10M Ag "750 éves Berlin" tanúsítvánnyal T:1- patina, kis ph FRG 1987J 10 Mark Ag

"750th Anniversary of Berlin" with certificate C:AU patina, small edge error Krause KM#166 .............3 400
31653.NSZK 1988D 10M Ag "Arthur Schopenhauer" T:1-,2 patina, kis ph, karcok FRG 1988D 10 Mark Ag

"Arthur Schopenhauer" patina, small edge error, scratched C:AU,XF Krause KM#168 .......................3 400
31654.NSZK 1989D 10M Ag "40 éves az NSZK" német nyelvű tanúsítvánnyal + 1992D 1M Ag dekoratív

ajándék emléklapon postatiszta NSZK bélyeggel T:2,1 patina, kis ph, karc  FRG 1989D 10 Mark Ag
"40 Year - German Federal Republic" + 1992D 1 Mark on a decorative cardboard with FRG stamp
C:XF,UNC patina, small edge error, scratch .........................................................................................4 000

31655.NSZK 1989D 10M Ag "Bonn 2000. évfordulója" T:1- patina, kis ph FRG 1989D 10 Mark Ag "2000th
Anniversary of Bonn" C:AU patina, small edge error Krause KM#172 .................................................3 400

31656.NSZK 1989G 10M Ag "40 éves az NSZK" T:1-,2 patina  FRG 1989G 10 Mark Ag "40 Year -
German Federal Republic" C:AU,XF patina  Krause KM#173 ..............................................................3 400

31657.NSZK 1989J 10M Ag "800 éves Hamburg kikötője" tanúsítvánnyal T:1- kis patina FRG 1989J 10
Mark Ag "800th Anniversary - Port of Hamburg" with certificate C:AU small patina edge error
Krause KM# 171 ...................................................................................................................................3 200

31658.Nyugat-Afrikai Államok 1983-2003. 5Fr-500Fr (4xklf) T:2-3 West African States 1983-2003. 5
Francs - 500 Francs (4xdiff) C:XF-F .....................................................................................................1 600

31659.Olaszország 1867-1950. 1c-5L (10db, 9xklf) T:2-3 Italy 1867-1950. 1 Centesimo - 5 Lire (10pcs,
9xdiff) C:XF-F ........................................................................................................................................1 400

31660.Olaszország 1893B/I 10c Cu "I. Umberto" T:2- Italy 1893B/I 10 Centesimi Cu "Umberto I" C:VF
Krause KM#27.1 ...................................................................................................................................1 000

31661.Olaszország 1926R 2L Ni T:2- /  Italy 1926R 2 Lire Ni C:VF  Krause KM#63 ......................................2 600
31662.Olaszország 1930R 5L Ag "III. Viktor Emánuel" T:2  Italy 1930R 5 Lire Ag "Vittorio Emanuele III"

C:XF Krause KM#67 .............................................................................................................................2 400
31663.Olaszország 1946. 1L Al T:1-,2 R! Italy 1946. 1 Lira Al C:AU,XF R! Krause KM#87 ..........................30 000
31664.Olaszország 1946. 2L Al T:1-,2 R! Italy 1946. 2 Lire Al C:AU,XF R! Krause KM#88 ..........................30 000
31665.Olaszország 1958R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2- Italy 1958R 500 Lire Ag "Columbus' ships"

C:VF Krause KM#98 .............................................................................................................................2 400
31666.Olaszország 1964R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:1-,2 Italy 1964R 500 Lire Ag "Columbus' ships"

C:AU,XF Krause KM#98 .......................................................................................................................2 400
31667.Olaszország 1972. 5L-100L (5xklf) forgalmi sor + 1978. 200L T:1-2- Italy 1972. 5 Lire - 100 Lire

(5xdiff) coin set + 1978. 200 Lire C:UNC-VF ............................................................................................500
31668.Olaszország 2009-2014. 1c-2E (8xklf) forgalmi szett + Ezüstözött, részben multicolor

Euro-pénzrendszer emlékérem műanyag tokban T:1,1-  Italy 2009-2014. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff)
coin set + Silver plated, partially multicolor commemorative medallion of the Euro Monetary System
in plastic case C:UNC,AU .....................................................................................................................4 000

31669.Olaszország 30db-os érme tétel 1862-1941 közötti kiadások 5c-10c-20c-1L-2L névértékekkel T:2-3
Italy 30pcs of coins lot, issues of the 1862-1941 time period with 5 Centesimi - 10 Centesimi - 20
Centesimi - 1 Lira - 2 Lire denominations .............................................................................................3 600

31670.Orosz Birodalom 1820EM-HM 2k Cu T:2- Russian Empire 1820EM-HM 2 Kopecks Cu C:VF Krause
C#118.3 .................................................................................................................................................1 400

31671.Orosz Birodalom 1834EM HA 5k Cu T:3- Russian Empire 1834EM HA 5 Kopecks Cu C:VG Krause
C#140.1 ....................................................................................................................................................500

31672.Orosz Birodalom 1858EM Denga (1/2k) Cu T:3 Russian Empire 1858EM Denezhka (1/2 Kopeck) Cu
C:F Krause Y#2.1 .....................................................................................................................................500

31673.Orosz Birodalom 1868-1916. 20k Ag (13xklf) T:1--3 Russian Empire 1868-1916. 20 Kopeks Ag
(13xdiff) C:AU-F ..................................................................................................................................14 000

31674.Orosz Birodalom 1900-1905. 5k Ag (2x) + 1914. 20k Ag + 1914. 20k Ag T:1--2- Russian Empire
1900-1905. 5 Kopeks Ag (2x) + 1914. 20 Kopeks Ag + 1914. 20 Kopeks Ag C:AU-VF .......................2 400

31675.Orosz Birodalom 1912. 50k Ag "II. Miklós" T:2 ph. Russian Empire 1912. 50 Kopecks Ag "Nicholas
II" C:XF edge error Krause Y#58.2 .......................................................................................................4 000

31676.Orosz Birodalom 1914. 20k Ag T:1-,2 patina  Russian Empire 1914. 20 Kopecks Ag C:AU,XF
patina ....................................................................................................................................................1 200

31677.Oszmán Birodalom ~1600. Akcse Ag (2xklf) (0,43g/0,66g) T:3 Ottoman Empire ~1600. Akce Ag
(2xdiff) (0,43g/0,58g) C:F .........................................................................................................................800

31678.Oszmán Birodalom ~1600-1700. Akcse Ag (8x) (~0,3-0,4g) T:3 Ottoman Empire ~1600-1700. Akce
Ag (8x) (~0,3-0,4g) C:F .........................................................................................................................5 000

31679.Oszmán Birodalom 1704. (1115.) 1/2Z Ag (8,78g) T:2-,3 ü., ly., rep. Ottoman Empire 1704.
(1115.) 1/2 Zolota Ag (8,78g) C:VF,F ding, holed, cracked ................................................................12 000
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31680.Oszmán Birodalom 1832. (1223/25) Yüzlük (2 1/2k) billon T:3 Ottoman Empire 1832. (1223/25)
Yüzlük (2 1/2 Kuruş) billon C:F Krause KM#598 ...................................................................................1 000

31681.Oszmán Birodalom 37db-os érmetétel, közte 4db Ag vagy billon érme (egyik lyukasztott) T:vegyes
Ottoman Empire 37pcs coin lot within 4pcs Ag or billon coins (one holed) C:mixed ............................9 000

31682.Pakisztán 1948-1950. 2A Cu-Ni (2xklf) + 1964-1977. 25p-1R (5xklf) T:2-3 Pakistan 1948-1950. 2
Annas Cu-Ni (2xdiff) + 1964-1977. 25 Paisa - 1 Rupee (5xdiff) C:XF-F ...............................................1 200

31683.Pakisztán 1949. 1/4R Cu-Ni T:2 Pakistan 1949. 1/4 Rupee Cu-Ni C:XF Krause KM#5 .......................1 000
31684.Portugál India 1886. 1/8T Br "I. Lajos" T:3- Portugal India 1881. 1/8 Tanga Br "Ludovicus I" C:VG ....1 600
31685.Portugália 1883-1928. 1c-20R (8xklf) T:2-3- Portugal 1883-1928. 1 Centavo - 20 Réis (8xdiff)

C:XF-VG ................................................................................................................................................5 000
31686.Portugália 1998. 2 1/2 ECU Cu-Ni "Afonso de Albquerque" T:PP Portugal 1998. 2 1/2 ECU Cu-Ni

"Afonso de Albquerque" C:PP ...............................................................................................................1 800
31687.Rodézia 1964. 6p/5c Cu-Ni "II. Erzsébet" + 1970. 1/2c Br T:2-,3 Rhodesia 1964. 6 Pence / 5 Cents

Cu-Ni "Elizabeth II" + 1970. 1/2 Cent Br C:VF,F Krause KM#1, KM#9 .................................................5 000
31688.Románia 1924. 1L + 1930-1950. 5L (6xklf) + 1943-1944. 100L (2xklf) + 1946. 500L T:1--3-

Romania 1924. 1 Leu + 1930-1950. 5 Lei (6xdiff) + 1943-1944. 100 Lei (2xdiff) + 1946. 500 Lei
C:AU-VG ...............................................................................................................................................1 600

31689.Románia 1924. 1L + 2L + 1942-1944. 20L (3xklf) + 1946. 200L (2x) + 1952. 1b + 1996. 100L +
2003. 5000L T:2-3 Romania 1924. 1 Leu + 2 Lei + 1942-1944. 20 Lei (3xdiff) + 1946. 200 Lei (2x) +
1952. 1 Ban + 1996. 100 Lei + 2003. 5000 Lei C:XF-F ........................................................................1 400

31690.Románia 1939-1947. 1L (4xklf) + 1947. 50b + 2L + 1952. 1b + 3b + 1953. 3b + 1956. 10b T:2,2-
Romania 1939-1947. 1 Leu (4xdiff) + 1947. 50 Bani + 2 Lei + 1952. 1 Bani + 3 Bani + 1953. 3 Bani
+ 1956. 10 Bani C:XF,VF ......................................................................................................................1 600

31691.Románia 1942. 200L Ag "I. Mihály" T:3 ph. Romania 1942. 200 Lei Ag "Mihai I" C:F edge errors
Krause KM#63 ......................................................................................................................................1 800

31692.Románia 1942. 200L Ag "I. Mihály" + Svédország 1946TS 1K Ag "V. Gusztáv" T:2,2- Romania
1942. 200 Lei Ag "Mihai I" + Sweden 1946TS 1 Krona Ag "Gustaf V" C:XF,VF Krause KM#63,
KM#814 .................................................................................................................................................2 000

31693.Románia 1946. 200L + 1952. 1b + 1952-1953. 3b (2xklf) + 1952-1957. 5b (3xklf) + 1952. 25b +
1954-1955. 10b (2xklf) T:2-3 Romania 1946. 200 Lei + 1952. 1 Ban + 1952-1953. 3 Ban (2xdiff) +
1952-1957. 5 Ban (3xdiff) + 1952. 52 Ban + 1954-1955. 10 Ban (2xdiff) C:XF-F .................................1 600

31694.Románia 1952-1975. 5b (8xklf) + 1966-1975. 15b (2xklf) T:1-,2 Romania 1952-1975. 5 Bani (8xdiff)
+ 1966-1975. 15 Bani (2xdiff) C:AU,XF ................................................................................................2 000

31695.Románia 1955. 50b Cu-Ni + 2011-2019. 50b Ni-sárgaréz (5xklf) emlékkiadások T:2 Romania 1955.
50 Bani Cu-Ni + 2011-2019. 50 Bani Ni-brass (5xdiff) commemorative issues C:XF ...........................2 000

31696.San Marino 1985. 500L "Megváltás a kábítószerektől" T:2 San Marino 1985. 500 Lire "Redemption
from drugs" C:XF Krasue KM#181 ........................................................................................................1 200

31697.Seychelle-szigetek 1954. 1R Cu-Ni "II. Erzsébet" T:2- Seychelles 1954. 1 Rupee Cu-Ni "Elizabeth
II" C:VF Krause KM#13 .........................................................................................................................1 800

31698.Spanyolország 1945-1995. 28db-os érmetétel T:vegyes Spain 1945-1995. 28pcs coin lot C:mixed ...2 600
31699.Spanyolország 1957. 5P + 1975. 5P + 1980. 25P plasztiktokban T:2,2- Spain 1957. 5 Pesetas +

1975. 5 Pesetas + 1980. 25 Pesetas in plastic case C:XF,VF .................................................................800
31700.Spanyolország 1982. 1P-50P (4xklf) "Labdarúgó Világbajnokság 1982" forgalmi sor, fólia tokban

T:1,1- Spain 1982. 1 Peseta - 50 Pesetas (4xdiff) "World Cup soccer games 1982" coin set, in faux
leather case C:UNC,AU ........................................................................................................................1 000

31701.Srí Lanka / Ceylon 1870-2009. 1/2c-10R (10xklf), közte 1914. 25c Ag "V. György" T:1--3 Sri Lanka /
Ceylon 1870-2009. 1/2 Cent - 10 Rupees (10xdiff), within 1914. 25 Cents Ag "George V" C:AU-F .....3 000

31702.Svájc 1857. 1R T:2- Switzerland 1857. 1 Rappen C:VF Krause KM# 3 ...............................................1 800
31703.Svájc 1887. 20r Ni T:2- Switzerland 1887. 20 Rappen Ni C:VF Krause Y# 25a ...................................1 000
31704.Svájc 1903B 1Fr Ag T:3 patina Switzerland 1903B 1 Franc Ag C:F patina Krause KM#24 .................1 200
31705.Svájc 1906. 2r Br T:1- Switzerland 1906. 2 Rappen Br C:AU Krause KM# 4.2 ....................................3 400
31706.Svájc 1906B 2Fr Ag T:3 patina Switzerland 1906B 2 Francs Ag C:F patina Krause KM#21 ...............2 000
31707.Svájc 1907B 1/2Fr Ag + 1920B 1/2Fr Ag T:3 patina, az egyiken kis ph Switzerland 1907B 1/2 Franc

Ag + 1920B 1/2 Franc Ag C:F patina, small edge error on one of them Krause KM#23 ......................1 200
31708.Svájc 1908B 1/2Fr Ag + 1909B 1/2Fr Ag T:3 patina, kis ph Switzerland 1908B 1/2 Franc Ag +

1909B 1/2 Franc Ag C:F patina, small edge error Krause KM#23 ........................................................1 200
31709.Svájc 1910B 1Fr Ag T:2- Switzerland 1910B 1 Franc Ag C:VF Krause KM#24 ...................................3 000
31710.Svájc 1912B 1Fr Ag T:3 patina Switzerland 1912B 1 Franc Ag C:F patina Krause KM#24 .................1 200
31711.Svájc 1914B 1Fr Ag T:2-,3 Switzerland 1914B 1 Franc Ag C:VF,F Krause KM#24 .............................3 000
31712.Svájc 1914B 2Fr Ag T:3 patina Switzerland 1914B 2 Francs Ag C:F patina Krause KM#21 ...............2 000
31713.Svájc 1916B 2Fr Ag T:3 patina Switzerland 1916B 2 Francs Ag C:F patina Krause KM#21 ...............2 000
31714.Svájc 1920B 1Fr Ag T:2- patina, kis ph Switzerland 1920B 1 Franc Ag C:VF patina, small edge

error Krause KM#24 ..............................................................................................................................1 200
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31715.Svájc 1920B 2Fr Ag T:2-,3 patina Switzerland 1920B 2 Francs Ag C:VF,F patina Krause KM#21 ......2 000
31716.Svájc 1921-1964. 1/2Fr Ag (3xklf) T:2-3 Switzerland 1921-1964. 1/2 Franc Ag (3xdiff) C:XF-F

Krause KM#23 ......................................................................................................................................1 400
31717.Svájc 1921B 1/2Fr Ag + 1932B 1/2Fr Ag T:2-,3 patina, kis ph Switzerland 1921B 1/2 Franc Ag +

1932B 1/2 Franc Ag C:VF,F patina, small edge error Krause KM#23 ..................................................1 200
31718.Svájc 1921B 1Fr Ag T:2- patina, kis ph Switzerland 1921B 1 Franc Ag C:VF patina, small edge

error Krause KM#24 ..............................................................................................................................1 200
31719.Svájc 1921. 2Fr Ag T:2-  Switzerland 1921. 2 Francs Ag C:VF  Krause KM#21 ..................................2 000
31720.Svájc 1928B 1/2Fr Ag + 1934B 1/2Fr Ag T:2- patina Switzerland 1928B 1/2 Franc Ag + 1934B 1/2

Franc Ag C:VF patina Krause KM#23 ...................................................................................................1 200
31721.Svájc 1928B 1Fr Ag T:2 patina, kis karc Switzerland 1928B 1 Franc Ag C:XF patina, small scratch

Krause KM#24 ......................................................................................................................................1 200
31722.Svájc 1928B 2Fr Ag T:2- patina Switzerland 1928B 2 Francs Ag C:VF patina Krause KM#21 ............2 000
31723.Svájc 1929B 1/2Fr Ag + 1931B 1/2Fr Ag T:2- patina Switzerland 1929B 1/2 Franc Ag + 1931B 1/2

Franc Ag C:VF patina Krause KM#23 ...................................................................................................1 200
31724.Svájc 1931B 1Fr Ag T:2-,3  Switzerland 1931B 1 Franc Ag C:VF,F  Krause KM#24 ...........................1 200
31725.Svájc 1931B 5Fr Ag T:2- patina Switzerland 1931B 5 Francs Ag C:VF patina Krause KM#402 ..........3 000
31726.Svájc 1932B 5Fr Ag T:2,2- Switzerland 1932B 5 Francs Ag C:XF,VF Krause KM#402 .......................3 000
31727.Svájc 1933B 5Fr Ag T:2- patina Switzerland 1933B 5 Francs Ag C:VF patina Krause KM#402 ..........3 000
31728.Svájc 1935B 5Fr Ag T:2- ph., patina Switzerland 1935B 5 Francs Ag C:VF edge error, patina

Krause KM#402 ....................................................................................................................................3 000
31729.Svájc 1936B 2Fr Ag T:2-,3 patina Switzerland 1936B 2 Francs Ag C:VF,F patina Krause KM#21 ......2 000
31730.Svájc 1937B 1/2Fr Ag + 1939B 1/2Fr Ag T:2,2- patina, az egyiken kis kitörés Switzerland 1937B 1/2

Franc Ag + 1939B 1/2 Franc Ag C:XF,VF patina, small crack on one of them Krause KM#23 ............1 200
31731.Svájc 1937B 1Fr Ag T:2- patina, karcos Switzerland 1937B 1 Franc Ag C:VF patina, scratched

Krause KM#24 ......................................................................................................................................1 200
31732.Svájc 1937B 5Fr Ag T:2,2- Switzerland 1937B 5 Francs Ag C:XF,VF Krause KM#402 .......................3 000
31733.Svájc 1939B 1Fr Ag T:2,2- ph. Switzerland 1939B 1 Franc Ag C:XF,VF edge error Krause KM#24 ...1 200
31734.Svájc 1939B 2Fr Ag T:2 ph. Switzerland 1939B 2 Francs Ag C:XF edge error Krause KM#21 ...........2 000
31735.Svájc 1939B 5Fr Ag T:2,2- Switzerland 1939B 5 Francs Ag C:XF,VF Krause KM#402 .......................3 000
31736.Svájc 1940B 1/2Fr Ag + 1951B 1/2Fr Ag T:2 patina, ph Switzerland 1940B 1/2 Franc Ag + 1951B

1/2 Franc Ag C:XF patina, edge error Krause KM#23 ..........................................................................1 200
31737.Svájc 1940B 1Fr Ag T:2- ph. Switzerland 1940B 1 Franc Ag C:VF edge error Krause KM#24 ............1 200
31738.Svájc 1940B 2Fr Ag T:2  Switzerland 1940B 2 Francs Ag C:XF  Krause KM#21 .................................2 000
31739.Svájc 1940B 5Fr Ag T:2 Switzerland 1940B 5 Francs Ag C:XF Krause KM#402 .................................3 000
31740.Svájc 1941B 2Fr Ag T:2- patina Switzerland 1941B 2 Francs Ag C:VF patina Krause KM#21 ............2 000
31741.Svájc 1942B 1/2Fr Ag + 1964B 1/2Fr Ag T:1-,2- patina, kis ph Switzerland 1942B 1/2 Franc Ag +

1964B 1/2 Franc Ag C:AU,VF patina, small edge error Krause KM#23 ...............................................1 200
31742.Svájc 1943B 1/2Fr Ag + 1950B 1/2Fr Ag T:2- patina, ph, karc Switzerland 1943B 1/2 Franc Ag +

1950B 1/2 Franc Ag C:VF patina, edge error, scratch Krause KM#23 .................................................1 200
31743.Svájc 1943B 1Fr Ag T:2,2- patina, ph. Switzerland 1943B 1 Franc Ag C:XF,VF patina, edge error

Krause KM#24 ......................................................................................................................................1 200
31744.Svájc 1943B 2Fr Ag T:2,2- patina Switzerland 1943B 2 Francs Ag C:XF,VF patina Krause KM#21 ...2 000
31745.Svájc 1944B 1/2Fr Ag + 1945B 1/2Fr Ag T:2,2- patina, ph, karc Switzerland 1944B 1/2 Franc Ag +

1945B 1/2 Franc Ag C:XF,VF patina, edge error, scratch Krause KM#23 ............................................1 200
31746.Svájc 1944B 1Fr Ag T:1- kis patina, kis ph Switzerland 1944B 1 Franc Ag C:AU small patina, small

edge error Krause KM#24 .....................................................................................................................1 200
31747.Svájc 1944B 2Fr Ag T:2 Switzerland 1944B 2 Francs Ag C:XF Krause KM#21 ...................................2 000
31748.Svájc 1945B 1Fr Ag T:2,2- Switzerland 1945B 1 Franc Ag C:XF,VF Krause KM#24 ...........................1 200
31749.Svájc 1945B 2Fr Ag T:2- Switzerland 1945B 2 Francs Ag C:VF Krause KM#21 .................................2 000
31750.Svájc 1946B 1/2Fr Ag + 1948B 1/2Fr Ag T:2 patina, kis ph Switzerland 1946B 1/2 Franc Ag +

1948B 1/2 Franc Ag C:XF patina, small edge error Krause KM#23 .....................................................1 200
31751.Svájc 1946B 1Fr Ag T:2,2- Switzerland 1946B 1 Franc Ag C:XF,VF Krause KM#24 ...........................1 200
31752.Svájc 1946B 2Fr Ag T:2- Switzerland 1946B 2 Francs Ag C:VF Krause KM#21 .................................2 000
31753.Svájc 1947B 1Fr Ag T:2 Switzerland 1947B 1 Franc Ag C:XF Krause KM#24 ....................................1 200
31754.Svájc 1947B 2Fr Ag T:2- patina Switzerland 1947B 2 Francs Ag C:VF patina Krause KM#21 ............2 000
31755.Svájc 1948B 2Fr Ag T:2,2- patina Switzerland 1948B 2 Francs Ag C:XF,VF patina Krause KM#21 ...2 000
31756.Svájc 1948B 5Fr Ag T:2 Switzerland 1948B 5 Francs Ag C:XF Krause KM#402 .................................3 000
31757.Svájc 1949B 5Fr Ag T:2,2- Switzerland 1949B 5 Francs Ag C:XF,VF Krause KM#402 .......................3 000
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31758.Svájc 1950B 5Fr Ag T:2,2- ph. Switzerland 1950B 5 Francs Ag C:XF,VF edge error Krause
KM#402 .................................................................................................................................................3 000

31759.Svájc 1951B 5Fr Ag T:2,2- Switzerland 1951B 5 Francs Ag C:XF,VF Krause KM#402 .......................3 000
31760.Svájc 1952B 1/2Fr Ag + 1963B 1/2Fr Ag T:2 kis patina Switzerland 1952B 1/2 Franc Ag + 1963B

1/2 Franc Ag C:XF small patina Krause KM#23 ...................................................................................1 200
31761.Svájc 1952B 1Fr Ag T:2 patina, kis karc Switzerland 1952B 1 Franc Ag C:XF patina, small scratch

Krause KM#24 ......................................................................................................................................1 200
31762.Svájc 1952B 5Fr Ag T:2 A legritkább évszám! Switzerland 1952B 5 Francs Ag C:XF Rarest year!

Krause KM#40 ....................................................................................................................................16 000
31763.Svájc 1953B 1/2Fr Ag + 1959B 1/2Fr Ag T:2 patina, kis ph Switzerland 1953B 1/2 Franc Ag +

1959B 1/2 Franc Ag C:XF patina, small edge error Krause KM#23 .....................................................1 200
31764.Svájc 1953B 1Fr Ag T:2- patina, karc Switzerland 1953B 1 Franc Ag C:VF patina, scratched Krause

KM#24 ...................................................................................................................................................1 200
31765.Svájc 1953B 2Fr Ag T:2,2- patina Switzerland 1953B 2 Francs Ag C:XF,VF patina Krause KM#21 ...2 000
31766.Svájc 1953B 5Fr Ag T:2 Switzerland 1953B 5 Francs Ag C:XF Krause KM#40 ...................................3 000
31767.Svájc 1954B 5Fr Ag T:2 Switzerland 1954B 5 Francs Ag C:XF Krause KM#40 ...................................3 000
31768.Svájc 1955B 1/2Fr Ag + 1956B 1/2Fr Ag T:2 patina, kis ph, kis karc Switzerland 1955B 1/2 Franc

Ag + 1956B 1/2 Franc Ag C:XF patina, small edge error, small scratches Krause KM#23 ..................1 200
31769.Svájc 1955B 2Fr Ag T:2  Switzerland 1955B 2 Francs Ag C:XF  Krause KM#21 .................................2 000
31770.Svájc 1956B 1Fr Ag T:2 Switzerland 1956B 1 Franc Ag C:XF Krause KM#24 ....................................1 200
31771.Svájc 1957B 1/2Fr Ag + 1967B 1/2Fr Ag T:1-,2 patina, kis ph Switzerland 1957B 1/2 Franc Ag +

1967B 1/2 Franc Ag C:AU,XF patina, small edge error Krause KM#23 ...............................................1 200
31772.Svájc 1957B 1Fr Ag T:1-,2 patina Switzerland 1957B 1 Franc Ag C:AU,XF patina Krause KM#24 .....1 200
31773.Svájc 1957B 2Fr Ag T:2 patina Switzerland 1957B 2 Francs Ag C:XF patina Krause KM#21 .............2 000
31774.Svájc 1958B 1/2Fr Ag + 1962B 1/2Fr Ag T:2 patina, kis ph, kis karc Switzerland 1958B 1/2 Franc

Ag + 1962B 1/2 Franc Ag C:XF patina, small edge error, small scratches Krause KM#23 ..................1 200
31775.Svájc 1958B 1Fr Ag T:1-,2 patina Switzerland 1958B 1 Franc Ag C:AU,XF patina Krause KM#24 .....1 200
31776.Svájc 1958B 2Fr Ag T:2 patina, ph. Switzerland 1958B 2 Francs Ag C:XF patina, edge error Krause

KM#21 ...................................................................................................................................................2 000
31777.Svájc 1959B 1Fr Ag T:2 kis patina, karcos Switzerland 1959B 1 Franc Ag C:XF small patina,

scratched Krause KM#24 ......................................................................................................................1 200
31778.Svájc 1959B 2Fr Ag T:2 patina, kis ph. Switzerland 1959B 2 Francs Ag C:XF patina, small edge

error Krause KM#21 ..............................................................................................................................2 000
31779.Svájc 1960B 1/2Fr Ag + 1965B 1/2Fr Ag T:1- kis patina Switzerland 1960B 1/2 Franc Ag + 1965B

1/2 Franc Ag C:AU small patina Krause KM#23 ...................................................................................1 200
31780.Svájc 1960B 1Fr Ag T:2 kis patina, kis karc Switzerland 1960B 1 Franc Ag C:XF small patina, small

scratch Krause KM#24 ..........................................................................................................................1 200
31781.Svájc 1960B 2Fr Ag T:1-,2 patina Switzerland 1960B 2 Francs Ag C:AU,XF patina Krause KM#21 ...2 000
31782.Svájc 1961B 1/2Fr Ag + 1966B 1/2Fr Ag T:2 kis patina  Switzerland 1961B 1/2 Franc Ag + 1966B

1/2 Franc Ag C:XF small patina Krause KM#23 ...................................................................................1 200
31783.Svájc 1961B 1Fr Ag T:2  Switzerland 1961B 1 Franc Ag C:XF  Krause KM#24 ..................................1 200
31784.Svájc 1961B 2Fr Ag T:1-,2  Switzerland 1961B 2 Francs Ag C:AU,XF  Krause KM#21 ......................2 000
31785.Svájc 1962B 1Fr Ag T:2 kis patina Switzerland 1962B 1 Francs Ag C:XF small patina Krause

KM#24 ...................................................................................................................................................1 200
31786.Svájc 1963B 2Fr Ag T:2 patina Switzerland 1963B 2 Francs Ag C:XF patina Krause KM#21 .............2 000
31787.Svájc 1964B 1Fr Ag T:1-  Switzerland 1964B 1 Franc Ag C:AU Krause KM#24 ..................................1 200
31788.Svájc 1964B 2Fr Ag T:1-,2 Switzerland 1964B 2 Francs Ag C:AU,XF Krause KM#21 ........................2 000
31789.Svájc 1965B 1Fr Ag T:1-  Switzerland 1965B 1 Franc Ag C:AU Krause KM#24 ..................................1 200
31790.Svájc 1965B 2Fr Ag T:1- Switzerland 1965B 2 Francs Ag C:AU Krause KM#21 .................................2 000
31791.Svájc 1966B 1Fr Ag T:1-,2 Switzerland 1966B 1 Franc Ag C:AU,XF Krause KM#24 ..........................1 200
31792.Svájc 1966B 5Fr Ag T:1- Switzerland 1966B 5 Francs Ag C:AU Krause KM#40 .................................3 000
31793.Svájc 1967B 1Fr Ag T:1-,2 Switzerland 1967B 1 Franc Ag C:AU,XF Krause KM#24 ..........................1 200
31794.Svájc 1967B 2Fr Ag T:1,1- Switzerland 1967B 2 Francs Ag C:UNC,AU Krause KM#21 .....................2 000
31795.Svájc 1967B 5Fr Ag T:1-  Switzerland 1967B 5 Francs Ag C:AU  Krause KM#40 ...............................3 000
31796.Svájc 1969B 5Fr Ag T:1-  Switzerland 1969B 5 Francs Ag C:AU  Krause KM#40 ...............................3 000
31797.Svájc 1974. 5Fr Cu-Ni "Alkotmány módosítás 100. évfordulója" dísztokban T:1  Switzerland 1974. 5

Francs Cu-Ni "100th Anniversary - Revision of Constitution" in display case C:UNC  Krause KM#52 .3 000
31798.Svájc 2001. 5Fr sárgaréz-Cu-Ni "Zürcher Sechseläuten (Zürichi télűző fesztivál)" T:1 Switzerland

2001. 5 Francs Brass-Cu-Ni "Zürcher Sechseläuten" C:UNC Krause KM#92 ......................................3 000
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31799.Svájc 2002. 5Fr sárgaréz-Cu-Ni "Eszkalád 1602-2002" T:1 Switzerland 2000. 5 Francs Brass-Cu-Ni
"Escalade 1602-2002" C:UNC Krause KM#98 .....................................................................................3 000

31800.Svájc 2003. 5Fr sárgaréz-Cu-Ni "Borfesztivál" T:1 Switzerland 2003. 5 Francs Brass-Cu-Ni "Wine
Festival" C:UNC Krause KM#86 ...........................................................................................................3 000

31801.Svájc 2003. 5Fr sárgaréz-Cu-Ni "Chalandamarz (Tavaszi fesztivál" T:1 Switzerland 2003. 5 Francs
Brass-Cu-Ni "Chalandamarz" C:UNC Krause KM#103 ........................................................................3 000

31802.Svájc 2007. 20Fr Ag "Munot" eredeti, verdei "Swissmint" fóliában T:PP Switzerland 2007. 20
Francs Ag "Munot" in original "Swissmint" foil pack C:PP Krause KM#124 ..........................................8 500

31803.Svédország 1937G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:3  Sweden 1937G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:F  Krause
KM#786 .................................................................................................................................................2 000

31804.Svédország 1939G 1Kr Ag "V. Gusztáv" T:2- Sweden 1939G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF Krause
KM#786 .................................................................................................................................................2 000

31805.Svédország 1944. 1K Ag "V. Gusztáv" T:3 Sweden 1944. 1 Krona "Gustav V" Ag C:F Krause
KM#854 .................................................................................................................................................1 000

31806.Svédország 1946TS-1948TS 1K Ag "V. Gusztáv" (2xklf) T:2,2- Sweden 1946TS-1948TS 1 Krona
Ag "Gustaf V" (2xdiff) C:XF,VF  Krause KM#814 ..................................................................................1 400

31807.Svédország 1947TS 1K Ag "V. Gusztáv" (2x) T:2,2- Sweden 1947TS 1 Krona Ag "Gustaf V" (2x)
C:XF,VF  Krause KM#814 .....................................................................................................................1 400

31808.Svédország 1947TS 2Kr Ag "V. Gusztáv" T:1-,2  Sweden 1947TS 2 Kronor Ag "Gustaf V" C:AU,XF
Krause KM#815 ....................................................................................................................................2 400

31809.Svédország 1949TS 1K Ag "V. Gusztáv" (3x) T:2,2- patina Sweden 1949TS 1 Krona Ag "Gustaf V"
(3x) C:XF,VF patina  Krause KM#814 ...................................................................................................2 200

31810.Svédország 1956-1967. 1K Ag "VI. Gusztáv Adolf" (2xklf) T:2-3 patina Sweden 1956-1967. 1 Krona
Ag "Gustaf VI Adolf" (2xdiff) C:XF-F patina Krause KM#826 ................................................................1 200

31811.Svédország 1964-1967. 1K Ag "VI. Gusztáv Adolf" (2xklf) T:2-,3 patina, ph. Sweden 1964-1967. 1
Krona Ag "Gustaf VI Adolf" (2xdiff) C:VF,F patina, edge error Krause KM#826 ...................................1 000

31812.Svédország 1965U 2K Ag "VI. Gusztáf" T:1-  Sweden 1965U 2 Kronor Ag "Gustaf VI" C:AU Krause
KM#827 .................................................................................................................................................2 000

31813.Szaúd-Arábia 1957-1960. 1q-4q (3xklf) T:2,2- Saudi Arabia 1957-1960. 1 Qirsh - 4 Qirsh (3xdiff)
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 600

31814.Szerbia 1879. 5p Br "IV. Obrenovics Milán" + 10p Br "IV. Obrenovics Milán" T:2-,3 Serbia 1879. 5
Para Br "Obrenović Milan IV" + 10 Para Br "Obrenović Milan IV" C:VF,F Krause KM#7, KM#8 ..........3 000

31815.Szerbia 1912. 1D Ag "I. Péter" T:1-,2 Serbia 1912. 1 Dinar Ag "Petar I" C:AU,XF Krause KM#25 ......1 000
31816.Szlovákia 1939. 5K Ni anyaghiba T:2 Slovakia 1939. 5 Korun Ni metal error C:XF Krause KM#2 ......1 600
31817.Szlovákia 1941. 20K Ag "Cirill és Metód" T:1- ph. Slovakia 1941. 20 Korun Ag "St. Kyrill and St.

Methodius" C:AU edge error Krause KM#7.1 .......................................................................................3 600
31818.Szlovákia 1944. 10K Ag "Templom kereszt nélkül" T:2 patina Slovakia 1944. 10 Korun Ag "Church

without cross" C:XF patina Krause KM#9.2 ..........................................................................................2 400
31819.Szlovákia 1944. 50K Ag "Függetlenség 5. évfordulója" T:2 patina Slovakia 1944. 50 Korun Ag "5th

Anniversary of Independence" C:XF patina Krause KM#10 .................................................................3 800
31820.Szlovénia 2007. 1c-2E (8xklf) forgalmi szett + Ezüstözött, részben multicolor Euro-pénzrendszer

emlékérem műanyag tokban T:1,1-  Slovenia 2007. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set + Silver plated,
partially multicolor commemorative medallion of the Euro Monetary System in plastic case
C:UNC,AU .............................................................................................................................................4 000

31821.Szingapúr 1968-1997. 5c-1$ (7xklf) T:1-,2 Singapore 1968-1997. 5 Cents - 1 Dollar (7xdiff)
C:AU,XF ................................................................................................................................................1 800

31822.Szingapúr 1974. 10$ Ag "Sas" műbőr tokban T:1- Singapore 1974. 10 Dollars Ag "Eagle" in faux
leather case C:AU Krause KM#9.2a .....................................................................................................7 000

31823.Szovjetunió 1924. 1P (50k) Ag T:2-,3 patina Soviet Union 1924. 1 Poltinnik (50 Kopecks) Ag
C:VF,F patina Krause Y#89.1 ...............................................................................................................2 800

31824.Szovjetunió 1925. 20k Ag T:2- Soviet Union 1925. 20 Kopeks Ag C:VF Krause Y#88 ........................1 200
31825.Szovjetunió 1978. 5R Ag "Moszkvai Olimpia 1980 - Úszás" T:2 ph. Soviet Union 1978. 5 Rubles Ag

"Moscow Olympics 1980 - Swimming" C:XF edge error Krause Y# 155 ..............................................3 600
31826.Törökország 1972-2002. 5k-100.000L (18xklf) T:1--3 Turkey 1972-2002. 5 Kurus - 100.000 Lira

(18xdiff) C:AU-F ....................................................................................................................................3 000
31827.Vietnam / Észak-Vietnam 1958. 5x Al + Dél-Vietnam 1970. 10D acél + 1971. 1D acél + 1971. 5D

acél + Vietnam 1976. 1D Al  Vietnam / North Vietnam 1958. 5 Xu Al + South Vietnam 1970. 10
Dong steel + 1971. 1 Dong steel + 1971. 5 Dong steel + Vietnam 1976. 1 Dong Al T:1-,2 ..................1 400

31828.Ukrajna 1995. 200.000k Cu-Ni "Ukrajna kiemelkedő személyiségei - Bohdan Khmelnytsky" T:1- (P)
Ukraine 1995. 200.000 Karbovantsiv Cu-Ni "Outstanding Personalities of Ukraine - Bohdan
Khmelnytsky" C:AU (P) Krause KM#9 ..................................................................................................3 000

31829.Ukrajna 1995. 200.000k Cu-Ni "A nagy honvédő háborúban aratott győzelem emlékére 1941-1945"
T:1- (P) Ukraine 1995. 200.000 Karbovantsiv Cu-Ni "50th Anniversary of Victory in the Great
Patriotic War 1941-1945" C:AU (P) Krause KM#10 ..............................................................................3 000
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31830.Ukrajna 1995. 200.000k Cu-Ni "II. világháború - Kercsi emlékmű" T:1- (P) Ukraine 1995. 200.000
Karbovantsiv Cu-Ni "World War II - Monument at Kerch" C:AU (P) Krause KM#11 .............................3 000

31831.Ukrajna 1995. 200.000k Cu-Ni "II. világháború - Szevasztopoli emlékmű" T:1- (P) Ukraine 1995.
200.000 Karbovantsiv Cu-Ni "World War II - Monument at Sevastopol" C:AU (P) Krause KM#14 ......3 000

31832.Ukrajna 1995. 200.000k Cu-Ni "II. világháború - Kijevi emlékmű" T:1- (P) Ukraine 1995. 200.000
Karbovantsiv Cu-Ni "World War II - Monument at Kiev" C:AU (P) Krause KM#13 ...............................3 000

31833.Ukrajna 1995. 200.000k Cu-Ni "II. világháború - Odesszai emlékmű" T:1- (P) Ukraine 1995.
200.000 Karbovantsiv Cu-Ni "World War II - Monument at Odessa" C:AU (P) Krause KM#12 ............3 000

31834.Ukrajna 1996. 200.000k Cu-Ni "Első Nyári Olimpiai részvétel" T:1- (P) Ukraine 1996. 200.000
Karbovantsiv Cu-Ni "1st Participation in Summer Olympics" C:AU (P) Krause KM#23 ........................3 000

31835.Ukrajna 1996. 200.000k Cu-Ni "Első Nyári Olimpiai részvétel" T:1- (P) Ukraine 1996. 200.000
Karbovantsiv Cu-Ni "1st Participation in Summer Olympics" C:AU (P) Krause KM#23 ........................3 000

31836.Ukrajna 1996. 200.000k Cu-Ni "Mykhaylo Hrushevsky" T:1 (eredetileg P) Ukraine 1996. 200.000
Karbovantsiv Cu-Ni "Mykhaylo Hrushevsky" C:UNC (originally P) Krause KM#27 ..............................3 000

31837.Ukrajna 1996. 200.000k Cu-Ni "Modern Olimpia 100. évfordulója" T:1- (P) Ukraine 1996. 200.000
Karbovantsiv Cu-Ni "Centennial of Modern Olympics" C:AU (P) Krause KM#24 .................................3 000

31838.Ukrajna 1996. 200.000k Cu-Ni "Modern Olimpia 100. évfordulója" T:1- (P) Ukraine 1996. 200.000
Karbovantsiv Cu-Ni "Centennial of Modern Olympics" C:AU (P) Krause KM#24 .................................3 000

31839.Ukrajna 1996. 200.000k Cu-Ni "Leszja Ukrajinka" T:1- (P) patina Ukraine 1996. 200.000
Karbovantsiv Cu-Ni "Lesya Ukrainka" C:AU (P) patina Krause KM#17 ................................................3 000

31840.Ukrajna 2004. 2H Cu-Ni-Zn "Kijevi Nemzeti Egyetem" T:1 (eredetileg PP) fo. Ukraine 2004. 2
Hryvni Cu-Ni-Zn "Kyiv National University" C:UNC (originally PP) spotted Krause KM#210 ................1 000

31841.Ukrajna 2009. 5Hr alpakka "Mykolaiv 200. évfordulója" díszdobozban T:1 fo. Ukraine 2009. 5
Hryven nickel silver "220th Anniversary of Mykolaiv" in case C:UNC spotted Krause KM#547 ...........6 000

31842.Vegyes: ~1500-1600. 4db klf Ag érme tétel, közte lengyel, magyar, osztrák T:3 kitörés Mixed:
~1500-1600. 4pcs of diff Ag coin lot, with Polish, Hungarian, Austrian pcs C:F cracked ......................4 000

31843.Vegyes: Ausztrália 1974. 50c Cu-Ni + Dél-Afrika 1977. 1R Ni + Német Demokratikus Köztársaság
1971. 20M "Ernst Thälmann" T:2,2- Mixed: Australia 1974. 50 Cents Cu-Ni + South Africa 1977. 1
Rand Ni + German Democratic Republic 1971. 20 Mark "Ernst Thälmann" C:XF,VF ..........................1 400

31844.Vegyes: Belgium 1835. 2c Cu + 1887. 1c Cu + Hollandia 1883. 2 1/2c Br + Német megszállás
1942. 1c Zn T:2,2- Mix: Belgium 1835. 2 Centimes Cu + 1887. 1 Centime Cu + Netherlands 1883. 2
1/2 Cents Br + German occupation 1942. 1 Cent Zn C:XF,VF .............................................................1 800

31845.Vegyes: Brit India 1947. 1R Ni "VI. György" + Ceylon 1944. 10c Ni-sárgaréz T:2,2- Mixed: British
India 1947. 1 Rupee Ni "George VI" + Ceylon 1944. 10 Cents Ni-Brass C:XF,VF ...............................1 200

31846.Vegyes: Német Birodalom 1906E 1/2M Ag + Orosz Birodalom 1914. 15k Ag + Hollandia 1914. 10c
Ag "I. Vilma" T:2-3 Mixed: German Empire 1906E 1/2 Mark Ag + Russian Empire 1914. 15 Kopecks
Ag + Netherlands 1914. 10 Cents Ag "Wilhelmina" C:XF-F ..................................................................1 800

31847.Vegyes: Portugália / Ausztria / Finnország / Hollandia 2009-2012. 2,5E-5E (4xklf) T:1-,2 egyiken
szennyeződés Mixed: Portugal / Austria / Finland / NEtherlands 2009-2012. 2,5-5E (4xdiff)
C:AU,XF one is dirty ............................................................................................................................10 000

31848.Vegyes 8db-os Ag érme tétel klf országokból, közte Kanada 1984. 1$ Ag "Toronto / II. Erzsébet"
dísztokban + Kelet-Afrika 1924. 1Sch Ag "V. György" T:2-3  Mixed 8pcs of Ag coins from diff
countries, with Canada 1984. 1 Dollar Ag "Toronto / Elizabeth II" + East Africa 1924. 1 Shilling Ag
"George V" C:XF-F ..............................................................................................................................11 000

31849.19db-os vegyes, főleg thaiföldi érmetétel, közte forgalmi emlékérmék T:1--2- 19pcs mixed coin lot,
mostly from Thailand, within circulating commemorative coins C:AU-VF .............................................3 000

31850.Vegyes: 39db középkori Ag érmetétel, Indiából és az Abbaszida Birodalomból T:vegyes Mixed:
39pcs of medieval Indian and Abbasid silver coins C:mixed ............................................................190 000

31851.53db-os vegyes külföldi érmetétel, közte NDK 1972. 5M Cu-Ni "Meissen" + Marokkó, Német
Harmadik Birodalom, Észtország, Kína, Szingapúr, Észak-Korea, stb. T:1--3 53pcs mixed foreign
coin lot, within GDR 1972. 5 Mark Cu-Ni "Meissen" + Morocco, German Third Empire, Estonia,
China, Singapore, North Korea, etc. C:AU-F ........................................................................................1 400

31852.Vegyes külföldi fémpénz tétel, szinte teljes egészében Európán kívüli országokból, ~1Kg-os
súlyban T:vegyes ..................................................................................................................................1 200

31853.Vegyes külföldi fémpénz tétel, szinte teljes egészében Európán kívüli országokból, ~12,5Kg-os
súlyban T:vegyes ................................................................................................................................12 000

31854.Vegyes külföldi fémpénz tétel ~1kg-os súlyban, sok klf ország, közte Indonézia, Kuba, Izland T:1-,2
Mixed coin lot in ~1kg weight, from lots of diff countries, with Indonesia, Cuba, Island C:AU,XF .........1 200

Külföldi emlékveretek, plakettek
31855.Amerikai Egyesült Államok 1982. "The Art Treasures of Ancient Greece" aranyozott Br, ókori

motívumokat bemutató emlékérem sorozat (50xklf) a Franklin Mint kiadásában, nagy alakú
bőrhatású könyv alakú berakóban, holland nyelvű tájékoztató füzettel T:PP / USA 1982. "The Art
Treasures of Ancient Greece" gilt Br commemorative medallion series (50xdiff) depicting ancient
art motives by the Franklin Mint. In large size leather-like book format binder, with Dutch
language information booklet C:PP ...................................................................................................130 000
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31856.Amerikai Egyesült Államok ~2000. Anonim alkoholisták és játékfüggők felépülésének mérföldkő
zsetonjai (6x, ebből 5xklf) T:1-,2 USA ~2000. Alcoholics Anonymous and gamblers anonymous
Recovary Chips (6x, from it 5xdiff) C:AU,XF .........................................................................................1 400

31857.Amerikai Egyesült Államok DN "Lyndon B. Johnson" Br emlékérem (34mm) plasztiktömbben,
kulcstartóvá alakítva T:1- USA ND "Lyndon B. Johnson" Br medallion (34mm) in a plastic block,
made into a key chain C:AU ..................................................................................................................1 000

31858.Amerikai Egyesült Államok DN "First Spouse Medals Program" 2xklf kétoldalas Br emlékérem
eredeti fóliacsomagolásban. Martha Washington és Abigail Adams (34mm) T:1 USA ND "First
Spouse Medals Program" 2xdiff two-sided Br medallions in original foil packing. Martha Washington
and Abigail Adams (34mm) C:AU .........................................................................................................1 000

31859.Amerikai Egyesült Államok DN "Robert és John Kennedy" ezüstözött fém emlékérem (35mm) T:1-
(eredetileg PP) USA ND "Robert and John Kennedy" silver-plated medallion (35mm) C:AU
(originally PP) ........................................................................................................................................1 200

31860.Ausztria ~1880 "Lótenyésztés állami díja" Ag emlékérme (16,02g/40mm) T: 2- lyuk ph.  Austria
~1880 "State Award for Horse Breeding" Ag commemorative medal (16,02g/40mm) C:VF hole
edge error ............................................................................................................................................16 000

31861.Ausztria ~1900. "Idős pár" Br plakett. Szign.: Josef Prinz (58,35g/45x60mm) T:2 / Austria ~1900.
"Old pair" Br plaque. Sign: Josef Prinz (58,35g/45x60mm) C:XF .......................................................20 000

31862.Ausztria ~1900. "Dohányzó fiú" Br plakett. Szign.: Josef Prinz (50,76g/45x60mm) T:2 / Austria
~1900. "Smoking boy" Br plaque. Sign: Josef Prinz (50,76g/45x60mm) C:XF ...................................15 000

31863.Ausztria 1947. "Friedrich Hermann Scheibe 1875-1946 / Hermann Scheibe könyvkötészet
Bécsben" Br emlékérem eredeti tokban. Szign.: Schmidt (51,40g/50mm) T:1- / Austria 1947.
"Friedrich Hermann Scheibe 1875-1946 / Bookbinding of Hermannn Scheibe in Vienna" Br
commemorative medallion in original case. Sign.: Schmidt (51,40g/50mm) C:AU ...............................3 000

31864.Ausztria 1960. "Hála minden barátnak és segítőnek / Segélycsoport későbbi vakok számára
Ausztriában - Az ezüst jubileum emlékére" Br emlékérem (40mm) T:1- Austria 1960. "In
Dankbarkeit allen Freunden und helfern gewidmet / Hilfsgemeinschaft der Später Erblindeten
Österreichs - Zur Erinnerung an das Silberne Jubiläum" Br medallion (40mm) C:AU ..........................1 400

31865.Ausztria DN "Herbert von Karajan" jelzett Ag emlékérem. Szign.: Anna Däuber (20g/0.925/40mm)
T:PP Austria ND "Herbert von Karajan" hallmarked Ag medallion. Sign.: Anna Däuber
(20g/0.925/40mm) C:PP .......................................................................................................................4 000

31866.Ausztria DN "Herbert von Karajan" jelzett Ag emlékérem. Szign.: Anna Däuber (20g/0.925/40mm)
T:PP Austria ND "Herbert von Karajan" hallmarked Ag medallion. Sign.: Anna Däuber
(20g/0.925/40mm) C:PP .......................................................................................................................4 000

31867.Bulgária DN "Az Emlékezet Temploma - Shipka" kétoldalas ezüstözött Br emlékérem (50mm)
T:2,2- patina Bulgaria DN "The Memorial Temple - Shipka" two-sided silver plated Br medallion
(50mm) C:XF,VF patina ........................................................................................................................1 000

31868.Bulgária DN "Állatkert" Cu-Ni emlékérem (10db, 5xklf) T:1,1- (eredetileg PP) fo. Bulgaria ND "Zoo"
Cu-Ni commemorative medallion (10 pcs, 5xdiff) C:UNC,AU (originally PP) spotted ...........................3 200

31869.Csehszlovákia ~1970. "Nemzetközi Bélyegkiállítás" ezüstpatinázott fém emlékérem eredeti tokban,
hátoldalán Kiss Ernő nevére gravíroztatva (70mm) T:2 Czechoslovakia ~1970. "Medzinárodná
Výstava Poštových Známok (International Postage Stamp Exhibition)" silver patinated metal
medallion in original case, graved for "Ernő Kiss" (70mm) C:XF ..........................................................1 000

31870.Finnország 1976. "Téli Ifjúsági Napok Jyväskylässä-ban, 1976. március 5-7." fém emlékérem nem
saját tokban (36mm) T:1 Finland 1976. "Nuorten Talvipäivät - Jyväskylässä 5-7. 3. 1976 (Youth
Winter Days in Jyväskylässä)" metal medallion in not original case (36mm) C:UNC ...........................1 000

31871.Franciaország 1869. "I. Napóleon születésének centenáriuma" aranyozott Br emlékérem
(49,02g/51mm) T:2- ph., aranyozás megkopott / France 1869. "Centennial of the Birth of Napoleon
I" gilt Br commemorative medallion. "SOUVENIR DU CENTENAIRE DE L'EMPEREUR
NAPOLEON I 1769-1869" (49,02g/51mm) C:VF edge error, worn gilding .........................................14 000

31872.Franciaország ~1880. "Bölcsesség és Gazdagság / Francia Nemzeti Bank" peremén jelzett Ag
emlékérem eredeti dísztokban. Szign.: Dumarest (23,5g/35mm) T:2 /  France ~1880. "Wisdom
and Fortune / Bank of France" hallmarked on edge Ag commemorative medal in original case.
Sign.: Dumarest (23,5g/35mm) C:XF ..................................................................................................20 000

31873.Franciaország 1913. "Márkák és Különlegességek Nemzetközi Kiállítása - Párizs 1913" aranyozott
fém emlékérem. Szign.: Massonnet (58mm) T:1-,2 ph. France 1913. "Exposition Internationale de
Marques et Spécialités - Paris 1913" gilt metal medallion. Sign.: Massonnet (58mm) C:AU,XF edge
error .......................................................................................................................................................4 000

31874.Franciaország 1973. "Vienne Megye" kétoldalas, vert Br emlékérem Szign.: TSCHVDIN (68mm)
T:1 France 1973. "DEPARTEMENT DE LA VIENNE" two-sided, minted Br medallion Sign.:
TSCHVDIN (68mm) T:1 ........................................................................................................................2 400

31875.Franciaország 1994. Párizs városát ábrázoló bronz plakett, hátoldalán a város történetének
fontosabb dátumaival, dísztokban, asztali kitámasztóval (86x97mm) T:1- France 1994. City of Paris
bronze plaque with the notabel dates of the city's history in display case with tabletop support
(86x97mm) C:AU ..................................................................................................................................4 000

31876.Franciaország 2007. 2xklf fém emlékérem "Louvre; Hadsereg Múzeum és Napóleon" (34mm) T:2
France ND 2xdiff metal medallion "Louvre; The Army Museum and Napoleon" (34mm) C:XF ............1 000
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31877.Franciaország DN fém emlékérem "Notre Dame" (34mm) T:1,1- France ND metal medallion "Notre
Dame" (34mm) C:UNC,AU .......................................................................................................................800

31878.Franciaország DN 3xklf fém emlékérem "Napóleon, Champs-Elysée, Hadsereg Múzeum" (34mm)
T:1,1- France ND 3xdiff metal medallion "Napoleon, Champs-Elysée, The Army Museum" (34mm)
C:UNC,AU .............................................................................................................................................1 400

31879.Franciaország DN 3xklf fém emlékérem "Sacré Coeur" (34mm) T:1,1- France ND 3xdiff metal
medallion "Sacré Coeur" (34mm) C:UNC,AU .......................................................................................1 600

31880.Franciaország DN "Conseil General de la Drome / La Droma vous Réusst" Br emlékérem
dísztokban, kis műanyag állvánnyal (60mm) T:1 France ND "Conseil General de la Drome / La
Droma vous Réusst" Br medallion in case, with plastic stand (60mm) C:UNC .....................................4 000

31881.Görögország 2005. "EAAP" kétoldalas, jelzett Ag emlékérem, hátlapon gravírozva, eredeti tokban
(46,56g/0.800/53mm) T:1 ......................................................................................................................8 000

31882.Görögország DN kétoldalas, öntött Br emlékérem sörnyitóval (55x82mm) T:2 Greece ND two-sided,
cast Br medallion with beer opener (55x82mm) C:XF ..........................................................................2 000

31883.Grúzia DN "Mcheta" Al emlékérem Mcheta városáról, amely Ibéria Királyságának volt a fővárosa, a
grúzok itt vették fel a kereszténységet, s a mai napig a grúz egyház központja (60mm) T:2 Georgia
ND "Mtskheta" Al medallion. Mtskheta was capital of the Kingdom of Iberia, the Georgians took up
Christianity here, and to this day it is the center of the Georgian church (60mm) C:XF .......................1 000

31884.Hollandia 1929. "Nassau-Siegeni Johann Maurits halálának 250. évfordulójára" Br emlékérem.
Alkotó: Chris van der Hoef (60mm) T:2 Netherlands 1929. "250th Anniversary of the Death of
Johann Maurits van Nassau-Siegen" Br commemorative medallion. Artist: Chris van der Hoef
(60mm) C:XF .........................................................................................................................................4 600

31885.Izrael 1978. "13 esztendős korban a vallási törvények teljesítésére van a fiú kötelezve" kétoldalas,
bronz emlékérem, peremen jelzett és sorszámozott "17930", műanyag tokban (59mm) T:1 patina
Israel 1978. "At 13 for the fulfilment of the Mitzvoth - " double-sided bronze commemorative
medallion, marked and numbered on edge "17930" in plastic case (59mm) C:UNC patina .................3 600

31886.Izrael 1978. "Izrael köszönti a turistákat / Látogasson el Izraelbe a Mediterráneum csodájába"
kétoldalas, bronz emlékérem, peremen jelzett és sorszámozott "1724", műanyag tokban (59mm)
T:1 patina Israel 1978. "Israel welcomes the tourist / Visit Israel the Miracle on Mediterranean"
double-sided bronze commemorative medallion, marked and numbered on edge "1724" in plastic
case (59mm) C:UNC patina ..................................................................................................................3 600

31887.Izrael 1986. "Az Izraeli Filharmonikus Zenekar 50. évfordulója 1936-1986" kétoldalas, bronz
emlékérem, peremen jelzett és sorszámozott "5194", műanyag tokban (59mm) T:1 patina Israel ND
"Jubileee of the Israel Philharmonic Orchestra 1936-1986" double-sided bronze commemorative
medallion, marked and numbered on edge "5194" in plastic case (59mm) C:UNC patina ...................3 600

31888.Izrael 1987. "Misgav Ladach Kórház Jeruzsálem - Jeruzsálem Nap 1987.05.27." kétoldalas, bronz
emlékérem, peremen jelzett és sorszámozott "1727", műanyag tokban (59mm) T:1 patina Israel
1987. "Misgav Ladach Hospital Jerusalem - Jerusalem Day 27.5.87." double-sided bronze
commemorative medallion, marked and numbered on edge "1727" in plastic case (59mm) C:UNC
patina ....................................................................................................................................................3 600

31889.Izrael 1988. "Izrael 40. évfordulója" kétoldalas, bronz emlékérem, peremen jelzett és sorszámozott
"2014", műanyag tokban (59mm) T:1 patina Israel 1988. "Israel's 40th Anniversary" double-sided
bronze commemorative medallion, marked and numbered on edge "2014" in plastic case (59mm)
C:UNC patina ........................................................................................................................................3 600

31890.Izrael DN "Hét áldás" kétoldalas, bronz emlékérem, peremen jelzett és sorszámozott "6939",
műanyag tokban (59mm) T:1 patina Israel ND "Seven Benedictions" bronze commemorative
medallion, marked and numbered on edge "6939" in plastic case (59mm) C:UNC patina ...................3 600

31891.Izrael DN "Mózes és Judit Montefiore" kétoldalas, bronz emlékérem, peremen jelzett és
sorszámozott "0709", műanyag tokban (59mm) T:1 patina Israel ND "Moses and Judith Montefiore"
double-sided bronze commemorative medallion, marked and numbered on edge "0709" in plastic
case (59mm) C:UNC patina ..................................................................................................................3 600

31892.Izrael DN "Bat-Yam a tenger leánya" kétoldalas, bronz emlékérem, peremen jelzett és
sorszámozott "1874", műanyag tokban (59mm) T:1 patina Israel ND "Bat-Yam daughter of the Sea"
double-sided bronze commemorative medallion, marked and numbered on edge "1874" in plastic
case (59mm) C:UNC patina ..................................................................................................................3 600

31893.Izrael DN "Názáret" kétoldalas, bronz emlékérem, peremen jelzett és sorszámozott "1991",
műanyag tokban (59mm) T:1 patina Israel ND "Nazareth" double-sided bronze commemorative
medallion, marked and numbered on edge "1991" in plastic case (59mm) C:UNC patina ...................3 600

31894.Izrael DN "...mindnyájan egybegyűlnek, hozzád jönnek... - Ésaiás 60, 4" kétoldalas, bronz
emlékérem, peremen jelzett és sorszámozott "6469", műanyag tokban (59mm) T:1 patina Israel ND
"They all gather and come to you - Isaiah 60, 4" double-sided bronze commemorative medallion,
marked and numbered on edge "6469" in plastic case (59mm) C:UNC patina ....................................3 600

31895.Izrael DN " Ezért a fiúért könyörögtem, és az Úr megadta kérésemet... - Sámuel 1, 27" kétoldalas,
bronz emlékérem, peremen jelzett és sorszámozott "3119", műanyag tokban (59mm) T:1 patina
Israel ND "...for this child I prayed - Samuel 1, 27" double-sided bronze commemorative medallion,
marked and numbered on edge "3119" in plastic case (59mm) C:UNC patina ....................................3 600

31896.Izrael DN "A földből kisarjad a hűség, az égből igazságosság tekint le. - Zsoltárok könyve 85, 12 /
70 éves az Israel Exploration Society " kétoldalas, bronz emlékérem, peremen jelzett és
sorszámozott "0148", műanyag tokban (59mm) T:1 patina Israel ND "Truth will spring out of the
Earth. Psalms 85,12 / The Israel Exploration Society Seventieth Anniversary" bronze
commemorative medallion, marked and numbered on edge "0148" in plastic case (59mm) C:UNC
patina ....................................................................................................................................................3 600
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31897.Izrael 1986. "A Zsidó Diaszpóra Múzeuma" kétoldalas, bronz emlékérem, peremen jelzett és
sorszámozott "4136", műanyag tokban (59mm) T:1 patina Israel ND "Museum of the Jewish
Diaspora" double-sided bronze commemorative medallion, marked and numbered on edge "4136"
in plastic case (59mm) C:UNC patina ...................................................................................................3 600

31898.Izrael DN "...belőled születik majd nekem, aki uralkodni fog Izrael felett. - Mikeás 5, 1 / Betlehem"
kétoldalas, bronz emlékérem, peremen jelzett és sorszámozott "1105", műanyag tokban (59mm)
T:1 patina Israel ND "Out of You shall come forth a ruler in Israel - Micah 5,1 / Betlehem" bronze
commemorative medallion, marked and numbered on edge "1105" in plastic case (59mm) C:UNC
patina ....................................................................................................................................................3 600

31899.Jugoszlávia 1973. "Az ideiglenes Nemzeti Kormány megalakulásának 30. évfordulója" kétoldalas,
jelzett Ag emlékérem dísztokban (4,72g/0.925/24mm) T:1 (eredetileg PP) ..........................................3 000

31900.Kanada / Toronto 1993. "Toronto 1793-1993" sárgaréz zseton, lezárt "Air Canada" zacskóban (6x)
T:1 Canada / Toronto 1993. "Toronto 1793-1993" brass jetons, in sealed "Air Canada" bag (6x)
C:UNC ......................................................................................................................................................800

31901.Kanada 1999. "Kanadai Posta - Hivatalos milleniumi emlék" fém emlékérem fémdobozban,
leírással, bélyegek hiányoznak belőle (24mm) T:1 Canada 1999. "Canada Post - The Official
Millenium Keepsake" metal commemorative medallion in metal case, with information, stamps are
missing (24mm) C:UNC ........................................................................................................................1 200

31902.Kanada DN "Geocoins Canada / The true north strong and free" multicolor emlékérem (38mm) T:1-
Canada ND "Geocoins Canada / The true north strong and free" multicolor emlékérem (38mm)
C:AU ......................................................................................................................................................1 000

31903.Lengyelország 1982. "Szent Maximilian Kolbe" Br emlékérem (45mm) T:1- Poland 1982. "Sw
Maksymilian Maria Kolbe" Br medallion (45mm) C:AU .........................................................................1 400

31904.Lengyelország DN "Szent Maximilian Kolbe" öntött Br emlékplakett (92x124mm) T:2 Poland ND
"Sw Maksymilian Maria Kolbe" cast Br plaque (92x124mm) C:XF .......................................................1 200

31905.Nagy-Britannia 1890. "Az Orphan Ház Vasárnapi Iskola alapításának 100. évfordulójára" fém
emlékérem "MURDOCH & SON EDIN" gyártói jelzéssel (45mm) T:2 ly. Great-Britain 1890. "The
Centenary of the Orphan House Sunday School 1890 / The Orphan House Newcatle on Tyne -
Erected by John Wesley 1742" metal commemorative medallion with makers mark "MURDOCH &
SON EDIN"(45mm) C:XF hole ..............................................................................................................2 000

31906.Nagy-Britannia 1901. "Viktória halálára / VII. Edward és Alexandra" Cu zseton + Németország
1902. "Az angol királyi pár koronázására" Cu zseton füllel, angol nyelven + Nagy-Britannia DN
"Bovril" Br zseton T:2-3  Greati-Britain 1901. "To Death of Victoria / Edward VII and Alexandra" Cu
token + Germany 1902. "Our Gracious King and Queen / Coronation 1902" Cu token with ear, in
English + Great-Britain / France ND "Bovril" Br token C:XF-F ..............................................................1 800

31907.Nagy-Britannia 1912. "Modern Művészetek és Ipar / Nemzetközi Kiállítás - London 1912"
kétoldalas Br emlékérem. Szign.: Revillon (59mm) T:2,2- ph. Great Britain 1912. "Modern Arts and
Industry / International Exhibition - London 1912" double sided Br commemorative medallion.
Sign.: Revillon (59mm) C:XF,VF edge error .......................................................................................14 000

31908.NDK ~1960. "Meissen" kétoldalas kerámia emlékérem, a "Meisseni Porcelánmanufaktúra" gyártói
jelzésével (36mm) T:1 GDR ~1960. "Meissen" two-sided ceramic medallion, with mark of the
"Porcelain Manufactory of Meissen" (36mm) C:UNC ............................................................................1 000

31909.Német Birodalom / Hesseni Nagyhercegség 1894. "GROSHERZOG ERNST LUDWIG U.
GROSHERZOGIN VICTORIA VON HESSEN / UNSEREM GROSHERZOGLICHEN PAARE EIN
HERZLICHES WILKOMMEN IN DARMSTADT 20. APRIL 1894" Al emlékérem, eredeti "ZUR
ERINNERUNG AN DEN EINZUG DES GROSSHERZOGLICHEN PAAR'S IN DARMSTADT 20.
APRIL 1894" karton tokban (10,80g/33,5mm) T:1,1- / German Empire / Grand Duchy of Hesse
1894. "GROSHERZOG ERNST LUDWIG U. GROSHERZOGIN VICTORIA VON HESSEN /
UNSEREM GROSHERZOGLICHEN PAARE EIN HERZLICHES WILKOMMEN IN DARMSTADT
20. APRIL 1894" Al commemorative medallion in original "ZUR ERINNERUNG AN DEN EINZUG
DES GROSSHERZOGLICHEN PAAR'S IN DARMSTADT 20. APRIL 1894" cardboard case
(10,80g/33,5mm) C:UNC,AU ..............................................................................................................26 000

31910.Német Birodalom 1911. "Hoteltulajdonosok Világkongresszusa / Berlin 1911" ezüstözött Br
emlékérem (25mm) T:2 patina German Empire 1911. "Weltkongress der Hotelbesitzer / Berlin
1911" silvered Br medallion (25mm) C:XF patina .................................................................................3 000

31911.NDK 1960. "Siegel der Stadt - Zverin Gegründet 1160 - Schwerin" kétoldalas kerámia emlékérem
eredeti tokban, a "Meisseni Porcelánmanufaktúra" gyártói jelzésével (62mm) T:1 GDR 1960.
"Siegel der Stadt - Zverin Gegründet 1160 - Schwerin" two-sided ceramic medallion in original
case, with mark of the "Porcelain Manufactory of Meissen" (62mm) C:UNC ........................................1 000

31912.NDK 1968. "Meissen székeskáptalan pecsétje" kétoldalas kerámia emlékérem eredeti, sérült
papírtasakban, a "Meisseni Porcelánmanufaktúra" gyártói jelzésével (66mm) T:1 GDR 1960.
"Siegel des Domkapitels zu Meissen" two-sided ceramic medallion in original paper packet, with
mark of the "Porcelain Manufactory of Meissen" (66mm) C:UNC .........................................................1 000

31913.NDK 1972. "Német Kultúrszövetség 1972" Br emlékérem (40mm) T:2 GDR 1972. "German Cultural
Association 1972" Br commemorative medallion (40mm) C:XF ...........................................................1 000

31914.Német Demokratikus Köztársaság 1987. 3db-os fém emlékérem szett közös dísztokban, benne:
"Nicolaikirche", "Staatratsgebäude", "Museum für Deutsche Geschichte" (40,5mm) T:PP fo. .............4 000

31915.NDK DN "Johann Friedrich Böttger 1682-1719" kétoldalas kerámia emlékérem, a "Meisseni
Porcelánmanufaktúra" gyártói jelzésével (65mm) T:1 GDR ND "Johann Friedrich Böttger
1682-1719" two-sided ceramic medallion, with mark of the "Porcelain Manufactory of Meissen"
(65mm) C:UNC .....................................................................................................................................1 000
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31916.NSZK 1967. "Nemzetközi Dermatológiai Kongresszus - München 1967 / Hippokratész" Br
emlékérem füllel (51mm) T:1- GFR 1967. "Congressus Internationalis Dermatologiae - München
1967 / Hippocrates" Br medallion with ear (51mm) C:AU .....................................................................1 200

31917.NSZK 1968. "Lübeck" kétoldalas Br emlékérem eredeti tokban (50mm) T:1 GFR 1968. "Lübeck"
two-sided Br medallion in original case (50mm) C:UNC .......................................................................1 400

31918.Németország 1981. "Az élet tisztelete - Albert Schweitzer" Br plakett. Szign.: FB (110x137mm) T:2-
Germany 1981. "Ehrfurcht vor dem leben - Albert Schweitzer" Br plaque. Sign: FB (110x137mm)
C:VF ......................................................................................................................................................3 000

31919.NSZK 1988. "II. János Pál / Mauthausen 1988. június 24." ezüstözött Br emlékérem. Szign.: O. E.
Höfinger (50mm) T:2 GFR 1988. "John Paul II / Mauthausen 24 Juni 1988" silver plated Br
medallion. Sign: O. E. Höfinger (50mm) C:XF ......................................................................................2 000

31920.Németország 1991. "Preussen 1991 / Gross Friedrichsburg" aranyozott Cu-Ni emlékérem (40mm)
T:PP patina Germany 1991. "Preussen 1991 / Gross Friedrichsburg" gold plated Cu-Ni
commemorative coin (40mm) C:PP patina ...........................................................................................1 200

31921.Németország 1995. 1T Ag emlékérem "Philipp Reinhardt" (26,7g/0,999/40mm) T:1- karc, ph
Germany 1995 1 Trimm Taler Ag commemorative coin "Philipp Reinhardt" (26,7g/0,999/40mm)
C:AU scratched, edge error ..................................................................................................................9 000

31922.Németország / Stuttgart 1997. 16 1/2E Ag "Naposta Stuttgart" emlékérem (15g/0,999/35mm) T:1-,2
(PP) kis patina, karc, ujjlenyomat Germany / Stuttgart 1997. 16 1/2 Euro Ag "Naposta Stuttgart"
commemorative coin (15g/0,999/35mm) C:AU,XF (PP) small patina, scratched, fingerprints Krause
UC# 205 ................................................................................................................................................6 500

31923.Németország 1999. "Karl Valentin emlékére" jelzett Ag emlékérem, tanúsítvánnyal, dísztokban
(49,46g/0.999/50mm) T:1 (eredetileg PP) Germany 1999. "In erinnerung an Karl Valentin"
hallmarked Ag commemorative medallion with certificate, in display case (49,46g/0.999/50mm)
C:UNC (originally PP) .........................................................................................................................11 000

31924.Németország 2007. "Berlini Állatkert" fém emlékérem T:PP Germany 2007. "Knut Zoo Berlin" metal
commemorative coin C:PP ....................................................................................................................1 400

31925.Németország 2014. "A Háromkirályok 850 éves imádata" aranyozott Cu emlékérem eredeti
Euromint tokban (31,70g/40mm) T:PP ujjlenyomatos Germany 2014. "850 years of worship of the
three holy kings" gilded Cu commemorative coin in original Euromint hard case (31,70g/40mm)
C:PP fingerprints ...................................................................................................................................5 000

31926.Németország DN I. és II. világháborús emlékérem Ag (24.6g/0,999/40mm) T:1- (PP) karcos, pici
folt Germany DN World War I and II commemorative coin Ag (24.6g/0,999/40mm) C:AU (PP)
scratched, one small spot .....................................................................................................................9 000

31927.Németország DN "Siegen um 1600 / 1977" peremén jelzett Ag emlékérem eredeti tokban
(25,69g/1.000/40mm) T:1 (eredetileg PP) fo., patina Germany ND "Siegen um 1600 / 1977" Ag
medallion, hallmarked on the edge, in original case (25,69g/1.000/40mm) C:UNC (originally PP)
spotted, patina .......................................................................................................................................6 000

31928.Olaszország 1987. "FESTA NAZIONALE L'UNITA BOLOGNA 1987" jelzett Ag emlékérem,
tanúsítvánnyal, eredeti felbontott műanyag tokban. Szign.: Greco (18,10g/0.986/35mm) T:1
(eredetileg PP) Italy 1987. "FESTA NAZIONALE L'UNITA BOLOGNA 1987" hallmarked Ag
commemorative medallion with certificate, in original, opened foil pacakge. Sign.: Greco
(18,10g/0.986/35mm) C:UNC (originally PP) ........................................................................................5 000

31929.Olaszország DN "Sanremo Polgármestere" Br plakett eredeti, sérült tokban (193x155mm) T:1- Italy
ND "The Mayor of Sanremo (Il Sindaco di Sanremo)" Br plaque in original, but damaged case
(193x155mm) C:AU ..............................................................................................................................1 200

31930.Olaszország DN 2xklf fém emlékérem "Velence, San Marco" (34mm) T:1,1- Italy ND 2xdiff metal
medallion "Venice, San Marco" (34mm) C:UNC,AU .............................................................................1 000

31931.Olaszország DN "Lourdes / Szent Bernadett" Al vallási érem díszlapon, eredeti zacskóban (25mm)
+ Lengyelország DN "II. János Pál pápa / Czestochowai Madonna" fém emlékérem (35mm) T:1-
Italy ND "Lourdes / Saint Bernadette" Al religious medal on deocrative sheet, in original sheet
(25mm) + Poland ND "John Paul II / Madonna of Czestochowa" metal medal (35mm) C:AU ..............1 200

31932.Svájc 1978. "Berni Kantoni Lövészünnep Thun" jelzett Ag emlékérem eredeti tokban,
tanúsítvánnyal (14,96g/0.900/33,5mm) T:1- (PP) Swizerland 1978. "Cantonal Rifle Festival of Bern,
Thun 1978" hallmarked Ag commemorative medallion in original case, with certificate
(14,96g/0.900/33,5mm) C:AU (PP) .......................................................................................................3 200

31933.Svájc 1989-1991. "700 éves a Svájci Államszövetség" 27xklf db-ból álló Ag emlékérem szett
fehér gyűrűs albumba rendezve, eredeti, kihajtható műanyag gyűjtőtokkal T:1 Switzerland
1989-1991. "700 Years of the Swiss Confederation" 27xdiff Ag pcs in set, in white ring folder and
wit original, foldable plastic case C:UNC ..........................................................................................100 000

31934.Svájc 2011. "A himnusz 50. évfordulója" Cu-Ni multicolor emlékérem tanúsítvánnyal (30mm) T:PP
Switzerland 2011. "50th anniversary of the anthem" Cu-Ni multicolor medallion with certificate
(30mm) C:PP ........................................................................................................................................2 800

31935.Svájc DN "A Svájci Szövetség Filantróp Társasága / 25 év Louis Salz" Br egyoldalas Br plakett
füllel (165mm) T:2 Switzerland ND "Philanthropic Society of the Swiss Association / 25 Years Louis
Salz" one-sided Br commemorative plaque with ear (165mm) C:XF ....................................................1 800

31936.Szovjetunió 1970. "Lenin születésének 100. évfordulójára" 3db-os emlékérem-tétel, bontatlan
fóliacsomagolásban T:1 Soviet Union 1970. "For the 100th anniversary of Lenin's birth" 3pcs
medallion lot in unopened foil case C:UNC ...........................................................................................1 400
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31937.Szovjetunió 1981. "Jurij Gagarin / Szovjet-mongol közös űrutazás" kétoldalas, ezüstpatinázott Br
emlékérem (60mm) T:1-,2 Soviet Union 1981. "Yuri Gagarin / Soviet-Mongolian space flight"
two-sided, silver patinated Br medallion (60mm) C:AU,XF ...................................................................2 800

31938.Szovjetunió 1983. "M. Lermontov" kétoldalas Al emlékérem. Szign.: MSZ (69mm) T:2 Soviet Union
1983. "M. Lermontov" two-sided Al medallion. Sign: MS (69mm) C:XF ...............................................1 000

31939.Szovjetunió DN "Lenin" Br emlékérem tokban. Szign.: N. Akimuskin (70mm) T:2 Soviet Union ND
"Lenin" Br commemorative medallion in case. Sign.: N. Akimuskin C:XF ............................................1 200

31940.Szlovákia 1996. "Nitra Research Institute of Animal Production / Nitra Vyskumny Ustav Zivocisnej
Vyroby (Nyitrai Állattenyésztő Kutató Intézet)", jelzetlen Ag. emlékérem eredeti tokban
(84.71g/60mm) T:1 ................................................................................................................................9 000

31941.Ukrajna 2012. "15 éves a Szervezet a Demokráciáért és Gazdasági Fejlődésért GUAM (Grúzia,
Ukrajna, Azerbajdzsán, Moldova)" kétoldalas, részben festett fém emlékérem dísztokban (33mm)
T:PP Ukraine 2012. "15th anniversary of the GUAM (Grúzia, Ukrajna, Azerbajdzsán, Moldova)
Organization for Democracy and Economic Development" two-sided, partially painted medallion in
case (33mm) C:PP ................................................................................................................................6 000

31942.Ukrajna 2014. "Narancsos forradalom" kétoldalas, részben festett fém emlékérem bliszterben
(35mm) T:PP Ukraine 2014. "Orange revolution" two-ásided, partially painted metal medallion in
blister (35mm) C:PP ..............................................................................................................................4 000

31943.Vatikán 1887. "XIII. Leó pápa / Megválasztásának 10. évfordulójára" fém emlékérem (51mm) T:2-
Vatican 1887. "Pope Leo XIII / 10th Year of the Election" metal medal (51mm) C:VF .........................4 000

31944.Vatikán ~1900. "XIII. Leó pápa" Br emlékérem (33,5mm) T:2 verethiba Vatican ~1900. "Pope Leo
XIII" Br commemorative medallion. "LEO XIII PONT MAX" Sign.: Johnson (33,5mm) C:XF minting
error .......................................................................................................................................................4 000

31945.Vatikán 1925. "XI. Pius pápa / Jubileumi év 1925" ezüstözött fém emlékérem füllel. Szign.: CML(?)
(26,5mm) + NSZK 1980. "II. János Pál / Altöttingi találkozó" Br emlékérem füllel (32mm) T:2
Vatican 1925. "Pope Pius XI / Jubilee of Rome" metal medallion with ear. Sign.: CML(?) (26,5mm)
+ FRG 1980. "John Paul II / Encounter in Altötting" Br commemorative medallion with ear (32mm)
C:XF ......................................................................................................................................................1 000

31946.Vatikán DN "Oboedientia et pax 1958-1963 / XXIII. János pápa" ezüstözött Cu emlékérem (35mm)
T:1- (eredetileg PP) Vatican ND "Oboedientia et pax 1958-1963 / Ioannes XXIII Pontifex Maximus"
silvered Cu medallion (35mm) C:AU (originally PP) .............................................................................1 000

31947.1978. "ENSZ" kétoldalas, többnyelvű Br emlékérem (38mm) T:1-,2 (eredetileg PP) 1978. "United
Nations" two-sided, multilingual Br medallion (38mm) C:AU,XF (originally PP) ...................................1 000

31948.~2004. "Az Euró bevezetése" sorozat, 1db Cu-Ni emlékéremmel, hozzárögzített, aranyozott érme
(Nagy-Britannia), dísztokban, tanúsítvánnyal T:1 .................................................................................1 200

31949.~2004. "Az Euró bevezetése" sorozat, 15db Cu-Ni emlékérem, mindegyiken hozzárögzített,
aranyozott érme (mindegyik más), dísztokban, tanúsítvánnyal T:1 ....................................................12 000

31950.DN "Jobbra néző férfi" fém érem (60mm) T:2 ND "Man looking to the right" metal medallion (60mm)
C:XF ......................................................................................................................................................1 200

31951.DN "II. János Pál" kétoldalas öntött Br asztaldísz T:2,2- ND "John Paul II" two-sided, cast Br table
decoration C:XF,VF ...............................................................................................................................2 000

31952.6db hegyoldalt ábrázoló, kétoldalas, öntött Br érem (40mm) T:2- 6pcs double-sided, cast Br medal
depicting a mountainside (40mm) C:VF ................................................................................................1 000

Ókori államok
31953.Keleti kelták Kr. e. ~II-I. század? Ag Obolus (0,66g) T:3 lapkahiba Eastern Celtic Tribes 2nd-1st

century BC? Ag Obol (0,66g) C:F .........................................................................................................5 500
31954.Keleti kelták Kr. e. ~II-I. század? 2db klf bronzpénz (2g, 6,61g) + Római Birodalom / Sirmium / II.

Constantius 351-355. AE3 Cu (2,37g) T:3,2- Eastern Celtic Tribes 2nd-1st century BC? Br coins
(2xdiff) (2g, 6,61g) + Roman Empire / Sirmium / Constantius II 351-355. AE3 Cu "D N
CONSTAN-TIVS P F AVG / FEL TEMP REPARATIO - ASIRM." (2,37g) C:XF,VF RIC VIII 52. ..........2 400

31955.Római Birodalom / Róma / Traianus 103-104. Denár Ag (3,25g) T:2- / Roman Empire / Rome /
Trajan 103-104. Denarius Ag "IMP TRAIANO AVG GER DAC PM TRP COS V P P / SPQR
OPTIMO PRINCIPI" (3,25g) C:VF RIC II 178.var ...............................................................................20 000

31956.Római Birodalom / Siscia / Vetranius 350. AE3 (5,40g) T:2,2- patina Roman Empire / Siscia /
Vetranio 350. AE3 "D N VETRA-NIO P F AVG - A * / CONCORDIA MILITVM - A - .GammaSIS."
(5,40g) C:XF,VF patina RIC VIII 285. ....................................................................................................9 000

31957.Római Birodalom / Siscia / Constantius Gallus 351-354. AE3 (3,94g) T:2,2- patina, ph Roman
Empire / Siscia / Constantius Gallus 351-354. AE3 "D N CONSTANTIVS IVN NOB C - A / FEL
TEMP RE-PARATIO - I - ASIS.S." (3,94g) C:XF,VF patina, edge error RIC VIII 347, A ......................4 000

31958.Római Birodalom / Róma / II. Iulianus 361-363. AE3 (2,50g) T:2 patina Roman Empire / Rome / II.
Iulianus 361-363. AE3 (2,50g) "DN FL CL IVLI-ANVS PF AVG / VOT X MVLT XX - VRB. ROM. T"
C:XF patina RIC VIII 329,T ...................................................................................................................3 000

31959.Római Birodalom / Siscia / Iovianus 363-364. AE Follis (3,11g) T:2 patina Roman Empire / Siscia /
Iovianus 363-364. AE Follis "D N IOVIA-NVS P F AVG / VOT V MVLT X - BSISC" (3,11g) C:XF
patina RIC VIII 426. ...............................................................................................................................3 000
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31960.Római Birodalom / Heraclea / Valens 364-367. AE3 (2,62g) T:2 patina, peremének egy része
hiányzik Roman Empire / Heraclea / Valens 364-367. AE3 "DN VALEN-S PF AVG / SECVRITAS -
REIPVBLICAE - . - SMHB" (2,62g) C:XF patina, a small part of the edge is missing RIC IX 5b.var ....3 000

31961.Római Birodalom / Siscia / I. Valentinianus 367-375. AE3 (2,65g) T:1-,2 patina, kissé hiányos
perem Roman Empire / Siscia / I. Valentinianus 367-375. AE3 "DN VALENTINI-ANVS PF AVG /
SECVRITAS REIPVBLICAE - *F S - DeltaSISC" (2,65g) C:AU,XF patina, a small part of the edge is
missing RIC IX 15a, type xv. .................................................................................................................3 000

31962.Római Birodalom / Siscia / I. Valentinianus 367-375. AE3 (2,33g) T:2 patina Roman Empire / Siscia
/ I. Valentinianus 367-375. AE3 "D N VALENTINI-ANVS P F AVG / GLORIA RO-MANORUM - M F*
- [B]SISC" (2,33g) C:XF patina RIC IX 14a, xvi .....................................................................................3 000

31963.Római Birodalom / Heraclea / Aelia Flaccilla 378-383. AE4 (0,98g) T:2- patina Roman Empire /
Heraclea / Aelia Flaccilla 378-383. AE4 (0,98g) "AEL FLAC-CILLA AVG / SALVS REI-PVBLICAE -
SMHA" C:VF patina RIC IX 17. .............................................................................................................3 000

31964.Római Birodalom / Cyzicus / II. Theodosius 402-450. AE Nummus (1,13g) T:2- patina Roman
Empire / Cyzicus / Theodosius II 402-450. AE Nummus (1,13g) "D N THEO[DOSIVS P F AVG] /
[SMKA]" C:VF patina RIC X 451. ..........................................................................................................3 000

31965.Szarmaták / Olbia Kr. e. ~V-IV. század AE Delfinpénz T:2- patina Sarmatia / Olbia ~5th-4th century
BC AE Dolphin coins C:VF patina .........................................................................................................8 000

31966.Ókori görög? bronzpénz, Kr. e. II.-I. század? (9,27g) T:2-,3 patina Ancient Greek? bronze coin,
2nd-1st century BC? (9,27g) C:VF,F patina ..........................................................................................4 000

31967.4db-os vegyes tisztítatlan ókori réz- és bronzpénz tétel T:3 patina 4pcs of various uncleaned
ancient copper and bronze coins C:F patina .........................................................................................3 000

31968.Római Birodalom 9xklf Br érme a III-IV. századból, közte Maximianus, Licinius, Aurelianus,
Tacitus, Diocletianus T:2-3 Roman Empire 4xdiff Br coins from the 3rd-4th Century, within
Maximian, Licinius, Aurelian, Tacitus, Diocletian C:XF-F ....................................................................60 000

31969.Római Birodalom 16db-os érmetétel a III-IV. századból T:3 Roman Empire 16xdiff coin lot from
the 3rd-4th Century C:F ......................................................................................................................16 000

Militária
31970.~1870. "Ferenc József II. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" peremen jelzett Ag kitüntetés fakó

mellszalaggal. Szignó kopott, eredetileg: Tautenhayn T:1- patina, ph Hungary ~1870. "Silver
Gallantry Medal, 2nd Class" Ag decoration with hallmark on the edge, on pale ribbon. Worn sign,
originally: Tautenhayn C:AU patina, edge error NMK: 133 ...................................................................5 000

31971.1873. "Hadiérem" Br katonai érdemérem eredeti mellszalaggal T:1- patina, ph. Hungary 1873.
"Military Medal" Br medal with original ribbon C:AU patina, edge error NMK 231 ................................4 400

31972.1890. "Ezüst Katonai Érdemérem a katonai érdemkereszt szalagján" aranyozott Br és hadifém
kitüntetés, eredeti, fakó szalagon T:2- peremén kis sérülés Hungary 1890. "Silver Military Merit
Medal on a war ribbon" gilt Br and war metal decoration with original, pale ribbon C:VF small
damage on the edge NMK 238. ............................................................................................................7 000

31973.1890. "Ferenc József Bronz Katonai Érdemérem" aranyozott Br kitüntetés a katonai érdemkereszt
szalagján, eredeti, szép állapotú "ZIMBLER WIEN VII - K.U.K. HOF-LIEFERANT BURGGASSE
33" gyártói tokban T:1- / Hungary 1890. "Medal for Military Merit (Signum Laudis)" gold plated Br
decoration with ribbon, in original well preserved "ZIMBLER WIEN VII - K.U.K. HOF-LIEFERANT
BURGGASSE 33" maker's case C:AU NMK 245. ..............................................................................50 000

31974.1869-1916. "Koronás Ezüst Érdemkereszt" karikán jelzett Ag kitüntetés mellszalag nélkül,
függesztőkarikán fémjellel és "[WILH.] KUNZ - WIEN X" gyártói jelzéssel T:2 a medalion oldala
több helyen sérült Hungary 1869-1916. "Silver Cross of Merit with Crown" hallmarked Ag
decoration without ribbon, with "[WILH.] KUNZ - WIEN X" maker's mark on suspension ring C:XF
the medallion is damaged on several sides  NMK 222/223. ...............................................................20 000

31975.1890-1913. "Katonai Legénységi Szolgálati Jel II. osztálya, 2. típus" kitüntetés nem hozzávaló
mellszalaggal T:2 patina Austro-Hungarian Moanrchy 1890-1913. "Distinction for 12 Years of
Military Service for the Soldiers, 2nd Class, 2nd Type" decoration with not own ribbon C:XF patina
NMK 153.var .......................................................................................................................................10 000

31976.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" Br kitüntetés
mellszalag nélkül T:2- ph. Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces"
decoration without ribbon C:VF edge error NMK 249. ..........................................................................3 000

31977.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" Br kitüntetés
nem hozzávaló mellszalaggal T:2- Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed
Forces" decoration with not own ribbon C:VF NMK 249. ......................................................................3 000

31978.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" aranyozott Br
kitüntetés eredeti mellszalaggal + 1939. "Magyar Bronz Vitézségi Érem" Br kitüntetés nem
hozzávaló mellszalaggal T:1-,2 kis patina, karc Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for
the Armed Forces" gilt Br decoration with original ribbon + 1939. "Bronze Medal for Bravery" Br
decoration with not original ribbon C:AU,XF small patina, scratch NMK 249., 439. ...........................11 000

31979.1908. "Katonai Jubileumi Kereszt" Br kitüntetés modern mellszalaggal T:2-  Hungary 1908. "Jubilee
Cross for the Armed Forces" Br decoration with modern ribbon C:VF  NMK 269. ................................3 000

31980.~1910-1920. Fém havasi gyopárt ábrázoló hegyivadász fajdkakastoll tartó jelvény (36x12mm) T:2 
~1910-1920. Metal Edelweiss-shaped Gebirgsjäger (mountain unit) black grouse feathers holder
badge (36x12mm) C:XF ........................................................................................................................4 000
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31981.Osztrák-Magyar Monarchia 1914. "Ezüst Katonai Érdemérem" kitüntetés szalagsávja kardokkal
T:2- Austro-Hungarian Monarchy 1914. "Silver Military Medal, 1st Class" decoration's thin ribbon
with swords C:VF NMK 243. .................................................................................................................2 000

31982.1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem (Der Tapferkeit)" Br kitüntetés eredeti, sérült
mellszalaggal T:1- Hungary 1914. "Bronze Gallantry Medal (Der Tapferkeit)" Br decoration with
original, damaged ribbon C:AU NMK 137 .............................................................................................4 000

31983.Osztrák-Magyar Monarchia 1915. "FM. EHG. FRIEDRICH (Frigyes Főherceg Tábornagy)" Br
sapkajelvény. Szign.: Marschall (32x43mm) T:2 / Austro-Hungarian Monarchy 1915. "FM. EHG.
FRIEDRICH (Feldmarschall Archduke Friedrich) " Br badge. Sign.: Marschall (32x43mm) C:XF ........4 000

31984.1916. "Bronz Katonai Érdemérem a katonai érdemkereszt szalagján, kardokkal" aranyozott Br
kitüntetés mellszalagon T:2 Hungary 1916. "Bronze Military Merit Medal on a war ribbon with
swords (Signum Laudis) " gold plated Br decoration with ribbon C:XF NMK 246. ..............................12 000

31985.1917. "Károly Ezüst Vitézségi Érem I. osztálya " jelzetlen Ag kitüntetés nem hozzávaló
mellszalagon. Szign.: Kautsch T:1- patina, kis ph, karcok Hungary 1917. "Silver Gallantry Medal,
1st Class" Ag decoration without hallmark, with not original ribbon. Sign.: Kautsch C:AU patina,
small edge error, scratches NMK 302 .................................................................................................16 000

31986.1917. "Károly Ezüst Vitézségi Érem II. osztálya" jelzett Ag kitüntetés mellszalagon. Szign.: Kautsch
T:2- ph., karc Hungary 1917. "Silver Gallantry Medal, 2nd Class" hallmarked Ag decoration on
ribbon. Sign.: Kautsch C:VF edge error, scratch NMK.: 306. ................................................................6 000

31987.1923. "I. osztályú Legénységi Szolgálati Jel" aranyozott, ezüstözött Br kitüntetés eredeti, kissé
viseltes mellszalagon T:2 patina, kopott aranyozás, a középső medalion egy része hiányos
Hungary 1923. "Distinction for Long Service for the Soldiers 1st Class" gilt and silver plated Br
decoration with original, worn ribbon C:XF patina, worn gilt, a small part of the middle medallion
cracked NMK.: 355. .............................................................................................................................12 000

31988.1923. "II. osztályú Legénységi Szolgálati Jel" Br kitüntetés fakó, viseltes mellszalagon T:2 patina
Hungary 1923. "Distinction for Long Service for the Soldiers, 2nd Class" Br decoration on pale,
worn ribbon C:XF patina NMK 356. ......................................................................................................6 000

31989.1928. "Somogyvármegye Levente Versenyei 1928 / Patria" aranyozott Br emlékérem "ARKANZAS
BUDAPEST" gyártói jelzéssel (30,5mm) T:2,2- ....................................................................................2 000

31990.1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" jelzetlen ezüstözött Br kitüntetés nem
hozzávaló mellszalagon T:1-  Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords
and a helmet" silvered bronze decoration without hallmark, with not original ribbon C:AU NMK 418 ..4 000

31991.1929. "Magyar Háborús Emlékérem" ezüstözött Br kitüntetés nem hozzávaló mellszalaggal T:1-
patina Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal" silver plated Br decoration with not
original ribbon C:AU patina NMK 419 ...................................................................................................4 200

31992.Stetka Gyula (1885-1925) 1938. "M. Kir. Budapesti 1. Honvéd Vegyesdandár - Sport" ezüstözött Br
díjérem, hátlapon "LUDVIG BP" gyártói jelzéssel (41mm) T:2 .............................................................3 000

31993.1938. "Felvidéki Emlékérem - II. Rákóczi Ferenc" Br emlékérem + 1940. "Erdélyi részek
felszabadulásának emlékére" hadifém emlékérem Szign.:BERÁN + 1941. "Délvidéki Emlékérem"
hadifém emlékérem Szign.: BERÁN L. T:1-,2 patina, ph, az egyikről letört a fül Hungary 1938.
"Commemorative Medal for the Liberation of Upper Hungary" Br medal + 1940. "Commemorative
Medal for the Liberation of Transylvania" war metal medal Sign.:BERÁN L. + 1941.
"Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" war metal medal Sign.:BERÁN L.
C:AU,XF patina, edge error, the ear is missing on one of them ............................................................1 400

31994.1939. "A Magyar Érdemrend tisztikeresztje hadiékítménnyel és kardokkal" zománcozott,
aranyozott kitüntetés osztrák fémjellel (0.800) és "CFR (C.F. Rothe & Neffe Wien)" gyártói
jelzéssel, függőleges tűvel T:1- kis zománchiba Hungary 1939. "Hungarian Order of Merit,
Officer's Cross with a war decoration and swords" enamelled, gilt decoration with Austrian
hallmark (0.800) and with "CFR (C.F. Rothe & Neffe Wien)" makers mark, with vertical pin C:AU
small enamel error NMK 379. ...........................................................................................................400 000

31995.~1940. "Vissza várunk" zománcozott fém jelvény T:2 ..........................................................................8 000
31996.1941. "Délvidéki Emlékérem" Zn emlékérem mellszalag nélkül. Szign.: BERÁN L. T:2 patina H

ungary 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" Zn medal without
ribbon. Sign: BERÁN L. C:XF patina NMK 429. ....................................................................................3 000

31997.1941. "Délvidéki Emlékérem" Zn emlékérem eredeti mellszalaggal. Szign.: BERÁN L. T:2 kis
patina, sérült fül Hungary 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" Zn
medal with original ribbon. Sign: BERÁN L. C:XF small patina, damaged ear NMK 429. ....................3 400

31998.1949-1985. "Április 4-i díszszemle" 17xklf jelvény a katonai díszszemlékről + 3db "Oklevél" és 1db
"Nem volt dísszemle" feliratú fém lapka. Az összesen 21db tétel eredeti, a felszabadulás 30.
évfordulójára, 1975-ben kiadott díszdobozban található, melyben egészen 1975-ig mindegyik
darab rögzítve van (az egyik fémlapka és az egyik jelvény ragasztása elengedett), az 1980. és
1985. évi jelvény pedig később került behelyezésre. A dobozban megvan a helye az 1990., 1995.
és 2000. évi jelvényeknek is, melyek a rendszerváltás miatt már soha nem készültek el. Szép
állapotú gyűjtemény! ...........................................................................................................................26 000

31999.1959. "Tanácsköztársasági Emlékérem" ezüstözött Br kitüntetés + 1978. Csillagba foglalt 1978-as
évszámot ábrázoló Br emlékérem (42,5mm) T:1- .................................................................................1 000

32000.1964. "A Haza Szolgálatáért Érdemérem arany és ezüst fokozata" zománcozott aranyozott Br,
ezüstözött Br kitüntetések mellszalagon, szalagsávval, eredeti tokban T:1- NMK 696, 698 ................1 800
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32001.1967. "A Magyar Néphadsereg Kulturális Bemutatója" egyoldals, öntött bronz plakett (106mm) T:1- .3 000
32002.1973. "Honvédelmi Kupa Lövész Verseny Országos Döntő - Pápa 1973 emlékére" részben

zománcozott, egyoldalas fém plakett tokban (75x140mm) T:1- ............................................................1 200
32003.1980. "Kossuth L. Katonai Főiskola - 35" egyoldalas bronz emlékérem (88mm) T:1- ..........................4 000
32004.~1990. "Nemzetbiztonsági Hivatal - Fallaces sunt rerum species" ezüstpatinázott, részben

műgyantázott emlékérem (60mm) + DN "Katonai Biztonsági Hivatal" kétoldalas fém emlékérem
eredeti dísztokban (50mm) T:1- ............................................................................................................1 800

32005.1992. "Határőrségi Szolgálati Jel 20 év után" hátlapon jelzett Ag kitüntetés mellszalagon,
miniatűrrel szalagsávon, dísztokban T:1- kis karc, patina Hungary 1992. "Border Guard Badge for
20 Years of Service" hallmarked Ag decoration on ribbon, with miniature on miniature ribbon, in
original case C:AU slightly scratched, patina NMK 763 ........................................................................8 000

32006.1996. "STATIONARY IFOR PRESERVING OF PEACE / 1995 1996 USA HUNGARY" kétoldalas
bronz emlékérem (42,5mm) T:1- ...........................................................................................................1 200

32007.1999. "NATO 50. évfordulója - Magyarország, Lengyelország és Csehország csatlakozása"
peremén jelzett Ag emlékérem, sorszámozott tanúsítvánnyal, dísztokban (31,20g/0.999/42,5mm)
T:PP ......................................................................................................................................................9 000

32008.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) 2002. "Zrínyi Miklós 1620-1664 / A Zrínyi Miklós Katonai
Akadémiától" kétoldalas, öntött Br plakett (~123-129mm) T:1- .............................................................7 000

32009.DN "Magasabb egység bajnokság - Lőverseny I." fém díjérem (70mm) T:2-,3 ph. lyukasztott  ND
"Higher unity league - Rifle competition I." metal medallion (70mm) C:VF,F edge errors, holed .............800

32010.Belgium ~1900. "Korona Rend Nagykeresztjének csillaga" zománcozott, aranyozott, jelzetlen Ag
csillag, függőleges tűvel (85mm) T:2,2- több zománchiba, ragasztásnyom a medalionon / 
Belgium ~1900. "Order of the Crown, Star of the Grand Cross" enamelled, gold plated, unmarked
Ag star with vertical pin (85mm) C:XF,VF several enamel errors, glue mark on the medalion .........100 000

32011.Finnország 1942. "Finn Oroszlán Rend Középkereszt" aranyozott és zománcozott, jelzett Ag
kitüntetés nyakszalagon. "A.T." (A. Tillander) gyártói jelzés és "813H" ezüstjelzés a fülön (49mm)
T:2 / Finland 1942. "Order of the Lion Commander's Cross" gold plated and enamelled,
hallmarked Ag decoration with neck ribbon. With "A.T." (A. Tillander) mark and "813H" hallmark on
ear (49mm) C:XF ................................................................................................................................90 000

32012.Németország/Weimari Köztársaság 1921. "Német Háborús Emlékérem" aranyozott Br kitüntetés
mellszalaggal, karddal T:1- patina Germany/Weimar Republic 1921. "Deutsche Ehrendenkmünze
des Weltkriegs" gilt Br decoration with ribbon and swords C:AU patina .............................................11 000

32013.Németország/Weimari Köztársaság 1921. "Német Háborús Emlékérem" Br kitüntetés füllel,
mellszalag és függesztőkarika nélkül (32mm) T:2- kis patina, ph Germany/Weimar Republic 1921.
"Deutsche Ehrendenkmünze des Weltkriegs" Br decoration with ear, without ribbon and suspension
ring (32mm) C:VF small patina, edge error ...........................................................................................5 000

32014.Olaszország 1894. "Olasz afrikai hadjárat érem" bronz kitüntetés, nem eredeti mellszalagon
(32mm) T:1- Italy 1894. "The Italian African Campaign Medal" bronze military decoration on not
original ribbon (32mm) C:AU ...............................................................................................................10 000

32015.Olaszország 1915. "Az 1915-1918-as Háborús Érem" bronz kitüntetés, nem eredeti mellszalagon
T:1-,2 Italy 1915. "The 1915-1918 War Medal" bronze decoration, on not original ribbon C:AU,XF ....8 000

32016.Olaszország 1942. "Római Sas Rend Középkereszt" zománcozott és jelzetlen gyűjtői replika,
nyakszalaggal (50mm) T:2 kis zománchiba Italy 1942. "Order of the Roman Eagle Commander's
Cross" enamelled and unmarked collector's replica with neck ribbon (50mm) C:XF small enamell
error ...................................................................................................................................................130 000

32017.Románia 1968-1989. "Hazafias Gárda (Gărzile Patriotice)" fegyvernemi jelvények (4x) + "Haza
védelmének előkészítésében kiemelkedő (EVIDENTIAT IN PREGATIREA PENTRU APARAREA
PATRIEI)" műgyantás jelvény T:2,2- sérülések Romania 1968-1989. "Patriotic Guard (Gărzile
Patriotice)" military branch badges (4x) + "EVIDENTIAT IN PREGATIREA PENTRU APARAREA
PATRIEI" badge C:XF,VF damages .....................................................................................................1 400

32018.Szovjetunió 42db-os vegyes sapkajelvény, kitűző, váll-lap, paroli és egyenruhagomb tétel T:1-,2 ......5 000
32019.Szovjetunió DN "Életem egy katona élete..." egyoldalas, öntött bronz emlékérem, orosz nyelvű

felirattal (105mm) T:1- Soviet Union ND "My life is the life of a soldier..." one-sided cast bronze
commemorative medallion with russian inscription (105mm) C:AU ......................................................2 000

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
32020.1898. "Jubileumi Emlékérem Polgári Állami Alkalmazottak Számára / Signum memoriae (AVST)" Br

kitüntetés T:1- ph.  Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Civil State Officials" Br
decoration C:AU edge error  NMK 249. ................................................................................................2 400

32021.1898. "Jubileumi Emlékérem Polgári Állami Alkalmazottak Számára / Signum memoriae (AVST)" Br
kitüntetés modern, nem hozzávaló mellszalaggal T:1- kis patina Hungary 1898. "Commemorative
Jubilee Medal for the Civil State Officials" Br decoration with modern, not original ribbon C:AU small
patina NMK 250. ...................................................................................................................................3 000

32022.~1990. "Magyar Cserkész Szövetség - Csapat parancsnok" sapkajelvény (58x47mm) T:2
ragasztónyom ......................................................................................................................................12 000

32023.~1930. "A Felvidékért" festett Br kitűző, piros (21x23mm) T:2 kopott festés ........................................1 600
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32024.~1930. "A Felvidékért" festett Br kitűző, piros (21x23mm) T:1- ............................................................1 800
32025.1930. "Santus Emericus (Szent Imre)" Br jelvény, hátoldalán "Ludvig Bp. Thék u. 44." T:2,2- ............2 400
32026.~1930-1940. "Isten-Haza-Király" Br Levente sapkajelvény zománcozás nélkül (42x34mm) T:2- ........1 000
32027.~1930-1940. "Így volt - Így lesz / Nagy Magyarország" az Ereklyés Országzászló

Nagybizottságának irredenta zománcozott Br gomblyukjelvénye, "JEROUSCHEK BPEST
SEMMELWEISS U 7." gyártói jelzéssel (27x22,5mm) T:2 ....................................................................5 000

32028.~1930-1940. Zománcozott, jelzetlen Ag szabadkőműves kitűző a mindent látó szem
ábrázolásával, hátlapon "MORZSÁNYI BUDAPEST ESKÜ UT 5." gyártói jelzéssel (15mm) T:2
zománchiba .........................................................................................................................................10 000

32029.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest"
Br gomblyukjelvény hátlapján "Ludvig Bp." gyártói jelzéssel (22mm) + 1938. "XXXIV. Nemzetközi
Eucharisztikus Kongresszus Budapest" Br kitűző hátlapján "Ludvig Bp." gyártói jelzéssel (22mm)
T:2 .........................................................................................................................................................1 800

32030.~1940. "Püspöki Iskola Szombathely" zománcozott Br iskolajelvény T:2 a zománc pár helyen
kopottabb ..............................................................................................................................................3 000

32031.1942. "Petőfi 1848" sárgaréz lemezjelvény (A Magyar Történelmi Emlékbizottság felkérésére
Pátzay Pál tervezete) T:1,1- ..................................................................................................................1 800

32032.~1945. "MÉMOSZ (Magyarországi Építőipari Munkások Országos Szövetsége)" zománcozott fém
gomblyukjelvény (18x12mm) T:1- .........................................................................................................3 000

32033.1949. "A Magyar Népköztársasági Érdemérem arany fokozata" aranyozott, zománcozott Br
kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel és szalagsávval, eredeti tokban T:1- nagyon megviselt tokban
NMK 534. ............................................................................................................................................13 000

32034.~1950. "Autotaxi Vállalat" festett jelvény (26x40mm) T:1- ....................................................................2 000
32035.~1950. Magyar Dolgozók Pártjának zománcozott bronz gomblyukjelvénye (15x15mm) T:1- ..............1 600
32036.~1950. "Szakma kiváló dolgozója - Könnyűipar" Rákosi-címeres zománcozott kitüntetés hátlapon

"39787" sorszámmal T:2 .......................................................................................................................1 200
32037.1951. "Közbiztonsági Érem ezüst fokozata a rendőrség tagjai részére" ezüstözött Br kitüntetés

mellszalagon, szalagsávval, eredeti tokban T:1- kissé kopott ezüstözés .............................................1 600
32038.1951. "Közbiztonsági Érem arany fokozata a rendőrség tagjai részére" aranyozott Br kitüntetés

mellszalagon, szalagsávval, eredeti tokban T:1- ..................................................................................1 600
32039.1951. "Közbiztonsági Érem" arany fokozata a rendőrség tagjai részére, szalagsávval, eredeti

tokban T:1- ............................................................................................................................................1 200
32040.1951. "Közbiztonsági Érem a rendőrség tagjai részére" ezüst és bronz fokozat (2xklf) ezüstözött Br

és Br kitüntetés eredeti, kopott mellszalagon T:2 patina .......................................................................1 800
32041.1952. "Traktor SE - 1952" zománcozott sport jelvény (24x21mm) T:1- ................................................1 400
32042.1956. "Tűzrendészeti Érem" bronz fokozata, patinázott bronz kitüntetés mellszalagon, sérült tokban

T:2 NMK.: 563. ......................................................................................................................................1 200
32043.1957. "Munkás-Paraszt Hatalomért Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés

mellszalagon, szalagsávval, eredeti dísztokban T:1- NMK 700. ...........................................................5 000
32044.1957. "Szocialista Munkáért Érdemérem" zománcozott fém kitüntetés mellszalagon, szalagsávval,

miniatűrrel, dísztokban T:1- NMK 604. ..................................................................................................1 400
32045.1958. "Felsőoktatási Tanulmányi Érdemérem 1958 / Tudással a hazáért, a szocializmusért" Br

érem füllel (35mm) T:1 ph ...................................................................................................................24 000
32046.1959. "Tanácsköztársasági Emlékérem" ezüstözött Br kitüntetés, eredeti, kopott mellszalaggal,

dísztokban T:2 NMK 701. ......................................................................................................................1 400
32047.~1960. "Kiváló Feltaláló Arany fokozata" zománcozott kitüntetés miniatűrrel, eredeti, kissé

megviselt tokban T:1- kis kopás a zománcon .......................................................................................1 400
32048.~1960-1970. "Magyar Néphadsereg" ejtőernyős Br jelvény (28x37mm) T:2- zománchiány, hátoldalán

nagy mennyiségű forrasztott ón ...............................................................................................................800
32049.~1960-1980. 4 db vegyes szocialista kitüntetés (4xklf) ezek közül több mellszalaggal, miniatűrrel,

dísztokban. Közte: 1964. Munka érdemrend ezüst fokozata, ezüstözött, zománcozott Br kitüntetés
T:2- ........................................................................................................................................................4 000

32050.1964. "A Haza Szolgálatáért Érdemérem arany fokozata" zománcozott aranyozott Br kitüntetés
mellszalagon + 1983. "Munka Érdemrendje ezüst fokozat" ezüstözött Brt kitüntetés mellszalagon
T:1- NMK 696, 600 ................................................................................................................................1 800

32051.1964. "Tokyo Olimpia" festett jelvény (16x16mm) + Románia DN "R.P. Romina" zománcozott fém
jelvény (14x18mm) T:2 ..........................................................................................................................1 200

32052.1964. "A Haza Szolgálatáért Érdemérem arany és ezüst fokozata" zománcozott aranyozott Br,
ezüstözött Br kitüntetések (2xklf) mellszalagon, eredeti tokban T:1-,2 az ezüstözés kopott NMK
696, 697 ................................................................................................................................................1 800

32053.1964-1970. "Szolgálati Érdemérem - A Haza Fegyveres Szolgálatában" 10, 15, 25 év után,
zománcozott Br kitüntetések mellszalagon (3xklf) eredeti tokban T:2 helyenként karcos zománc .......1 200

32054.1964-1975. "Szolgálati Érdemérem - A Haza Fegyveres Szolgálatában" 10, 20, 25, 30 év után,
zománcozott Br kitüntetések mellszalagon (4xklf) szalagsávval, eredeti tokban, ezek közül három
igazolással T:1-,2 kis zománchiba ........................................................................................................2 600
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32055.~1964-1985. 4db-os szocialista kitüntetéstétel, köztük "A Haza Szolgálatáért Érdemérem arany
fokozat" zománcozott, aranyozott Br mellszalagon tokban + "A Szövetkezeti Ipar Kiváló Dolgozója"
zománcozott kitüntetés miniatűrrel, dísztokban + "A munka érdemrend ezüst és bronz fokozata"
(2xklf) ezüstözött Br és Br kitüntetés mellszalagon T:2 kis patina, az egyiken a csillag szegecselése
elengedett .............................................................................................................................................3 600

32056.1965. "Szolgálati Érdemérem - A Haza Fegyveres Szolgálatában" 15 év után, zománcozott Br
kitüntetés mellszalagon + 1960-1970. "Munkásőr" Br kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel
szalagsávon + "Munkásőrség" zománcozott jelvény, mindegyik eredeti tokban T:1-,2 ........................2 600

32057.1967. "Szocialista Hazáért Érdemrend" zománcozott Br kitüntetés mellszalaggal, szalagsávval és
miniatűrrel eredeti tokban + 1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott
Br kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon, eredeti tokban T:1- helyenként kis karc a
zománcon NMK 711, 712. .....................................................................................................................3 200

32058.1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon,
miniatűrrel szalagsávon eredeti tokban + 1985. "Munka Érdemrend bronz fokozata" zománcozott Br
kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon díszdobozban T:2 a zománcozás kopott, az egyik
megviselt dobozban NMK 712, 601. .....................................................................................................2 000

32059.~1970-80. 88 db vegyes külföldi és magyar kitűző, köztük: Ibusz, Leipziger stb, dekoratív macis
dobozban ..............................................................................................................................................6 000

32060.~1970-1980. "Mezőgazdaság Kiváló Dolgozója" aranyozott, műgyantás jelvény, miniatűrrel, eredeti
tokban (2x) az egyik igazolással T:2 kis patina .....................................................................................1 600

32061.~1975. "Petőfi 1848" ezüstpatinázott Br jelvény (2x) T:1,1- ..................................................................2 000
32062.1976. "Szocialista Magyarországért Érdemrend" aranyozott, zománcozott bronz kitüntetés

mellszalag nélkül. Az érdemrend jelvényét Csúcs Viktória (1934- ) tervezte. T:1 Hungary 1976.
"Order of Merit for the Socialist Hungary" gilt, enamelled Br decoration without ribbon. The badge of
the order designed by Viktória Csúcs (1934- ) C:UNC NMK: 715. .......................................................8 000

32063.1978. "Forradalmi Ifjúsági Napok" kitűző T:2 ...........................................................................................500
32064.1976. "Szocialista Magyarországért Érdemrend" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés

mellszalaggal, "Állami Pénzverő Budapest" műanyag tasakban. Az érdemrend jelvényét Csúcs
Viktória (1934- ) tervezte. T:1  Hungary 1976. "Order of Merit for the Socialist Hungary" gilt,
enamelled Br decoration on ribbon. The badge of the order designed by Viktória Csúcs (1934- )
C:UNC NMK: 715. ...............................................................................................................................20 000

32065.~1980. "Közlekedési Dolgozók Szakszervezete" zománcozott fém jelvény (25mm) T:1-,2 ....................500
32066.1984. "Április Negyedike Érdemrend" aranyozott, zománcozott bronz szalagsáv miniatűr (17mm)

T:1-  Hungary 1984. "Order of Merit of April Fourth" service ribbon miniature (17mm) C:AU ...............1 200
32067.~1989. Cu cserkészkalap jelvény (28x23,5mm) T:1- ............................................................................1 200
32068.1999. Műgyantás kutyás fém jelvény "M. BASTIN" gyártói jelzéssel (40x32mm) T:2 1999. Metal dog

badge with makers mark "M. BASTIN" (40x32mm) C:XF .....................................................................2 000
32069.3xklf magyar címeres fém kitűző T:1,1- ................................................................................................1 200
32070.9xklf magyar jelvénytétel, közte "RÖLTEX", "KONSUMEX", "Petőfi", "Iparcikk Kisker. V.

Törzsgárda" T:1-2 .................................................................................................................................1 200
32071.Vegyes 10db-os magyar és külföldi jelvény és kitűző tétel, főleg törzsgárda jelvények T:1-,2 .............1 200
32072.11db vegyes magyar, külföldi jelvény és kitűző, közte "Véradásért" (4xklf), "Érdemes munkáért" stb

zománcozott fém kitűzők T:2 ................................................................................................................2 000
32073.13db vegyes, főleg szocialista (Kiváló Dolgozó, Szocialista Brigád) kitüntetés, nagyrészt miniatűrrel,

tokokkal, viselési igazolványokkal, szakszervezeti tagsági könyvekkel közte 1898. "Jubileumi
Emlékérem Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" Br kitüntetés mellszalag nélkül,
közte egy II. osztályú Tiszti Szolgálati Jel Br kitüntetés hamisítványa T:2-3 ........................................3 000

32074.14db-os vegyes, főleg magyar pedagógus jelvény és kitüntetés tétel, közte "25 éve a XX. ker.
pedagógusa",T:1-,2 ...............................................................................................................................4 000

32075.17db-os vegyes magyar és külföldi, szocialista jelvény, emlékérem, közte "Önkéntes rendőr"
zománcozott fém jelvény, "MHSZ Honvédelemért" zománcozott fém jelvény T:2,2- ...........................2 400

32076.23db-os vegyes magyar és külföldi, főleg szocialista jelvény tétel, közte 1958. "Kulturális Hét
Szolnok" aranyozott, zománcfestett fém jelvény , "Sport Club M-Ciuc" zománcozott, aranyozott fém
jelvény T:vegyes ...................................................................................................................................3 000

32077.DN "Magyar honfoglalás és államalapítás 1 -ik évfordulójára - 896.aug.20. / Honalapító őseink
emlékére" Al medál mellszalagon. Szign.: BÁJ191? (34mm) T:1-,2 .....................................................2 000

32078.Több száz darabos "Demokratikus Ifjúsági Világszövetség" és "Béke, barátság.." témájú jelvény
és kitűző, üvegezett fakeretben. A jelvények között a magyar darabok mellett sok külföldi
tagszervezet jelvénye is megtalálható. A legtöbb kitűzőn megjelenő téma a béke és a nukleáris
fegyverek elleni tüntetés. A jelvények jelentős része szép állapotú, a fakeret borítása sérült.
Megtekintésre ajánlott! T:1-,2,2- /  Collection of several hundred ,,World Federation of Democratic
Youth" and "Peace, Friendship..." themed badges and pins in a large wooden frame. Beside the
Hungarian pieces there are many badges from other member organizations. Most of the pins are
about world peace and the anti-nuclear war movement. Most of the badges are in nice condition,
the felt covering the frame is damaged. Worth seeing! C:AU,XF,VF ..................................................80 000

32079.DN "Hit, remény, szeretet" fém vallási jelvény T:1- ...............................................................................1 000
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32080.DN "Március 15." zománcfestett Br jelvény T:2 ....................................................................................1 600
32081.DN "Május 1" szegfű mintás festett bronz jelvény (24x12mm)T:2 ........................................................1 200
32082.Belgium ~1900. "II. Lipót-rend Főtiszti csillaga" jelzetlen Ag csillag, több sérüléssel (79x83mm) T:3

zománchiány, a középső medalion nincs rögzítve Belgium ~1900. "Order of Leopold II, Grand
Officer" unmarked Ag star, damaged is several places (79x83mm) C:F enamell missing, the center
medallion drops out .............................................................................................................................80 000

32083.Csehszlovákia 1934. "VIII. Nemzetközi Pszichotechnikai Kongresszus, Prága" jobboldalán
sorszámozott ("231") Br jelvény csehszlovák nemzeti szalaggal ellátva T:2 Czechoslovakia 1934.
"VIII. Congrés International de Psychotechnique Praha" Br badge numbered on the right ("231"),
with Czechoslovak national ribbon C:XF ...............................................................................................2 000

32084.Franciaország 1954. "Munkaügyi és Szociális Minisztérium Munkaügyi Érdemérme" aranyozott
kitüntetés szalaggal, "Mle G. Kernberger 1954" gravírozással + DN "Ipari társadalmi kitüntetés"
2xklf fém kitüntetés, "M. J. Schvab" gravírozással, hozzá 2db szalaggal T:1-,2 France 1954. "Medal
of Honour for Labour of the Ministry of Labour and Social Security G. Kernberger 1954" gilt
decoration with ribbon + ND "La société industrielle de l'est a M. J. Schvab" 2xdiff medallion with
two ribbons C:AU,XF .............................................................................................................................1 200

32085.Csehszlovákia ~1960-1980. 56db vegyes fém kitűző, közte zománcozott és műgyantás darabok
T:1--2- Czechoslovakia ~1960-1980. 56pcs of mixed metal pins, with enamelled and synthetic
resined C:AU-VF ...................................................................................................................................1 000

32086.NDK 1965. "1165-1965 - Lipcsei Őszi Vásár 1965 - NDK" zománcozott fém jelvény T:2 GDR 1965.
"1165-1965 - Leipziger Herbstmesse 1965 - DDR" enamelled metal badge C:XF ...............................1 400

32087.Osztrák-Magyar Monarchia / Csehország történelmi tartomány 1902. "Tetschen-i Éneknap"
ezüstözött fém kitűző (52x25mm) T:2,2- Austro-Hungarian Monarchy / Bohemia 1902. "Sängertag
Tetschen (Singing Day in Děčín)" silvered metal badge (52x25mm) C:XF,VF .....................................1 000

32088.Románia 1971. "A Román Kommunista Párt 50. évfordulója 1921-1971" aranyozott, zománcozott
fém kitüntetés mellszalagon, szalagsávval + 1974. "A felszabadulás 30 éves évfordulója" kitüntetés
mellszalagon T:1-,2 Romania 1971. "50th Anniversary of the Romanian Communist Party" gold
plated enamelled decoration with ribbon and service ribbon + 1974. "For the 30th Anniversary of
the Liberation" decoration on ribbon C:AU,XF ......................................................................................3 000

32089.Románia DN "SRSC" zománcozott fém jelvény (15x17mm) T:2 Romania ND "SRSC" enamelled
metal badge (15x17mm) C:XF ..............................................................................................................1 000

32090.Románia DN "Arad - Alma Mater" zománcozott aranyozott jelvény (2x) (30mm) T:2 Romania ND
"Arad - Alma Mater" enamelled, gilt badge (2x) (30mm) C:XF .............................................................2 000

32091.Spanyolország ~1900-1975. "Katolikus Izabella-rend középkeresztjének csillaga" aranyozott és
zománcozott kitüntetés, jelzés nélkül (72x72mm) T:2,2- zománchiba,zománchiány Spain
~1900-1975. "Order of Isabella the Catholic I Class Commander Star" gold plated and enamelled
decoration, unmarked (72x72mm) C:XF,VF enamell error,enamell missing ......................................80 000

32092.Spanyolország ~1900-1975. "Katolikus Izabella-rend középkereszt" aranyozott és zománcozott
kitüntetés, jelzés nélkül, nyakszalagon (~53x80mm) T:2,2- több zománchiány Spain ~1900-1975.
"Order of Isabella the Catholic Commander Cross" gold plated and enamelled decoration,
unmarked, with neck ribbon (~53x80mm) C:XF,VF enamell missing in several places ......................60 000

32093.Spanyolország ~1938-1975. "Katolikus Izabella-rend nagykeresztjének csillaga" aranyozott és
zománcozott kitüntetés, jelzés nélkül, hátoldalán "Fabrique de Ordres Francais et Etrangers -
Paris" gyártói jelzés (76x76mm) T:2- zománchibák, zománchiány, előlapi medalion
javított/ragasztott Spain ~1938-1975. "Order of Isabella the Catholic Star of Grand Cross" gold
plated and enamelled decoration, unmarked, with "Fabrique de Ordres Francais et Etrangers -
Paris" on reverse (76x76mm) C:VF enamell errors, enamell missing, the obverse medallion is
repaired/glued .....................................................................................................................................70 000

32094.Szovjetunió ~1970. 10db-os "Moszkva" jelvénytétel T:1,1- Soviet Union ~1970. 10pcs "Moscow"
badge lot C:UNC,AU .............................................................................................................................1 000

Replikák és hamisítványok
32095.1705. XX Poltura "II. Rákóczi Ferenc" öntvény fém replika T:2 ............................................................1 000
32096.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) DN "Emile Zola" Br emlékplakett modern öntvény másolat

(57x40mm) T:2 ......................................................................................................................................1 200
32097.Hetés György (1921-1998) DN "Schöpf Mérei Ágoston 1806-1856" Br emlékérem öntött másolata

(54mm) T:2- ..........................................................................................................................................1 200
32098.Albánia 1927. 5FrA peremén "FERT" jelzéssel, próbaveret hamisítványa (22,82g) T:1- patina

Albania 1927. 5 Franga Ari with "FERT" mark on the edge, fake trial strike (22,82g) C:AU patina ......4 800
32099.Lengyelország 1675. 1 1/4T "György Vilmos" posztumusz kiadás jelzett, ezüstözött fém

hamisítványa T:2- Poland 1675. 1 1/4 Thaler "Georg Wilhelm" posthumus edition's hallmarked,
silver plated metal fake C:VF ..............................................................................................................36 000

32100.NSZK 1989. 10M fénymásolata kis keretben, humoros leírással ( A legnagyobb szükségben) T:III
FRG 1989. 10 Mark counterfait in a humorous frame (In greatest need) C:F Krause 38 .....................1 000

32101.Szaúd-Arábia 1928. 1/4R (6g helyett 4,95g - hamis?) T:3 Saudi Arabia 1928. 1/4 Riyal (only 4,95
grams instead of 6 grams - fake?) C:F Krause KM#10 .........................................................................1 600
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Nézzen körül webshopunkban is!

32102.16db emlékérem- és -plakett öntött másolata T:vegyes 16pcs medallion and plaque cast copy
C:mixed .................................................................................................................................................2 400

Vegyes papír- és fémpénz tételek
32103.100db vegyes magyar és külföldi fémpénz T:vegyes ..............................................................................800
32104.100db vegyes magyar és külföldi fémpénz T:vegyes ..............................................................................800
32105.100db vegyes magyar és külföldi fémpénz T:vegyes ..............................................................................800
32106.100db vegyes magyar és külföldi fémpénz T:vegyes ..............................................................................800
32107.144db-os vegyes magyar és külföldi érmetétel használt de jó állapotú berakóba rendezve,

összesen 7db berakólapon, közte 1994. 200Ft Ag "Deák" + 1920KB 20f Fe (4x) + 1966. 50f Al +
Marokkó 1921. 1Fr Ni + Lesotho, Fülöp-szigetek, Amerikai Egyesült Államok, Ausztrália T:vegyes
144pcs mixed Hungarian and foreign coin lot in a holder (used but good condition) with 7 sheets,
within Hungary 1994. 200 Forint Ag "Deák" + 1920KB 20 Fillér Fe (4x) + 1966. 50 Fillér Al +
Morocco 1921. 1 Franc Ni + Lesotho, Philippines, USA, Australia C:mixed .........................................6 000

32108.155db vegyes magyar és külföldi Al fémpénz T:vegyes ..........................................................................800
32109.200db vegyes magyar és külföldi Al fémpénz T:vegyes ..........................................................................800
32110.200db vegyes magyar és külföldi Al fémpénz T:vegyes ..........................................................................800
32111.600db-os 1Ft és 2Ft érme tétel T:vegyes .............................................................................................1 200
32112.3db klf magyar és külföldi plakett, közte 1977. "KISZ" Al plakett (85x54mm) + "MMTT" fém plakett

tokban (83mm) T:1-2 .............................................................................................................................1 600
32113.450g-os vegyes magyar és külföldi fémpénz, emlékérem tétel, közte Franciaország 1960. 5Fr Ag

T:vegyes 450g of mixed metal coins, with France 1960. 5 Francs Ag C:mixed ....................................5 000
32114.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1kg-os súlyban, sok klf országgal T:vegyes ........................4 000
32115.Vegyes: Amerikai Egyesült Államok 1964. 5c Ni + 1966-1994. 25c Cu-Ni (15x) + Magyarország

~1946-1970. Telefonérme (2x) + 2002. 1Ft T:vegyes ...........................................................................1 400
32116.Molnár Péter: A korona bukása. Magyarország forgalmi pénzei 1920-1927. FONS X. (2003) 3. sz.

329-358. p. különlenyomat + Szovjetunió DN "Moszkva / Kreml" fém plakett (94mm) T:2 Molnár
Péter: A korona bukása. Magyarország forgalmi pénzei 1920-1927. FONS X. (2003) 3. sz. 329-358.
p. offprint + Soviet Union ND "Moscau / Kreml" metal plaque (94mm) C:XF ...........................................800

32117.6db-os magyar és külföldi emlékérem, díjérem tétel, közte 	~1970-1980. "Budapesti Műszaki
Egyetem KISZ Bizottság" Br emlékérem (63mm) + ~1980. "Budavidéki Állami Erdő- és
Vadgazdaság" aranyozott, zománcfestett fém emlékérem füllel (31mm) T:2 .......................................1 600

32118.9db-os vegyes magyar és külföldi fémpénz, emlékérem, kitüntetés tétel 1941. "Délvidéki
Emlékérem" cink emlékérem mellszalag és fül nélkül. Szign.: BERÁN L. T:vegyes 9pcs of mixed
coins, commemorative medallions, decorations, with Hungary 1941. "Commemorative Medal for the
Return of Southern Hungary" zinc medal without ribbon and ear. Sign.:BERÁN L. C:mixed ...............2 000

32119.11db-os vegyes magyar és külföldi fémpénz, zseton, jelvény tétel, közte Ausztria 1782A 1Gr + "A
munka nálunk becsület és dicsőség dolga - 1949. május 1.) Al jelvény hátlapon"LUDVIG BP"
gyártói jelzéssel (43mm) T:vegyes ........................................................................................................1 400

32120.12db-os vegyes érme-, emlékérem- és jelvénytétel, közte 1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének
75. évfordulója", 2db kisméretű dobozban, az egyik doboz "ÁFOR" felirattal T:vegyes .......................1 400

32121.13db vegyes magyar és külföldi vallási érem és plakett tétel T:1--2 13pcs of mixed religious medal
and commemorative medallion lot C:AU-XF ............................................................................................800

32122.20db-os, vegyes jelvény-, díjérem-, emlékérem-tétel T:vegyes ............................................................2 400
32123.29db-os magyar és külföldi bankjegytétel T:III közte szép papír 29pcs of Hungarian and foreign

banknote lot C:F within nice paper ........................................................................................................3 400
32124.Kis zacskónyi vegyes szocialista magyar és külföldi emlékérem, kitüntetés, zseton tétel, közte

1980. "Tudományos-technikai Úttörőszemle 1980" Br jelvény (36mm) T:vegyes ................................1 400



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 412. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 411. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30000 5500
30001 1800
30002 4400
30003 4800
30004 3400
30005 9000
30006 16000
30007 3200
30009 3200
30010 1600
30011 5000
30012 4200
30013 3600
30014 4000
30015 3200
30016 4200
30018 6000
30019 18000
30021 1800
30022 1000
30023 3000
30027 1400
30032 1200
30041 3600
30044 100
30045 2600
30049 1200
30054 3200
30058 3600
30059 4600
30060 24000
30062 1800
30063 1400
30064 4000
30065 5000
30066 3000
30068 4600
30075 4200
30077 4200
30080 15000
30082 2200
30088 1200
30089 1400
30094 2400
30099 2400
30100 3800
30101 2600
30102 1400
30105 6000
30106 6500
30108 3000
30117 20000
30118 12000
30119 13000

30120 4000
30121 8500
30122 8500
30123 8000
30124 1600
30125 4200
30127 8000
30128 4200
30129 11000
30130 4000
30131 3600
30132 18000
30133 4800
30134 3000
30135 1000
30136 6500
30137 18000
30138 3000
30139 8500
30140 8500
30141 13000
30142 3000
30143 3200
30144 2400
30145 4000
30146 3000
30147 6000
30148 3000
30149 1600
30150 4200
30151 12000
30152 7500
30153 7500
30154 7500
30155 1400
30156 2400
30157 1200
30158 12000
30159 1400
30160 2200
30161 9000
30162 9000
30163 1800
30164 2000
30165 2800
30166 8500
30167 1400
30168 1400
30169 5500
30170 9000
30171 5500
30172 1600
30173 1200
30174 2600

30175 1200
30176 2400
30177 1800
30178 9500
30179 6500
30180 800
30181 3000
30182 5000
30183 11000
30184 1600
30185 1800
30186 3200
30187 13000
30188 13000
30189 2200
30190 2200
30191 1600
30192 2400
30193 1800
30194 2000
30195 1800
30196 1800
30197 1800
30198 2600
30199 2000
30200 4200
30201 7000
30202 2000
30204 2200
30205 24000
30206 2200
30207 3400
30208 13000
30209 11000
30210 5500
30211 1600
30214 1400
30216 7000
30217 2000
30218 2800
30220 150000
30223 24000
30224 22000
30226 28000
30227 6000
30230 20000
30231 6000
30234 8000
30236 2600
30237 3400
30238 2400
30239 5500
30240 3000
30241 3000

30242 5000
30244 2000
30245 3000
30248 4600
30250 19000
30252 4000
30254 2600
30255 85000
30258 2800
30259 7500
30260 8000
30261 4200
30262 1000
30264 15000
30267 14000
30268 9500
30269 16000
30271 3000
30272 3000
30273 6500
30274 20000
30276 1600
30277 2000
30278 18000
30279 16000
30280 38000
30281 11000
30282 32000
30283 3400
30284 2000
30285 4200
30286 4200
30287 2400
30288 2800
30289 2000
30290 1400
30291 13000
30292 3200
30293 3600
30294 500
30295 500
30296 500
30297 3400
30298 500
30299 800
30300 4200
30301 3600
30302 3600
30303 3600
30304 3600
30305 4200
30307 3600
30308 6000
30309 13000

30310 500
30311 500
30312 500
30313 5500
30314 5500
30315 6000
30316 3200
30317 3200
30318 3000
30319 2600
30320 2800
30321 4000
30322 14000
30323 15000
30324 17000
30325 15000
30327 9500
30328 26000
30329 2000
30330 2000
30331 7500
30332 3400
30333 2600
30334 2800
30335 2800
30336 3000
30337 2800
30338 2600
30339 2800
30340 2800
30341 2600
30342 3000
30343 2800
30344 2800
30345 2800
30346 2800
30347 15000
30348 3400
30349 3200
30350 8500
30351 4000
30352 3400
30353 3400
30354 11000
30355 1800
30356 1200
30357 8500
30361 5500
30362 7000
30363 5000
30364 1000
30365 1000
30366 7500
30367 1200

30368 1600
30370 2000
30371 1600
30372 1200
30373 1800
30374 1400
30375 1200
30376 1400
30377 1400
30378 1400
30379 4600
30380 1800
30381 1400
30382 1000
30383 12000
30384 2000
30385 3400
30386 1600
30387 1800
30389 32000
30390 1600
30391 2200
30392 1400
30393 1800
30394 8000
30395 8000
30396 1400
30397 7500
30398 3000
30399 2800
30400 3000
30401 2800
30402 28000
30403 26000
30405 6500
30406 7500
30407 6000
30408 8000
30409 2800
30410 3000
30411 6500
30412 7500
30413 2800
30414 2800
30415 2800
30416 2800
30417 2800
30418 3000
30419 2800
30420 3000
30421 2800
30422 2600
30423 2600
30424 7500



30425 7000
30426 12000
30427 6500
30428 1200
30429 8000
30430 34000
30431 1800
30432 1400
30433 1600
30434 6500
30435 9500
30436 7000
30437 8000
30438 7000
30439 15000
30440 17000
30441 1200
30442 1200
30443 8000
30444 7000
30445 2000
30446 1800
30448 8000
30449 2000
30450 1800
30451 2000
30452 1800
30453 1800
30454 2000
30455 1800
30456 1400
30457 7000
30458 7000
30460 8000
30461 9000
30462 10000
30463 1000
30464 1000
30465 2800
30466 2600
30467 2200
30469 12000
30471 7500
30473 2800
30474 1600
30475 1800
30476 1600
30478 1600
30479 9000
30480 3600
30481 1600
30482 1600
30483 1600
30484 1600

30485 4200
30486 1800
30487 1600
30488 3000
30489 3000
30491 8500
30500 10000
30506 3000
30507 3000
30517 11000
30523 3000
30531 12000
30533 5000
30534 7000
30542 2400
30543 3000
30545 3200
30546 1400
30547 1200
30548 1400
30549 2600
30550 12000
30551 12000
30553 16000
30555 1600
30556 4000
30557 8500
30559 5000
30561 3600
30562 3600
30567 15000
30571 1400
30572 6500
30573 1400
30574 1400
30575 1400
30576 1600
30577 4600
30578 1400
30579 1400
30580 1400
30581 1400
30582 1400
30583 15000
30584 4200
30587 34000
30588 4000
30589 1200
30590 800
30594 2000
30603 8500
30604 7000
30606 3200
30607 5500

30614 32000
30616 3000
30622 1400
30624 800
30628 800
30635 28000
30638 3400
30643 800
30645 3000
30647 2200
30649 3800
30650 6500
30651 4000
30654 4000
30663 3000
30665 3000
30667 2200
30669 1200
30673 1200
30678 7000
30679 1200
30680 1200
30692 6500
30697 1000
30698 8000
30699 1200
30700 16000
30704 7500
30708 1400
30709 1600
30713 4000
30716 3200
30721 1000
30722 1000
30723 2000
30734 8000
30736 2000
30737 2600
30741 2000
30743 800
30746 3800
30750 1800
30752 7000
30753 500
30756 3000
30757 3600
30758 4000
30761 7500
30764 3000
30768 3000
30769 7500
30770 3000
30773 4200
30774 1600

30777 1400
30782 1000
30784 7000
30785 1600
30789 1600
30791 800
30792 800
30793 2600
30795 2400
30797 11000
30799 2000
30802 5000
30807 1000
30809 1000
30810 2000
30811 1800
30814 1600
30815 3600
30816 1200
30817 1200
30822 3600
30836 4200
30843 1200
30845 1600
30850 1600
30854 2000
30859 1600
30863 1400
30864 5000
30867 1000
30868 1000
30870 1000
30872 500
30873 1000
30874 500
30877 1800
30885 13000
30889 1200
30890 6000
30892 800
30893 1200
30894 1400
30895 95000
30896 95000
30897 90000
30898 150000
30899 150000
30900 180000
30901 80000
30902 280000
30903 150000
30905 130000
30908 140000
30911 140000

30915 65000
30916 65000
30917 65000
30922 8500
30923 65000
30925 4600
30926 4600
30927 4600
30928 2400
30929 2400
30930 2400
30931 2400
30932 4600
30933 4600
30934 4600
30935 4600
30936 4600
30937 4800
30938 4600
30939 4600
30940 4400
30941 4600
30942 4400
30943 4600
30944 4400
30945 4400
30946 4600
30947 4600
30948 4400
30949 4600
30950 4600
30951 4800
30952 4600
30953 4600
30954 4400
30955 4600
30956 4400
30957 4400
30959 4400
30960 4400
30961 4400
30962 4400
30963 4400
30964 4400
30965 4400
30966 4400
30967 4600
30968 4600
30969 4600
30970 4400
30971 4400
30972 4600
30973 2600
30974 2600

30975 2400
30976 2400
30980 2400
30981 2400
30982 2400
30983 2400
30984 2400
30985 2400
30986 2400
30987 2400
30988 2400
30989 2400
30990 2400
30991 2400
30992 2400
30993 2400
30994 2400
30995 2200
30996 2600
30997 1600
30998 4600
30999 1000
31000 1000
31002 800
31003 800
31004 800
31005 800
31006 800
31007 800
31008 800
31009 800
31010 800
31012 38000
31013 26000
31014 28000
31015 26000
31016 26000
31017 1400
31018 1000
31020 1000
31026 1000
31030 1000
31036 1000
31038 1600
31043 1000
31045 1000
31046 1000
31048 1000
31051 1000
31052 1000
31055 1000
31057 1000
31058 3000
31059 1000



31061 1000
31062 1000
31065 1200
31066 1200
31067 1200
31069 800
31070 800
31072 800
31075 800
31076 2400
31077 2000
31078 4200
31081 6000
31082 1200
31089 1400
31092 1200
31093 1000
31096 120000
31097 6000
31098 9000
31099 3200
31100 4600
31101 6500
31102 2000
31103 4000
31104 3600
31108 1000
31109 1000
31110 5000
31112 1400
31113 1000
31114 3000
31115 2000
31116 2000
31117 1200
31118 800
31119 1600
31120 1200
31121 1000
31123 800
31124 12000
31125 1800
31126 7000
31130 1600
31131 3200
31135 3200
31137 7500
31138 11000
31139 14000
31146 4400
31148 1200
31152 1800
31153 2400
31154 2400

31156 1000
31161 1600
31162 1400
31163 2400
31164 1200
31166 3600
31167 1400
31168 3600
31169 2400
31171 1200
31172 1000
31178 6000
31179 800
31180 1400
31182 2000
31187 2400
31188 2400
31197 1800
31198 14000
31199 1200
31203 3800
31204 5500
31205 11000
31206 2200
31208 4000
31209 6500
31211 3200
31213 2200
31214 2800
31218 9000
31222 10000
31223 13000
31227 5500
31229 5000
31230 6000
31231 40000
31232 18000
31233 4200
31235 2400
31236 11000
31237 3400
31239 4200
31240 4000
31241 3800
31242 3800
31243 5500
31244 1400
31246 8000
31248 3400
31249 4000
31252 2200
31253 1400
31254 1600
31255 1600

31256 1400
31258 1600
31266 3200
31269 17000
31283 3200
31289 11000
31311 4200
31321 1600
31324 3000
31328 12000
31329 3200
31330 2000
31332 1600
31336 3400
31337 2600
31338 1600
31346 6000
31347 8500
31355 5000
31356 5000
31360 900
31361 4400
31362 1600
31363 5500
31377 10000
31379 10000
31380 1800
31382 3000
31393 1000
31394 6000
31402 8000
31403 10000
31404 6500
31405 3000
31409 3400
31410 6500
31411 6000
31412 12000
31413 11000
31414 2400
31416 6500
31421 14000
31422 2400
31423 1600
31424 6500
31427 1400
31429 2000
31430 3400
31431 4000
31438 800
31440 1200
31445 1200
31452 1000
31453 1000

31454 8500
31455 26000
31456 5500
31457 15000
31458 3400
31459 4200
31460 36000
31463 1800
31464 4000
31465 3400
31466 3200
31469 2400
31470 2000
31471 2000
31472 2400
31473 1200
31474 2400
31475 1200
31477 2000
31479 2000
31480 2400
31481 2000
31482 2000
31483 2000
31484 2000
31485 2000
31486 2400
31492 4200
31493 3000
31494 14000
31495 2200
31496 12000
31497 32000
31498 3000
31499 4000
31501 2000
31502 2000
31503 12000
31506 2000
31507 3200
31508 3200
31509 2400
31510 6500
31512 2200
31513 2200
31514 3800
31515 4000
31516 4000
31517 3800
31519 3800
31520 4000
31526 5000
31530 10000
31533 4000

31534 3800
31536 1400
31538 3600
31539 2600
31541 16000
31545 20000
31548 10000
31558 3600
31560 26000
31565 7000
31566 1200
31575 12000
31576 85000
31577 6000
31580 2800
31581 1200
31582 3800
31583 2600
31584 6000
31596 7000
31597 1800
31599 3800
31601 1400
31602 1400
31603 2400
31604 1200
31605 2000
31606 1200
31607 2400
31608 1800
31609 1200
31610 2400
31611 1200
31612 2000
31613 2000
31614 2400
31615 1200
31616 2000
31617 1200
31618 2000
31619 1200
31620 1200
31621 2000
31622 3000
31623 2000
31625 2200
31626 2800
31627 2000
31628 1400
31629 2800
31630 3200
31631 1400
31632 2600
31633 3400

31634 3600
31635 3200
31636 2200
31637 2200
31638 1200
31639 2000
31640 1400
31641 2800
31642 2200
31643 2200
31644 1200
31645 2200
31646 2200
31647 1200
31648 2600
31649 1200
31650 2200
31651 2800
31652 2200
31653 3200
31654 4400
31655 2800
31656 1400
31657 1400
31658 2200
31659 2400
31660 2200
31661 2800
31662 1200
31663 2200
31664 1600
31665 2200
31666 2200
31667 2200
31668 3400
31669 1400
31670 3600
31671 1400
31672 2200
31673 4000
31674 3600
31677 6000
31679 2000
31683 2000
31686 2000
31689 2000
31690 2000
31708 3800
31709 3400
31710 2400
31712 4000
31713 4000
31719 2400
31721 14000



31722 1200
31723 3200
31738 6000
31739 6000
31750 6000
31751 2000
31752 2000
31753 1800
31754 1600
31757 3800
31759 2000
31760 2400
31761 7000
31763 2000
31764 4800
31766 9000
31767 1000
31768 1600
31769 1000
31771 1400
31772 2400
31777 11000
31779 3000
31781 7000
31792 2000
31795 16000
31798 800
31803 1400
31815 7500
31817 1400
31823 2000
31824 1600
31827 32000
31828 46000
31830 20000
31832 17000
31833 16000
31834 7000
31835 70000
31836 40000
31837 12000
31838 13000
31839 16000
31840 7000
31841 24000
31844 8000
31847 2000
31849 4600
31850 2200
31851 2200
31852 8000
31853 3200
31855 1200
31856 3600

31857 30000
31858 3800
31859 3600
31860 5500
31861 40000
31863 2000
31864 2400
31865 2000
31868 7000
31869 3400
31870 1000
31871 1400
31872 2400
31873 2200
31876 3000
31877 3400
31881 3200
31882 2400
31885 7500
31889 5000
31890 4000
31893 2000
31895 2000
31896 1000
31899 3000
31901 1400
31904 2000
31909 15000
31914 3000
31915 2400
31918 3000
31919 4000
31920 1400
31921 1600
31929 800
31930 3200
31933 22000
31935 1200
31936 2800
31937 1200
31938 1200
31939 800
31940 1000
31941 800
31942 3000
31943 4000
31945 3000
31946 1400
31947 3200
31948 5500
31949 3200
31954 1600
31955 1400
31956 1400

31957 32000
31958 2800
31959 3800
31960 1400
31961 7000
31969 1000
31972 2200
31973 1600
31974 1000
31975 4200
31976 8500
31977 8000
31978 5500
31979 9000
31980 3400
31981 17000
31982 2600
31983 2400
31984 1600
31985 1400
31986 1000
31988 5500
31989 3400
31990 3000
31991 3400


